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EXCLUSIVE boiler complies with basic requirements of
the following Directives:

» Gas directive 90/396/EEC

* Yield directive 92/42/EEC

 Electromagnetic compatibility directive 2004/108/EEC
* Low-voltage directive 2006/95/EEC

Thus, it is EC-marked

La chaudiére EXCLUSIVE est conforme aux

prescriptions essentielles des Directives suivantes:

¢ Directive gaz 90/396/CEE

¢ Directive rendements 92/42/CEE

¢ Directive compatibilité électromagnétique 2004/108/
CEE

* Directive basse tension 2006/95/CEE

et peut donc étre estampillée CE

La caldera EXCLUSIVE es conforme a los requisitos

esenciales de las siguientes Directivas:

¢ Directiva gas 90/396/CEE

¢ Directiva rendimientos 92/42/CEE

¢ Directiva compatibilidad electromagnética 2004/108/
CEE

¢ Directiva baja tensiéon 2006/95/CEE

y por lo tanto es titular de la marca CE

A caldeira EXCLUSIVE esta conforme com os requisitos

essenciais das seguintes Directivas:

e Directiva gas 90/396/CEE

e Directiva rendimentos 92/42/CEE

e Directiva compatibilidade electromagnética 2004/108/
CEE

¢ Directiva baixa tensdo 2006/95/CEE

€ portanto titular de marcagéo CE

Az EXCLUSIVE kazan teljesiti az alabbi iranyelvek

Iényegi kévetelményeit:

* 90/396/EGK sz. gaz iranyelv

e 92/42/EGK sz. irdnyelv a vizmelegité kazanokrol

e 2004/108/EGK sz. iranyelv az elektromagneses
Osszeférhetbségrél

e 2006/95/EGK sz. iranyelv a kisfeszUlltség(
berendezésekrél

igy jogosan viseli a CE-jelet

Centrala EXCLUSIVE este fabricata in conformitate cu

cerintele urmatoarelor Directive:

¢ Directiva gaz 90/396/EEC

¢ Directiva eficienta 92/42/EEC

* Directiva compatibilitate electromagnetica 2004/108/
EEC

¢ Directiva voltaj redus 2006/95/EEC

Prin urmare, este marcat cu simbolul CE

0694

51BP2736 (MIX C.S.I. - MIX R.S.I.)
51BP2679 (C.A.l. - R.A.l)
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This handbook contains data and information for both users and installers. In detail:

- the chapters entitled “Installing the boiler, Water connections, Gas connection, Electrical connection, Filling and draining,
Evacuating products of combustion,Technical data, Programming parameters, Gas regulation and conversion” are intended
for installers;

- the chapters entitled “Warnings and safety devices, Switching on and using” are for both users and installers.

The control panel is different between C.A.l.-MIX C.S.l. and R.A.l.-MIX R.S.l. (see detail). Please read, in the booklet, the

instructions referring to your boiler model.

Ins.taller’s-us?r’s MANUAL v ssses 5 The following symbols are used in this manual:
Boiler operating elements.........ccccocrverienns 134-135 CAUTION = operations requiring special care and adequate
Hydraulic circuit ......cccvomrvemirerrnnrnissnennaninens 137-138 preparation
Electric diagrams 139-143 NOT ALLOWED = operations that MUST NOT be performed
Circulator residual head .........cocvririmninnsensnnienans 147
R.S.l.: DHW functions refer only if a water tank is connected
(accessory available on request).

Ce manuel contient des données et des informations destinées a I'utilisateur et a I'installateur. Plus précisément:

- les chapitres “Installation de la chaudiére, Raccordements hydrauliques, Raccordement du gaz, Branchement électrique,
Remplissage et vidage, Evacuation des produits de la combustion, Données techniques, Configuration des parameétres,
Réglage et Transformation gaz ” s’adressent spécifiquement a I'installateur;

- les chapitres “Avertissements et mesures de sécurité, Allumage et fonctionnement” s’adressent a I'utilisateur et a I'installateur.

Le panneau de commande est différent entre les models C.A.l.-MIX C.S.I. et R.A.l.-MIX R.S.I. (voir dessin). On vous conseille

de consulter le manuel pour les instructions concernantes votre chaudiére.

Manuel d’installation-utilisateur ...........cccccveunnneees 26
Eléments fonctionnels de la chaudiére 134-135

Dans ce manuel nous utilisons parfois les symboles suivants:
ATTENTION = indique les actions demandant une prudence

Circuit hydraulique ......cccoevirierirsnnsensnnsenanas 137-138 particuliére et une préparation adéquate
Schéma électrique .........ccovrimnnrnninnrinsninnnnne 139-143 INTERDICTION = indique les actions NE DEVANT JAMAIS
Prévalence résiduelle du circulateur ................. 147 étre exécutées

R.S.l.: Les valeurs de la fonction sanitaire sont sélectionnables
seulement en cas de connexion avec un chauffe-eau (accessoire
fourni sur demande).

A Este manual contiene datos e informaciones destinados tanto al usuario como al instalador. En especial:

- los capitulos “Instalacion de la caldera, Conexiones hidraulicas, Conexion gas, Conexidn eléctrica, Llenado y vaciado,
Evacuacion productos de la combustion, Datos técnicos, Programacion parametros, Regulacion y Transformacién gas”
son los que se refieren al instalador;

- los capitulos “Advertencias y seguridades, y Encendido y funcionamiento” son los que se refieren tanto al usuario como al
instalador.

El panel de mando es diferente entre los modelos C.A.l.-MIX C.S.l. y R.A.L.-MIX R.S.I. (ver dibujo). Rogamos consulten el manual

para encontrar las instrucciones relativas a su modelo de caldera.

Manual para el instalador-usuario .....
Elementos funcionales de la caldera

En algunas partes del manual se utilizan los simbolos:
ATENCION = para acciones que requieren particular atencién

Circuito hidraulico ......c.cccveerrrcmrssserrssesssnnnas y una adecuada preparacion
Esquema eléctrico ... -..139-143 : PROHIBIDO = para acciones que NO DEBEN efectuarse
Altura de carga residual del circulador ................... 147 nunca

R.S.l.: Los valores del sanitario son seleccionables sélo en el caso
de conexion con un interacumulador exterior (kit accesorio
opcional).




& Este livrete inclui dados e informacgoes destinados quer ao usuario quer ao instalador. Especificadamente:
- os capitulos “Instalacao da caldeira, Conexdes hidraulicas, Conexao gas, Ligacao eléctrica,

Enchimento e esvaziamento, Evacuacao dos produtos da combustao, Dados técnicos, Programacgao parametros, Regulagao
eTransformacao gas” sao aqueles referidos ao instalador:

- os capitulos “Adverténcias e segurancas e Ignicao e Funcionamento” sdo aqueles referidos quer ao usudrio quer ao
instalador.

Os modelos C.A.lL.-MIX C.S.l. e R.A.L.-MIX R.S.l. tém os painéis de comando diferentes (veja-se o desenho). Sugerimos

consultar o manual para as instrucoes relativas ao seu modelo de caldeira.

Manual do mstefladcfr-usuarlo s 68 Em algumas partes do manual sdo utilizados os simbolos:
Elementos funcionais da caldeira ............... 134-136 i ATENQIT\O = para acgdes que exigirem particular cuidado e
Circuito Hidraulico ........cccvviierirvssssnsnnsennnas 137-138 preparacao adequada

Diagrama EI€CtriCo .......covrmrrersersersnsessnssenses 139-143 PROIBIDO = para accdes que NAO SE DEVEM absoluta-

Altura total de elevacéo residual mente executar

da bomba Clrculadora wumeeeessssssssssasenee 147 R.S.l.: Os valores do circuito sanitario podem ser seleccionados
somente com a ligagao a um boiler exterior (kit acessério a pedido).

A Jelen kézikdnyv mind a felhasznélé mind a telepit6 szamara tartalmaz informaciékat. Pontosabban:
- atelepité részére szant fejezetek “A kazan telepitése, Vizbekotések, Gazbekotés, Elektromos bekétés, Feltdltés és a berendezés
viztelenitése, Egéstermék elvezetés, Miiszaki adatok, Paraméterek programozdsa, Gazbedllitasok és gaztipusvaltas”;
- atelepitS és a felhaszn4lé részére egyarant szént fejezetek az “Altalanos tudnivalok és biztonségi elSirdsok, Begyuijtas és miikodés”.
AMIX C.S.l és MIX R.S.l.(I4sd rajzon) modellek vezériépaneljei killdnbbzbek. Kérjiik, olvassa el az On kazénjara vonatkoz6 kezelési

utasitast.
:e:(eplfm fkeiﬂ(.ony’\:.-felt::stz?alm. KEZIKONYV...covv 1 gz A kézikdnyvben szerepelnek az alabbi szimbdlumok:
3 aza'n UNKCIONENS BIKAMGSZE wvvvvvssrrenmssreeens FIGYELEM = megfelel§ korlltekintést és felkésziltséget

Vizkeringetés ..........ccccceeiiiiiiiiiiiiiicciininnes 137-138 igénylé tevékenységek

Villamos kapcsolasi rajz............ccoeeevieeinnnnee 139-144 TILOS = olyan tevékenységek, miket szigorian TILOS

A keringet6 szivattya maradék emelényomésa ......... 147 végrehajtani
R.S.l.: A haszndlati meleg vizre vonatkoz6 adatok csak forr6 viz
tarold csatlakoztatasa esetében kell figyelembe venni (a tarold kiilén
rendelhetd tartozék).

A Acest manual contine date si informatii atat pentru utilizator cat si pentru instalator. Si anume:

- capitolele intitulate “Instalarea cazanului, Conectare la reteaua de apa, Conectare la reteaua de gaz, Conexiuni electrice, Umplerea
si golirea instalatiei, Evacuarea produselor de ardere, Date tehnice, Programarea parametrilor, Reglare si conversie gaz” sunt
dedicate instalatorilor;

- capitolele intitulate “Avertizari si masuri de siguranta, Pornire si utilizare” sunt dedicate atat instalatorilor cat si utilizatorilor.
Panoul de comanda difera intre modelele C.A.L.-MIX C.S.1. si R.A.L.-MIX R.S.I. (vezi detalii). Va rugam sa cititi din manual instructiunle
specifice modelului dumneavoastra.

Manual instalator-utilizator .............cccccoovunuennnnnee 110 . . . .
Elemenetele functionale ale centralei ........... 134-136 In cuprinsul manualului se.fol'osesc urn.1atoarele S|'mbolur|: '
CirCUt RIAUNC ... 137-138 ATENTIE = operatiunile necesita o atentie speciala si o
Sch lectr] 136144 pregatire adecvata
cheme electrice .........ccccceveiriiiineereciiiiinnees - . . -
. R X INTERZIS = este interzisa executarea acestor operatiuni
Presiune reziduala circulator ...........c.cccceeirnreeneee. 147

R.S.l.: Paragrafele referitoare la functionarea in regim A.C.M. se
vor lua in considerare in cazul legarii la un boiler (disponibil la cerere).




1 . GENERAL SAFETY DEVICES

/\ The boilers produced in our factory are built with care down to
the last component to protect both the user and installer from
eventual accidents. We therefore recommend qualified
personnel that after working on the product they should pay
particular attention to the wiring, especially the bare wires,
that must not be exposed outside the terminal board for any
rason to prevent any contact with the live parts of the wiring.

/\ This instructions manual is integral parts of the product. Make
sure they remain with the boiler, even if it is transferred to
another owner or user or moved to another heating system. In
case of loss or damage, please contact your local Technical
Assistance Service for a new copy.

/\ This boiler may only be installed and serviced by qualified
fitters who satisfy the requirements of local rules. Work must
be done in compliance with regulations in force and
subsequent updates.

/\ The boiler must be serviced at least once a year. This should
be booked in advance with the Technical Assistance Service.

/\ The installer shall instruct the user in the operation of the
boiler and the safety devices.

This boiler may only be used for what it was expressly built to
do. The manufacturer declines all contractual and non-
contractual liability for injury to persons or animals or damage
to property deriving from errors made during installation,
adjustment and servicing and from improper use.

/\ This appliance is used to produce hot water and must therefore
be connected to a heating and/or a domestic hot water system,
according to its performance and power.

/\ After removing the packaging, make sure the contents are
undamaged and complete. If this is not the case, contact your dealer.

/\ The safety valve outlet must be connected to a suitable
collection and venting system. The manufacturer declines all
liability for any damage caused by the safety valve.

/\ The safety and automatic adjustment devices on the appliance
must never be modified during its lifetime, except by the maker
or dealer.

If the appliance develops a fault and/or works badly, switch it
off and do not attempt to repair it yourself.

Immediately after installation, inform the user that:

- in the event of leaks, he/she must shut off the water supply and
promptly inform the Technical Assistance Service

- C.A.L-MIX C.S.I.: he/she must check from time to time to make
sure the || symbol is not lit on the control panel. This symbol
means that the pressure in the water system is incorrect. If
necessary, fill the system as described in the paragraph
“Boiler functions”

- R.A.L.-MIX R.S.L.: must periodically check, on the display, that
the pressure value is between 1 and 1,5 bar; if not fill the
system as described in the paragraph “Boiler functions”

- if the boiler is not planned to be used for a long period, he/
she should call in the Technical Assistance Service to perform
the following operations:

e turn off the main boiler and general system switches

* close the gas and water taps on both the heating (C.A.l.-
MIX C.S.I.-R.A.l.-MIX R.S.1.) and domestic hot water circuits
(C.A.L.-MIX C.S.1. only)

* drain the heating (C.A.l.-MIX C.S.l.-R.A.l.-MIX R.S.1.) and
domestic hot water (C.A.l.-MIX C.S.I. only) circuits to prevent
freezing.

Safety measures:
the boiler should not be used by children or unassisted disabled
people

Q electrical devices or equipment, such as switches, appliances,
etc., should not be used if there is a smell of gas or fumes. If
there is a gas leak, open all the doors and windows to ventila-
te the area, turn off the general gas tap and immediately call
the Technical Assistance Service

>
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@ do not touch the boiler barefoot or if parts of your body are wet
or damp

Q press the @ button until “- -” is shown on the display and
disconnect the electricity supply by turning off the two-position
system switch, before cleaning

Q it is forbidden to modify the safety or adjustment devices without
the manufacturer’'s permission and relative instructions

@ safety system controlling exhaustion fumes (only C.A.lL.
and R.A.l. models): the boiler is equipped with a system
controlling proper exhaustion of combustion products (fume
thermostat), in case of abnormality, this system immediately
stops appliance operation. Press the @ button to restore
functionning condition. If abnormality persists, do not perform
any action, but immediately call Technical Service. Device
controlling proper fume exhaustion must never be
deactivated.Use original spare parts only when replacing it.

Q do not pull, detach or twist the wires from the boiler even if
they are not connected to the power supply

Q do not block or reduce the size of the ventilation openings in

the room. Only C.A.l. and R.A.l. models: ventilation openings

are necessaries to a right combustion

do not leave inflammable containers or substances in the room

keep packaging out of reach of children

only use appliance for purposes it is devoted to
do not lean any object on the boiler

do not tamper with sealed elements.

00000

2. BOILER INSTALLATION

Boiler must only be installed by qualified personnel.
Boiler is available in the following models:

Model Type Category Power
C.A.lL Combined B11BS 24 kW
C.A.L Combined B11BS 28 kW
R.A.L CH only B11BS 28 kW
MIX C.S.I. Combined C 26 kW
MIX C.S.I. Combined C 30 kW
MIX C.S.I. Combined C 35 kW
MIX R.S.I. CH only C 30 kW

Exclusive C.A.l. is a B1ies-type wall-mounted boiler for DHW
production and heating; Exclusive R.A.l. is a B1iss-type wall-
mounted boiler for heating. This kind of appliance can’t be installed
in bedrooms, bathrooms or in those rooms where a fireplace without
an air intake system should be present.

Exclusive MIX C.S.l. is a C-type wall-mounted boiler for heating

and producing domestic hot water; Exclusive MIX R.S.1. is a C-type

wall-mounted boiler and is able to operate in different conditions:

- CASE A: only heating. The boiler doesn’t supply domestic hot
water

- CASE B: only heating with water tank connected, managed by a
thermostat, to prepare domestic hot water

- CASE C: only heating with water tank connected (kit available
upon request), managed by a temperature sensor, to prepare
domestic hot water. Connecting a water tank not supplied by us,
please be sure that the NTC sensor ised has the following
features: 10 kOhm at 25°C, B 3435 +1%.

Depending on the type of installation selected, it is necessary to set

the parameter “domestic hot water mode”. Refer to page 22 for

description and setting parameter operations.

This type of appliance can be installed in any kind of room as long

as the fumes discharge and the comburent air intake are taken

outside the room.

The following types of fumes outlet are available for this kind of

boiler: C12,C12x; C22; C32,C32x; C42,C42x; C52,C52x (26kW

and 30kW only); C62,C62x; C82,C82x. Installation must comply

with local standards and regulations in force.

For proper installation, we remind you that:

* the boiler must not be installed over a kitchen or any other cooking
equipment

* minimum spaces are to be left in order to allow maintenance
operations: at least 2,5 cm every side and 20 cm under the boiler

* it is forbidden to leave inflammable substances in the room

* suitably insulate heat-sensitive walls (e.g.: in wood).




Support plate and integrated pre-installation template are provided

for with the boiler (fig. 2).

Mounting instructions:

¢ fix the boiler support plate (F) with the template (G) to the wall
and use a plumb to check that it is perfectly horizontal

e trace out 4 holes (& 6 mm) for fixing the boiler support plate (F)
and 2 holes (@ 4 mm) for fixing the pre-installation template (G)

* make sure all the measurements are correct, then drill holes in
the wall using a drill and point with the diameter given previously

* fix the plate to the wall by the supplied anchor screws

* make hydraulic connections.

After installing the boiler, the screws D, (fig. 3a) can be removed.

After installing the boiler and connecting it to the water and gas

supplies, fit the lower cover (A-B, fig. 3b) so that its hooks slip into

the relative slots in the lower part of the boiler. Fix the lower cover

with the screw C (fig. 3c) contained in the documentation envelope

in the boiler.

3_ HYDRAULIC CONNECTIONS
Position and dimensions of hydraulic connections are specified in
figure 2:

A - CH return 3/4”
B - CH delivery 3/4”
C - gas connection 3/4”
D - DHW outlet 1/2” (C.A.l.-MIX C.S.I. only)
E - DHW inlet 1/2” (C.A.l.-MIX C.S.I. only)

F - Support plate
G - Pre-installation template

If water hardness exceeds 28°Fr, it is recommended to use water
softeners, to prevent any limestone deposit in boiler due to exces-
sively hard water.

4. GAS CONNECTION

Before connecting appliance to gas pipe network, check the
following:

¢ regulations in force are met

¢ gas type used is the same as set for appliance operation

* pipes are clean.

Gas must be piped externally. If the pipe goes through a wall it
must go through the central opening in the lower part of the
template. It is recommended to install an appropriately sized filter
on the gas line in case gas from the mains contains some small
solid particles. After installation make sure that all the joints have
been made airtight conforming to standard installation practices.

5. ELECTRIC CONNECTION

To access the electrical connections, proceed as follows:

- unscrew the lower cover fixing screw (C, fig. 3c)

- pull the cover towards you and remove (A-B) (fig. 4a)

- loosen the fixing screws (D) and remove the shell (fig. 3a)

- lift up the panel and turn it forwards

- open the terminal board covers making them slide in the direction
of the arrows (fig. 4b: E high voltage connections 230 V, F low
voltage connections, G water tank sensor connections only MIX
R.S..-R.A.L).

Connect the appliance to the mains power supply with a switch

featuring a distance of at least 3,5 mm (EN 60335-1, category )

between each wire.

The appliance uses alternating current at 230 Volt/50 Hz, has a

power input of 85 W (C.A.l.-R.A.1.), 120 W (26kW MIX C.S.1.), 150

W (30kW MIX C.S.1.-MIX R.S.1.) and 160 W (35kW MIX C.S.l.) and

complies with EN 60335-1 standard. Connect the boiler to a safe

earth circuit according to current legislation.

Live and neutral (L-N) connections should also be respected.

The boiler can operate with phase-neutral or phase-phase power

supply. For floating power supply, without an earth-bonded

conductor, it is necessary to use an insulation transformer with

secondary anchored to ground.

/\ The earth conductor must be a couple of cm longer than
the others.

/\ Gas and/or water pipes may not be used to earth electrical
equipment.

/\ The installer is responsible for making sure that the
appliance has an adequate earthing system; the
manufacturer shall not be held liable for eventual damages
caused by incorrect usage or failing to earth the boiler.

Use the supplied power cable to connect the boiler to the mains
power supply.

Connect the ambient thermostat and/or time clock as shown in the
electrical diagram on page 145.

When replacing the power cable, use a HAR HO5V2V2-F cable,
3 x 0,75 mm?, @ max. external 7 mm.

6_ FILLING AND EMPTYING THE SYSTEM

The central heating system can be filled up once the water mains

have been connected up.

This must be done while the installation is cold by:

e giving two or three turns to the cap of the automatic air vent
valve (A, fig. 5a and 5b) to open it;

* making sure the cold water inlet tap is open (MIX C.S.I. - C.A.l

only)
¢ opening the filling tap (C, on the boiler for MIX C.S.I. - C.ALlL,
external for MIX R.S.I. - R.A.l.) until the pressure on the

hydrometer (D) is between 1 and 1,5 bar (blue zone) (fig. 5a and
5b).
Close the filling tap after filling it up.
The boiler is equipped with an efficient air separator so that there
is no need to do anything manually.
The burner only ignites when air venting has finished.

NOTE (MIX C.S.I. - C.A.L only): even if the boiler is fitted with a
semi-automatic filling system, open tap C to fill the circuit the first
time.

NOTE (MIX R.S.I. - R.A.lL only): manual filling tap is not supplied
with the boiler, foresee one external or verify if external water tank
has one.

Empty the system by:

¢ switching off the boiler

e connect the rubber hose, supplied standard, to the boiler drain
valve (E, fig. 5a and 5b)

¢ loosening the valve by hand (E)

e emptying out the lowest parts of the system.

DHW system emptying (MIX C.S.I. - C.A.l only)

The hot water system must be emptied every time there is risk of
freezing by:

¢ turning off the tap at the mains

¢ turning on all the hot and cold taps

¢ emptying out the lowest parts of the system.

ATTENTION

The safety valve outlet (B) must be connected to a suitable
collection system.

The manufacturer shall not be held liable if the safety valve should
eventually cause flooding.

7. FUMES EXHAUSTION
AND BURNING AIR SUCTION (C.A.L-R.A.L)

Boiler is equipped with a system controlling proper exhaustion of
combustion products - fume thermostat (12, fig. 82a-82b page
134); in case of abnormality, this system immediately stops
appliance operation. Press the @ button to restore functionning
condition. If abnormality persists, do not perform any action, but
immediately call Technical Service; technicians will correct fume
exhaustion defect and test operation.

/\ Refer to regulations in force for burnt product exhaustion.

It is compulsory using rigid pipes, junctions between elements must
be tight and all components must be resistant to temperature,
condensates and mechanical stresses.

/\ Device controlling proper fume exhaustion must never be
deactivated. Use original spare parts only when replacing it.

/N Exhaustion ducts which are not insulated can be dangerous.
VAN Openings for burning air must comply with regulations in force.
/\ If condensates are produced, insulate exhaustion duct.

/\ Fig. 6b shows the top view of boiler with reference measures
for fume outlet distance between centres, from boiler support
plate.



8_ FUMES EXHAUSTION AND BURNING
AIR SUCTION (MIX C.S.l.-MIX R.S.1.)

EXHAUSTION CONFIGURATIONS (fig. 7)

Boiler is homologated for the following exhaustion configurations:

C12 Concentric wall exhaustion. Pipes can separately start from
boiler, but outlets must be concentric or close enough to be
subject to similar wind conditions (within 50 cm)

C22 Concentric exhaustion in common chimney (suction and
exhaustion in the same chimney)

C32 Concentric roof exhaustion. Outlets like C12

C42 Exhaustion and suction in common separate chimneys, but
subject to similar wind conditions

C52 Wall or roof separate exhaustion and suction in different
pressure areas. Exhaustion and suction must never be located
on opposite walls

C62 Exhaustion and suction with separately certified and sold
pipes (1856/1)

C82 Single or common chimney exhaustion and wall suction

Refer to regulations in force for exhaustion of combustion products.
Boiler is provided for without fume exhaustion/air suction kit, since
forced draught sealed chamber accessories can be used, as they
better adapt to installation characteristics.

For fume extraction and burning air restoration in boiler, use origi-
nal pipes or other EC-certified pipes with equivalent characteris-
tics; check connection is correct as shown on instructions fume
accessories provided for with. More appliances can be connected
to a single chimney, provided that all appliances are sealed cham-
ber type.

Boiler is a C-type appliance (sealed chamber) and must be safely
connected to fume exhaustion duct and burning air suction duct,
both getting outside; appliance cannot operate without these ducts.

Concentric outlets (o 60-100)

Concentric ducts may be placed in the most suitable direction for
installation requirements but special care must be taken as regards
the external temperature and the length of the duct.

Consult the graphs to find out whether a condensate collector is
required.

Maximum length concentric ducts @ 60-100 26 MIX C.S.I.
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/\ If the appliance works at temperatures lower than 50 °C (e.g.:
with external probe), the maximum permitted length must be
decreased by 1 metre.

/\ The fumes outlet duct must slope by 1% towards the conden-
sate collector.

/\ The condensate collector can only be applied to the fumes
outlet, within 0.85 m from the boiler; connect the trap of the
condensate collector to a waste water drain.

/\ Uninsulated fumes outlets are potential hazards.

/\ The boiler automatically adapts ventilation according to the type
of installation and the length of the duct. Do not obstruct or narrow
the comburent air inlet duct in any way.

CONCENTRIC OUTLETS (2 60-100)

Condensate

Concentric Clamp collector

outlet f

Condensate
drain trap

Fig. 8a

Concentric outlets (o 80-125)

The boiler is furnished predisposed for connection to concentric
discharge/aspiration ducts and with the air aspiration aperture
closed.

The concentric pipes may be oriented in the direction best suited
to the requirements of the premises, respecting the maximum
lengths indicated in the table below.

ressure dro
ol tsete | toreanbena m
45° 90°
26 MIX C.S.I. 7.6
30MIX C.S.I. 7.6 . 25
30 MIXR.S.I. 7.6
35MIX C.S.I. 42

For installation, follow the instructions provided with the kit.
Execute a @ 140 mm hole for transit through the wall.

Particular care is required with the external temperature and the
length of the pipe. Refer to the graphics to establish whether the
condensation trap is mandatory or not.

In the case of operation at water temperatures below 60 °C, the
use of a condensation trap is mandatory.

In the case of use of condensation trap the fumes discharge pipe
must be inclined by 1% towards the trap.



Connect the condensation trap siphon to a white water outlet pipe.
Non insulated discharge pipes are potential sources of danger.

26 - 30kW
E
e e
E =
O ;“; CONDENSATECOLLECTOR
5 - COMPULSORY /
- 55
z - /
o .
= s
D w CONDENSATE COLLECTOR
< 2 NOTCOMPULSORY |
T o -
W

EXTERNAL TEMPERATURE (°C)
35kW

E
R
I 75
g =
& - CONDENSATE COLLECTOR
. COMPULSORY
Z j_n
o
[
g 30
2 / CONDENSA%ECO._LEC' OR
I’ NOT COMPULSOR
%
m 10

-0 25 20 15 -10 5 o 5 10 15 20 2 EY

EXTERNAL TEMPERATURE (°C)

Twin outlets (o 80)

Twin ducts can be placed in the most suitable direction for
installation requirements but special care must be taken as regards
the temperature of the installation site and the length of the fumes
duct. To install, follow the instructions supplied with the kit.

pressure drop
for each bend (m)
45° 90°

max. length
twin duct (g 80) (m)

26 MIXC.S.1.

15+ 15

30MIXC.S.1.

14 + 14

30 MIXR.S.1.

14 + 14

35MIXC.S.1.

6+6

A

A

> BBk P

In the event of installation with external discharge sections, to
calculate the maximum permitted length without a condensate
collector, refer to the external temperature instead of that of the
installation site of the boiler.

If the appliance works at temperatures lower than 50°C (e.g.:
installations with external probe), the maximum permitted
length without condensate collector must be decreased by
0.85 metres.

The condensate collector can only be applied to the fumes
outlet, within 0.85 m from the boiler; connect the trap of the
condensate collector to a waste water drain.

The fumes outlet duct must slope by 1% towards the conden-
sate collector.

The boiler automatically adapts ventilation according to the
type of installation and the length of the ducts. Do not obstruct
or narrow the ducts in any way.

If the length of the ducts is different from that indicated in the

table to the side:

- for model 26 MIX C.S.I., the sum of the lengths of the inlet
and outlet ducts must be less than 30 metres, but the
length of a single duct must not exceed 18 metres

- for models 30 MIX C.S.I. - MIX R.S.l., the sum of the lengths
of the inlet and outlet ducts must be less than 28 metres,
but the length of a single duct must not exceed 17 metres

- for model 35 MIX C.S.I., the sum of the lengths of the inlet
and outlet ducts must be less than 12 metres, but the
length of a single duct must not exceed 8 metres.

TWIN OUTLETS (2 80) Fig. 8b
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9 TECHNICAL DATA C.A.lL C.A.lL MIX C.S.l. MIX C.S.L. MIX C.S.l.
: 24kW R.A.L 26kW MIX R.S.L. 35kW
28kwW 30kW
CH/DHW* nominal heating capacity (Hi) KW 26,70 31,30 28,80 33,20 37,80
kcal/h 22.962 26.918 24.768 28.552 32.508
CH/DHW* nominal heating power KW 24,03 28,30 26,21 30,38 35,31
kcal/h 20.666 24.334 22.539 26.125 30.362
CH reduced heating capacity (Hi) KW 8,30 10,70 8,50 9,80 9,95
kcal/h 7.138 9.202 7.310 8.428 8.557
CH reduced heating power KW 7,05 9,21 7,70 8,86 9,18
kcal/h 6.060 7.923 6.623 7.619 7.898
DHWF* reduced heating capacity (Hi) KW 8,30 8,70 8,50 9,80 9,95
kcal/h 7.138 7.482 7.310 8.428 8.557
DHW?* reduced heating power KW 7,05 7,49 7,70 8,86 9,18
kcal/h 6.060 6.442 6.623 7.619 7.898
Working efficiency Pn max - Pn min % 90,0-84,9 90,4-86,1 91,0-90,6 91,5-90,4 93,4-92,3
Working efficiency 30% % 89,9 90,3 91,9 92,2 94,5
Electric power W 85 85 120 150 160
Supply voltage V-Hz 230-50 230-50 230-50 230-50 230-50
Protection level P X5D X5D X5D X5D X5D
Chimney and skirt losses with burner off % 0,07-0,80 0,07-0,80 0,80-0,07 0,80-0,07 0,80-0,07
CH operation
Maximum pressure - temperature bar-°C 3-90 3-90 3-90 3-90 3-90
Minimum pressure for standard working/operating bar 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45
Selection field of CH water temperature °C 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80
Pump: maximum head available for system mbar 300 300 300 300 340
capacity I/h 1000 1000 1000 1000 1000
Membrane expansion tank I 8 8 8 8 10
Expansion vessel pre-charge (CH) bar 1 1 1 1 1
DHW operation*
Maximum pressure bar 6 6 6 6 6
Minimum pressure bar 0,15 0,15 0,15 0,15 0,15
Specific capacity following EN625 I/min - - 11,85 14 -
Hot water quantity: At 30° C I/min 11,5 13,5 - - 16,9
DHW minimum capacity I/min 2 2 2 2 2
Selection field of DHW temperature °C 35-60 35-60 35-60 35-60 35-60
Flow regulator I/min 10 12 11 13 15
Gas pressure
Category (extra EC countries) IT2H3+ II2H3+ IT2H3+ II2H3+ IT2H3+
Natural gas pressure (G20) mbar 20 20 20 20 20
LPG pressure (G30/G31) mbar 28-30/37 28-30/37 28-30/37 28-30/37 28-30/37
Category (MT) I3B/P 13B/P I3B/P 13B/P I3B/P
LPG pressure (G30/G31) mbar 30 30 30 30 30
Hydraulic connections
CH input-output [4] 3/47 3/4” 3/47 3/4” 3/47
DHW input-output (MIX C.S.I. - C.ALl) [4] 1727 1727 1727 1727 1727
Water tank delivery-return (MIXR.S.I. - R.A.L.) (0] - 3/47 - 3/47 -
Gas input [4] 3/47 3/47 3/47 3/47 3/47
Boiler dimensions and weight
Height mm 740 740 740 740 780
Width mm 400 450 400 450 500
Depth mm 332 332 332 332 332
Weight kg 30 33 (C.AlL) 34 36 (MIXC.S.I) 43
Weight kg - 32 (RAL) - 35 (MIXR.S.I) -
Fan performance
Residual head with 0.85m concentric pipes mbar - - 0,2 0,2 0,2
Residual head of boiler without pipes mbar - - 0,35 0,35 1,15
Flow rates (G20)
Air capacity Nm?%¥h 46,914 54,996 48,34 54,107 60,724
Fumes capacity Nm?¥h 49,591 58,135 51,23 57,44 64,515
Mass flow (max-min) gr/s 16,92-15,01 | 19,84-17,98 |17,45-10,24| 19,54-13,64 | 21,93-13,17
Fume exhaustion pipe
Diameter mm 130 140 - - -
Fume exhaustion and air suction concentric pipe
Diameter mm - - 60-100 60-100 60-100
Max lenght m - - 3,40 3,40 2,00
Loss for a 90°/45° bend m - - 1,6/1,3 1,6/1,3 1,6/1,3
Hole in wall (diameter) mm - - 105 105 105
Diameter mm - - 80-125 80-125 80-125
Max lenght m - - 7,6 7,6 4,2
Loss for a 90°/45° bend m - - 2,2/1,35 2,2/1,35 2,2/1,35
Hole in wall (diameter) mm - - 140 140 140
Fume exhaustion and air suction separated pipe
Diameter mm - - 80 80 80
Max lenght m - - 15+15 14+14 6+6
Loss for a 90°/45° bend m - - 1,5/1 1,5/1 1,5/1
NOXx 3 class 2 class 2 class 3 class 3 class
Emission values at maximum and minimum of gas G20 **
Maximum CO s.a. lower than p.p.m 100 130 100 90 90
CO, % 6,40 6,40 6,70 6,90 7,00
NOx s.a. lower than p.p.m 160 210 190 140 120
At fumes °C 113 106 133 132 116
| Minimum CO s.a. lower than p.p.m 130 90 120 100 120
CO, % 2,23 2,40 3,35 2,90 3,05
NOXx s.a. lower than p.p-m 100 150 140 110 100
At fumes °C 71 70 63 72 62

*  DHW values refer to MIX C.S.1. - C.A.l. models.

** C.A.l - R.A.lL: tested with @ 130 (24kW), @ 140 (28kW) - lenght 0,5m - water temperature 80-60°C.
**  MIX C.S.l. - MIX R.S.1.: tested with @ 60-100 concentric - lenght 0,85m - water temperature 80-60°C.
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10. MULTIGASTABLE

Parameters Methane Liquid gas
(G20) Butane Propane
(G30) (G31)
C.A.l.-R.ALL
Lower Wobbe index (15°C-1013 mbar) MJ/m3S 45,67 80,58 70,69
Lower heat value MJ/m3S 34,02 116,09 88
MJ/kgs - 45,65 46,34
Supply nominal pressure (Extra EC countries) mbar 20 28-30 37
(mm H,0) (203,9) (285,5-305,9) (377,3)
Supply nominal pressure (MT) mbar 30
(mm H,0) (305,9)
Supply minimum pressure mbar 13,5
(mm H,0) (137,7) -
24 kW C.A.lL
Main burner (12 nozzles) @ mm 1,3 0,77 0,77
CH maximum gas capacity Smdh 2,82 - -
kg/h - 2,10 2,07
DHW maximum gas capacity Sm¥h 2,82 - =
kg/h - 2,10 2,07
CH minimum gas capacity Sm¥h 0,88 - -
kg/h - 0,65 0,64
DHW minimum gas capacity Sm¥h 0,88 - -
kg/h - 0,65 0,64
Maximum pressure downstrean CH valve mbar 11,80 28,00 36,00
mm H,0 120,33 285,52 367,10
Maximum pressure downstrean DHW valve mbar 11,80 28,00 36,00
mm H,0 120,33 285,52 367,10
Minimum pressure downstrean CH valve mbar 1,30 3,10 4,00
mm H,0 13,26 31,61 40,79
Minimum pressure downstrean DHW valve mbar 1,30 3,10 4,00
mm H,0 13,26 31,61 40,79
28 kW C.A.l.-R.A.L
Main burner (14 nozzles) @ mm 1,3 0,77 0,77
CH maximum gas capacity Sméh 3,31 - -
kg/h - 2,47 2,43
DHW maximum gas capacity” Smdh 3,31 - -
kg/h - 2,47 2,43
CH minimum gas capacity Smdh 1,13 - -
kg/h - 0,84 0,83
DHW minimum gas capacity* Smdh 0,92 - -
kg/h - 0,69 0,68
Maximum pressure downstrean CH valve mbar 11,90 28,00 35,80
mm H,0 121,35 285,52 365,06
Maximum pressure downstrean DHW valve* mbar 11,90 28,00 35,80
mm H,0 121,35 285,52 365,06
Minimum pressure downstrean CH valve mbar 1,50 3,80 5,30
mm H,0 15,30 38,75 54,05
Minimum pressure downstrean DHW valve* mbar 1,10 2,50 3,30
mm H,0 11,22 25,49 33,65
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Parameters Methane Liquid gas
(G20) Butane Propane
(G30) (G31)
MIX C.S.l.- MIXR.S.I.
Lower Wobbe index (15°C-1013 mbar) MJ/m3S 45,67 80,58 70,69
Lower heat value MJ/m3S 34,02 116,09 88
MJ/kgs - 45,65 46,34
Supply nominal pressure (Extra EC countries) mbar 20 28-30 37
(mm H,0) (203,9) (285,5-305,9) (377,3)
Supply nominal pressure (MT) mbar 30
(mm H,0) (305,9)
Supply minimum pressure mbar 13,5
(mm H,0) (137,7) -
26 kW MIXC.S.I.
Main burner (13 nozzles) g mm 1,35 0,78 0,78
CH maximum gas capacity Smé/h 3,05 - -
kg/h - 2,27 2,24
DHW maximum gas capacity Sm3/h 3,05 = =
kg/h - 2,27 2,24
CH minimum gas capacity Smé/h 0,90 - -
kg/h - 0,67 0,66
DHW minimum gas capacity Sm?h 0,90 - -
kg/h - 0,67 0,66
Maximum pressure downstrean CH valve mbar 10,60 27,90 35,50
mm H,0 108,09 284,50 362,00
Maximum pressure downstrean DHW valve mbar 10,60 27,90 35,50
mm H,0 108,09 284,50 362,00
Minimum pressure downstrean CH valve mbar 1,10 2,60 3,60
mm H.,O 11,22 26,51 36,71
Minimum pressure downstrean DHW valve mbar 1,10 2,60 3,60
mm H.,O 11,22 26,51 36,71
30 kW MIX C.S.l. - MIXR.S.I.
Main burner (15 nozzles) g mm 1,35 0,76 0,76
CH maximum gas capacity Smé/h 3,51 - -
kg/h - 2,62 2,58
DHW maximum gas capacity® Smd/h 3,51 - -
kg/h - 2,62 2,58
CH minimum gas capacity Smé/h 1,04 - -
kg/h - 0,77 0,76
DHW minimum gas capacity* Smé/h 1,04 - -
kg/h - 0,77 0,76
Maximum pressure downstrean CH valve mbar 10,10 27,50 35,40
mm H,0 102,99 280,42 360,98
Maximum pressure downstrean DHW valve* mbar 10,10 27,50 35,40
mm H,0 102,99 280,42 360,98
Minimum pressure downstrean CH valve mbar 1,00 2,80 3,60
mm H,0 10,20 28,55 36,71
Minimum pressure downstrean DHW valve* mbar 1,00 2,80 3,60
mm H,0 10,20 28,55 36,71
35 kW MIX C.S.I.
Main burner (16 nozzles) g mm 1,4 0,8 0,8
CH maximum gas capacity Smé/h 4,00 - -
kg/h - 2,98 2,94
DHW maximum gas capacity Sm3/h 4,00 - -
kg/h - 2,98 2,94
CH minimum gas capacity Sm?h 1,05 - -
kg/h - 0,78 0,77
DHW minimum gas capacity Sm?h 1,05 - -
kg/h - 0,78 0,77
Maximum pressure downstrean CH valve mbar 9,60 27,30 35,40
mm H,0 97,89 278,38 360,98
Maximum pressure downstrean DHW valve mbar 9,60 27,30 35,40
mm H,0 97,89 278,38 360,98
Minimum pressure downstrean CH valve mbar 0,70 2,10 2,80
mm H.,0 7,14 21,41 28,55
Minimum pressure downstrean DHW valve mbar 0,70 2,10 2,80
mm H.,O 7,14 21,41 28,55
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11. START-UP AND OPERATION

(C.A.l.-MIX C.S.lL.)

The boiler produces heating and domestic hot water.
The control panel (fig. 13) contains the main boiler control and
management functions.

Sa i
* OF|$ H
@DQHHQBC?@
—— "

/

Heatingwater ~ ON-OFF-RESET Operating INFO Filling Domestic
circuit temperature  function selector mode button button button hot water
selector temperature
selector
Fig. 13

Description of commands

Heating water temperature selector: sets the heating water

temperature.

Domestic hot water temperature selector: sets the domestic

hot water temperature.

Function key:

-ON the boiler is electrically powered and waiting for
operating requests (=)l - =)

- OFF the boiler is electrically powered but will not respond
to operating requests

- RESET resets the boiler following a fault

Operating mode button: allows the most suitable operating

mode to be selected (3K winter - G winter comfort- £t summer

- ©f* summer comfort).

Info button: shows a sequence of information concerning the
operating status of the machine.

Filling button: pushing it, the boiler automatically fills the system
until the pressure reaches 1 to 1.5 bar.

Fig. 14

Description of display symbols
graduated heating water temperature scale with heating
function symbol

graduated domestic hot water temperature scale with
ﬂgm domestic hot water function symbol

<= fault symbol (for details, please see page 15)
FEED  reset symbol (for details, please see page 15)
! pressure value

[Ef  external sensor connection

'—I,’:_,’ heating/domestic hot water temperature
or
,’,’ ,’ fault symbol (e.g. 10 - no flame)

N~  function selector (turned to the chosen operating mode:
2K winter - ¥ winter comfort- 3t summer - <t summer
comfort)

burner operating symbol

anti-freeze function active symbol

system filling function symbol

C ®o & 6

fill symbol
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Switching on

Switch on the boiler as follows:

- access the gas tap through the slots in the cover located in the
lower part of the boiler

- open the gas tap by turning it anti-clockwise (fig. 15)

- power the boiler.

open
position

©

Fig. 15

When powered, the boiler performs a test sequence and a series
of numbers and letters are shown on the display.

If the test is successful the boiler is ready to work about 4 seconds
after the cycle ends.

The display will look like fig. 16.
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Fig. 16

If the test is unsuccessful, the boiler will not work and a “0” will

flash on the display.

In this case, contact the Technical Assistance Centre.

/\ The boiler turns on in the status it was in before it was switched
off: if the boiler was in the winter comfort mode when it was
switched off, it will turn on again in the winter comfort mode. If it
was in the OFF mode, the display will show two segments in the
central area (fig. 17). Press the @ button to enable operation.

Fig. 17 ®

- press the function selector until the indicator moves to the required
function <7, depending on the kind of operation chosen.

- WINTER ¢I<';: with the selector in this position, the heating water

and domestic hot water functions are activated.
In this position the S.A.R.A. function is enabled in the heating
mode (see chapter “Boiler functions”). The boiler actives the
temperature stabiliser in order to ensure the continuous
production of domestic hot water, even for small demands or
when the inlet water is already hot. This prevents temperature
oscillations due to the burner switching off/on.

- WINTER COMFORT : with the selector in this position, as
well as the traditional function of heating water and domestic
hot water, the preheating function is also activated which keeps
the water in the domestic hot water exchanger hot in order to
reduce waiting times. The S.A.R.A. Booster and Domestic hot
water preheating functions are enabled in this position (see
chapter “Boiler functions”).

- SUMMER {:}: with the selector in this position, just the traditional
domestic hot water function is activated.

- SUMMER COMFORT @j}: with the selector in this position, the

boiler provides just domestic hot water with a temperature
stabiliser for small deliveries. |deal at the times of year or in the
areas where the mains water is already warm. In these conditions,
the temperature of the hot water produced by a boiler with just
traditional functions (see SUMMER and WINTER COMFORT)
may be instable.
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Adjusting heating water temperature
Turning the selector A (fig. 18), after having positioned the selector

mode on winter 2K or winter comfort @’I¢ it is possible to regulate
the heating water temperature.

:Eﬂ 55

FEIT

¥ O O

Co© ©9

A
Fig. 18 @

=

Turn clockwise to increase the temperature and anticlockwise to
decrease. The bar segments light up (every 5°C) as the tempera-
ture is increased. The selected temperature value appears on the
display. If you enter the S.A.R.A. adjustment field (from 55 to 65 °C)
while selecting the heating water temperature, the symbol {[JJ) and
the graduated scale start flashing. For details about the S.A.R.A.
function, read page 15. The selected temperature value appears
on the display.

Adjusting heating water temperature with an external sensor
connected

When an external probe is connected, the value of the delivery
temperature is automatically chosen by the system which rapidly
adjusts ambient temperature to the changes in external tempera-
ture. Just the central segment of the bar is illuminated (fig. 19).
To increase or decrease the temperature with respect to the value
automatically calculated by the electronic board, turn the heating
water selector clockwise to increase and anticlockwise to decrease.
The bar segments light up (at every comfort level), correction
tolerance lies between - 5 and + 5 comfort levels (fig. 19). When
choosing the level of comfort, the digit area of the display shows
the required level of comfort while the bar shows the matching
segment (fig. 20).
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Adjusting domestic hot water temperature

To adjust domestic hot water temperature, turn switch B (fig. 21)
clockwise to increase and anticlockwise to decrease. The bar
segments light up (every 3°C) as the temperature is increased.
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Fig. 21

The selected temperature value appears on the display.

When choosing the temperature, both for heating and domestic
hot water, the display shows the value being selected. About 4
seconds after the selection has been made, the modification is
memorised and the display returns to the delivery temperature
read by the probe.




Working the boiler
Adjust the ambient thermostat to the required temperature (approx.
20 °C). If there is a demand for heating water, the boiler starts

and the @ symbol is shown on the display (fig. 22). The boiler will
remain working until the set temperatures are reached, after which
it will go on stand-by. In the event of ignition or operating faults,
the boiler will perform a “safety stop”.

The flame symbol ) will go out and the fault code and will

be displayed (fig. 23). For a description of faults and how to reset
them, consult chapter “Troubleshooting”.

i "0 &
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Fig. 22 # O o
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Fig. 23 % o |
Switching off

Switching off for short periods

For brief absences press the @) button to switch off the boiler. The

display will show two segments in the central area (fig. 17). When

the boiler remains powered with the gas tap open, it is protected
by the following systems:

- anti-freeze (fig. 24): when the temperature of the water in the
boiler falls below safety values, the circulator and the burner
work at minimum power to increase the water temperature to a
safe value (35 °C). The £ symbol lights up on the display.

e

Fig. 24

- circulator anti-block: one operating cycle is performed every
24 hours.

Switching off for long periods
For prolonged absences press the ¢ button to switch off the boiler

(fig. 17). The display will show two segments in the central area.
Turn the main switch to “off”.
Turn off the gas tap under the boiler by turning it clockwise (fig. 25).

tap
closed

If this condition occurs it means that the system is incorrectly
pressurised though the boiler will continue to work regularly.
Press the circuit filling button |¢] to start-up the filling sequence.
Press the circuit filling button ¢ a second time to interrupt the
filling sequence During filling, the drops of the circuit filling
symbol uuu and the growing pressure value appear on the
display i & ¢ascade sequence (fig. 27).

§ 40 .=

Flg. 27 i1 v

After filling, the @ symbol is displayed for a few moments and then
turns off.

Note

During filling, the boiler does not perform other functions. For
example, if there is a request for domestic hot water, the boiler is
unable to provide it until filling has finished.

Note

If circuit pressure reaches 0.6 bar, the pressure value flashes on
the display (fig. 28b); if it falls below a minimum safety value (0.3
bar), fault code 41 appears on the display (fig. 28a) for a certain
time, following which, if the fault persists, fault code 40 is displayed
(see chapter on “Troubleshooting”).
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In the event of fault 40, press @ to reset and then |0 to start filling
the circuit. If you have to fill the system several times, contact the
Technical Service Centre to check whether the heating circuit is
watertight (see if there are any leaks).

Information

Press U, the display turns off and just the word InFO appears (fig.
29). Press the button 2 to view operating information. Press the
button again to move on to the next piece of information. If the
button is not pressed, the system automatically exits the function.

Info list:

Info0 shows the word InFO (fig. 29)

Fig. 25

/\ Inthis case, the anti-freeze and anti-block systems are disabled.
Empty the water circuit or suitably protect it with a good make
of anti-freeze. Drain the domestic hot water circuit.

Boiler functions

Semi-automatic filling

The boiler features a semi-automatic filling device which turns on
by pressing the | button when the corresponding symbol | | is
shown on the display (fig. 26).

& =M = i W

Fig. 29
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Fig. 26
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Info1 only with the external probe connected, displays external
temperature (e.g. 12 °C) (fig. 30).

The values shown on the display range between - 40 °C
and 40 °C.

Beyond these values the display shows “- -”

Fig. 30




Info2 shows circuit pressure (fig. 31) S.A.R.A.BOOSTER function
If the “winter comfort” mode is selected, the S.A.R.A. Booster
2. 8 function is activated for the heating circuit and reaches the required
3 ambient temperature more quickly.
DOMESTIC HOT WATER PRE-HEATING function
Fia. 31 If the “winter comfort” mode is selected, the domestic hot water
9 © mwi= i w Preheating function is enabled. This function sets out to keep the
. ) domestic hot water contained in the boiler hot, thereby considerably
Info3 shows the set heating temperature (fig. 32) reducing delivery waiting times.
C— ® The ,’,>I<’; function should be selected to reduce power consumption
= in areas where the mains water is not particularly cold.
L. In this case, the Booster and Preheating functions are not activated.
_ O ECY —
Fig. 32 == i NEN (1 mgﬂ
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Info4 shows the set domestic hot water temperature (fig. 33). v L =
— % oF |1t o
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S.A.R.A.function @’E ¥ =
If the “winter” mode is selected, the S.A.R.A. (Automatic Ambient %\ |8
Adjustment System) function can be activated. - - @
Turn the heating water temperature selector to a temperature Fig. 35 = | =
ranging between 55 and 65 °C.
The S.A.R.A. self-adjustment system activates: depending on the
temperature set on the ambient thermostat and the time taken to
reach it, the boiler automatically adjusts the heating water tem-
perature to reduce operating times, thereby increasing operating
comfort and energy saving.
Troubleshooting
When a fault appears on the display, the flame symbol @ goes out,
a flashing code is shown and the two symbols and g—2
appear either together or separately.
For a description of the faults, consult the following table.
FAULT Alarm Symbol Symbol
ID e =
FLAME FAILURE BLOCK (D) 10 YES NO
LIMIT THERMOSTAT (D) 20 YES NO
BURNER THERMOSTAT (D) (MIX C.S.I) 21 YES NO
FUMES THERMOSTAT (D) (C.A.L) 22 YES YES
FUMES OUTLET OR AIR PRESSOSTAT (D) (MIX C.S.1.) 30 YES NO
FUMES OUTLET OR AIR PRESSOSTAT (T) (MIX C.S.I.) 31 NO YES
INSUFFICIENT SYSTEM PRESSURE (D¥) 40 YES NO
INSUFFICIENT SYSTEM PRESSURE (T¥) 41 NO YES
WATER PRESSURE TRANSDUCER (D) 42 YES YES
FALSE FLAME (D) 50 YES YES
ELECTRONIC BOARD (D) 51-59 YES YES
SANITARY PROBE 1 (T°) 60 NO YES
PRIMARY PROBE (T) 71 NO YES
LOW TEMPERATURE THERMOSTAT (T) 77 YES YES

(D) Permanent

(T) Temporary. In this operating status the boiler attempts to eliminate the fault on its own

(°) See NOTE in the next page.

(*) For the “insufficient circuit pressure” fault, proceed with the circuit filling operations described in the “Boiler functions” chapter.
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Resetting faults
Wait for about 10 seconds before resetting operating conditions.
Then proceed as follows:

1) Viewing just the == symbol

If s—2 disappears, it means that an operating fault has been
discovered which the boiler is attempting to solve on its own
(temporary stoppage). If the boiler does not resume normal
operation, two things may happen:

case A (fig. 36)

>—=a disappears, the symbol and a different alarm code
appear. In this case, proceed as described in point 2.

|

“temporary NE =N ﬂ%ﬂ
fault” B = [~ —
1] >, N =

l % |2 O

AN l -

“permanent | = .- E
fault” E // ’L’\ HEH
m = v } No=

Fig. 36 % oF |3 o

case B (fig. 37)
2—z and a different alarm code are displayed together with EEED.
In this case, proceed as described in point 3.

I
“temporary = ic. ihli m%
fault” = < s =
ol >, N =
l |3 O
I
“permanent NE C _’—“-li %ﬂ
fault” = = <(ILI> =
[N N =
Fig. 37 ® o[ &

2) Viewing just the (E5E) symbol (fig. 38)

Press the @) button to reset the appliance. If the boiler starts the
ignition phase and resumes normal operation, it may have
stopped by accident.

If these stoppages should continue, contact the Technical

Assistance Centre.
=

Fig. 38

3) Viewing the and =—¢ symbols (fig. 39)
Contact the Technical Assistance Centre.

12.

PROGRAMMING PARAMETERS

I
SN i =
1] E /vl—ji’i NEN
Fig. 39 % oF| % O

Note

Fault in domestic hot water circuit sensor - 60: the boiler works
regularly but does not ensure the stability of the hot water tempe-
rature which, however, is delivered at a temperature of
approximately 50°C. The fault code is only displayed in standby.

This boiler incorporates a new generation of electronic boards that, by
setting/modifying operating parameters, allow the boiler to be
personalised to satisfy various system and/or user requirements. The
programmable parameters are shown in the table on the next page.

/\ The parameters must be programmed with the boiler in the
OFF position. To do this, press the @ button until the display
shows “- -” (fig. 40).

®DE9

= | =

Fig. 40

During parameter modification operations, the “select
functions” button acts as an ENTER (confirm) button, the
button acts as an ESCAPE (escape) button. If no confirmation
is given within 10 seconds, the value is discarded and returns
to the previously set one.

Setting the password
Press and hold down the select functions button and the § button
together for about 10 seconds. The display will look like fig. 41.

\ |
— (=
/NN
ENTER ESCAPE
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Fig. 41

Enter the password for accessing the parameter modifications
function by turning the domestic hot water temperature selector to
obtain the required value. The password for accessing the
parameter programming function is located on the back side of
the control panel. Confirm by pressing ENTER.

Modifying parameters

Turn the domestic hot water temperature selector (fig. 42) to
sequentially scroll the two-figure codes of the parameters indicated
in the table. After identifying the parameter you wish to modify,
proceed as follows:

B0 711
1

0> ®©9

& = | =

Fig. 42

- press ENTER to access the parameter modification function. When
ENTER is pressed, the previously set value starts flashing (fig. 43)
- turn the domestic hot water temperature selector to change the value

NT -
parameter 7 ‘—’§ -”\ parameter
value ///‘\ L number
. ® @O
Fig. 43 @ = =

- press ENTER to confirm the new value. The digits stop flashing
(fig. 44)

Fig. 44

- press ESCAPE to exit.

The boiler returns to the “- -” (OFF) status.
To reset, press the ¢ button (fig. 40).



C.A.l.: programmable parameters

N° | DESCRIPTION PARAMETERS UNIT OF MIN MAX DEFAULT PARAMETERS
PAR. MEASURE (setted in factory) | (setted by techn. assist. centre)
1 GASTYPE 1 Methane 1-2
2LPG
3 Methane France
3 |INSULATION LEVEL OF BUILDING (+) (*) min [ 5 [ 20 5
10 | DHWMODE 0 (OFF) 1
1 (Instantaneous)
2 (Mini-tank)
3 (External water-tank with thermostat)
4 (External water-tank with sensor)
11 DHW CIRCUIT MAXIMUM SET-POINT °C \ 40 \ 60 60
12 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 60
13 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 80
14 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 5
20 |CHMODE 0 (OFF) 1
1(ON)
2 (zone valves + remote control panel)
21 HEATING CIRCUIT MAXIMUM SET-POINT °C \ 40 \ 80 80
22 | THISPARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 40
28 | MAXHEATING POWER REDUCTIONTIMER min 0 20 15
29 | FORCEDHEATING SHUT DOWNTIMER min 0 20 3
30 |HEATINGTIMERRESET FUNCTION - 0 1 0
40 | DHWTHERMOSTAT OPERATING MODE 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
4 DHW PREHEATING FUNCTION 0 (OFF) 1
1(AUTO)
2 (ON)
42 |S.A.R.A.FUNCTION 0 (OFF) 1
1(AUTO)
43 |S.A.R.A.BOOSTER FUNCTION 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
44 | THERMOREGULATION FUNCTION 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 | INCLINATION THERMOREGULATION CURVE (OTC) (*) 2,5 40 20
48 | THISPARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 0
50 |THISPARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL.DO NOT MODIFY 1
61 DHW ANTIFREEZE FUNCTION TEMPERATURE (ON) °C 0 \ 10 4
62 HEATING ANTIFREEZE FUNC. DELIVERY TEMP. (ON) °C 0 \ 10 6
85 | SEMI-AUTOMATIC FILLING 0 (disabled)/1 (enabled) 1
86 | AUTOMATIC FILLING PRESSURE (ON) bar \ 0.4 \ 0.8 0.6
MIX C.S.l.: programmable parameters
N° | DESCRIPTION PARAMETERS UNIT OF MIN MAX DEFAULT PARAMETERS
PAR. MEASURE (setted in factory) | (setted by techn. assist. centre)
1 GASTYPE 1 Methane 1-2
2LPG
3 Methane France
2 BOILER POWER 26 (26kW) 26-30-34
30 (30kW)
34 (35kW)
3 INSULATION LEVEL OF BUILDING (+) (*) min \ 5 \ 20 5
10 | DHWMODE 0 (OFF) 1
1 (Instantaneous)
2 (Mini-tank)
3 (External water-tank with thermostat)
4 (External water-tank with sensor)
11 DHW CIRCUIT MAXIMUM SET-POINT °C \ 40 \ 60 60
12 | THISPARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 60
13 | THISPARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 80
14 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 5
20 | CHMODE 0 (OFF) 1
1 (ON)
2 (zone valves + remote control panel)
21 HEATING CIRCUIT MAXIMUM SET-POINT °C \ 40 \ 80 80
22 | THISPARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 40
28 | MAXHEATING POWER REDUCTION TIMER min 0 20 15
29 | FORCED HEATING SHUT DOWNTIMER min 0 20 3
30 | HEATINGTIMER RESET FUNCTION - 0 1 0
40 | DHWTHERMOSTAT OPERATING MODE 0 (OFF) 1
1(AUTO)
2 (ON)
41 DHW PREHEATING FUNCTION 0 (OFF) 1
1(AUTO)
2 (ON)
42 | SARA. FUNCTION 0 (OFF) 1
1(AUTO)
43 | S.AAR.A.BOOSTER FUNCTION 0 (OFF) 1
1(AUTO)
44 | THERMOREGULATION FUNCTION 0 (OFF) 1
1(AUTO)
45 | INCLINATION THERMOREGULATION CURVE (OTC) (*) - 2,5 40 20
48 | THISPARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 0
50 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 1
61 DHW ANTIFREEZE FUNCTION TEMPERATURE (ON) °C \ 0 \ 10 4
62 HEATING ANTIFREEZE FUNC. DELIVERY TEMP. (ON) °C \ 0 \ 10 6
85 | SEMI-AUTOMATIC FILLING 0 (disabled)/1 (enabled) 1
86 | AUTOMATIC FILLING PRESSURE (ON) bar \ 0.4 \ 0.8 0.6
(*) parameters shown only with external sensor connected and parameter 44 in 1 (AUTO).
(+) for well-insulated buildings select values close to 20, for badly insulated buildings choose values close to 5.
Parameter 45 “Inclination of thermoregulation curve (OTC)” ) )
The curve must be chosen according to the geographical area and the type  oTC = 10 x =720 Tm.=maximum rated temperature of heating water
of installation. 20 - Te. T e. = minimum rated external temperature
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13. START-UP AND OPERATION
(RA.L - MIXR.S.l.)

This boiler is able to operate in different conditions: Depending on the type of installation selected, it is necessary
CASE A) only heating to set the parameter “domestic hot water mode”. This operation

CASE B) only heating with external water tank connected, =~ Must be performed by a Technical Service Centre when
managed by a thermostat, to prepare domestic hot  starting-up the boiler.
water
CASE C) only heating with external water tank connected,
managed by a temperature sensor (kit available
upon request), to prepare domestic hot water.

Description of commands

Heating water temperature selector: sets the heating water
%// \\ temperature.
Domestic hot water temperature selector (C case only): sets
M% g M%M the domestic hot water temperature storaged in the water tank.
Setting parameters selector (cases A, B and C): using in
Ll V ~ v % S calibration and programmation phase.

Function key:

-ON the boiler is electrically powered and waiting for
operating requests (=i - "=, )

- OFF the boiler is electrically powered but will not respond
to operating requests

- RESET resets the boiler following a fault

=m | =

@)(@)(@)

b

l, / |

/ Operating mode button: @ button allows to choose the
_ _ desired operating mode: pressing it, the indicator “function
Heatingwater =~ ON-OFF-RESET  Operating INFO  Domestic hot water Setting

circuittemperature function selector modebutton  button  temperature selector  parameters selector” </ moves to: =" (Winter) or = (summer, Oh|y if
selector (C case only) selector water-tank connected).

Info button: shows a sequence of information concerning the
operating status of the machine.

Fig. 45

Description of display symbols
graduated heating water temperature scale with heating
function symbol

graduated domestic hot water temperature scale (shown
in C case only)

domestic hot water function symbol (shown in B and C
cases)

EEN
— P
EEEEW [7 ﬂ [7 ﬂ @ <=2 fault symbol (for details, please see page 21)

= ([7]

HEZ  reset symbol (for details, please see page 21)

,{EL pressure value

[Bf  external sensor connection

l_ll_l‘= heating/domestic hot water temperature (shown in C case
only)

or
l’ll_’ fault symbol (e.g. 10 - no flame)

function selector (turned to the chosen operating mode:
=" winter or =, summer (only if water-tank connected)

N
@ burner operating symbol
S

anti-freeze function active symbol

Fig. 46
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Switching on

Switch on the boiler as follows:

- access the gas tap through the slots in the cover located in the
lower part of the boiler

- open the gas tap by turning it anti-clockwise (fig. 47)

- power the boiler.

open
position

©

Fig. 47

When powered, the boiler performs a test sequence and a series
of numbers and letters are shown on the display.

If the test is successful the boiler is ready to work about 4 seconds
after the cycle ends.

= I{,En-l

Fig. 48

The display will look like fig. 48.

If the test is unsuccessful, the boiler will not work and a “0” will

flash on the display.

In this case, contact the Technical Assistance Centre.

/\ The boiler turns on in the status it was in before it was switched
off: if the boiler was in the winter mode when it was switched off,
it will turn on again in the winter mode. If it was in the OFF mode,
the display will show two segments in the central area (fig. 49).
Press the @ button to enable operation.

Fig. 49 o

Choose the desired operating mode by pressing % @D button,
until the <zz symbol moves to:

WINTER = III
SUMMER ~=,

WINTER function (fig. 50)

With the selector in this position, the boiler provides hot water for
the heating and, if an external water tank is connected, provides
water to the water tank to allow domestic hot water preparation.
Function S.A.R.A Booster is enabled in this position (see chapter
“Boiler functions”).

=
v vv< [§ “4A
=m | = .| =
:
Fig. 50 o r® i

SUMMER function (only with external water tank connected,
fig. 51)

With the selector in this position, the boiler provides water to the
water tank with a temperature stabiliser to allow domestic hot water
preparation.
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Adjusting heating water temperature

Turning the selector A (fig. 52), after having positioned the selector
mode on winter ="|lll, it is possible to regulate the heating water
temperature.

Eéﬂ: LE“":r':ﬂ
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Fig. 52 & =) ]

Turn clockwise to increase the temperature and anticlockwise to
decrease. The bar segments light up (every 5°C) as the tempera-
ture is increased. The selected temperature value appears on the
display.

Adjusting heating water temperature with an external sensor
connected

When an external probe is connected, the value of the delivery
temperature is automatically chosen by the system which rapidly
adjusts ambient temperature to the changes in external tempera-
ture. Just the central segment of the bar is illuminated (fig. 53).
To increase or decrease the temperature with respect to the value
automatically calculated by the electronic board, turn the heating
water selector clockwise to increase and anticlockwise to decrease.
The bar segments light up (at every comfort level), correction
tolerance lies between - 5 and + 5 comfort levels (fig. 53). When
choosing the level of comfort, the digit area of the display shows
the required level of comfort while the bar shows the matching
segment (fig. 54).
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Adjusting domestic hot water temperature

CASE A only heating - adjusting not applicable

CASE B only heating + water tank with thermostat: in this
condition every time there is a request from the water
tank thermostat, the boiler supplies hot water to
preparing domestic hot water. During this operation on
the display the icon £, flashed.

only heating + water tank with sensor: to adjust domestic
hot water temperature storaged in the water tank, turn
switch D (fig. 55): clocwise to increase and
anticlockwise to decrease. The bar segments light up
(every 3°C) as the temperature is increased. About 4
seconds after the selection has been made, the
modification is memorised and the display returns to
the delivery temperature read by the sensor.

CASE C
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Fig. 55 i

Working the boiler
Adjust the ambient thermostat to the required temperature (approx.
20 °C). If there is a demand for heating water, the boiler starts

and the @ symbol is shown on the display (fig. 56). The boiler will
remain working until the set temperatures are reached, after which
it will go on stand-by. In the event of ignition or operating faults,
the boiler will perform a “safety stop”.

The flame symbol ) will go out and the fault code and will
be displayed (fig. 57). For a description of faults and how to reset
them, consult chapter “Troubleshooting”.
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Switching off

Switching off for short periods

For brief absences press the @) button to switch off the boiler. The

display will show two segments in the central area (fig. 49). When

the boiler remains powered with the gas tap open, it is protected
by the following systems:

- anti-freeze (fig. 58): when the temperature of the water in the
boiler falls below safety values, the circulator and the burner
work at minimum power to increase the water temperature to a
safe value (35 °C). The £ symbol lights up on the display.

&

Fig. 58

- circulator anti-block: one operating cycle is performed every
24 hours.

Switching off for long periods
For prolonged absences press the @ button to switch off the boiler

(fig. 49). The display will show two segments in the central area.
Turn the main switch to “off”.
Turn off the gas tap under the boiler by turning it clockwise (fig. 59).

tap
closed

Fig. 59

/N Inthis case, the anti-freeze and anti-block systems are disabled.
Empty the water circuit or suitably protect it with a good make
of anti-freeze.
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Boiler functions

Filling the circuit

If circuit pressure reaches 0.6 bar, the pressure value flashes on
the display (fig. 60a); if it falls below a minimum safety value (0.3
bar), fault code 41 appears on the display (fig. 60b) for a certain
time, following which, if the fault persists, fault code 40 is displayed
(see chapter on “Troubleshooting”).

i W

Fig. 60a

Fig. 60b

In the event of faul 40 (fig. 61) proceed as follow to restore the

correct pressure value:

- press ¢ button

- open the filling tap external to the boiler, until the pressure shown
in the display is between 1 and 1,5 bar.

Fig. 61

If you have to fill the system several times, contact the Technical
Service Centre to check whether the heating circuit is watertight
(see if there are any leaks).

Information

Press IZ, the display turns off and just the word InFO appears (fig.
62). Press the button 2 to view operating information. Press the
button again to move on to the next piece of information. If the
button is not pressed, the system automatically exits the function.

Info list:

Info0 shows the word InFO (fig. 62)
(_IZI1
mo

Fig. 62

Info1 only with the external probe connected, displays external
temperature (e.g. 12 °C) (fig. 63).

The values shown on the display range between - 40 °C
and 40 °C.

Beyond these values the display shows “- -”

Fig. 63




Info2 shows circuit pressure (fig. 64)
=
:
Fig. 64 & o 7
Info3 shows the set heating temperature (fig. 65)
CLCe
P |
i
:
Fig. 65 =& 7
Info4 shows the setted temperature (only water tank with sensor,
fig. 66).
Lz
1 -
:
Fig. 66 ® F® i
Troubleshooting

When a fault appears on the display, the flame symbol @ goes out,

a flashing code is shown and the two symbols [#5:) and o—@
appear either together or separately.
For a description of the faults, consult the following table.

S.A.R.A.BOOSTER function

If the “winter” mode is selected, the S.A.R.A. Booster function is
activated for the heating circuit. This function allows to reach the
required ambient temperature more quickly.

Depending on the temperature set on the ambient thermostat and
the time taken to reach it, the boiler automatically adjusts the
heating water temperature to reduce operating times, thereby
increasing operating comfort and energy saving.

Fig. 67
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FAULT Alarm Symbol Symbol
ID =C
FLAME FAILURE BLOCK (D) 10 YES NO
LIMIT THERMOSTAT (D) 20 YES NO
BURNER THERMOSTAT (D) (MIX R.S.I.) 21 YES NO
FUMES THERMOSTAT (D) (R.A.L) 22 YES YES
FUMES OUTLET OR AIR PRESSOSTAT (D) (MIXR.S.1.) 30 YES NO
FUMES OUTLET OR AIR PRESSOSTAT (T) (MIXR.S.I.) 31 NO YES
INSUFFICIENT SYSTEM PRESSURE (D*) 40 YES NO
INSUFFICIENT SYSTEM PRESSURE (T%) 41 NO YES
WATER PRESSURE TRANSDUCER (D) 42 YES YES
FALSE FLAME (D) 50 YES YES
ELECTRONIC BOARD (D) 51-59 YES YES
SANITARY PROBE 1 (T°) 60 NO YES
PRIMARY PROBE (T) 71 NO YES
LOW TEMPERATURE THERMOSTAT (T) 77 YES YES

(D) Permanent

(T) Temporary. In this operating status the boiler attempts to eliminate the fault on its own

(°) Only with external water tank with sensor. The fault code is shown when the boiler is in stand-by
(*) For the “insufficient circuit pressure” fault, proceed with the circuit filling operations described in the “Boiler functions” chapter.
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Resetting faults
Wait for about 10 seconds before resetting operating conditions.
Then proceed as follows:

1) Viewing just the =< symbol

If s—= disappears, it means that an operating fault has been
discovered which the boiler is attempting to solve on its own
(temporary stoppage). If the boiler does not resume normal
operation, two things may happen:

case A (fig. 68)

2—z disappears, the symbol and a different alarm code
appear. In this case, proceed as described in point 2.

|
“temporary |[= Iﬂ3m>l_ll -
fault” s~ >
m v O\
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“permanent % Lew )17
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Fig. 68 =m | =
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PROGRAMMING PARAMETERS

case B (fig. 69)
s—e and a different alarm code are displayed together with @z&zD.
In this case, proceed as described in point 3.

“temporary gm
fault”

I
“permanent Em ch _Iﬁl-li
fault” = = LI
M ww v\

|

Fig. 69 ==

2) Viewing just the symbol (fig. 70)

Press the ( button to reset the appliance. If the boiler starts the
ignition phase and resumes normal operation, it may have
stopped by accident.

If these stoppages should continue, contact the Technical
Assistance Centre.

EM 21
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Fig. 70

3) Viewing the and =—¢ symbols (fig. 71)
Contact the Technical Assistance Centre.

Fig. 71

This boiler incorporates a new generation of electronic boards that, by

setting/modifying operating parameters, allow the boiler to be

personalised to satisfy various system and/or user requirements. The

programmable parameters are shown in the table on the next page.

/\ The parameters must be programmed with the boiler in the
OFF position. To do this, press the @ button until the display
shows “- -” (fig. 72).

el ) [

Fig. 72

During parameter modification operations, the “select
functions” button acts as an ENTER (confirm) button, the
button acts as an ESCAPE (escape) button. If no confirmation
is given within 10 seconds, the value is discarded and returns
to the previously set one.

Setting the password

Press and hold down the select functions button and the ;] button

together for about 10 seconds. The display will look like fig. 73.

ZLINNT LS
ENTER  ESCAPE

Fig. 73

Enter the password for accessing the parameter modifications
function by turning the domestic hot water temperature selector to
obtain the required value. The password for accessing the
parameter programming function is located on the back side of
the control panel. Confirm by pressing ENTER.

Modifying parameters

Turn the domestic hot water temperature selector (fig. 74) to
sequentially scroll the two-figure codes of the parameters indicated
in the table. After identifying the parameter you wish to modify,
proceed as follows:

Fig.74

- press ENTER to access the parameter modification function. When
ENTER is pressed, the previously set value starts flashing (fig.75)

|
Nl e
parameter //'—/"‘—& ’-”’\ parameter
value - number
Fig.75

- tumn the domestic hot water temperature selector to change the value
- press ENTER to confirm the new value. The digits stop flashing
- press ESCAPE to exit.

The boiler returns to the “- -” (OFF) status.

To reset, press the ¢ button (fig. 72).



R.A.l.: programmable parameters

N° | DESCRIPTION PARAMETERS UNIT OF MIN MAX DEFAULT PARAMETERS
PAR. MEASURE (setted in factory) (setted by techn. assist. centre)
1 GASTYPE 1 Methane 1-2
2LPG

3 Methane France
3 INSULATION LEVEL OF BUILDING (+) (*) min \ 5 \ 20 5
10 | DHWMODE 0 (OFF) 3

1 (Instantaneous)

2 (Mini-tank)

3 (Ext. water-tank with thermostat - A & B cases)
4 (Ext. water-tank with sensor - C case)

11 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 60
12 | WATERTANK MAXIMUM SET-POINT °C 40 80 60
13 | DELIVERY TERMPERATURE EXT.WATER TANK °C 50 80 80
14 | DELTA EXTERNAL WATER TANK (ON) °C 0 10 5
20 | CHMODE 0 (OFF) 1
1(ON)
2 (zone valves + remote control panel)
21 | HEATING CIRCUIT MAXIMUM SET-POINT °C \ 45 \ 80 80
22 | THISPARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 40
28 | MAXHEATING POWER REDUCTIONTIMER min 0 20 15
29 | FORCED HEATING SHUT DOWNTIMER min 0 20 3
30 | HEATINGTIMER RESET FUNCTION - 0 1 0
40 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 1
41 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 1
42 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 1
43 | S.AR.A.BOOSTER FUNCTION 0 (OFF) 1
1(AUTO)
44 | THERMOREGULATION FUNCTION 0 (OFF) 1
1(AUTO)
45 | INCLINATION THERMOREGULATION CURVE (OTC) (*) - 2,5 40 20
48 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 0
50 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 1
61 | DHWANTIFREEZE FUNCTIONTEMPERATURE (ON) °C 0 10 4
62 | HEATING ANTIFREEZE FUNC. DELIVERY TEMP. (ON) °C 0 10 6
85 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 1
86 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 0.6

MIX R.S.l.: programmable parameters

N° | DESCRIPTION PARAMETERS UNIT OF MIN MAX DEFAULT PARAMETERS
PAR. MEASURE (setted in factory) | (setted by techn. assist. centre)
1 GASTYPE 1 Methane 1-2
2LPG
3 Methane France
2 BOILER POWER 26 (26kW) 30
30 (30kW)
34 (35kW)
3 | INSULATION LEVEL OF BUILDING (+) (*) min [ 5 [ 20 5
10 | DHWMODE 0 (OFF) 3
1 (Instantaneous)
2 (Mini-tank)
3 (Ext. water-tank with thermostat - A & B cases)
4 (Ext. water-tank with sensor - C case)
11 THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 60
12 | WATERTANK MAXIMUM SET-POINT °C 40 80 60
13 | DELIVERY TERMPERATURE EXT.WATER TANK °C 50 80 80
14 | DELTA EXTERNAL WATER TANK (ON) °C 0 10 5
20 | CHMODE 0 (OFF) 1
1 (ON)
2 (zone valves + remote control panel)
21 HEATING CIRCUIT MAXIMUM SET-POINT °C 45 80 80
22 | THISPARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 40
28 | MAXHEATING POWER REDUCTION TIMER min 0 20 15
29 | FORCED HEATING SHUT DOWNTIMER min 0 20 3
30 | HEATINGTIMER RESET FUNCTION - 0 1 0
40 | THISPARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 1
41 THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 1
42 | THISPARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 1
43 | S.AAR.A.BOOSTER FUNCTION 0 (OFF) 1
1(AUTO)
44 | THERMOREGULATION FUNCTION 0 (OFF) 1
1(AUTO)
45 | INCLINATION THERMOREGULATION CURVE (OTC) (*) - 2,5 40 20
48 | THISPARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 0
50 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL.DO NOT MODIFY 1
61 DHW ANTIFREEZE FUNCTION TEMPERATURE (ON) °C 0 10 4
62 HEATING ANTIFREEZE FUNC. DELIVERY TEMP. (ON) °C 0 10 6
85 | THISPARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 1
86 | THISPARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 0.6
(*) parameters shown only with external sensor connected and parameter 44 in 1 (AUTO).
(+) for well-insulated buildings select values close to 20, for badly insulated buildings choose values close to 5.
Parameter 45 “Inclination of thermoregulation curve (OTC)”
The curve must be chosen according to the geographical area and the type  oTC = 10 x =720 Tm.=maximum rated temperature of heating water
of installation. 20 - Te. T e. = minimum rated external temperature
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15.

The boiler has already been factory adjusted by the manufacturer.
For LPG gas: the boiler has been regulated in I3B/P category
(G30). If you need to regulate in 13+ or I3P categories (G31) exclude
pressure regulator.

If a new adjustment is required, for example, after extraordinary
maintenance, replacing the gas valve or converting from natural
gas to LPG, proceed as follows.

Maximum and minimum power, minimum and maximum
heating, must be adjusted in the indicated sequence by
qualified staff.

- Unscrew the lower cover fixing screw (C, fig. 3c)

- Pull the cover towards you and remove (A-B) (fig. 4a)

- Loosen the two fixing screws (D) and remove the shell (fig. 3a)

- Lift up the panel and turn it forwards

- Loosen the pressure tap screw downline from the gas valve by
about two turns and connect the pressure gauge to it

- Carefully prise out the cap protecting the adjustment screws
with a screwdriver

- Disconnect the compensation inlet from the air distribution box
(MIX C.S.I.-MIX R.S.1., fig. 76)

Fig. 76

Pressure tap downline
from the gas valve

ADJUSTMENTS

Compensation cap
(only for MIXC.S.I. - MIXR.S.1.)

Faston
connectors

Maximum pressure
adjusting nut

Minimum pressure
adjusting nut

/\ CALIBRATION & SERVICE operations must be performed with
the boiler in the OFF position. To do this, press the @ button
until the display shows “- -” (fig. 40 C.A.l. -MIX C.S.I.; fig. 72
R.A.l.-MIXR.S.L.).

/\ During parameter modification operations, the “select
functions” button acts as an ENTER (confirm) button, the §
button acts as an ESCAPE button. If no confirmation is given
within 10 seconds, the value is discarded and returns to the
previously set one.

Setting the password

Press and hold down the operating mode button and the § button
together for about 10 seconds. The display will look like fig. 41
(C.A.l.-MIX C.S.I.) and fig. 73 (R.A.l. - MIX R.S.1.).

Enter the password for accessing the parameter modifications
function by turning the domestic hot water temperature selector to
the required value.

The password is located on the back side of the control panel.
Confirm by pressing ENTER.

Calibration phases
Turn the domestic hot water selector to sequentially scroll the
CALIBRATION & SERVICE phases:

-1 gastype

- 2 boiler power (MIX C.S.I1.-MIX R.S.l., parameter not used in
this phase)

- 10 domestic hot water mode (parameter not used in this phase)

- 3 insulation level of building (only if external sensor is
connected)

- 45 inclination of thermoregulation curve (OTC), only if external
sensor is connected)

- HH boiler at maximum power

- LL boiler at minimum power

- 23 maximum heating adjustment possibility

- 24 minimum heating adjustment possibility.

/\ The parameters must be modified, by professionally
qualified personnel, only if absolutely necessary. The
manufacturer refuses any responsibility in the case of
incorrect setting of the parameters.
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GASTYPE (P. 1)

Modify the set value as follows:

- press ENTER to access the parameter modification function.
When ENTER is pressed, the previously set value starts flashing
(fig. 43 C.A.l. -MIX C.S.1.; fig. 75 R.A.l. - MIX R.S.I.)

- turn the domestic hot water temperature selector to change the
value (1 MTN - 2 LPG)

- press ENTER to confirm the new value. The digits stop flashing.

MAXIMUM POWER ADJUSTMENT (P. HH)

- Turn the domestic hot water temperature selector till HH is shown

- Use a fork spanner CH10 to turn the maximum power to the
value indicated in the multigas table

- Wait for the pressure on the pressure gauge to stabilise at the
required value.

MINIMUM POWER ADJUSTMENT (P. LL)

- Turn the domestic hot water temperature selector till LL is shown

- Taking care not to press on the inner shaft, turn the red
domestic hot water minimum adjustment screw with a
screwdriver until the pressure gauge reads the value indicated
in the multigas table.

MAXIMUM HEATING ADJUSTMENT POSSIBILITY (P. 23)

C.A.L.-MIX C.S.L.: check that the pressure read on the pressure

gauge corresponds to that shown on the multigas table.

R.A.L-MIX R.S.L.: check that the pressure read on the display is 255.

If it does not, carry out the adjustment operations described below:

- turn the domestic hot water temperature selector till 23 is shown.
Wait for the boiler to start

- press ENTER to access the parameter modification function

- C.A.L.-MIX C.S.L: turn the domestic hot water selector until the
pressure gauge corresponds to that indicated in the multigas table

- R.A.L.-MIX R.S.L.: turn the domestic hot water selector until the
value on the display is 255 (fig. 77)

- press ENTER to confirm the new value.

Fig. 77

MINIMUM HEATING ADJUSTMENT POSSIBILITY (P. 24)

C.A.L.-MIX C.S.L.: check that the pressure read on the pressure

gauge corresponds to that shown on the multigas table.

R.A.L.-MIX R.S.L.: check that the pressure read on the display is 0.

If it does not, carry out the adjustment operations described below:

- turn the domestic hot water temperature selector till 24 is shown.
Wait for the boiler to start)

- press ENTER to access the parameter modification function

- C.A.L-MIX C.S.L.: tum the domestic hot water selector until the pressure
gauge corresponds to that indicated in the multigas table

- R.A.L-MIX R.S.L.: turn the domestic hot water selector until the
value on the display is 0 (fig. 78)

- press ENTER to confirm the new value.

Fig. 78

Exit the CALIBRATION & SERVICE function by pressing ESCAPE.

The boiler returns to the “- -” (OFF) status.
To reset, press the ) button.

- Reconnect the compensation inlet to the air distribution box
(MIXC.S.I.-MIXR.S.L.)

- Disconnect the pressure gauge and tighten the pressure tap
screw.

/N After adjusting the gas valve, seal it with sealing wax.

After making adjustments:

- return the temperature set with the ambient thermostat to the
required position

- close the panel

- put back the shell.



16.

GAS CONVERSION

It is easy to convert from one gas family to another even after the
boiler has been installed. This operation must be performed by
professionally qualified staff. The boiler is designed to work with
natural gas or LPG. The product plate indicates which fuel it has
been fitted out to use.

It is possible to convert the boiler from one kind of gas to the other
using kits which can be supplied on request:

- natural gas to LPG conversion kit

- LPG to natural gas conversion kit.

To disassemble, proceed as follows:

- disconnect the boiler from the power supply and close the gas
tap

- remove the components to access to the internal parts of the
boiler (fig. 79-80)

- disconnect the two burner thermostat fastons from the wiring
(MIX C.S.I.-MIX R.S.1.)

- disconnect the sparkplug cable

- remove the lower cable holder from the air distribution box (MIX
C.S.I.-MIXR.S.1.)

- remove the screws fixing the burner and remove the latter with
the burner thermostat (MIX C.S.I.-MIX R.S.1.) and the sparkplug
attached

- remove the nozzles and washers with a socket or fork wrench
and replace them with the ones in the kit

/\ Use the washers contained in the kit even for washerless

collectors.

- put back the burner into the combustion chamber and tighten
the screws fixing it to the gas collector

- position the cable holder with the sparkplug cable in its seat on
the air distribution box (MIX C.S.I.-MIX R.S.I.)

- reconnect the burner thermostat terminals to the wiring (MIX
C.S.I.-MIXR.S.1.)

- reconnect the spark plug cable

- remount components previously removed

- power the boiler and open the gas tap (with the boiler working,
check there are no leaks in the gas supply circuit).

Programme the “Gas type” parameter and adjust the boiler as
described in the “Adjustments” chapter.

/\ The boiler may only be converted by qualified staff.

/\ After conversion, adjust the boiler again as shown in the
relative paragraph and apply the new rating plate contained
in the kit.

18.

SERIAL NUMBER PLATE

17.

To ensure the product remains in perfect working order, and to
comply with current legislation, systematically check the boiler at
regular intervals.

To analyse combustion, proceed as follows:

- access the CALIBRATION & SERVICE phase by setting the
password as indicated in chapter “Adjustments”

- turn the domestic hot water temperature selector to maximum
heating power (parameter HH).

/N The boiler works at maximum power for 4 minutes.

C.A.l-R.A.L:

- The hole for inserting analysis instruments must be made in the
section of straight pipe immediately after it leaves the hood in
compliance with current law (A, fig. 81a).

MIX C.S.L.-MIXR.S.I.:

- use appropriate tools on the taps fitted to the air distribution box
after removing the cover (B, fig. 81b/c).

The first tap is connected to the air intake circuit and detects

infiltration of fumes from concentric outlets; the second is directly

connected to the fumes outlet circuit and is used to detect

combustion parameters and efficiency.

CHECKING COMBUSTION PARAMETERS

/\ The fumes analysis probe must be fully inserted.

IMPORTANT: the function that switches off the boiler when water
temperature reaches a maximum of about 90 °C is still enabled
during the combustion analysis phase.

. Gas type: :
€2\ DHW operation Beretta e as type Gas category
EE-LT-SK-SI-HR-SRB-RO:
Jlm CH operation MT:
AL-BR-TN:
Qn nominal capacity AU:
) RU: NPUPOAHbIiA ra3 (Qp.H. 31800 - 34000 kx/M’ )
Pn nominal power IP_X5D | P min. G20=13 5mbar (1350 Ma) European Directive
. ﬂm ,% 92/42/ EEC:
IP protection level N. 00000000000 n=*x*
P. min minimum pressure ]
. 230V ~50Hz 120W Qn= D:
Pmw DHW maximum pressure
Pms CH maximum pressure €2\ Pmw=6bar T=60°C Pn= NOx:
T temperature m" b abar Teg0°C |C12022CaClzCs2-Co2Ca2 n & € A\ G
. . ms=3bar T=90"° - - - g g s
n WOFkIng effICIency C12x-C32x-C42x-C52x-C62x-C82x 85?//82%
i ; SRB: C12-C12x-C32-C32x-C42-C42x |Riello Sp.A. -~
D specific capacity *kokk C52-Cox.062-08x %?ong'LE!,i‘iZ 5{3'1%’ -7Italy

NOXx NOx value class




AVERTISSEMENTS ET
MESURES DE SECURITE

/\ Les chaudieres produites dans nos ateliers sont construites
en soignant particulierement chaque composant de facon a
protéger l'utilisateur et I'installateur contre tout risque
d’accident. Nous recommandons donc au personnel qualifié
de faire trés attention aux branchements électriques, aprés
chaque intervention, surtout au niveau de la partie mise a nue
des conducteurs, qui ne doit jamais sortir du bornier et en
évitant autant que possible le contact avec les parties sous-
tension du conducteur.

Ce manuel fait partie intégrante de I'appareil: vérifiez s’il

accompagne toujours I'appareil, méme en cas de cession a

un autre propriétaire ou utilisateur ou de transfert sur une

autre installation. Si vous perdez ou abimez le manuel, veuillez
en demander un autre au Service Aprées-vente de votre région.

Le montage de la chaudiére et toutes les autres opérations

d’entretien ou de dépannage ne doivent étre confiées qu’'a

du personnel qualifié conformément aux indications des lois
en vigueur et de leur mise a jour.

Les opérations d’entretien de la chaudiére doivent étre

effectuées au moins un fois par an aprés avoir été

programmeées a I'avance avec le Service Aprés-vente.

Nous conseillons au monteur d’expliquer correctement a

I'utilisateur le fonctionnement de l'appareil et les mesures

fondamentales de sécurité.

Cette chaudiére ne doit étre destinée qu’a I'usage pour lequel

elle a été construite. Toute responsabilité contractuelle et

extracontractuelle est exclue en cas de préjudices causés a

des personnes, des animaux ou des choses a la suite d’'une

erreur de montage, de réglage, d’entretien ou d’'un usage
impropre.

Cet appareil sert a produire de 'eau chaude et doit étre branché

sur une installation de chauffage et(ou) un réseau de

distribution d’eau chaude sanitaire, compatible a ses
performances et a sa puissance.

Apres avoir 6té 'emballage, vérifiez si son contenu est intégre

et complet. En cas de divergence, adressez vous au revendeur

auquel vous avez acheté I'appareil.

/\ Lévacuation de la soupape de sécurité de I'appareil doit étre

raccordée sur un systéme de récolte et d’évacuation adéquat.

Le constructeur de I'appareil n’est pas responsable des

préjudices éventuellement causés par la soupape de sécurité.

Pendant toute la durée de vie de l'installation, les dispositifs

de sécurité et de réglage automatique des appareils ne doivent

pas étre modifiés, si ce n’est pas le constructeur ou le
fournisseur.

En cas de panne et(ou) de mauvais fonctionnement de

’appareil, arrétez-le et ne tentez aucune réparation ou

intervention directe.

Au moment de l'installation il est indispensable d’informer

I'utilisateur que:

- en cas de fuites d’eau, il doit fermer I'alimentation en eau et
appeler rapidement le Service Apres-vente

- C.A.L.-MIX C.S.L.: il doit vérifier régulierement que l'icéne ||
du tableau de commande ne s’éclaire pas. Ce symbole
indique que la pression de linstallation hydraulique n’est
pas correcte. En cas de besoin, charger I'installation de la
facon indiquée au chapitre “Fonctions de la chaudiere”

- R.A.L.-MIX R.S.l.: il doit vérifier régulierement que, sur le
tableau de commande, la valeur de pression soit entre 1 et
1,5 bar. En cas de besoin, charger I'installation de la fagon
indiquée au chapitre “Fonctions de la chaudiére”

- si la chaudiere n’a pas servi pendant longtemps, nous
conseillons d’appeler le Service Aprés-vente pour effectuer
au moins les opérations suivantes:

e placer l'interrupteur général de I'installation et l'interrupteur
principal de I'appareil sur “éteint”

efermer les robinets du combustible et de I'eau de
l'installation thermique (C.A.l.-MIX C.S.I.-R.A.l.-MIX R.S.l.)
et du sanitaire (C.A.l.-MIX C.S.1. uniquement)

e vider linstallation thermique (C.A.l.-MIX C.S.1.-R.A.l.-MIX
R.S.1.) et sanitaire (C.A.l.-MIX C.S.1. uniqguement) en cas de
risque de gel.

Par mesure de sécurité n’oubliez pas que:

il est fermement déconseillé de laisser les enfants ou les
personnes handicapées

il est dangereux d’actionner les dispositifs électriques, comme
les interrupteurs, les électroménagers, etc.. si vous sentez
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une odeur de combustible ou de combustion. En cas de fuites
de gaz, aérez la piéce en ouvrant complétement portes et
fenétres, fermez le robinet général du gaz; faites intervenir
rapidement le personnel qualifi¢ du Service Apres-vente

ne touchez pas I'appareil en ayant des parties du corps
mouillées ou humides et(ou) les pieds nus

appuyez sur la touche @)} jusqu’a ce que l'afficheur montre
“- -7 et débranchez la chaudiére du réseau d’alimentation
électrique en plagant l'interrupteur bipolaire se linstallation
sur “éteint” avant d’effectuer les opérations de nettoyage

il est interdit de modifier les dispositifs de sécurité ou de
réglage sans l'autorisation ou les indications du constructeur
dispositif de sécurité fumées (uniquement pour C.A.l et
R.A.L): la chaudiére est equipée d’un systeme de controle de
la bonne évacuation des produits de la combustion
(thermostat fumées) qui, en cas d’anomalie, intervient en
positionnant la chaudiére en état d’arrét. Pour revenir aux
conditions de fonctionnement appuyez sur la touche . Si
'anomalie persiste, appelez un technicien qualifié du Service
Aprés-vente. Le dispositif contrdlant la bonne évacuation de
fumées ne doit jamais étre mis hors d’usage. Si vous
remplacez le dispositif ou les parties défectueuses n’utilisez
que des pieces détachées originales.

ne tirez pas sur les cables électriques, ne tirez pas dessus, ne
les détachez pas et ne les tordez pas méme si la chaudiére
est débranchée du réseau électrique

évitez de boucher ou de réduire les dimensions des ouvertures
d’aération du lieu d’installation. C.A.l. et R.A.l. uniquement:
les ouvertures d’aération sont indispensables pour que la
combustion s’effectue correctement

ne laissez ni récipients,ni substances inflammables dans la
piece ou est installé I'appareil

ne laissez pas les éléments de 'emballage a la portée des
enfants

n’utilisez pas I'appareil pour des buts autres que celui auquel
il est destiné

ne posez aucun objet sur la chaudiere

'appareil de I'alimentation électrique il est interdit d'interve-
nir sur les éléments scellés.

2.

La chaudiére ne doit étre montée que par du personnel
professionnellement qualifié. La chaudiére existe dans les
modeéles suivants:

00 00

0O O

00 00 0

MONTAGE DE LA CHAUDIERE

Modéle Type Catégorie Puissance
C.A.L Combinée Bi1es 24 kW
C.A.l Combinée Bi1es 28 kW
R.A.L Unigquement chauffage B11es 28 kW
MIX C.S.I.  Combinée C 26 kW
MIX C.S.I.  Combinée C 30 kW
MIX C.S.I.  Combinée C 35 kW
MIX R.S.I.  Unigquement chauffage C 30 kW

Exclusive C.A.l. est une chaudiére de type B11ss pour le chauffage
et la production d’eau chaude sanitaire; Exclusive R.A.l. est une
chaudiere de type B11ss pour le chauffage. Ce type d’appareil ne
peut étre monté ni dans les chambres, ni dans les salles de bains
et(ou) douches ni dans des endroits ou se trouvent des cheminées
ouvertes sans arrivée d’air indépendante.

Exclusive MIX C.S.. est une chaudiére de type C pour le chauffage

et la production d’eau chaude sanitaire; Exclusive MIX R.S.I. est

une chaudiére murale de type C en mesure de fonctionner dans

différentes conditions:

- SITUATION A: uniqguement chauffage. La chaudiére ne fournit
pas d’eau chaude sanitaire

- SITUATION B: uniquement chauffage avec raccordement d’un
chauffe eau externe, géré par un thermostat, pour la préparation
d’eau chaude sanitaire

- SITUATION C: uniquement chauffage avec raccordement d’un
chauffe eau externe (dispositif prét a-monter a la demande),
géré par une sonde, pour la préparation d’eau chaude sanitaire.
Si vous raccordez un ballon d’'une autre marque que la nétre,
vérifiez si la résistance de la sonde NTC utilisée a les
caractéristiques suivante: 10 kOhm a 25°C, B 3435 +1%.

Selon le type d’installation choisi, vous devez configurer le

parameétre “mode sanitaire”. Vous trouverez la description du

paramétre et de ses opérations de configuration a la page 43.

Ce type d'appareil peut étre installé dans n'importe quelle piece sans

limitations dues aux conditions d’aération et au volume de la piece.



Selon l'accessoire d’évacuation des fumées utilisé, elle est classée
dans les catégories suivantes: C12,C12x; C22; C32,C32x; C42,C42x;
C52,C52x (26kW et 30kW uniguement); C62,C62x; C82,C82x.
Linstallation doit étre effectuée conformément aux indications des lois
en vigueur et de leurs mises a jour.

Pour placer correctement I'appareil, n’oubliez pas que:

* il ne doit jamais étre placé au-dessus d’une cuisiniére ou d’un
autre dispositif de cuisson

e pour permettre d’accéder a l'intérieur de la chaudiére pour effectuer
les opérations d’entretien normales vous devez garantit les
espaces minimum prévus pour l'installation: au moins 2,5 cm de
chaque cété et 20 cm au-dessous de I'appareil

* ne laissez pas de récipients et de substances inflammables
dans la piéce ou est installé I'appareil

¢ les parois sensibles a la chaleur (par exemple celles en bois)
doivent étre protégées par une isolation appropriée.

La chaudiére est équipée en standard de plaques de support

avec un gabarit de pré-montage intégré (fig. 2).

Pour le montage, effectuez les opérations suivantes:

* fixez la plaque de support de la chaudiere (F) avec le gabarit de
pré-montage (G) au mur et a I'aide d’un niveau a bulle contrélez
s’ils sont parfaitement horizontaux

e tracez les 4 trous (@ 6 mm) prévus pour fixer la plaque de support
de la chaudiére (F) et les 2 trous (@ 4 mm) pour fixer le gabarit
de pré-montage (G)

¢ vérifiez si toutes les mesures prises sont exactes puis percez le
mur & l'aide d’une perceuse munie d’'un foret ayant le diameétre
indiqué précédemment

 fixez la plaque au mur avec le gabarit intégré a l'aide des
chevilles fournies

o effectuez les raccordements hydrauliques.

Lorsque la chaudiére est installée, vous pouvez retirer les vis D, (fig. 3a).

Lorsque les opérations de montage de la chaudiere et de

raccordement sur les réseaux d’eau et de gaz sont achevées, posez

le couvercle des raccords (A-B, fig. 3b) en veillant & ce que ses
crochets s’enfilent dans les boutonniéres prévues a cet effet au bas

de la chaudiére. Fixez le couvercle des raccords en utilisant la vis C

(fig. 3c) contenue dans I'enveloppe de la documentation.

3.

RACCORDEMENTS HYDRAULIQUES

La position et la dimension des raccordements hydrauliques sont
indiquées sur la figure 2:

A - retour chauffage 3/4”
B - départ chauffage 3/4”
C - raccordement du gaz 3/4”
D - sortie sanitaire 1/2” (C.A.1.-MIX C.S.1. uniq.)
E - entrée sanitaire 1/2” (C.A.l.-MIX C.S.1. uniq.)

F- plaque de support

G - gabarit de pré-montage

Si la dureté de I'’eau dépasse 28°Fr, nous vous conseillons
d’utiliser un adoucisseur afin d’empécher les dépéts calcaires.
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Avant de raccorder I'appareil sur le réseau du gaz, vérifiez que:
* les normes en vigueur son respectées

* le type de gaz est celui pour lequel I'appareil est équipé

* les tuyauteries sont propres.

La canalisation de gaz est prévue a I'extérieur. Si le tuyau traverse
le mur, il doit passer a travers le trou central dans le bas du gabarit.
Nous conseillons de monter sur la ligne du gaz un filtre de
dimensions adéquates si le réseau de distribution contient des
particules solides. Au terme du montage, vérifiez sur les joints
exécutés sont étanches conformément aux normes en vigueur.

5.

Pour accéder aux branchements électriques, procédez de la sorte:

- dévisser la vis (C) de la cache tuyauterie (fig. 3c)

- (sfor’(ez I)e couvercle de son logement en le tirant vers vous (A-B)

ig. 4a

- Otez le manteau en dévissant les vis de fixation (D) (fig. 3a)

- soulevez la fagade de bord et faites-la pivoter vers I'avant

- ouvrez les couvre-bornier en les faisant glisser dans le sens
des fleches (fig. 4b: E branchements haute tension 230 V, F
branchements basse tension, G branchements sonde sanitaire
uniqguement MIX R.S.I.-R.A.L).

Le branchement sur le secteur doit s’effectuer a travers un dispositif de

séparation avec ouverture omnipolaire d’au moins 3,5 mm (EN 60335-

1, catégorie Ill).

Lappareil fonctionne avec un courant alternatif de 230 Volt/Volt/

50 Hz et une puissance électrique de 85 W (C.A.l.-R.A.l.), 120 W

RACCORDEMENTS DU GAZ

BRANCHEMENT ELECTRIQUE
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(26kW MIX C.S.1.), 150 W (30kW MIX C.S.I.-MIX R.S.I.) et 160 W

(85kW MIX C.S.L). Il est conforme a la norme EN 60335-1. Le

branchement sur une mise a la terre slre, conforme aux normes

en vigueur, est obligatoire.

Nous conseillons en outre de respecter le branchement d’'une

phase neutre (L-N). La chaudiére peut fonctionner avec une

alimentation phase-neutrre ou phase-phase. Pour les

alimentations flottantes, c’est-a-dire dépourvues de mise a la ter-

re, vous devez utiliser un transformateur d’isolation avec un

secondaire ancrée a la terre.

/\ Le conducteur de mise a la terre doit mesurer 2 cm de plus
que les autres.

/\ 1l est interdit d’utiliser les tuyaux de gaz et(ou) d’eau pour
effectuer la mise a la terre des appareils électriques.

/\ Linstallateur est responsable de la mise a la terre de

I'appareil; le fabricant décline toute responsabilité en cas

de préjudices causés par une erreur ou I’'absence de mise

a la terre.

Pour le branchement électrique utilisez le cable d’alimentation

fourni. Le thermostat d’'ambiance et(ou) I'horloge-programmateur

se branchent de la fagon indiquée sur le schéma électrique de la

page 145.

Si vous remplacez le cable d’alimentation, utilisez un cable de

type HAR HO5V2V2-F, 3 x 0,75.

6.

REMPLISSAGE ET VIDANGE DE
LINSTALLATION

Aprés avoir effectué les raccordements hydrauliques, vous pouvez
remplir 'installation de chauffage. Cette opération doit s’effectuer
sur I'installation froide en procédant de la sorte:

* ouvrez de 2 ou 3 tours le bouchon du purgeur d’air automatique
(A, fig. 5a et 5b);

 vérifiez si le robinet d’entrée de I'eau froide est ouvert (MIX
C.S.I. - C.A.l. uniguement)

* ouvrez le robinet de remplissage (C, dans la chaudiere sur MIX
C.S.l. - C.A.l, extérieur sur MIX R.S.I. - R.A.l.) jusqu’a ce que la
pression indiquée par 'hydrométre (D) soit comprise entre 1 et
1,5 bars (zone bleue) (fig. 5a et 5b).

Au terme du remplissage, refermez le robinet de remplissage. La

chaudiére est munie d’un séparateur d’air et ne requiert donc

aucune opération manuelle. Le brileur s’allume uniquement au
terme de la phase de purge d’air.

REMARQUE (MIX C.S.l. - C.A.l. uniquement): méme si la
chaudiere est munie d'un dispositif de remplissage
semiautomatique, vous devez effectuer le premier remplissage
de l'installation en agissant sur le robinet C.

REMARQUE (MIX R.S.l. - R.A.l. uniquement): la chaudiere est
dépourvue de robinet de remplissage pour installation murale,
prévoyez un robinet externe ou vérifiez si le ballon exterieur en
possede un.

Pour vider l'installation procédez de la sorte:

» éteignez la chaudiére

e raccordez le tube en caoutchouc, fourni en standard, sur la
soupape de vidage de la chaudiére (E, fig. 5a et 5b)

* desserrez a la main la soupape (E)

* videz les points les plus bas de linstallation.

Vidange de I'installation sanitaire (MIX C.S.I. - C.A.l. uniquement)
Si un risque de gel se présente, videz l'installation

sanitaire en procédant de la sorte:

e fermez le robinet général du réseau hydrique

* ouvrez tous les robinets d’eau chaude et froide

* videz les points les plus bas de linstallation.

ATTENTION

L'évacuation de la soupape de sécurité (B) de I'appareil doit étre
raccordée sur un systeme de récolte adéquat. Le constructeur de
I'appareil n’est pas responsable des préjudices éventuellement
causés par lintervention de la soupape de sécurité.

7_ EVACUATION PRODUITS DE LA
COMBUSTION ET ASPIRATION DE L' AIR

(C.AL-RAL)

La chaudiére est munie d’'un systéme contrdlant la bonne
évacuation des produits de la combustion - thermostat fumées
(12, fig. 82a-82b pag. 134) qui, en cas d’anomalie, verrouille la
chaudiére. Pour revenir aux conditions de fonctionnement appuyez
sur la touche ¢y. Si 'anomalie persiste, appelez un technicien
qualifié du Service Apres-vente

/\ Pour I'évacuation des produits de la combustion consultez
les normes en vigueur.

Francais



/N Nl est obligatoire d’utiliser des conduits rigides; les joints entre
les éléments doivent étre hermétiques et tous les composants
doivent résister a la température, aux condensats et aux
sollicitations mécaniques.

Le dispositif contrélant la bonne évacuation de fumées ne
doit jamais étre mis hors d’usage. Si vous remplacez le
dispositif ou les parties défectueuses n’utilisez que des piéces
détachées originales.

Les conduits d’évacuation non isolés sont des sources de
danger potentielles.

Les ouvertures pour I'air comburant doivent étre conformes
aux normes ne vigueur.

En cas de formation de condensats, vous devez calorifuger le
conduit d’évacuation.

Fig. 6b montre la chaudiére vue d’en haut avec les cotes de
référence pour I'écartement de la sortie des fumées, par
rapport a la plaque de support de la chaudiere.

8.

>

> B> P

EVACUATION PRODUITS DE LA
COMBUSTION ET ASPIRATION DE LAIR
(MIX C.S.L.-MIX R.S.l.)

CONFIGURATIONS POSSIBLES D’EVACUATION (fig. 7)

La chaudiere est homologuée pour les configurations suivantes de
Iévacuation:

C12 Evacuation murale concentrique. Les tuyaux peuvent étre
indépendants au départ de la chaudiere mais les sorties doivent étre
concentriques ou assez proches pour subir les mémes conditions
de vente (pas plus de 50 cm)

Evacuation concentrique en conduit de fumées commun (aspiration
et évacuation dans le méme conduit)

Evacuation concentrique sur le toit. Sorties comme C12
Evacuation et aspiration en conduits de fumées communs séparés,
mais soumis au mémes conditions de vent

Evacuation et aspiration murale ou sur le toit et de toute fagon dans
des zones de pression différente. Lévacuation et I'aspiration ne
doivent jamais se trouver sur des murs opposés

Evacuation et aspiration réalisées en tuyaux du commerce et certifiés
séparément (1856/1)

Evacuation en conduit de cheminée simple ou commune et aspiration
murale.

Pour I'évacuation des produits de la combustion consultez les
normes en vigueur.

La chaudiere est vendue sans kit d’évacuation des fumées/
d’aspiration de l'air car vous pouvez utiliser les accessoires pour
les appareils a chambre étanche a tirage forcé les mieux adaptés
aux caractéristiques de linstallation.

Pour extraire les fumées et rétablir 'air comburant de la chaudiere
il est indispensable d’utiliser des tuyauteries originales et
d’effectuer correctement le raccordement, de la fagon indiquée
par les instructions fournies avec les accessoires pour fumées.
Vous pouvez raccorder plusieurs appareils sur un seul conduit de
cheminée a condition qu’ils aient tous une chambre étanche. La
chaudiere est un appareil de type C (a chambre étanche) qui doit
avoir un raccordement sar sur le conduit d’évacuation des fumées
et sur celui d’aspiration de I'air comburant, débouchant tous deux
a l'extérieur; sans eux I'appareil ne peut pas fonctionner.

C22

C32
C42

C52

C62
C82

Conduits coaxiaux (o 60-100)

Les conduits coaxiaux peuvent étre orientés dans la direction la
mieux adaptée aux exigences de linstallation, mais il faut faire
trés attention a la température extérieure et & la longueur du
conduit.

Consultez les graphiques pour établir s’il est ou non obligatoire
de prévoir un récupérateur de condensats.

longueur maximum pertes de charge (m)
conduit coaxial g 60-100 (m) | coude 45° | coude 90°
26 MIXC.S.1. 3,40
30MIXC.S.1. 3,40

1,3 1,6
30 MIXR.S.1. 3,40
35MIX C.S.1. 2

/N En cas de fonctionnement avec une température de la
chaudiere inférieure a 50°C (par exemple avec ne sonde
extérieure), la longueur maximum autorisée doit étre réduite
d’'un metre.

/\ Prévoyez une inclinaison du conduit d’évacuation des fumées
de 1% vers le récupérateur de condensats.
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/\ Le récupérateur de condensats ne doit étre monté que sur le
conduit des fumées, a 0,85 m maximum de la chaudiére;
raccordez le siphon du récupérateur de condensats sur une
évacuation des eaux blanches.

Les conduits d’évacuation non isolés sont des sources de
danger potentielles.

La chaudiére adapte automatiquement la ventilation en
fonction du type d’installation et de la longueur du conduit. Ne
bouchez pas, méme partiellement, le conduit d’aspiration de
I’air comburant.

CONDUITS COAXIAUX (o 60-100)

Récupérateur
de condensats

7
Siphon évacuation
condensats

Conduit
coaxial

Collier

Fig. 8a
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Conduits coaxiaux (o 80-125)

La chaudiéere est aménagée pour étre raccordée sur des conduits
d’évacuation/aspiration coaxiaux ayant I'ouverture pour I'aspira-
tion d’air fermée.

Les évacuations coaxiales peuvent étre orientées dans la direc-
tion la mieux adaptée aux besoins de la piéce, en respectant les
longueurs maximum indiquées sur le tableau.



longueur des conduits verticale| pertes de charge (m)
et horizontale (m) coude 45° | coude 90°

26 MIX C.S.1. 7,6

30 MIX C.S.1. 7,6 135 22

30 MIXR.S.I. 7,6

35MIX C.S.1. 4,2

Pour monter le kit suivez les instructions qui 'accompagnent.
Pour traverser le mur, percez un trou de @ 140 mm.

Faites trés attention a la température extérieure et a la longueur
du conduit. Consultez les graphiques pour établir si 'usage du
récupérateur de condensats est ou n’est pas obligatoire.

Si la chaudiére fonctionne a des températures inférieures a 60°C,
le récupérateur de condensats est obligatoire.

Si vous utilisez un récupérateur de condensats, prévoyez une
inclinaison de la conduite d’évacuation des fumées de 1% vers le
récupérateur.

Raccordez le siphon du récupérateur de condensats sur une éva-
cuation des eaux blanches.

Les conduits d’évacuation non isolés sont des sources de danger
potentielles.
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Conduits dédoublés (o 80)

Les conduits dédoublés peuvent étre orientés dans la direction la
mieux adaptée aux exigences de l'installation, mais il faut faire
trés attention a la température du lieu d’installation et a la longueur
du conduit des fumeées. Pour effectuer le montage suivez les
instructions fournies avec le kit.

longueur maximum pertes de charge (m)
conduit dédoublé (g 80) (m) coude 45° coude 90°
26 MIX C.S.I. 15+ 15
30 MIX C.S.I. 14 + 14 1 15
30 MIXR.S.I. 14 + 14
35MIX C.S.I. 6+6

/\ Si l'installation prévoit des trongons d’évacuation & I'extérieur,
pour calculer la longueur maximum autorisée sans évacuation
des condensats, utilisez la température extérieure au lieu de
celle du lieu d’installation de la chaudiere.

En cas de fonctionnement a des températures inférieures a
50°C (par exemple sur les installations munies d’'une sonde
extérieure) la longueur maximum autorisée sans récupérateur
de condensats doit étre réduite de 0,85 métres.

Le récupérateur de condensats ne doit étre monté que sur le
conduit des fumées, a 0,85 m maximum de la chaudiere;
raccordez le siphon du récupérateur de condensats sur une
évacuation des eaux blanches.

Prévoyez une inclinaison du conduit d’évacuation des fumées
de 1% vers le récupérateur de condensats.

VAN
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La chaudiere adapte automatiquement la ventilation en
fonction du type d’installation et de la longueur des conduits.
Ne bouchez pas méme partiellement les conduits.

Si la longueur des conduits différe de celle indiquée sur le

tableau ci-contre:

- pourle modéle 26 MIX C.S.1., la somme des conduits d’aspiration
etd’évacuation doit étre inférieure a 30 métres, mais la longueur
de chaque conduit ne peut pas dépasser 18 meétres

- pour les modéles 30 MIX C.S.I. - MIX R.S.l, l]a somme des
conduits d’aspiration et d’évacuation doit étre inférieure a 28
meétres, mais la longueur de chaque conduit ne peut pas
dépasser 17 métres

- pourle modéle 35 MIX C.S.I., la somme des conduits d’aspiration
et d’évacuation doit étre inférieure a 12 métres, mais la longueur
de chaque conduit ne peut pas dépasser 8 métres.

Longueur maxi conduits dédoublés o 80 26 MIX C.S.l.
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9 DONNEES TECHNIQUES C.A.lL C.A.l MIX C.S.l. MIX C.S.I. MIX C.S.I.
. 24kW R.A.l 26kW MIX R.S.L. 35kW
28kwW 30kwW
Débit thermique nominal chauffage/sanitaire* (Hi) KW 26,70 31,30 28,80 33,20 37,80
kcal/h 22.962 26.918 24.768 28.552 32.508
Puissance thermique nominale chauffage/sanitaire® KW 24,03 28,30 26,21 30,38 35,31
kcal/h 20.666 24.334 22.539 26.125 30.362
Débit thermique minimal chauffage (Hi) KW 8,30 10,70 8,50 9,80 9,95
kcal/h 7.138 9.202 7.310 8.428 8.557
Puissance thermique minimale chauffage KW 7,05 9,21 7,70 8,86 9,18
kcal/h 6.060 7.923 6.623 7.619 7.898
Débit thermique minimal sanitaire™ (Hi) KW 8,30 8,70 8,50 9,80 9,95
kcal/h 7.138 7.482 7.310 8.428 8.557
Puissance thermique minimale sanitaire* KW 7,05 7,49 7,70 8,86 9,18
kcal/h 6.060 6.442 6.623 7.619 7.898
Rendement utile Pn maxi - Pn mini % 90,0-84,9 90,4-86,1 91,0-90,6 91,5-90,4 93,4-92,3
Rendement utile 30% % 89,9 90,3 91,9 92,2 94,5
Puissance électrique W 85 85 120 150 160
Tension d’alimentation V-Hz 230-50 230-50 230-50 230-50 230-50
Degré de protection IP X5D X5D X5D X5D X5D
Pertes au niveau de cheminée et manteau avec brlleur éteint % 0,07-0,80 0,07-0,80 0,80-0,07 0,80-0,07 0,80-0,07
Excercice de chauffage
Pression - Température maximum bar-°C 3-90 3-90 3-90 3-90 3-90
Pression minimum pour fonctionnement standard bar 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45
Plage de sélection de la températuree °C 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80
Pompe: prévalence maximum disponible pour l'installation mbar 300 300 300 300 340
avec un débit de I/h 1000 1000 1000 1000 1000
Vase d’expansion a membrane I 8 8 8 8 10
Pré-charge du vase d’expansion (chauffage) bar 1 1 1 1 1
Excercice sanitaire®
Pression maxi bar 6 6 6 6 6
Pression mini bar 0,15 0,15 0,15 0,15 0,15
Débit spécifique selon EN625 I/min - - 11,85 14 -
Quantité d’eau chaude avec: At 30° C I/min 11,5 13,5 - - 16,9
Débit minieau sanitaire I/min 2 2 2 2 2
Plage de sélection de la température eau sanitaire °C 35-60 35-60 35-60 35-60 35-60
Régulateur de flux I/min 10 12 11 13 15
Pression du gaz
Catégorie II2H3+ I2H3+ [I2H3+ I2H3+ [I2H3+
Pression nominale gaz méthane (G20) mbar 20 20 20 20 20
Pression nominale gaz liquide GPL (G30/G31) mbar 28-30/37 28-30/37 28-30/37 28-30/37 28-30/37
Raccordements hydrauliques
Entrée-sortie chauffage [4] 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4”
Entrée-sortie sanitaire (MIX C.S.I. - C.A.l) [4] 1727 1/2” 1727 1/2” 1727
Départ-retour ballon (MIX R.S.I. - R.A.L) [4] - 3/4” - 3/4” -
Entrée gaz Q 3/47 3/47 3/47 3747 3/47
Dimensions de la chaudiére
Hauteur mm 740 740 740 740 780
Largeur mm 400 450 400 450 500
Profondeur mm 332 332 332 332 332
Poids chaudiére kg 30 33 (C.AlL) 34 36 (MIXC.S.I) 43
Poids chaudiére kg - 32 (RAL) - 35 (MIXR.S.IL) -
Performances du ventilateur
Prévalence résiduelle tuyaux concentriques 0,85 m mbar - - 0,2 0,2 0,2
Prévalence résiduelle chaudiére sans tuyaux mbar - - 0,35 0,35 1,15
Débits (G20)
Débit air Nm?¥h 46,914 54,996 48,34 54,107 60,724
Débit fumées Nm?¥h 49,591 58,135 51,23 57,44 64,515
Débit en masse des fumées (max - min) gr/s 16,92-15,01 [19,84-17,98 | 17,45-10,24| 19,54-13,64 | 21,93-13,17
Tuyaux évacuation des fumées
Diamétre mm 130 140 - - -
Tuyaux évacuation des fumées concentriques
Diamétre mm - - 60-100 60-100 60-100
Longueur maximum m - - 3,40 3,40 2,00
Perte causée par Tintroduction d’un coude 90°/45° m - - 1,6/1,3 1,6/1,3 1,6/1,3
Diamétre du trou de traversée du mur mm - - 105 105 105
Diamétre mm - - 80-125 80-125 80-125
Longueur maximum m - - 7,6 7,6 4,2
Perte causée par lintroduction d’un coude 90°/45° m - - 2,2/1,35 2,2/1,35 2,2/1,35
Diamétre du trou de traversée du mur mm - - 140 140 140
Tuyaux évacuation des fumées séparés
Diamétre mm - - 80 80 80
Longueur maximum m - - 15+15 14+14 6+6
Perte causée par lintroduction d’un coude 90°/45° m - - 1,51 1,5/1 1,51
NOXx classe 3 classe 2 classe 2 classe 3 classe 3
Valeurs d’émission avec le débit maximum et minimum du gaz G20 **
Maximum CO s.a. inférieur a p.p-m. 100 130 100 90 90
CO, % 6,40 6,40 6,70 6,90 7,00
NOx s.a. inférieur a p.p.m. 160 210 190 140 120
At fumées °C 113 106 133 132 116
Minimum CO s.a. inférieur a p.p.m. 130 90 120 100 120
CO, % 2,23 2,40 3,35 2,90 3,05
NOx s.a. inférieur a p.p-m. 100 150 140 110 100
At fumées °C 71 70 63 72 62

*  Les valeurs du sanitaire sont exclusivement celles des modeles C.A.l. - MIX C.S.1.

** C.A.l - R.A.l: vérification effectué avec @ 130 (24kW), @ 140 (28kW) - longueur 0,5m - température de I'eau 80-60°C.

**  MIX C.S.I. - MIX R.S.1.: vérification effectué avec tuyau concentric @ 60-100 - longueur 0,85m - température de I'eau 800-60°C.
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10. TABLEAUX MULTIGAZ

Parameétres Méthane GPL
(G20) Butane Propane
(G30) (G31)
C.A.l.-R.A.L »
Indice de Wobbe inférieur (a 15°C-1013 mbar) MJ/m3S 45,67 80,58 70,69 a
Pouvoir calorifique inférieur MJ/m3S 34,02 116,09 88 (L%
MJ7kgs 5 45,65 46,34 <
Pression nominal d’alimentation mbar 20 28-30 37 LB
(mm H,0) (203,9) (285,5-305,9) (377,3) w
Pression minimum d’alimentation mbar 13,5
(mm H,0) (137,7) -
24 kW C.A.l
Braleur principal (12 buses) @ mm 1,3 0,77 0,77
Débit gaz maximum chauffage Sméh 2,82 - -
kg/h - 2,10 2,07
Débit gaz maximum sanitaire Smdh 2,82 - -
kg/h - 2,10 2,07
Débit gaz minimum chauffage Smdh 0,88 - -
kg/h - 0,65 0,64
Débit gaz minimum sanitaire Smdh 0,88 - -
kg/h - 0,65 0,64
Pression maxi en aval du robinet en chauffage mbar 11,80 28,00 36,00
mm H,0 120,33 285,52 367,10
Pression maxi en aval du robinet en sanitaire mbar 11,80 28,00 36,00
mm H,0 120,33 285,52 367,10
Pression mini en aval du robinet en chauffage mbar 1,30 3,10 4,00
mm H,0 13,26 31,61 40,79
Pression mini en aval du robinet en sanitaire mbar 1,30 3,10 4,00
mm H,0 13,26 31,61 40,79
28 kW C.A.l.-R.A.L
Braleur principal (14 buses) g mm 1,3 0,77 0,77
Débit gaz maximum chauffage Sméh 3,31 - -
kg/h - 2,47 2,43
Débit gaz maximum sanitaire* Smé/h 3,31 - -
kg/h - 2,47 2,43
Débit gaz minimum chauffage Sméh 1,13 - s
kg/h - 0,84 0,83
Débit gaz minimum sanitaire* Sm3h 0,92 - -
kg/h - 0,69 0,68
Pression maxi en aval du robinet en chauffage mbar 11,90 28,00 35,80
mm H,0 121,35 285,52 365,06
Pression maxi en aval du robinet en sanitaire* mbar 11,90 28,00 35,80
mm H,0 121,35 285,52 365,06
Pression mini en aval du robinet en chauffage mbar 1,50 3,80 5,30
mm H,0 15,30 38,75 54,05
Pression mini en aval du robinet en sanitaire* mbar 1,10 2,50 3,30
mm H,0 11,22 25,49 33,65
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Parameétres Méthane GPL
(G20) Butane Propane
(G30) (G31)
MIX C.S.I.-MIX R.S.I.
Indice de Wobbe inférieur (a 15°C-1013 mbar) MJ/m3S 45,67 80,58 70,69
Pouvoir calorifique inférieur MJ/m3S 34,02 116,09 88
MJ/kgs - 45,65 46,34
Pression nominal d’alimentation mbar 20 28-30 37
(mm H,0) (203,9) (285,5-305,9) (377,3)
Pression minimum d’alimentation mbar 13,5
(mm H,0) (137,7) -
26 kW MIX C.S.I.
Braleur principal (13 buses) g mm 1,35 0,78 0,78
Débit gaz maximum chauffage Sméh 3,05 = =
kg/h - 2,27 2,24
Débit gaz maximum sanitaire Sméh 3,05 = =
kg/h - 2,27 2,24
Débit gaz minimum chauffage Smé/h 0,90 = =
kg/h - 0,67 0,66
Débit gaz minimum sanitaire Sméh 0,90 = =
kg/h - 0,67 0,66
Pression maxi en aval du robinet en chauffage mbar 10,60 27,90 35,50
mm H,0 108,09 284,50 362,00
Pression maxi en aval du robinet en sanitaire mbar 10,60 27,90 35,50
mm H,0 108,09 284,50 362,00
Pression mini en aval du robinet en chauffage mbar 1,10 2,60 3,60
mm H,0 11,22 26,51 36,71
Pression mini en aval du robinet en sanitaire mbar 1,10 2,60 3,60
mm H,0 11,22 26,51 36,71
30 kW MIX C.S.l.- MIX R.S.I.
Braleur principal (15 buses) g mm 1,35 0,76 0,76
Débit gaz maximum chauffage Smdh 3,51 - -
kg/h - 2,62 2,58
Débit gaz maximum sanitaire* Smdh 3,51 - -
kg/h - 2,62 2,58
Débit gaz minimum chauffage Smdh 1,04 - -
kg/h - 0,77 0,76
Débit gaz minimum sanitaire* Smdh 1,04 - -
kg/h - 0,77 0,76
Pression maxi en aval du robinet en chauffage mbar 10,10 27,50 35,40
mm H,0 102,99 280,42 360,98
Pression maxi en aval du robinet en sanitaire* mbar 10,10 27,50 35,40
mm H,0 102,99 280,42 360,98
Pression mini en aval du robinet en chauffage mbar 1,00 2,80 3,60
mm H,0 10,20 28,55 36,71
Pression mini en aval du robinet en sanitaire* mbar 1,00 2,80 3,60
mm H,0 10,20 28,55 36,71
35 kW MIX C.S.I.
Braleur principal (16 buses) g mm 1,4 0,8 0,8
Débit gaz maximum chauffage Sméh 4,00 = =
kg/h - 2,98 2,94
Débit gaz maximum sanitaire Sméh 4,00 - =
kg/h - 2,98 2,94
Débit gaz minimum chauffage Sméh 1,05 = =
kg/h - 0,78 0,77
Débit gaz minimum sanitaire Sméh 1,05 - =
kg/h - 0,78 0,77
Pression maxi en aval du robinet en chauffage mbar 9,60 27,30 35,40
mm H,0 97,89 278,38 360,98
Pression maxi en aval du robinet en sanitaire mbar 9,60 27,30 35,40
mm H,0 97,89 278,38 360,98
Pression mini en aval du robinet en chauffage mbar 0,70 2,10 2,80
mm H,0 7,14 21,41 28,55
Pression mini en aval du robinet en sanitaire mbar 0,70 2,10 2,80
mm H,0 7,14 21,41 28,55
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11. ALLUMAGE ET FONCTIONNEMENT
(C.A.l.-MIX C.S.l.)

Dans les versions combinées, la chaudiere produit du chauffage
et de I'eau chaude sanitaire.

Le tableau de commande (fig. 13) contient les principales fonctions
de contréle et de gestion de la chaudiere.

Francais

Description des commandes

Sélecteur de température de I’eau du chauffage: permet de

configurer la valeur de la température de I'eau de chauffage.

Sélecteur de température de I’eau sanitaire: permet de

configurer la valeur de la température de I'eau de voulue.

Touche de fonction:

-ON chaudiéere alimentée électriquement, en attente de
demande de fonctionnement (= - =,)

- OFF chaudiére alimentée électriquement mais par
disponible pour le fonctionnement

- RESET permet de rétablir le fonctionnement aprés une ano-
malie du fonctionnement

Touche du mode de fonctionnement: permet de choisir le mode
de fonctionnement le mieux adapté a vos besoins (:‘,>1¢ hiver -

@ hiver comfort- L% été - it été comfort).

Sélecteur de Touche fonction Touche du Touche Touche de Sélecteur de
températurede  ON-OFF-RESET mode de INFO remplissage  température de Touche Info: permet d’afficher en séquence les informations
l'eau du chauffage fonctionnement installation I'eau sanitaire s . . X , )
sur 'état du fonctionnement de I'appareil.
Touche de remplissage de I’installation: si vous I'enfoncez, la
Fig. 13 chaudiere remplit automatiquement l’installation jusqu’a la

valeur de la pression voulue (entre 1 et 1,5 bars).

Description des icones
échelle graduée de la température de I'eau de chauffage
avec icone de fonction chauffage

T
échelle graduée de la température de I'eau sanitaire
avec icdne de fonction sanitaire

=
<=2 icone anomalie (pour détails, consultez page 36)
eSS

icone reset (pour détails, consultez page 36)

EEE]E@ ﬁ@ﬂ ﬁcﬂ op ,{EL valeur de la pression

e % S—— @ O [GF  icone du branchement de la sonde extérieure
= 017, °8

S e Y O mm— - , L

UUUUU % - ~ ~ ~7 %%V EEN | ';eumperature du chauffage/sanitaire

,’,’—,’ anomalie du fonctionnement (par ex. 10 - anomalie
manque de flamme)

<

indicateur de sélection des fonctions (se place en face
du type de fonctionnement choisi: ;‘>I¢ hiver - G hiver

comfort - L' été - -t été comfort)
icéne du fonctionnement du brialeur
icbne de la fonction antigel active

icbne de la fonction remplissage de l'installation

C {Goo & &

Fig. 14 icbne du besoin de remplissage
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Allumage de I'appareil
Pour allumer la chaudiére vous devez:

accéder au robinet du gaz a travers les fentes du couvre-raccords
situé au bas de la chaudiére

ouvrir le robinet de gaz, en faisant pivoter en sens antihoraire la
poignée, pour laisser arriver le combustible (fig. 15)

mettre la chaudiére sous tension.

position
d’ouverture

<

Fig. 15

Lorsqu’elle est alimentée chaudiére effectue automatiquement
un série de vérifications et I'afficheur montre plusieurs chiffres et
lettres. Si la vérification s’achéve correctement, environ 4 secondes
apres la fin du cycle, la chaudiere est préte a fonctionner.
Lafficheur apparait comme sur la figure 16.

S e E
s 90 &
*@KH}@*

=.|||| \

Fig. 16

Si le résultat de la vérification est négatif, la chaudiére ne fonctionne
pas et le chiffre “0” clignote sur I'afficheur.
Dans ce cas appeler le Service Aprés-vente.

/\ La chaudiere se rallume dans I'état dans lequel se trouvait

avant d’étre éteinte: si la chaudiére se trouvait en mode hiver
comfort lorsqu’elle a été éteinte, elle se rallume en mode hiver
comfort; si elle se trouvait dans I'état OFF, I'afficheur montre
deux segments en son centre (fig. 17). Appuyez sur la touche
@ pour activer le fonctionnement.

Fig.17 o

appuyez sur la touche de sélection des fonctions jusqu’a ce
que I'indicateur X7 se place sur la fonction voulue selon le type
de fonctionnement choisi.

HIVER : si le sélecteur se trouve dans cette position, vous
activez les fonctions d’eau de chauffage et d’eau chaude
sanitaire. Dans cette position, en chauffage, la fonction S.A.R.A.
(cf. chapitre “Fonctions de la chaudiere”) est active. Pendant la
production d’eau chaude sanitaire, la chaudiere a activé le
stabilisateur de température, garantissant ainsi la continuité
de la production méme si les prélevements sont minimum ou
si la température de I'eau entrante est déja chaude. Cela permet
d’éviter les oscillations de température dues a I'extinction/
allumage du brdleur.

HIVER COMFORT . si le sélecteur se trouve sur cette
fonction, vous activez non seulement la traditionnelle fonction
de chauffage et 'eau chaude sanitaire mais aussi la fonction
de préchauffage, qui permet de conserver I'eau chaude contenue
dans I’échangeur sanitaire afin de réduire les temps d’attente
avant les prélévements. Dans cette position les fonctions
S.A.R.A., Booster et Préchauffage sanitaire sont actives (cf.
chapitre “Fonctions de la chaudiére”).

ETE {:}: si le sélecteur se trouve dans cette position, vous
activez la seule fonction traditionnelle d’eau chaude sanitaire.
ETE COMFORT : si le sélecteur se trouve dans cette position,
la chaudiere ne fournit que de I'eau chaude sanitaire avec le
stabilisateur de température pour les petits prélevements. Cette
fonction est idéale pour les périodes de I'année et les régions
ou la température de I'eau du réseau hydrique est déja tieéde.
Dans ces conditions la température de I'eau chaude produite
parune chaudiére avec uniquement les fonctions traditionnelles
(cf. ETE e et HIVER COMFORT) pourrait étre instable.
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Réglage de la température de I‘eau de chauffage
Si vous faites tourner le sélecteur A (fig. 18), aprés avoir placé le
sélecteur de fonction sur hiver ou hiver comfort @E vous
pouvez régler la température de l'eau de chauffage.

7?..] “L5 §
A & oF[Lr O
Fig. 18

En sens horaire la température augmente, en sens contraire elle
diminue. Les segments de la barre graphique s’éclairent (tous les
5°C) au fur et @ mesure que la température augmente. Lafficheur
montre la valeur de la température sélectionnée. Si, lorsque vous
choisissez la température de 'eau de chauffage, vous entrez dans
la plage de réglage S.A.R.A. (de 55 a 65 °C) le symbol ||| et
I’échelle graduée correspondante clignotent. Pour en savoir
davantage sur la fonction S.A.R.A. consultez la page 36. Lafficheur
montre la valeur de la température sélectionnée.

Réglage de la température de I‘eau de chauffage avec une
sonde extérieure branchée

Lorsqu’'une sonde extérieure est installée, le systéme choisit
automatiquement la valeur de la température de départ et adapte
rapidement la température ambiante en fonction des variations
de la température extérieure. Seul le segment central de la barre
apparait éclairé (fig. 19). Si vous voulez modifier la valeur de la
température, en 'augmentant ou la diminuant par rapport a celle
que la carte électronique calcule automatiquement, vous pouvez
agir sur le sélecteur de température de I'eau de chauffage. En
sens horaire la valeur de correction de la température augmente,
en sens antihoraire elle diminue. Les segments de la barre
graphique s’éclairent (a chaque niveau de confort); la plage de
correction est comprise entre - 5 et + 5 niveaux de confort (fig. 19).
Lorsque vous choisissez le niveau de confort, I'afficheur montre,
dans l'aire des chiffres, le niveau de confort, sur la barre graphique
le segment correspondant (fig. 20).
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Fig. 20

Réglage de la température de I‘eau sanitaire

Pour régler la température de 'eau sanitaire faites tourner le sélecteur B
(fig. 21) en sens horaire la température augmente, en sens contraire elle
diminue. Les segments de la barre graphique s’éclairent (tous les 3°C)
au fur et a mesure que la température augmente. Lafficheur montre la
valeur de la température sélectionnée.
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Fig. 21

Pendant le choix de la température, de chauffage ou bien sanitaire,
I'afficheur montre la valeur que vous étres en train de sélectionner.
Lorsque votre choix est fait, aprés 4 secondes environ, la
modification est mémorisée et 'afficheur montre a nouveau la
température de départ détectée par la sonde.



Mise en service de la chaudiére

Réglez le thermostat d’ambiance sur la température voulue
(environ 20 °C). Si de la chaleur est demandée, la chaudiére
démarre et I'afficheur montre I'icone @) (fig. 22). La chaudiére
reste alors en marche jusqu’a ce que les températures configurées
soient atteintes, puis elle se met en stand-by. Si une anomalie
se présente a l'allumage ou pendant le fonctionnement, la
chaudiere effectue un “arrét de sécurité”.

Lafficheur montre la flamme () et le code d’anomalie d’affiche avec
Finscription (fig. 23). Pour connaitre la description et la procédure
de rétablissement des anomalies consultez le chapitre “Anomalies”.

§ “UF §
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Fig. 22
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Fig. 23

Extinction

Extinction provisoire

En cas de courtes absences, appuyez sur la touche @ pour

éteindre la chaudiere. Dans la zone centrale de I'afficheur

apparaissent deux segments (fig. 17). De la sorte I'alimentation
électrique et l'alimentation en combustible sont actives mais la
chaudiere est protégée par les systémes:

- antigel (fig. 24): lorsque la température de I'eau de la chaudiere
descend au-dessous des valeurs de sécurité, le circulateur et
le brlleur s’activent a la puissance minimum pour ramener la
température de I'eau a la valeur de sécurité (35 °C). Le symbole
& s’éclaire sur I'afficheur.

g

Fig. 24

- antiverrouillage du circulateur: un cycle de fonctionnement
s’active toutes les 24 heures.

Extinction pendant de longues périodes

En cas d’absence prolongée, appuyez sur la touche @ pour
éteindre la chaudiere (fig. 17). Dans la zone centrale de I'afficheur
apparaissent deux segments. Placez linterrupteur général de
linstallation sur “éteint”. Fermez le robinet de gaz placé sous la
chaudiére en faisant pivoter la poignée en sens horaire (fig. 25).

robinet
fermé

Fig. 25

Dans ce cas les systémes antigel et antiverrouillage sont
désactivés. Videz l'installation thermique ou protégez-la de
fagon adéquate avec du liquide antigel de qualité. Videz
Iinstallation sanitaire.

Fonctions de la chaudiére

Remplissage semi-automatique

La chaudiére est équipée d’'un dispositif de remplissage semi
automatique qui s’active a l'aide de la touche | lorsque I'afficheur
montre I'icdbne correspondante || (fig. 26).

‘%‘ Ok
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Fig. 26

Si cette condition se présente, la pression de I'installation n’est
pas correcte, la chaudiére continue cependant a fonctionner
normalement. Appuyez sur la touche | pour activer la procédure
de remplissage. Si vous appuyez encore sur la touche de
remplissage de linstallation |¢] vous pouvez interrompre la
séquence de remplissage. Pendant la phase de remplissage,
I, afficheurmontre en cascade les gouttes de 'icdne de remplissage
@Q% et la valeur croissante de la pression (fig. 27).

Eﬂ o Eﬂ

(]

i
A la fin du remplissage, I'afficheur montre pendant un instant
licone § puis il s’éteint.
Remarque: pendant le remplissage, la chaudiére n’exécute
aucune autre fonction, par exemple si vous effectuez un
prélevement sanitaire, la chaudiére n’est pas en mesure de fournir
'eau chaude tant que le remplissage n’est pas achevé.
Remarque: si la valeur de pression de charge de I'installation
atteint 0.6 bars, la valeur sur le display commence a clignoter
(fig. 28b); si elle descende au-dessous du minimum de sécurité
(0.3 bar), I'afficheur montre I'anomalie 41 (fig. 28a) pendant un
court instant, aprées quoi, si 'anomalie persiste, il montre le code
d’anomalie 40 (cf. chapitre “Anomalies”).
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Fig. 27
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Sianomalie 40 s’affiche, procédez au rétablissement en appuyant
sur @ puis sur |0 pour activer la procédure de remplissage de
linstallation. Si vous devez répéter plusieurs fois la procédure
de remplissage de linstallation, nous vous conseillons de vous
adresser au Service Apres-vente pour qu’il vérifie I'étanchéité
de l'installation (vois s’il n’y a pas de fuites).

Informations

Si vous appuyez sur la touche Ii, afficheur s’éteint et seule
l'inscription InFO reste (fig. 29). En appuyant sur la touche 8 vous
pouvez afficher certaines informations utiles au fonctionnement
de la chaudiere. Chaque fois que vous appuyez sur la touche
vous passez a l'information suivante. Si vous n’appuyez plus sur
la touche T le systeme sort automatiquement de la fonction.

Liste Info:
Info0 affiche l'inscription InFO (fig. 29)

(_IZI1
=

& =m|= i @

Fig. 29

Info1 uniquement si la sonde extérieure est branchée, affiche
la température extérieure (par ex. 12 °C) (fig. 30). Les
valeurs affichés sont comprises entre - 40 °C et 40 °C. Au-

dela de ces valeurs, I'afficheur montre “- -”

Fig. 30
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Info2 affiche la pression de charge de linstallation (fig. 31)

©OCC
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Fig. 31

Info3 affiche la température de chauffage configurée (fig. 32)

= | =

(O ©9

i W

Fig. 32

Fonction S.A.R.A.BOOSTER

Si vous sélectionnez la position “hiver comfort”, vous activez la
fonction S.A.R.A. du circuit de chauffage Booster, permettant
d’atteindre plus rapidement la température ambiante voulue.

Fonction PRE-CHAUFFAGE SANITAIRE

Si vous sélectionnez la position “hiver comfort” vous activez la
fonction Préchauffage sanitaire du circuit de chauffage. Cette
fonction sert a conserver la température de I'’eau sanitaire
contenue dans la chaudiére et de réduire ainsi sensiblement la
durée de l'attente a chaque prélévement. Pour limiter la
consommation d’énergie, dans les régions ou les températures
ne sont pas particulierement basses, nous vous conseillons de
sélectionner la fonction

Dans ce cas, les fonctions Booster et Préchauffage sanitaire ne
sont pas active.

Info4 affiche la température de 'eau sanitaire configurée (fig. 33).

LIc
1

Fig. 33

Fonction S.A.R.A.

Si vous avez sélectionné la position “hiver” vous pouvez activer la
fonction S.A.R.A. (Systéme Automatique Réglage Ambiance).
Sivous sélectionnez, en faisanttourner le sélecteur de température
de I'eau de chauffage, une température comprise entre 55 et 65
°C, vous activez le systeme d’autoréglage S.A.R.A.: selon la
température configurée sur le thermostat d’ambiance et le temps
nécessaire pour I'atteindre, la chaudiere varie automatiquement
la température de 'eau de chauffage, en réduisant le temps de
fonctionnement et en garantissant un fonctionnement plus
confortable et une économie d’énergie.

Anomalies
Lorsqu’'une anomalie de fonctionnement se présente, la flamme
@ s’éteint sur l'afficheur, qui montre un code clignotant et,

simultanément ou pas les icones (HESEN et s—xp. Le tableau ci-
dessous vous donne la description des anomalies.

Fig. 34
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DESCRIPTION DE LANOMALIE Code Icone Icone
alarme ==
VERROUILLAGE MANQUE FLAMME (D) 10 oul NON
THERMOSTAT LIMITE (D) 20 Oul NON
THERMOSTAT BRULEUR (D) (MIX C.S.I) 21 Oul NON
THERMOSTAT FUMEES (D) (C.AL) 22 oul oul
EVACUATION FUMEES OU PRESSOSTAT AIR (D) (MIX C.S.1.) 30 Oul NON
EVACUATION FUMEES OU PRESSOSTAT AIR (T) (MIX C.S.1.) 31 NON Oul
PRESSION INSTALLATION INSUFFISANTE (D*) 40 Oul NON
PRESSION INSTALLATION INSUFFISANTE (T%) 41 NON Oul
TRANSDUCTEUR PRESSION EAU (D) 42 Oul Oul
FAUSSE FLAMME (D) 50 Oul Oul
CARTE ELECTRONIQUE (D) 51-59 Oul Oul
SONDE SANITAIRE 1 (T°) 60 NON Oul
SONDE PRIMAIRE (T) 71 NON Oul
THERMOSTAT BASSE TEMPERATURE (T) 77 oul oul

(D) Définitive

(T) Temporaire. Dans cet état de fonctionnement, la chaudiére tente de résoudre elle-méme 'anomalie

(°) Lire REMARQUE dans la page suivante.

(*) Pour anomalie “pression installation insuffisante”, procédez aux opérations de remplissage de l'installation décrites au chapitre “Fonctions de la

chaudiére”.



Rétablissement des anomalies
Attendez environ 10 secondes avant de rétablir les conditions
de fonctionnement. Ensuite, procédez de la sorte:

1) Affichage uniquement de I'icone =—2

Laffichage de o—z indique le diagnostic d’'une anomalie de
fonctionnement que la chaudiére tente de résoudre par elle-méme
(arrét temporaire). Si la chaudiere ne se remet pas a fonctionner
normalement, I'afficheur montre deux situations:

situation A (fig. 36)

disparition de g—=z, apparition de I'icbne et d’'un autre code
d’alarme. Dans ce cas, procédez de la fagon décrite au point 2.

|
“anomalie = N ﬂ%ﬂ
temporaire” = ([~ =
ol >, N =
l ® oF | o
_ |
“anomalie MEM =2 >l_tgi ME
PR — ~ =
définitive - //v/ l } N -
Fig. 36 Ot

situation B (fig. 37)
J—2 avec apparition de I'icobne et d’'un autre code d’alarme.
Dans ce cas, procédez de la fagon décrite au point 3.

|
“anomalie E = T NEH
temporaire” B = - (> =
il >, AN =
l * oF| 1 o7
|
“anomalie Em . I [-li %ﬂ
définitive” = o~ (LIS —
e i N =
Fig. 37 ® o[

2) Affichage uniquementde I'icone (fig. 38)

Appuyez sur la touche @» pour rétablir le fonctionnement. Si la
chaudiére effectue I'allumage et reprend son fonctionnement
normal, I'arrét est le fruit du hasard. Si le verrouillage se répéte
plusieurs fois, il est préférable de vous adresser au Service Apres-
vente.

I
=N I
Jus

E

T

=

|
& |5
& =M =

3) Affichage des icénes et === (fig. 39)
Demandez I'intervention du Service Aprés-vente.

Fig. 38

I
SR il =
o = 2 AN =
Fig. 39 * | O

Remarque: Anomalie sonde circuit sanitaire - 60: la chaudiere
fonctionne normalement mais elle ne garantit pas la stabilité de la
température de I'eau du circuit sanitaire qui est toujours fournie a
une température d’environ 50°C. Le code anomalie ne s’affiche
gu’avec la chaudiére en stand-by.
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12.

PROGRAMMATION DES PARAMETRES

Cette chaudiére est équipée de cartes électroniques de nouvelle
génération, qui permettent, en configurant/modifiant des
paramétres de fonctionnement de la machine, de mieux la
personnaliser afin de répondre aux différents besoins de
l'installation et(ou) de I'usager. Les parameétres configurables sont
indiqués sur le tableau de la page suivante.

/\ Les opérations de configuration des paramétres doivent
s’effectuer ave la chaudiére en position OFF. Pour cela appuyez
sur la touche @ jusqu’a ce que lafficheur montre “- -” (fig. 40).

& © @9

Fig. 40

=m| = W

Pendant la modification des parameétres la touche “mode de
fonctionnement” sert de touche ENTER (confirmation) et la
touche § sert de touche ESCAPE (sortie). Si aucune confirmation
n’est donnée dans les 10 secondes qui suivent, la valeur n'est
pas mémorisée et la valeur configurée auparavant s’applique.

ENTER

o W

ESCAPE

. g o
Fig. 41

= | =

Configuration du code d’acceés

Appuyez en méme temps sur la touche “mode de fonctionnement”
et sur la touche § pendant 10 secondes environ. Lafficheur apparait
comme sur la fig. 41. Saisissez le code d’acces aux fonctions de
modification des paramétres en faisant tourner le sélecteur de
température d’eau sanitaire jusqu’a la valeur voulue. Le code d’accés
a la configuration des parameétres se trouve dans le tableau de
commande. Confirmez I'entrée en appuyant sur la touche ENTER.

Modification des paramétres

Si vous faites tourner le sélecteur température de I'eau sanitaire
(fig. 42) vous faites défiler en séquence les codes a deux chiffres
des paramétres du tableau. Lorsque vous avez trouvé le parametre
que vous voulez modifier, procédez de la sorte:

B0

& =ml= i @

Fig. 42

- appuyez sur la touche ENTER pour accéder a la modification
de la valeur du parametre. Lorsque vous appuyez sur la touche
ENTER la valeur configurée auparavant clignote (fig. 43)

‘ numéro du

valeur du B0- o | arameétre
///‘\\ - | parametre

parameétre {

& =ml= i @

Fig. 43

- faites tourner le sélecteur de température de I'eau sanitaire
pour porter la valeur a la valeur voulue

- confirmez la nouvelle valeur configurée avec la touche ENTER.
Les chiffres cessent de clignoter (fig. 44)

Fig. 44

- sortez en appuyant sur la touche ESCAPE.

La chaudiere se remet dans I'état “- -” (éteint). Pour rétablir le
fonctionnement appuyez sur la touche ¢ (fig. 40).
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C.All:

parametrés configurables

N° | DESCRIPTION PARAMETRES UNITE DE MINI MAXI DEFAULT PARAMETRES
PAR. MESURE (configuré en usine) |(configuré par le Service Technique)
1 TYPE DE GAZ 1 Méthane 1-2
2 GAZ LIQUIDE
3 Méthane France
3 DEGRE DE CALORIFUGEAGE DE LEDIFICE (+) (*) min \ 5 \ 20 5
10 | MODE SANITAIRE 0(OFF) 1
1 (Instantanée)
2 (Miniaccumulation)
3 (Ballon exterieur avec thermostat)
4 (Ballon exterieur avec sonde)
1 POINT DE CONSIGNE MAXIMUM CIRCUIT SANITAIRE °C \ 40 \ 60 60
12 PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 60
13 PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 80
14 PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 5
20 MODE CHAUFFAGE 0 (OFF) 1
1(ON)
2 (vannes de zone +
panneau de commande a distance)
21 POINT DE CONSIGNE MAXIMUM CHAUFFAGE °C \ 40 \ 80 80
22 PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 40
28 | TEMPOR. PUISASNCE MAXI CHAUFFAGE REDUITE min 0 20 15
29 | TEMPOR.EXTINCTION FORCE E CHAUFFAGE min 0 20 3
30 FONCTION MISE A ZERO MINUTERIE CHAUFFAGE - 0 1 0
40 | TYPE FONCTIONNEMENT THERMOST. SANITAIRE 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
41 FONCTION PRE-CHAUFFAGE SANITAIRE 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
42 FONCTION S.A.R.A. 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
43 FONCTION S.A.R.A.BOOSTER 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
44 FONCTION THERMOREGLAGE 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 INCLINAISON COURBE THERMOREG. (OTC) (*) 2,5 40 20
48 PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 0
50 PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 1
61 TEMPER. SANITAIRE FONCT. ANTIGEL SANIT. (ON) °C 0 \ 10 4
62 | TEMPER REFOUL.FONCT. ANTIGEL CHAUFF. (ON) °C 0 \ 10 6
85 REMPLISASGE SEMIAUTOMATIQUE 0 (désactivée)/1 (activée) 1
86 PRESSION REMPLISSAGE SEMIAUTOMATIQUE (ON) bar \ 0.4 \ 0.8 0.6
MIX C.S.I.: parametrés configurables
° | DESCRIPTION PARAMETRES UNITE DE MINI MAXI DEFAULT PARAMETRES
PAR. MESURE (configuré en usine)| (configuré par le Service Technique)
1 TYPE DE GAZ 1 Méthane 1-2
2 GAZ LIQUIDE
3 Méthane France
2 PUISSANCE CHAUDIERE 6 (26kW 26-30-34
0 (30kW
4 (35kW
3 DEGRE DE CALORIFUGEAGE DE LEDIFICE (+) (%) min [ 5 \ 20 5
10 | MODE SANITAIRE 0 (OFF) 1
1 (Instantanée)
2 (Miniaccumulation)
3 (Ballon exterieur avec thermostat)
4 (Ballon exterieur avec sonde)
11 | POINT DE CONSIGNE MAXIMUM CIRCUIT SANITAIRE °C [ 40 [ 60 60
12 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 60
13 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 80
14 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 5
20 MODE CHAUFFAGE 0 (OFF) 1
1 (ON)
2 (vannes de zone +
panneau de commande a distance)
21 | POINT DE CONSIGNE MAXIMUM CHAUFFAGE [ °C [ 40 [ 80 80
22 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 40
28 | TEMPOR. PUISASNCE MAXI CHAUFFAGE REDUITE min 0 20 15
29 | TEMPOR. EXTINCTION FORCE E CHAUFFAGE min 0 20 3
30 | FONCTION MISE A ZERO MINUTERIE CHAUFFAGE - 1 0
40 | TYPE FONCTIONNEMENT THERMOST. SANITAIRE E\OFF 1
41 | FONCTION PRE-CHAUFFAGE SANITAIRE XOFF 1
42 | FONCTION S.A.R.A. XOFF 1
43 | FONCTION S.A.R.A. BOOSTER OFF) 1
(AUTO)
44 | FONCTION THERMOREGLAGE 0 (OFF 1
1 (AUTO)
45 | INCLINAISON COURBE THERMOREG. (OTC) (*) - 2,5 40 20
48 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 0
50 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 1
61 | TEMPER. SANITAIRE FONCT. ANTIGEL SANIT. (ON) °C 0 10 4
62 | TEMPER REFOUL. FONCT. ANTIGEL CHAUFF. (ON) °C 0 \ 10 6
85 | REMPLISASGE SEMIAUTOMATIQUE 0 (désactivée)/1 (activée) 1
86 | PRESSION REMPLISSAGE SEMIAUTOMATIQUE (ON) bar \ 0.4 \ 0.8 0.6

(*) paramétres affichés uniquement avec sonde électrique branchée et paramétre 44 en 1 (AUTO).
(+) dans les édifices correctement calorifugés, choisir des valeurs proches de 20, dans les édifices mal calorifugés choisir des valeurs proches d 5.

Parameétre 45 “Inclinaison courbe de thermo réglage (OTC)”

Choissisez la courbe en fonction de la région géographique et du type  OTC = 10 x
d’installation.

Tm. - 20
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20 - Te.

T m. = température maxi eau chauffage prévu par le projet
T e. =température extérieure mini prévu par le projet




13.

ALLUMAGE ET FONCTIONNEMENT
(RA.L - MIX R.S.L)

Ce type de chaudiére est en mesure de fonctionner dans plusieurs
conditions:

SITUATION A) chaudiere uniqguement en chauffage

SITUATION B) chaudiere uniquement en chauffage avec
raccordement d’un ballon exterieur, géré par un
thermostat, pour la préparation d’eau chaude
sanitaire

SITUATION C) chaudiere uniquement en chauffage avec
raccordement d’un ballon exterieur, géré par une

sonde de température (dispositif prét-a-monter a
la demande), pour la préparation d’eau chaude
sanitaire.

Selon le type d’installation choisi, vous devez configurer le
paramétre “mode sanitaire”. Lopération doit étre exécutée par le
Service Aprés-vente lors du premier allumage de la chaudiére.

Touche du
mode de
fonctionnement

Touche fonction
ON-OFF-RESET

Sélecteurde
température de
I'eau du chauffage

Sélecteurde Sélecteur
température de permettant de
I'eau sanitaire (pour  configurer les
la situation C) paramétres

Touche
INFO

Fig. 45

Description des commandes

Sélecteur de température de I’eau du chauffage: permet de
configurer la valeur de la température de I'eau de chauffage.
Sélecteur de température de I’eau sanitaire (uniquement pour
la situation C): permet de configurer la valeur de la température
de l'eau sanitaire stockée dans le ballon.

Sélecteur permettant de configurer les paramétres
(uniquement pour la situation A, B, et C): utilisé dans la phase
de tarage et programmation.

Touche de fonction:

-ON chaudiere alimentée électriquement, en attente de
demande de fonctionnement (= - "=, )
- OFF chaudiére alimentée électriquement mais par

disponible pour le fonctionnement
- RESET permet de rétablir le fonctionnement aprés une ano-
malie du fonctionnement

Touche du mode de fonctionnement: la touche % @ permet
de choisir le type de fonctionnement desiré: en I'appuyante,
lindicateur de sélection des fonctions <~ se deplace et se

positionne sur: = (hiver) ou =, (été, fonction active si
connecté un ballon).

Touche Info: permet d’afficher en séquence les informations
sur 'état du fonctionnement de I'appareil.

HEEE. [« 1"
e U

z—O QZ]W

T

Q
—
| —1
| —
| —
=

Fig. 46

Description de I'afficheur
échelle graduée de la température de I'eau de chauffage

avec icone de fonction chauffage
I

échelle graduée de la température de I'eau sanitaire
(elle ne s’affiche que dans la situation C)
=

&2, icone fonction sanitaire (s'affiche dans les situations B et C)
<—2 jcOne anomalie (pour détails, consultez page 42)

B jcéne reset (pour détails, consultez page 42)

[E,, valeur de la pression

[#F  icéne du branchement de la sonde extérieure

température du chauffage/sanitaire (elle s’affiche
uniguement dans la situation C)

ou

anomalie du fonctionnement (par ex. 10 - anomalie
manque de flamme)

——
l“
|

<

indicateur de sélection des fonctions (se place en face
du type de fonctionnement choisi: =" hiver ou =~ été
(fonction active si connecté un ballon)

icone du fonctionnement du braleur

icbne de la fonction antigel active

g &
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Allumage de I'appareil

Pour allumer la chaudiére vous devez:

- accéder au robinet du gaz a travers les fentes du couvre-raccords
situé au bas de la chaudiere

- ouvrir le robinet de gaz, en faisant pivoter en sens antihoraire la
poignée, pour laisser arriver le combustible (fig. 47)

- mettre la chaudiére sous tension.

position
ouverte

<

Fig. 47

Lorsqu’elle est alimentée chaudiére effectue automatiquement
un série de vérifications et I'afficheur montre plusieurs chiffres et
lettres. Si la vérification s’achéve correctement, environ 4 secondes
apres la fin du cycle, la chaudiére est préte a fonctionner. Lafficheur
apparait comme sur la figure 48.

NE e o
= (]
i v

Fig. 48

Si le résultat de la vérification est négatif, la chaudiéere ne
fonctionne pas et le chiffre “0” clignote sur l'afficheur. Dans ce cas
appeler le Service Aprés-vente.

/N La chaudiére se rallume dans I'état dans lequel se trouvait
avant d’étre éteinte: si la chaudiere se trouvait en mode hiver
lorsqu’elle a été éteinte, elle se rallume en mode hiver; si elle
se trouvait dans I'état OFF, I'afficheur montre deux segments
en son centre (fig. 49). Appuyez sur la touche @) pour activer le
fonctionnement.

(&)

Fig. 49

Choaisir le type de fonctionnement désiré en appuyant sur la touche
% @ “sélection de fonction” jusqu’a positionner le symbole <7
sur:

HIVER =1l
ETE "=,

Fonction HIVER (fig. 50)

Lindicateur dans cette position, la chaudiere produit eau chaude
pour le chauffage et, si branchée au ballon extérieur, elle fournie
'eau au ballon méme pour permettre la préparation de I'eau
chaude sanitaire. Dans cette position la fonction S.A.R.A Booster
est active (cf. chapitre “Fonctions de la chaudiere”).

= 2 ("
AV VAl v %“ e '-l”El’
=m | = =w| =
.
Fig. 50 o >®

Fonction ETE (uniq. avec ballon exterieur branché, fig. 51)
Lindicateur dans cette position, la chaudiere fournie au ballon
'eau, a une température predéfinie, pour la préparation de I'eau
chaude sanitaire.

40

e T
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Fig. 51 b F® i

Réglage de la température de I’eau de chauffage

Si vous faites tourner le sélecteur A (fig. 52), aprés avoir placé le
sélecteur de fonction sur hiver ='|||l, vous pouvez régler la
température de I'eau de chauffage.

Eéﬂ: Eh’:l’:ﬁ

~ —
“ITII hd
A =m | =
. CcH © (o
Fig. 52 & =) 7

En sens horaire la température augmente, en sens contraire elle
diminue. Les segments de la barre graphique s’éclairent (tous les
5°C) au fur et @ mesure que la température augmente. Lafficheur
montre la valeur de la température sélectionnée.

Réglage de la température de I'eau de chauffage avec une
sonde extérieure branchée

Lorsqu’'une sonde extérieure est installée, le systéme choisit
automatiquement la valeur de la température de départ et adapte
rapidement la température ambiante en fonction des variations de la
température extérieure. Seul le segment central de la barre apparait
éclairé (fig. 53). Si vous voulez modifier la valeur de la température, en
Faugmentant ou la diminuant par rapport a celle que la carte électronique
calcule automatiquement, vous pouvez agir sur le sélecteur de
température de I'eau de chauffage. En sens horaire la valeur de correction
de la température augmente, en sens antihoraire elle diminue. Les
segments de la barre graphique s’éclairent (a chaque niveau de confort),
la plage de correction est comprise entre - 5 et + 5 niveaux de confort (fig.
53). Lorsque vous choisissez le niveau de confort, l'afficheur montre,
dans Taire des chiffres, le niveau de confort, sur la barre graphique le
segment correspondant (fig. 54).

45— > l 7
= I :ﬂ_ Nl nd
0, — :' ~ 1
1
Fig. 53
Fig. 54

Réglage de la température de I’eau sanitaire

SITUATION A uniquement chauffage - réglage non applicable
SITUATION B uniquement chauffage + ballon exterieur avec
thermostat: dans cette condition chaque fois le
thermostat du ballon demande chaleur, la chaudiere
fournit de 'eau chaude pour la préparation de I'eau
sanitaire. Pendant cette opération I'icbne &
clignote sur I'afficheur.

uniquement chauffage + ballon exterieur avec
sonde: pour régler la température de I'eau sanitaire
stockée dans le ballon, faites tourner le sélecteur
D (fig. 55): en sens horaire la température augmente,
en sens contraire elle diminue. Les segments de la
barre graphique s’éclairent (tous les 3°C) au fur et
a mesure que la température augmente. Lorsque
votre choix est fait, aprés 4 secondes environ, la
modification est mémorisée et I'afficheur montre a
nouveau la température de refoulement détectée
par la sonde primaire.

SITUATIONC
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Mise en service de la chaudiére

Réglez le thermostat d’ambiance sur la température voulue
(environ 20 °C). Si de la chaleur est demandée, la chaudiéere
démarre et Iafficheur montre licéne ¢ (fig. 56). La chaudiére
reste alors en marche jusqu’a ce que les températures configurées
soient atteintes, puis elle se met en stand-by. Si une anomalie
se présente a l'allumage ou pendant le fonctionnement, la
chaudiere effectue un “arrét de sécurité”.

Lafficheur montre la flamme @ et le code d'anomalie d’affiche avec
Finscription (fig. 57). Pour connaitre la description et la procédure
de rétablissement des anomalies consultez le chapitre “Anomalies”.

=N I=E
IS v:’ ’v_’v @ %ﬂ
Fig. 56 =m | =
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Fig. 57 — =
Extinction

Extinction provisoire

En cas de courtes absences, appuyez sur la touche @ pour

éteindre la chaudiere. Dans la zone centrale de I'afficheur

apparaissent deux segments (fig. 49). De la sorte I'alimentation
électrique et l'alimentation en combustible sont actives mais la
chaudiére est protégée par les systémes:

- antigel (fig. 58): lorsque la température de I'eau de la chaudiére
descend au-dessous des valeurs de sécurité, le circulateur et
le brdleur s’activent a la puissance minimum pour ramener la
température de I'eau a la valeur de sécurité (35 °C). Le symbole
£k s’éclaire sur l'afficheur.

g

Fig. 58

- antiverrouillage du circulateur: un cycle de fonctionnement
s’active toutes les 24 heures.

Extinction pendant de longues périodes

En cas d’absence prolongée, appuyez sur la touche @ pour
éteindre la chaudiere (fig. 49). Dans la zone centrale de I'afficheur
apparaissent deux segments. Placez linterrupteur général de
linstallation sur “éteint”. Fermez le robinet de gaz placé sous la
chaudiére en faisant pivoter la poignée en sens horaire (fig. 59).

robinet
fermé

Fig. 59

/\ Dans ce cas les systémes antigel et antiverrouillage sont
désactivés. Videz l'installation thermique ou protégez-la de
fagon adéquate avec du liquide antigel de qualité.
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Fonctions de la chaudiére

Remplissage de I’installation

Si la pression de charge de I'installation atteint 0.6 bars, la valeur
de la pression clignote sur I'afficheur (fig. 60a); si elle descend
au-dessous du minimum de sécurité (0.3 bars), I'afficheur montre
'anomalie 41 (fig. 60b) pendant un court instant, aprés quoi, si
'anomalie persiste, il montre le code d’anomalie 40 (cf. chapitre
“Anomalies”).

Fig. 60a
NEH O3 011
= 3z ||
L hd
-
Fig. 60b

Si anomalie 40 s’affiche (fig. 61), procédez au rétablissement de

la valeur de la pression correcte, en procedant selon les opérations

suivantes:

- appuyez sur la touche ¢

- agissez sur le robinet de remplissage extérieur a la chaudiére,
jusqu’a ce que la pression indiquée sur le display soit comprise
entre 1 et 1,5 bars.

Fig. 61

Si vous devez répéter plusieurs fois la procédure de remplissage
de l'installation, nous vous conseillons de vous adresser au
Service Aprés-vente pour qu'il vérifie I'étanchéité de I'installation
(vois s’il N’y a pas de fuites).

Informations

Si vous appuyez sur la touche 8, rafficheur s'éteint et seule
l'inscription InFO reste (fig.62). En appuyant sur la touche % vous
pouvez afficher certaines informations utiles au fonctionnement
de la chaudiére. Chaque fois que vous appuyez sur la touche
vous passez a l'information suivante. Si vous n’appuyez plus sur
la touche T le systeme sort automatiquement de la fonction.

Liste Info:
Info0 affiche l'inscription InFO (fig.62)

(_I—I1
oo

_
Fig. 62 ® &> ® 2

Info1 uniquement si la sonde extérieure est branchée, affiche
la température extérieure (par ex. 12 °C) (fig. 63). Les
valeurs affichés sont comprises entre - 40 °C et 40 °C. Au-

dela de ces valeurs, I'afficheur montre “- -”.

Q) e} 4

Fig. 63
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Info2 affiche la pression de charge de I'installation (fig. 64)

=

FonctionS.A.R.A.BOOSTER
Si vous sélectionnez la position “hiver”, pour le circuit chauffage,
vous activez la fonction S.A.R.A. Booster.

Fonction qui permet d’atteindre plus rapidement la température
ambiante voulue.

Selon la température configurée sur le thermostat d’ambiance et
le temps nécessaire pour I'atteindre, la chaudiere varie
automatiquement la température de I’eau de chauffage, en
réduisant le temps de fonctionnement et en garantissant un
fonctionnement plus confortable et une économie d’énergie.

L =)
— [ ]
i v
Fig. 65 = =
Info4 affiche la température configurée (uniquement chauffe- .
eau avec sonde, fig. 66). Fig. 67 =
(N
1 -
.
Fig. 66 & Fr® 2

Anomalies

Lorsqu’une anomalie de fonctionnement se présente, la flamme

@ s’éteint sur I'afficheur, qui montre un code clignotant et,

simultanément ou pas les icones et 3—p. Le tableau ci-

dessous vous donne la description des anomalies.
DESCRIPTION DE LANOMALIE Code Icone Icone

alarme ==

VERROUILLAGE MANQUE FLAMME (D) 10 Qul NON
THERMOSTAT LIMITE (D) 20 oul NON
THERMOSTAT BRULEUR (D) (MIX R.S.I) 21 oul NON
THERMOSTAT FUMEES (D) (R.A.L) 22 oul oul
EVACUATION FUMEES OU PRESSOSTAT AIR (D) (MIX R.S.1.) 30 oul NON
EVACUATION FUMEES OU PRESSOSTAT AIR (T) (MIX R.S.I.) 31 NON oul
PRESSION INSTALLATION INSUFFISANTE (D¥) 40 oul NON
PRESSION INSTALLATION INSUFFISANTE (T%) 41 NON oul
TRANSDUCTEUR PRESSION EAU (D) 42 oul oul
FAUSSE FLAMME (D) 50 oul oul
CARTE ELECTRONIQUE (D) 51-59 oul oul
SONDE SANITAIRE 1 (T°) 60 NON oul
SONDE PRIMAIRE (T) 71 NON oul
THERMOSTAT BASSE TEMPERATURE (T) 77 oul oul

(D) Définitive
(

)
*)

chaudiére”.

) Temporaire. Dans cet état de fonctionnement, la chaudiere tente de résoudre elle-méme I'anomalie
Unigquement avec un ballon exterieur avec sonde. Le code anomalie ne s’affiche qu’avec la chaudiére en stand-by
Pour anomalie “pression installation insuffisante”, procédez aux opérations de remplissage de l'installation décrites au chapitre “Fonctions de la



Rétablissement des anomalies

Attendez environ 10 secondes avant de rétablir les conditions
de fonctionnement. Ensuite, procédez de la sorte:

1) Affichage uniquement de I'iconea >—=

Laffichage de s—z indique le diagnostic d'une anomalie de
fonctionnement que la chaudiére tente de résoudre par elle-méme
(arrét temporaire). Si la chaudiére ne se remet pas a fonctionner
normalement, 'afficheur montre deux situations:

situation A (fig. 68)

disparition de o—z, apparition de I'icbne et d’un autre code
d’alarme. Dans ce cas, procédez de la fagon décrite au point 2.

|
“anomalie Eﬂ Iﬂgm >l_l” -
temporaire” LN
P [ v, N
i
l =m | =
Iy =] l ~
“anomalie ﬂ%ﬂ e ;’-”E:
définitive” [Nl ww ¥, L\
—— A . S—
Fig. 68 W=

situation B (fig. 69)
J—a avec apparition de I'icone et d’'un autre code d’alarme.
Dans ce cas, procédez de la fagon décrite au point 3.

I
“anomalie NE . ic. >}7l’£
t i ” E :’\/I:: / >
emporaire” | & L I

|

_ I
“anomalie Em { m_lﬁp—’i
définitive” |& = < (LI
NN

!

Fig. 69 = | =

2) Affichage uniquementde I'icone (fig. 70)

Appuyez sur la touche @) pour rétablir le fonctionnement. Si la
chaudiére effectue I'allumage et reprend son fonctionnement
normal, I'arrét est le fruit du hasard. Si le verrouillage se répéte
plusieurs fois, il est préférable de vous adresser au Service Apres-
vente.

=

Fig. 70

|

3) Affichage des icones et === (fig. 71)
Demandez l'intervention du Service Aprés-vente.

=
o=

=
=
o =

Fig. 71
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14.

PROGRAMMATION DES PARAMETRES

Cette chaudiere est équipée de cartes électroniques de nouvelle
génération, qui permettent, en configurant/modifiant des
paramétres de fonctionnement de la machine, de mieux la
personnaliser afin de répondre aux différents besoins de
l'installation et(ou) de I'usager. Les parametres configurables sont
indiqués sur le tableau de la page suivante.

/\ Les opérations de configuration des paramétres doivent

s’effectuer ave la chaudiére en position OFF. Pour cela appuyez
sur la touche @ jusqu’a ce que lafficheur montre “- -” (fig. 72).

Fig. 72

Pendant la modification des paramétres la touche “mode de
fonctionnement” sert de touche ENTER (confirmation) et la
touche § sert de touche ESCAPE (sortie). Si aucune confirmation
n’est donnée dans les 10 secondes qui suivent, la valeur n’est
pas mémorisée et la valeur configurée auparavant s’applique.

Configuration du code d’acces

Appuyez en méme temps sur la touche “mode de fonctionnement”
et sur la touche § pendant 10 secondes environ. Lafficheur
apparait comme sur la fig. 73.

ENTER ESCAPE

o ® (D

) >® 17

Fig. 73

Saisissez le code d’accés aux fonctions de modification des
paramétres en faisant tourner le sélecteur de température d’eau
sanitaire jusqu’a la valeur voulue. Le code d’accés a la
configuration des parameétres se trouve dans le tableau de
commande. Confirmez I'entrée en appuyant sur la touche ENTER.

Modification des paramétres

Si vous faites tourner le sélecteur température de I'eau sanitaire
(fig. 74) vous faites défiler en séquence les codes a deux chiffres
des paramétres du tableau. Lorsque vous avez trouvé le paramétre
que vous voulez modifier, procédez de la sorte:

B0 711

[1

& > ®

Fig.74

- appuyez sur la touche ENTER pour accéder a la modification
de la valeur du parametre. Lorsque vous appuyez sur la touche
ENTER la valeur configurée auparavant clignote (fig. 75)

|
N7 — numéro du
valeur du , "‘& 1 ’\ paramétre
w/ L1 T
_
Fig. 75 o F®© £

- faites tourner le sélecteur de température de I'eau sanitaire pour
porter la valeur a la valeur voulue

- confirmez la nouvelle valeur configurée avec la touche ENTER.
Les chiffres cessent de clignoter

- sortez en appuyant sur la touche ESCAPE.

La chaudiére se remet dans I'état “- -” (éteint). Pour rétablir le
fonctionnement appuyez sur la touche @ (fig. 72).

Francais



R.A.lL: paramétres configurables

N° | DESCRIPTION PARAMETRES UNITE DE MINI MAXI DEFAULT PARAMETRES
PAR. MESURE (configuré en usine)| (configuré par le Service Technique)
1 TYPE DE GAZ 1 Méthane 1-2
2 GPL
3 Méthane France
3 | DEGRE DE CALORIFUGEAGE DE LEDIFICE (4) () mn__ | 5 \ 20 5
10 MODE SANITAIRE 0 (OFF) 3

1 (Instantanée)
2 (Miniaccumulation)
3 (Ballon ext. avec thermostat - situat. A et B)
4 (Ballon ext. avec sonde - situat. C)

11 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 60

12 | POINT DE CONSIGNE MAXI BALLON EXTERIEUR °C 40 80 60

13 | TEMPERATURE DEPART BALLON EXTERIEUR °C 50 80 80

14 | DELTABALLON EXTERIEUR (ON) °C 0 10 5

20 | MODE CHAUFFAGE 0 (OFF) 3
1(ON)

2 (vannes de zone +
panneau de commande a distance)

21 | POINT DE CONSIGNE MAXIMUM CHAUFFAGE °C 45 80 80
22 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 40
28 | TEMPOR. PUISSANCE MAXI CHAUFFAGE REDUITE min 0 20 15
29 | TEMPOR.EXTINCTION FORCEE CHAUFFAGE min 0 20 3
30 | FONCTION MISE A ZERO MINUTERIE CHAUFF. - 0 1 0
40 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 1
41 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 1
42 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 1
43 | FONCTION S.A.R.A.BOOSTER 0 (OFF) 1
1(AUTO)
44 | FONCTION THERMOREGLAGE 0 (OFF) 1
1(AUTO)
45 | INCLINAISON COURBE THERMOREG. (OTC) (*) - 2,5 40 20
48 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 0
50 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 1
61 | TEMPER. SANITAIRE FONCT. ANTIGEL SANIT. (ON) °C 0 10 4
62 | TEMPERREFOUL.FONCT. ANTIGEL CHAUFF. (ON) °C 0 10 6
85 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 1
86 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 0.6

MIX R.S.I.: paramétres configurables

N° | DESCRIPTION PARAMETRES UNITE DE MINI MAXI DEFAULT PARAMETRES
PAR. MESURE (configuré en usine)| (configuré par le Service Technique)
1 TYPE DE GAZ 1 Méthane 1-2
2 GPL
3 Méthane France

2 PUISSANCE CHAUDIERE 26 (26kW) 30

30 (30kW)

34 (35kW)
3 | DEGRE DE CALORIFUGEAGE DE LEDIFICE (+) (") mn | 5 \ 20 5
10 MODE SANITAIRE 0 (OFF) 3

1 (Instantanée)
2 (Miniaccumulation)
3 (Ballon-eau ext. avec thermostat - situat. A et B)
4 (Ballon-eau ext. avec sonde - situat. C)

11 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 60

12 | POINT DE CONSIGNE MAXI BALLON EXTERIEUR °C 40 80 60

13 | TEMPERATURE DEPART BALLON EXTERIEUR °C 50 80 80

14 | DELTABALLON EXTERIEUR (ON) °C 0 10 5

20 | MODE CHAUFFAGE 0 (OFF) 3
1(ON)

2 (vannes de zone +
panneau de commande a distance)

21 | POINT DE CONSIGNE MAXIMUM CHAUFFAGE °c | 45 [ 80 80
22 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 40
28 | TEMPOR.PUISSANCE MAXI CHAUFFAGE REDUITE min 0 20 15
29 | TEMPOR.EXTINCTION FORCEE CHAUFFAGE min 0 20 3
30 | FONCTION MISE A ZERO MINUTERIE CHAUFF. - 0 1 0
40 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 1
41 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 1
42 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 1
43 | FONCTION S.A.RA. BOOSTER 0 (OFF) 1
1(AUTO)
44 | FONCTION THERMOREGLAGE 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 | INCLINAISON COURBE THERMOREG. (OTC) () - 25 40 20
48 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 0
50 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 1
61 | TEMPER. SANITAIRE FONCT. ANTIGEL SANIT. (ON) °C 0 10 4
62 | TEMPER REFOUL. FONCT. ANTIGEL CHAUFF. (ON) °C 0 10 6
85 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 1
8 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 0.6

(*) paramétres affichés uniquement avec sonde électrique branchée et paramétre 44 en 1 (AUTO).
(+) dans les édifices correctement calorifugés, choisir des valeurs proches de 20, dans les édifices mal calorifugés choisir des valeurs proches d 5.

Paramétre 45 “Inclinaison courbe de thermo réglage (OTC)”
Choissisez la courbe en fonction de la région géographique et du type  OTC = 10 x
d’installation.

Tm. - 20 T m. = température maxi eau chauffage prévu par le projet
20 - Te. T e. = température extérieure mini prévu par le projet
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15.

REGLAGES

La chaudiére a été réglée en usine par le constructeur. Pour GPL:
la chaudiére est réglée en catégorie 13B/P (G30); pour la régler
sur 13+ ou I3P (G31) isolez le régulateur de pression.

Si vous devez effectuer de nouveaux réglages, par exemple apres
des opérations d’entretien extraordinaire, aprés le remplacement
du robinet de gaz ou apres la transformation du gaz méthane ou
GPL, suivez les procédures décrites ci-apres.

/\ Les réglages de la puissance maximum et minimum et du
chauffage minimum doivent étre effectués dans la
séquence indiquée et exclusivement par du personnel
qualifié.

- Dévisser la vis (C) de la cache tuyauterie (C, fig. 3c)

- Sortez le couvercle de son logement en le tirant vers vous (A-B)

fig. 4a)

- gtez le manteau en dévissant les vis (D) (fig. 3a)

- Soulevez la fagade et faites-la pivoter vers 'avant

- Dévissez de 2 tours environ la vis de la prise de pression en

aval du robinet de gaz et branchez-y un manometre

- Otez le capuchon de protection des vis de réglage du robinet de

gaz en utilisant, avec prudence, un tournevis comme levier

- Déconnectez la prise de compensation de son logement sur le

caisson d’air (MIX C.S.1.-MIX R.S.1,, fig. 76)

Fig. 76

Prise de compensation
(uniqguement MIX C.S.I. - MIXR.S.1.)

Prise de pression en
aval de lavanne gaz

Capuchonde

é/( protection

Ecrou de réglage de la
puissance maximum

Raccordements
faston

Vis de réglage de la
puissance minimum

/\ Les opérations de TARAGE et de DEPANNAGE doivent
s’effectuer ave la chaudiére en position OFF. Pour cela
appuyez sur la touche ¢y jusqu’a ce que I'afficheur montre
“--" (fig. 40 C.A.l. -MIX C.S.1.; fig. 72 R.A.l. - MIX R.S.1.).

/\ Pendant la modification des parametres la touche “mode de
fonctionnement” sert de touche ENTER (confirmation) et la
touche § sert de touche ESCAPE (sortie). Si aucune confirmation
n’est donnée dans les 10 secondes qui suivent, la valeur n’est
pas mémorisée et la valeur configurée auparavant s’applique.

Configuration du code d’acceés

Appuyez en méme temps sur la touche “mode de fonctionnement”
et sur la touche {} pendant 10 secondes environ. Lafficheur
apparait comme sur la figure 41 (C.A.l. -MIX C.S.1.) et fig. 73 (R.A.L.
-MIX R.S.1.). Saisissez le code d’accés aux fonctions de modification
des parameétres en faisant tourner le sélecteur de température
d’eau sanitaire jusqu’a la valeur voulue. Le code d’acceés se trouve
a lintérieur du tableau de commande. Confirmez I'entrée en
appuyant sur la touche ENTER.

Phases de tarage

Si vous faites tourner le sélecteur de température de I'eau sanitaire
vous faites défilez en séquence les phases du TARAGE et de
DEPANNAGE:

-1 type de gaz

- 2 puissance de la chaudiéere (MIX C.S.I.-MIX R.S.1., paramétre
pas utilisé dans cette phase)

- 10 mode sanitaire (parameétre pas utilisé dans cette phase)

- 3 degré de calorifugeage de I'édifice (s’affiche uniquement
si une sonde extérieure est branchée)

- 45 inclinaison de la courbe de thermoréglage (s’affiche
uniquement si une sonde extérieure est branchée)

- HH chaudiére a la puissance maximum

- LL chaudiére a la puissance minimum

- 23 possibilité de réglage du maximum chauffage

- 24 possibilité de réglage du minimum chauffage.

/\ Les paramétres ne doivent étre modifiés qu’en cas de
nécessité et uniquement par un professionnel qualifié. Le
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fabricant décline toute responsabilité en cas de
configuration erronée de ces parameétres.

TYPE DE GAZ (P. 1)

Modifiez la valeur configurée en procédant de la sorte:

- appuyez sur la touche ENTER pour accéder a la modification
de la valeur du parametre. Lorsque vous appuyez sur la touche
ENTER les chiffres clignotent pour indiquer la valeur configurée
auparavan (fig. 43 C.A.l.-MIX C.S.1.; fig. 75 R.A.l. - MIXR.S.1.)

- faites tourner le sélecteur de température de I'eau sanitaire pour
porter la valeur a la valeur voulue (1 MTN - 2 GPL)

- confirmez la nouvelle valeur configurée avec la touche ENTER.
Les chiffres cessent de clignoter.

REGLAGE DE LA PUISSANCE MAXIMUM (P. HH)

- Faites tourner le sélecteur de température de I'eau sanitaire
jusqu’'a ce que HH s’affiche

- Avec une clé en fourchette CH10 agissez sur I'écrou de réglage
de la puissance maximum pour atteindre la valeur indiquée sur
le tableau multigaz

- Attendez que la pression lue sur le manomeétre se stabilise & la
valeur voulue.

REGLAGE DE LA PUISSANCE MINIMUM (P. LL)

- Faites tourner le sélecteur de température jusqu’a ce que LL
s’affiche

- Avec un tournevis en croix, en veillant a ne pas appuyer sur le
petit arbre intérieur, agissez sur la vis rouge de réglage du
minimum sanitaire et tarez jusqu’a ce que vous lisiez sur le
manometre la valeur indiquée dans le tableau multigaz.

POSSIBILITE DE REGLAGE DU MAXIMUM CHAUFFAGE (P. 23)

C.A.L.-MIX C.S.l.: vérifiez si la valeur de la pression lue sur le

manometre correspond a celle indiquée sur le tableau multigaz.

R.A.L.-MIX R.S.l.: vérifiez si la valeur de la pression lue sur le

display est 255.

Si ce n’est pas le cas, procédez aux opérations de réglage décrites

ci-apres:

- faites tourner le sélecteur de température de I'eau sanitaire
jusqu’a ce que 23 s’affiche 23. Attendez que la chaudiére s’allume

- appuyez sur la touche ENTER pour accéder a la modification
de la valeur du parameétre

- C.A.L-MIX C.S.I: faites tourner le sélecteur de température de
l'eau sanitaire jusqu'a ce que la valeur lue sur le manomeétre
corresponde a celle indiquée sur le tableau multigaz

- R.A.L-MIX R.S.l.: faites tourner le sélecteur de température de 'eau
sanitaire jusqu’a ce que la valeur lue sur le display est 255 (fig. 77)

- confirmez la nouvelle valeur configurée avec la touche ENTER.

Fig.77

POSSIBILITE DE REGLAGE DU MINIMUM CHAUFFAGE (P. 24)

C.AL-MIX C.S.l.: érifiez si la valeur de la pression lue sur le

manometre correspond a celle indiquée sur le tableau multigaz.

R.A.L.-MIX R.S.l.: vérifiez si la valeur de la pression lue sur le

display est 0.

Si ce n’est pas le cas, procédez aux opérations de réglage décrites

ci-apres:

- faites tourner le sélecteur de température de I'eau sanitaire
jusqu’a ce que 24 s’affiche 24. Attendez que la chaudiére s’allume

- appuyez sur la touche ENTER pour accéder a la modification
de la valeur du paramétre

- C.A.L-MIX C.S.l.: faites tourner le sélecteur de température de
l'eau sanitaire jusqu'a ce que la valeur lue sur le manomeétre
corresponde a celle indiquée sur le tableau multigaz

- R.A.L-MIX R.S.l.: faites tourner le sélecteur de température de
'eau sanitaire jusqu’a ce que la valeur lue sur le display est 0
(fig. 78)

- confirmez la nouvelle valeur configurée avec la touche ENTER.

Fig. 78
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Sortez des fonctions TARAGE et DEPANNAGE en appuyant sur la
touche ESCAPE.

La chaudiere se remet dans I'état “- -” (éteint).

Pour rétablir le fonctionnement appuyez sur la touche .

- Reconnectez la prise de compensation (MIX C.S.1.-MIX R.S.1.)
- Déconnectez le manométre et revissez la vis de la prise de
pression.

A Aprés toutes les interventions effectuées sur I'organe de
réglage du robinet de gaz, re-scellez-le avec de la cire a sceller.

Au terme des réglages:

- reportez la température configurée avec le thermostat
d’ambiance sur la valeur voulue

- efermez la fagade

- remettez le manteau en place.

16.

TRANSFORMATION DU GAZ

La transformation d’'un gaz d'une famille a un gaz d’'une autre
famille peut s’effectuer facilement méme sur la chaudiére installée.
Cette opération ne doit étre effectuée que par du personnel
qualifié. La chaudiére est livrée configurée pour fonctionner avec
le gaz méthane (G20) ou le gaz liquide (G30/G31), conformément
aux indications de la plague technique.

Vous pouvez transformer les chaudiéres d’un type de gaz a l'autre
a l'aide des kits fournis a la demande:

- kit de transformation du gaz méthane au gaz liquide

- kit de transformation du gaz liquide au gaz méthane.

Pour effectuer le démontage, procédez de la fagon indiquée ci-

dessous:

- coupez le courant sur la chaudiére et fermez le robinet de gaz

- démontez les composants pour accéder aux parties internes de
la chaudiere (fig. 79-80)

- démontez du cablage les deux fastons du thermostat du brileur
(MIX C.S.1.-MIX R.S.1.)

- déconnectez le branchement du céble bougie

- sortez le passe-cable inférieur du logement du caisson d’air
(MIX C.S.I.-MIX R.S.1.)

- démontez les vis de fixation du brileur et démontez ce dernier
avec le thermostat du brdleur (MIX C.S.1.-MIX R.S.1.) et la bougie
attachés

- avec une clé en tube ou en fourchette, démontez les buses et
les petits filtres et remplacez-les par ceux du kit

/\ Vous devez absolument utiliser et monter les petits filtres
contenus dans le kit méme avec les collecteurs dépourvus de
petits filtres.

- réintroduisez le brileur dans la chambre de combustion et vissez
les vis de fixation sur le collecteur du gaz

- placez la passe-céble avec le cable bougie dans son logement
sur le caisson d’air (MIX C.S.I.-MIX R.S.1.)

- branchez les bornes du thermostat du brdleur sur le cablage
(MIXC.S.I.-MIXR.S.I.)

- rétablissez le branchement du céble bougie

- remontez les composants démontés précédemment

- remettez la chaudiére sous tension et ouvrez a nouveau le robinet
de gaz (avec la chaudiére en fonction, vérifiez I'étanchéité des
joints du circuit d’alimentation en gaz).

Configurez le paramétre “Type de gaz” et réglez la chaudiére de
la fagon décrite au chapitre “Réglages”.

/\ La transformation ne doit étre faite que par du personnel
qualifié.

/N Une fois la transformation achevée, réglez a nouveau la
chaudiére en suivant les indications du paragraphe
spécifique et appliquez la nouvelle plaque d’identification
contenue dans le kit.

17.

VERIFICATION DES PARAMETRES
DE COMBUSTION

Pour garantir la permanence de la fonctionnalité et du rendement
du produit et pour respecter les prescriptions de la législation en
vigueur, vous devez faire contrdler 'appareil de facon
systématique et réguliere.

Pour effectuer 'analyse de la combustion effectuez les opérations
suivantes:

- accédez aux phase de TARAGE et de DEPANNAGE en saisissant
le code d’acces de la fagon indiqué au chapitre “Réglages”

- faites tourner le sélecteur de température de I'eau sanitaire
pour aller en phase de puissance maximum de chauffage
(paramétre HH).

/\ La chaudiere fonctionne a la puissance maximum pendant 4
minutes.

C.A.l.-R.A.lL:

- le trou pour positionner le sensor de I'analysateur de la
combustion doit étre réalisé dans la partie rectiligne du conduit
d’évacuation, conformement au normes en vigueur (A, fig. 81a).

MIX C.S.I.-MIX R.S.I.:

- agissez avec des instruments appropriés sur les prises placées
sur le caisson d’air, apres avoir démonté le couvercle de
protection (B, fig. 81b/c).

La premiére prise est connectée sur le circuit d’aspiration de I'air

et détecte les infiltrations éventuelles de produit de la combustion

dans le cas d’évacuations coaxiales; la deuxiéme est directement
connectée sur le circuit d’évacuation des fumées et sert a détecter
les parametres de combustion et de rendement.

/\ Lasonde servant a I’'analyse des fumées doit étre engagée
jusqu’ala butée.

IMPORTANT: la fonction servant a éteindre la chaudiére, lorsque
la température de I'eau atteint sa limite maximum de 90°C environ,
reste engagée méme pendant la phase d’analyse de la
combustion.

18. PLAQUE
D’IMMATRICULATION

. o Gas type: :
E2\ exercice sanitaire Beretta PT.CZ.GR: as ype Gas category

. EE-LT-SK-SI-HR-SRB-RO:
m" exercice de chauffage MT:
Qn débit thermique nominal SoERT
Pn puissance thermique nomina| RU: MPUPOAHbIiA a3 (Qp.H. 31800 - 34000 kx/M’)

, . P. min. G20=13,5mbar (1350 Ma) European Directive
IP degré de protection P X5D_| ﬂm S | semz/EEc:

. , . N. 00000000000 n=%x%

P. min pression minimum
Pmw pression maximum sanitaire 230V ~50Hz 120W Qn = D:
Pms  pression maximum chauffage

. €= Pmw=6bar T=60°C Pn= NOXx:
T température

R C12-C22-C32-C42-C52-C62-C82 ¥, i €& T

n rendement ﬂm Pms=3bar T=90°C | c12x-C32x-C42x-C52x-C62x-C82x [@é C x& C
D debit specifique paan SRB: C12-C12x-C32-C32x-C42-C42x \'}iaelllg S‘é’i'éae Riello. 7
NOXx classe de NOx €52-C52x-C62-Cé2x 370459.Legnago (VR) - ltaly




ADVERTENCIASY SEGURIDADES

A Las calderas producidas en nuestras fabricas estan
construidas con componentes de maxima calidad, con el fin
de proteger tanto al usuario como al instalador de eventuales
accidentes. Por tanto, se aconseja a personal cualificado que
después de cada intervencién efectuada en el producto,
compruebe las conexiones eléctricas para evitar falsos
contactos.

El presente manual de instrucciones es parte integrante del

producto: asegurese de que esté siempre junto al aparato,

incluso en caso de cesion a otro propietario o usuario, o de

traslado a otra instalacion. En caso de que se estropee o

extravie, solicite otra copia al Servicio Técnico de Asistencia

de zona.

La instalacidon de la caldera y cualquier otra intervencién de

asistencia y de mantenimiento han de ser efectuadas por

personal cualificado segun las indicaciones de las leyes en
vigor y de las relativas actualizaciones.

El mantenimiento de la caldera se tiene que efectuar al menos

una vez al afio, programandola con antelacion con el Servicio

Técnico de Asistencia.

Se aconseja al instalador que instruya al usuario sobre el

funcionamiento del aparato y las normas fundamentales de

seguridad.

Esta caldera se tiene que destinar al uso para el cual ha sido

especificamente fabricada. Se excluye cualquier responsabi-

lidad contractual y extracontractual del fabricante por dafios
causados a personas, animales o cosas, por errores de
instalacion, regulaciéon, mantenimiento y usos impropios.

Este aparato sirve para producir agua caliente, por lo tanto ha

de conectarse a una instalacién de calefaccién y/o a una red

de distribucion de agua caliente sanitaria, adecuada a sus
prestaciones y a su potencia.

Tras quitar el embalaje, compruebe la integridad y totalidad

de su contenido. En caso de que no corresponda, dirijase al

vendedor donde se compro el aparato.

La descarga de la valvula de seguridad del aparato ha de

conectarse a un adecuado sistema de recogida y evacua-

ciéon. El fabricante del aparato no es responsable de
eventuales dafos causados por la intervencién de la valvula
de seguridad.

Los dispositivos de seguridad o de regulacion automatica de

los aparatos, durante toda la vida de la instalacién, tienen

que ser modificados solo por el fabricante.

En caso de averia y/o funcionamiento incorrecto del aparato,

desactivarlo, evitando cualquier tentativa de reparacion o de

intervencion directa.

Es necesario, durante la instalacion, informar al usuario que:

- en caso de pérdidas de agua tiene que cerrar la alimentacion
hidrica y avisar rapidamente al Servicio Técnico de Asistencia

- C.A.L.-MIX C.S.L.: tiene que verificar periddicamente, en el
panel de mando, que no se encienda el icono . Este
simbolo indica que la presion de la instalacién hidraulica no
es correcta. En caso de necesidad, llenar la instalacion se
indicada en el capitulo “Funciones de la caldera”

- R.A.L.-MIX R.S.L.: tiene que comprobar periddicamente, en el
panel de mando, que el valor de presion sea entre 1y 1,5
bar. En caso de necesidad, cargar la instalacién como indi-
cado en el capitulo “Funciones de la caldera”

- en caso de que no se use la caldera por un largo periodo, se
aconseja la intervencion del Servicio Técnico de Asistencia
para efectuar al menos las siguientes operaciones:

* posicionar el interruptor principal del aparato y el general
de la instalacion en “apagado”

e cerrar las llaves del gas y del agua, tanto de la instalacion
de calefaccion (C.A.l.-MIX C.S.1.-R.A.l.-MIX R.S.I.) como del
sanitario (solo C.A.l.-MIX C.S.1.)

e vaciar la instalacion de calefaccion (C.A.l.-MIX C.S.I.-R.A.l.-
MIX R.S.I.) y sanitario (solo C.A.L-MIX C.S.I.) si hay riesgo de
hielo.

Para la seguridad es bueno recordar que:

no se aconseja el uso de la caldera por parte de nifilos o
personas minusvalidas no asistidas

@ es peligroso accionar dispositivos o aparatos eléctricos, como
interruptores, electrodomésticos, etc., si se nota olor de com-
bustible o de combustién. En caso de pérdidas de gas, airear el
local, abrir de par en par puertas y ventanas; cerrar el grifo
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general del gas; hacer intervenir rapidamente al personal
profesionalmente cualificado del Servicio Técnico de Asistencia
no tocar la caldera si se encuentra con los pies descalzos y/o
con partes del cuerpo mojadas o humedas.

pulsar la tecla @ hasta visualizar en el visor digital “- -” y
desconectar la caldera de la red de alimentacion eléctrica
posicionando el interruptor bipolar de la instalacién en
apagado, antes de efectuar operaciones de limpieza

esta prohibido modificar los dispositivos de seguridad o de
regulacion sin la autorizacion o las indicaciones del constructor
dispositivo de seguridad antirevoco de humos (solo para
C.A.lL y R.A.L): la caldera esta equipada con un sistema de
control de la correcta evacuacion de los productos de la
combustién (termostato humos) que, en caso de anomalia,
interrumpe inmediatamente el funcionamiento del aparato.
Para restablecer el funcionamiento de la caldera pulsar la
tecla @ Si la anomalia sigue existiendo, llamar a un técnico
cualificado del Servicio Técnico de Asistencia. No hay que
desactivar en ninguin caso el dispositivo para el control de la
correcta evacuacion de los humos. En el caso de sustitucion
del dispositivo, o bien de partes defectuosas, hay que utilizar
solamente piezas de repuesto originales.

evitar tapar o reducir dimensionalmente las aperturas de ventilacion
del local de instalacion. Solo para C.A.l y R.A.L: las aperturas de
aireacién son indispensables para una correcta combustion

no dejar contenedores y sustancias inflamables en el local
donde esta instalado el aparato

no dejar los elementos del embalaje al alcance de los nifios
no utilizar el aparato para finalidades distintas de aquéllas
para las cuales esté destinado

no apoyar objetos sobre la caldera

no tirar, desconectar o torcer los cables eléctricos que salen
de la caldera aunque ésta esté desconectada de la red de
alimentacion eléctrica

esta prohibido intervenir en elementos sellados.
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2. INSTALACION DE LA CALDERA

La caldera tiene que ser instalada solo por personal profesionalmente
cualificado. La caldera se presenta en los siguientes modelos:

Modelo Tipo Categoria Potencia
C.A.L Mixta B11ss 24 kW
C.A.L Mixta B11ss 28 kW
R.A.L Solo calefaccion Biiss 28 kW
MIX C.S.I. Mixta C 26 kW
MIX C.S.I. Mixta C 30 kW
MIX C.S.I. Mixta C 35 kW
MIX R.S.1. Solo calefaccion C 30 kW

Exclusive C.A.l. es una caldera de tipo B11es para calefaccion y
produccién de agua caliente sanitaria; Exclusive R.A.l. es una caldera
mural de tipo B11es para calefaccion. Este tipo de aparato no se puede
instalar en locales que se usen como dormitorio, cuarto de bafo, ducha
o donde haya chimeneas abiertas sin aflujo de aire propio.

Exclusive MIX C.S.l. es una caldera mural de tipo C para

calefaccién y produccion de agua caliente sanitaria; Exclusive

MIX R.S.I. es una caldera mural de tipo C y es capaz de operar en

diferentes condiciones:

- CASO A: solo calefaccion. La caldera no suministra agua ca-
liente sanitaria

- CASO B: solo calefaccion con un interacumulador externo co-
nectado, gestionado por un termostato, para la preparacion del
agua caliente sanitaria

- CASO C: solo calefaccion con un interacumulador externo co-
nectado (kit accesorio bajo pedido), gestionado por una sonda,
para la preparacion del agua caliente sanitaria. Conectando un
interacumulador no suministrado por nosotros, asegurarse de
que la sonda NTC utilizada tenga una resistencia con las
siguientes caracteristicas: 10 kOhm a 25°C, B 3435 +1%.

Segun el tipo de instalacion escogida, es necesario configurar el

pardmetro “modalidad sanitario”. Para la descripcion del

parametro y las operaciones de configuraciéon del mismo, actuar

segun se indica en el apartado a pag. 64.

Este tipo de aparato se puede instalar en cualquier tipo de local y
no hay limitacién alguna debida a las condiciones de ventilacion y
al volumen del local. Segun el accesorio descarga humos utilizado,
se clasifica en las siguientes categorias: C12,C12x; C22; C32,C32x;
C42,C42x; C52,C52x (solo 26kW y 30kW); C62,C62x; C82,C82x.




La instalacion se tiene que realizar segun las indicaciones de la
normativa en vigor y las relativas actualizaciones.

Para un correcto posicionamiento del aparato tener presente que:

* no se tiene que colocar encima de una cocina u otro aparato de
coccion

¢ para poder permitir el acceso interno de la caldera a fin de efectuar
las normales operaciones de mantenimiento, es necesario
respetar los espacios minimos previstos para la instalacion: al
menos 2,5 cm en cada lado y 20 cm debajo del aparato

e esta prohibido dejar sustancias inflamables en el local donde
esta instalada la caldera

¢ la paredes sensibles al calor (por ejemplo las de madera) se
tienen que proteger con aislamiento adecuado.

La caldera se suministra de serie con placa de soporte caldera

con plantilla de premontaje integrada (fig. 2).

Para el montaje, efectuar las siguientes operaciones:

« fijar la placa de soporte caldera (F) con plantilla de premontajeio
(G) ala pared y con la ayuda de un nivel de burbuja controlar que
estén perfectamente horizontales

e trazar los 4 taladros (@ 6 mm) previstos para la fijacién de la placa
de soporte caldera (F) y los 2 taladros (& 4 mm) para la fijacion de
la plantilla de premontaje (G)

e verificar que todas las medidas sean exactas, luego taladrar la
pared utilizando un taladro con broca del diametro indicado
anteriormente

« fijar la placa con plantilla integrada a la pared utilizando las
fijaciones suministradas

e efectuar las conexiones hidraulicas.
Una vez instalada la caldera, los tornillos D, (fig. 3a) se pueden
quitar. Terminadas las operaciones de instalacion de la caldera y
de conexién de la misma a las redes del agua y del gas, instalar
la tapa cubre conexiones (A-B, fig. 3b) de modo que los ganchos
de la misma se fijen en los orificios al efecto situados en la parte
inferior de la caldera. Fijar la tapa con el tornillo C (fig. 3c) contenido
junto con la documentacion de la caldera.

CONEXIONES HIDRAULICAS

3.

La posicion de las uniones hidraulicas estan indicadas en fig. 2:

A - retorno calefaccion 3/4
B - ida calefaccion 3/4”
C - conexién gas 3/4”

D - salida sanitario

E - entrada sanitario

F - placa de soporte

G - plantilla de premontaje

Si la dureza del agua supera los 28°Fr se aconseja usar un
descalcificador a fin de prevenir cualquier depdsito de cal.

1/2” (solo C.A.I.-MIX C.S.1.)
1/2” (solo C.A.l.-MIX C.S.I.)

4.

CONEXION GAS

Antes de efectuar la conexion del aparato a la red del gas, verifi-

car que:

¢ se respeten las normativas vigentes

¢ eltipo de gas corresponda al gas para el que se ha predispuesto
el aparato

* las tuberias estén limpias.

La canalizacidn del gas esta prevista externa. En caso de que el
tubo atravesara la pared, éste tendrd que pasar por un orificio
central de la parte inferior de la plantilla. Se aconseja instalar en
la linea del gas un filtro de oportunas dimensiones en caso de
que la red de distribucién contuviera particulas sélidas. Tras realizar
la instalacion, verificar que las uniones sean estancas y acordes
a la normativa vigente sobre la instalacion.

CONEXION ELECTRICA

5.

Para acceder a las conexiones eléctricas efectuar las siguientes

operaciones:

- desenroscar el tornillo de fijacion de la tapa cubre conexiones
(C, fig. 3c)

- extraer la tapa de su sede en el sentido de las flechas (A-B) (fig.
4a)

- quitar la carcasa desenroscando los tomillos de fijacion (D) (fig. 3a)

- levantar el panel de mandos y sucesivamente girarlo hacia adelante

- abrir las tapas de las conexiones haciéndolas deslizar en el
sentido de las flechas (fig. 4b: E conexiones alta tensién 230 V;
F conexiones baja tension; G conexion sonda interacumulador,
solo MIXR.S.I.-R.A.L).
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La conexidn a la red eléctrica se tiene que realizar a través de un
dispositivo de separacién con apertura omnipolar de al menos
3,5 mm (EN 60335-1, categoria Ill).

El aparato funciona con corriente alternada a 230 Voltios/50 Hz,
tiene una potencia eléctrica de 85 W (C.A.l.-R.A.l.), 120 W (26kW
MIX C.S.1.), 150 W (30kW MIX C.S.I.-MIX R.S.I.) y 160 W (35kW
MIX C.S.l.) y es conforme segun la norma EN 60335-1. Es
obligatoria la conexién con una segura toma de tierra, segun la
normativa vigente. Ademas, se aconseja respetar la conexion fase
neutro (L-N).

La caldera puede funcionar con alimentacién fase-neutro o fase-
fase. Para alimentaciones sin toma de tierra serd necesario usar
un transformador de aislamiento con secundario anclado a tierra.

/\ Latoma de tierra tiene que ser unos 2 cm mas largo que
los demas.

/\ Esta prohibido el uso de los tubos gas y/o agua como toma
de tierra de aparatos eléctricos.

/\ El instalador tiene la responsabilidad de asegurar una
adecuada puesta a tierra del aparato; el constructor no
responde de eventuales danos causados por una no
correcta o carente realizacion de la misma.

Para la conexién eléctrica utilizar el cable de alimentacién
suministrado.

El termostato ambiente y/o el reloj programador exterior han de
conectarse como se indicada en el esquema eléctrico de la pag.
146.

En caso de sustitucion del cable de alimentacidn, utilizar un
cable del tipo HAR H05V2V2-F, 3 x 0,75 mm?, @ max exterior 7 mm.

LLENADOY VACIADO INSTALACION

6.

Tras efectuar las conexiones hidraulicas se puede proceder al

llenado del circuito de calefaccion.

Esta operacién ha de efectuarse con el circuito en frio efectuando

las siguientes operaciones:

e abrir dos o tres vueltas el tapon del purgador de aire automatico
(A, fig. 5ay 5b);

e asegurarse de que el grifo entrada agua fria esté abierta (solo
MIXC.S.I.-C.A.l)

¢ abrir la llave de llenado (C, en el modelo MIX C.S.I. - C.ALlL,
exterior para MIX R.S.I. - R.A.l.) hasta que la presion indicada
por el hidrometro (D) esté incluida entre 1 y 1,5 bar (campo
azul) (fig. 5a 'y 5b).

Tras efectuar el llenado, cerrar la llave de llenado.

La caldera estd dotada de un eficiente pugado de aire, por lo

tanto no se requiere ninguna operaciéon manual.

El quemador se enciende solo si la fase de purga de aire ha

terminado.

NOTA (solo MIX C.S.I. - C.A.L): aunque la caldera dispone de un
dispositivo de llenado semiautomatico, la primera operacion de
llenado de la instalacién ha de hacerse actuando en la llave C.

NOTA (solo MIX R.S.I. - R.A.L): la caldera no tiene una llave de
llenado manual, colocar uno exterior, o verificar que el
intercambiador exterior disponga.

Para vaciar la instalacion proceder del siguiente modo:

e apagar la caldera

e conectar el tubo de goma, suministrado de serie, a la valvula
vaciado caldera (E, fig. 5a y 5b)

¢ aflojar manualmente la valvula (E)

e vaciar los puntos mas bajos de la instalacién.

Vaciado instalacidon sanitario (solo MIX C.S.I.- C.A.l)

Cada vez que exista riesgo de heladas, la instalacion sanitaria ha
de ser vaciada procediendo del siguiente modo:

e cerrar el grifo general de la red hidrica

¢ abrir todos los grifos del agua caliente y fria

e vaciar los puntos mas bajos de la instalacién.

ATENCION

La descarga de la valvula de seguridad (B) ha de ser conectada
a un adecuado sistema de recogida. El fabricante no se puede
considerar responsable por eventuales inundaciones causadas
por la intervencion de la valvula de seguridad.

7. EVACUACION DE LOS PRODUCTOS DE LA
COMBUSTIONY ASPIRACION AIRE (C.A.l.-R.A.L)

La caldera esté equipada con un sistema de control de la correcta
evacuacion de los productos de la combustién - termostato humos
(12, fig. 82a-82b pag. 134); que, en caso de anomalia, provoca el
bloqueo de la caldera. Para restablecer el funcionamiento de la
caldera pulsar la tecla @y. Si la anomalia sigue existiendo, llamar
a un técnico cualificado del Servicio Técnico de Asistencia.



/\ Para la evacuacion de los productos de la combustion, hay
que hacer referencia a las normativas vigentes.

/\ Es obligatorio el uso de conductos rigidos, las juntas entre los

elementos tienen que resultar herméticas y todos los

componentes tienen que ser resistentes a la temperatura, la

condensacion y las solicitaciones mecanicas.

No hay que desactivar en ningun caso el dispositivo para el

control de la correcta evacuacion de los humos. En el caso de

sustitucion del dispositivo, o bien de partes defectuosas, hay

que utilizar solamente piezas de repuesto originales.

Los conductos de evacuacién no aislados son potenciales

fuentes de peligro.

Las aperturas para el aire comburente se tienen que realizar

en conformidad con las normativas vigentes.

En el caso de formacién de condensacion, es necesario aislar

el conducto de evacuacion.

La figura 6b muestra la vista desde arriba de la caldera con

las cuotas de referencia para la distancia entre los ejes de la

salida de humos, respecto a la placa de soporte de la caldera.
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EVACUACION DE LOS PRODUCTOS DE LA

COMBUSTIONY ASPIRACION AIRE
(MIX C.S.L-MIX R.S.1.)

8.

Posibles configuraciones de evacuacion de los productos de
la combustidn y aspiracion de aire (fig. 7)

C12 Evacuacion a pared concéntrica. Los tubos pueden ser concéntricos
o desdoblados, y en este caso deben estar sometidos a las mismas
condiciones de viento (max. 50 cm)

Evacuacién concéntrica en conducto de humos comun (aspiracion
y descarga en el mismo conducto)

Evacuacién concéntrica a techo. Salidas como C12

Evacuacién y aspiraciéon en conductos de humos comunes
separados, pero sometidos a condiciones de viento similares
Evacuacion y aspiracion separadas a pared o a techo y en zonas
con presiones diferentes. La evacuacion y la aspiracion nunca se
tienen que posicionar en paredes opuestas

Evacuacién y aspiracion realizadas con tubos comercializados y
certificados separadamente (1856/1)

Evacuacién en conducto de humos individual o0 comun y aspiracion
a pared.

Para la evacuacion de los productos quemados, de la combustion,
se debe cumplir la normativa vigente. La caldera se suministra con
el kit de descarga humos/aspiracion aire, también es posible utilizar
los accesorios para aparatos de camara estanca o de tiro forzado
que se adapten mejor a las caracteristicas del tipo de instalacion.
Es indispensable, para la extraccion de los humos y la entrada del
aire (comburente) de la caldera, que se empleen solo accesorios
originales para asegurar el buen funcionamiento del aparato. A un
solo conducto de humos se pueden conectar varios aparatos a
condicion de que todos ean del tipo de camara estanca, y el
conducto esté debidamente dimensionado y preparado a tal efecto.
La caldera es un aparato de tipo C (de camara estanca) y por lo
tanto tiene que tener una conexién segura al conducto de salida de
los humos y al de aspiracion del aire (comburente) que desembocan
ambos al exterior y sin estos, el aparato no puede funcionar.

Conductos coaxiales (o 60-100)

Los conductos coaxiales se pueden orientar en la direccion mas
adecuada a las exigencias de la instalacion pero hay que poner
particular atencién a la temperatura externa y a la longitud del
conducto. Hacer referencia a los graficos para establecer la
obligatoriedad o no del recogedor de condensado.

Cc22

C32
C42

C52

C62

Cc82

longitud max rectilinea pérdidas de carga (m)
conducto coaxial g 60-100 (m) curva 45° curva 90°
26 MIXC.S.1. 3,40
30 MIXC.S.I. 3,40 13 16
30 MIXR.S.I. 3,40 ’ ’
35MIX C.S.I. 2

/N En caso de funcionamiento a temperaturas de caldera
inferiores a 50 °C (por ejemplo con sonda externa), la longitud
maxima consentida ha de reducirse a 1 metro.

Prever una inclinacion del conducto salida humos de 1% hacia
el recogedor de condensado.

El recogedor de condensado se aplica solo en el conducto humos,
dentro de 0,85 m. desde la caldera; conectar el sifén del recogedor
de condensado a una descarga de las aguas blancas.

Los conductos de salida de humos no aislados son fuentes
potenciales de peligro.

La caldera adecua automaticamente la ventilaciéon en base
al tipo de instalacion y a la longitud del conducto. No obstruir
ni partir de ningun modo el conducto de aspiracion del aire
combustible.

> > BB
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CONDUCTOS COAXIALES (o 60-100)
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Conducto Abrazadera condensado
coaxial
'\-
| e )
i
F
Sifén descarga
condensado
Fig. 8a
Longitud max. conductos coaxiales o 60-100 26 MIX C.S.l.
£.0
P | I I 1
[S RECOGEDOR DE
: R CONDENSADO OBLIGATORIO s E—
=) 3,5
&' 10
a 5
n -
2 = RECOGEDOR DE ]
T} 1K CONDENSADO —
g 1.0 NO OBLIGATORIO —
- s
&0
=i £ 4] B in i& ] H1S
TEMPERATURA EXTERNA (°C)
Longitud max. conductos coaxiales o 60-100
30 MIX C.S.I. - 30 MIX R.S.I.
5_|'.
CTT T T T T
£ RECOGEDOR DE
= A p— CONDENSADO OBLIGATORIO ——
< 4
- T
<
(/2] ag .A"ff
g . i
o
E = RECOGEDOR DE
¢ = CONDENSADO —
3 o NO OBLIGATORIO _
-
ns
e 1
=40 -E [x] B L[] 15 20 ]

TEMPERATURA EXTERNA (°C)

Longitud max. conductos coaxiales o 60-100 35 MIX C.S.I.

= T

= -+ RECOGEDOR DE

< CONDENSADO OBLIGATORIO

a

<

®

g -'_._._,..-r"

-

G ___,..r-"""r' RECOGEDOR DE

=z ' - CONDENSADO -

9 NO OBLIGATORIO
Flg 9 TEMPERATURA EXTERNA (°C)

Conductos coaxiales (o 80-125)

La caldera se suministra predispuesta para conectarla a conduc-
tos de evacuacion / aspiracion coaxiales y con la apertura para la
aspiracién del aire cerrado.

Las evacuaciones coaxiales se pueden orientar en la direccion
mas adecuada a las exigencias del local, respetando las longitu-
des maximas indicadas en la tabla.

Para realizar la instalacion hay que seguir las instrucciones sumi-
nistradas con el kit.

Para atravesar la pared hay que realizar un agujero de @ 140
mm.

longitud conductos pérdidas de carga (m)
vertical y horizontal (m)
curva 45° curva 90°
26 MIXC.S.I. 7,6
30 MIXC.S.1. 7,6 135 2.2
30 MIXR.S.I 7,6
35 MIX C.S.1. 4,2




Hay que prestar una particular atencion a la temperatura exterior
y a la longitud del conducto.

Tomar como referencia los graficos para establecer la obligato-
riedad o no del empleo del recogedor de condensacion.

En el caso de funcionamiento con temperaturas de la caldera
inferiores a 60 °C, es obligatorio el empleo del recogedor de la
condensacion.

En el caso de utilizar el recogedor de la condensacion hay que
prever una inclinacion del conducto de evacuacion de los humos
de 1% hacia dicho recogedor.

Conectar el siféon del recogedor de la condensacion a una eva-
cuacion de las aguas blancas.

Los conductos de evacuacion no estan aislados por lo que pue-
den ser potenciales fuentes de peligro.
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Conductos desdoblados (o 80)

Los conductos desdoblados se pueden orientar en la direccion
mas adecuada a las exigencia de la instalacion pero hay que
poner particular atencion a la temperatura del lugar de instalacion
y a la longitud del conducto humos. Para la instalacion seguir las
instrucciones facilitadas con el kit accesorio.

longitud max rectilinea
cogducto desdoblado pérdidas de carga (m)
(2 80) (m) curva 45° curva 90°
26 MIX C.S.I. 15+ 15
30 MIXC.S.I. 14 + 14 1 15
30 MIXR.S.I. 14 + 14 ’
35MIXC.S.I. 6+6

/\ En caso de instalaciones con tramos de descarga en el exterior,
para el calculo de la longitud maxima consentida sin descarga
condensado hacer referencia a la temperatura externa en
cambio de la temperatura del lugar de instalacion de la caldera.

/\ En caso de funcionamiento a temperaturas inferiores a 50°C
(por ejemplo en lasinstalaciones con sonda externa) la longitud
maxima consentida sin recogedor de condensado ha de
reducirse 0,85 metros.

/N El recogedor de condensado se aplica solo en el conducto
humos, dentro de 0,85 m. desde la caldera; conectar el sifén
del recogedor de condensado a una descarga de las aguas
blancas.

/\ Prever una inclinacion del conducto salida humos de 1% hacia
el recogedor de condensado.

La caldera adecua automaticamente la ventilacion en base
al tipo de instalacion y a la longitud del conducto. No obstruir
ni reducir de ningun modo los conductos.

/\ En caso de que la longitud de los conductos fuera diferente
de la indicada en la tabla de al lado:

>
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- para el modelo 26 MIX C.S.l., la suma de los conductos de
aspiracion y descarga tiene que ser inferior a 30m, pero
la longitud de un cada conducto no puede superar los
18m

- paralos modelos 30 MIX C.S.l.- MIX R.S.l., la suma de los
conductos de aspiracion y descarga tiene que ser inferior
a 28m, pero la longitud de cada conducto no puede supe-
rar los 17m

- para el modelo 35 MIX C.S.l., la suma de los conductos de
aspiracion y descarga tiene que ser inferior a 12m, pero
la longitud de un cada conducto no puede superar los 8m.

CONDUCTOS DESDOBLADOS (o 80)

Recogedor de
condensado

Conducto
aspiracion aire
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Fig. 8b
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9 DATOSTECNICOS C.A.L C.A.L MIX C.S.I. MIX C.S.l. MIX C.S.l.
. 24kW R.A.L 26kW MIX R.S.L. 35kW
28kW 30kW
Potencia maxima nominal calefaccién/sanitario* (Hi) KW 26,70 31,30 28,80 33,20 37,80
kcal/h 22.962 26.918 24.768 28.552 32.508
Potencia maxima util calefaccién/sanitario” KW 24,03 28,30 26,21 30,38 35,31
kcal/h 20.666 24.334 22.539 26.125 30.362
Potencia minima nominal calefaccion (Hi) KW 8,30 10,70 8,50 9,80 9,95
kcal/h 7.138 9.202 7.310 8.428 8.557
Potencia minima util calefaccion KW 7,05 9,21 7,70 8,86 9,18
kcal/h 6.060 7.923 6.623 7.619 7.898
Potencia minima nominal sanitario® (Hi) KW 8,30 8,70 8,50 9,80 9,95
kcal/h 7.138 7.482 7.310 8.428 8.557
Potencia minima util sanitario® KW 7,05 7,49 7,70 8,86 9,18
kcal/h 6.060 6.442 6.623 7.619 7.898
Rendimiento util a potencia nominal Pn max - Pn min % 90,0-84,9 90,4-86,1 91,0-90,6 91,5-90,4 93,4-92,3
Rendimiento util con carga parcial 30% % 89,9 90,3 91,9 92,2 94,5
Potencia eléctrica W 85 85 120 150 160
Tensién de alimentacién V-Hz 230-50 230-50 230-50 230-50 230-50
Grado de protecciéon P X5D X5D X5D X5D X5D
Pérdidas en la chimenea y en la carcasa con quemador apagado % 0,07-0,80 0,07-0,80 0,80-0,07 0,80-0,07 0,80-0,07
Funcionamiento calefaccion
Presién - temperatura maxima bar-°C 3-90 3-90 3-90 3-90 3-90
Presion minima para funcionamiento standard bar 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45
Campo de seleccién de la temperatura H,O calefaccién °C 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80
Pérdida de carga disponible en bomba mbar 300 300 300 300 340
al caudal de I/h 1000 1000 1000 1000 1000
Vaso de expansion a membrana I 8 8 8 8 10
Precarga vaso de expansion bar 1 1 1 1 1
Funcionamiento sanitario*
Presion maxima bar 6 6 6 6 6
Presién minima bar 0,15 0,15 0,15 0,15 0,15
Caudal especifico segun EN625 I/min - - 11,85 14 -
Caudal de agua caliente: At 30°C I/min 11,5 13,5 - - 16,9
Caudal minima agua sanitaria I/min 2 2 2 2 2
Campo de seleccién de la temperatura H,O sanitaria °C 35-60 35-60 35-60 35-60 35-60
Limitador de caudal I/min 10 12 11 13 15
Presidn gas
Categoria IT2H3+ II2H3+ IT2H3+ II2H3+ IT2H3+
Presién nominal gas metano (G20) mbar 20 20 20 20 20
Presién nominal gas liquido GLP (G30/G31) mbar 28-30/37 28-30/37 28-30/37 28-30/37 28-30/37
Conexiones hidraulicas
Entrada - salida calefaccién a 3/47 3/4” 3/4” 3/4” 3/4”
Entrada - salida sanitario (MIX C.S.I. - C.A.l.) [4] 1727 1727 1727 1727 1727
Impulsién - retorno interacumulador (MIX R.S.I. - R.ALL)) [4] - 3/4” - 3/4” -
Entrada gas 4] 3/47 3/47 3/47 3/47 3/47
Dimensiones caldera
Alto mm 740 740 740 740 780
Ancho mm 400 450 400 450 500
Fondo mm 332 332 332 332 332
Peso caldaia kg 30 33 (C.AlL) 34 36 (MIXC.S.I) 43
Peso caldaia kg - 32 (RAL) - 35 (MIXR.S.IL) -
Prestaciones ventilador
Altura residual tubos concéntricos 0,85 m mbar - - 0,2 0,2 0,2
Altura residual caldera sin tubos mbar - - 0,35 0,35 1,15
Caudal (G20)
Caudal aire Nm?¥h 46,914 54,996 48,34 54,107 60,724
Caudal humos Nm?¥h 49,591 58,135 51,23 57,44 64,515
Caudal masica humos (max-min) gr/s 16,92-15,01 | 19,84-17,98 |17,45-10,24] 19,54-13,64 | 21,93-13,17
Tubos evacuacion humos
Didmetro mm 130 140 - - -
Tubos evacuaciéon humos concentricos
Didmetro mm - - 60-100 60-100 60-100
Longitud maxima m - - 3,40 3,40 2,00
Pérdida por Ia introduccién de una curva 90°/45° m - - 1,6/1,3 1,6/1,3 1,6/1,3
Orificio de paso por pared (diametro) mm - - 105 105 105
Didmetro mm - - 80-125 80-125 80-125
Longitud maxima m - - 7,6 7,6 4.2
Pérdida por la introduccién de una curva 90°/45° m - - 2,2/1,35 2,2/1,35 2,2/1,35
Orificio de paso por pared (diametro) mm - - 140 140 140
Tubos evacuacion humos separados
Didmetro mm - - 80 80 80
Longitud maxima m - - 15+15 14+14 6+6
Pérdida por la introduccién de una curva 90°/45° m - - 1,5/1 1,5/1 1,51
Nox clase 3 clase 2 clase 2 clase 3 clase 3
Valores de emisiones con caudal maximo y minimo con gas G20 **
Maximo CO s.a. inferior a p.p-m. 100 130 100 90 90
CO, % 6,40 6,40 6,70 6,90 7,00
NOx s.a. inferior a p.p.m. 160 210 190 140 120
At humos °C 113 106 133 132 116
Minimo CO s.a. inferior a p.p.m. 130 90 120 100 120
CO, % 2,23 2,40 3,35 2,90 3,05
NOx s.a. inferior a p.p-m. 100 150 140 110 100
At humos °C 71 70 63 72 62

*  Los valores del sanitario se refieren solo a los modelos MIX C.S.I. - C.A.l.

** C.A.l. - R.A.l.: verificacién realizada con @ 130 (24kW), @ 140 (28kW) - longitud 0,5m - temperatura agua 80-60°C.
**  MIX C.S.l. - MIX R.S.1.: verificacion realizada con tubos concéntricos @ 60-100 - longitud 0,85m - temperatura agua 80-60°C.
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10. TABLAS MULTIGAS

Parametros Metano GLP
(G20) Butano Propano
(G30) (G31)
C.A.l.-R.ALL
Indice de Wobbe inferior (a 15°C-1013 mbar) MJ/m3S 45,67 80,58 70,69
Poder calorifico inferior MJ/m3S 34,02 116,09 88
MJ/kgs - 45,65 46,34
Presion nominal de alimentacion mbar 20 28-30 37
(mm H,0) (203,9) (285,5-305,9) (377,3)
Presion minima de alimentacion mbar 13,5
(mm H,0) (137,7)
24 kW C.A.lL
Quemador principal (12 inyectores) J mm 1,3 0,77 0,77
Caudal gas maximo calefaccién Sm¥h 2,82 - -
kg/h - 2,10 2,07
Caudal gas maximo agua sanitaria Sm¥h 2,82 - -
kg/h - 2,10 2,07
Caudal gas minimo calefaccion Sm¥h 0,88 - -
kg/h - 0,65 0,64
Caudal gas minimo agua sanitaria Sm¥h 0,88 - -
kg/h - 0,65 0,64
Presion max. después de la valvula mbar 11,80 28,00 36,00
en calefaccion mm H,0 120,33 285,52 367,10
Presion max. después de la valvula mbar 11,80 28,00 36,00
en agua sanitaria mm H,0 120,33 285,52 367,10
Presion minima después de la valvula mbar 1,30 3,10 4,00
en calefaccion mm H,0 13,26 31,61 40,79
Presion minima después de la valvula mbar 1,30 3,10 4,00
en agua sanitaria mm H,0 13,26 31,61 40,79
28 kW C.A.l.-R.A.L
Quemador principal (14 inyectores) @ mm 1,3 0,77 0,77
Caudal gas maximo calefaccion Sméh 3,31 - -
kg/h - 2,47 2,43
Caudal gas maximo agua sanitaria* Smdh 3,31 - -
kg/h - 2,47 2,43
Caudal gas minimo calefaccion Smdh 1,13 - -
kg/h - 0,84 0,83
Caudal gas minimo agua sanitaria® Smdh 0,92 - -
kg/h - 0,69 0,68
Presion max. después de la valvula en calefaccion mbar 11,90 28,00 35,80
en calefacciéon mm H,0 121,35 285,52 365,06
Presion max. después de la valvula mbar 11,90 28,00 35,80
en agua sanitaria mm H,0 121,35 285,52 365,06
Presion minima después de la valvula mbar 1,50 3,80 5,30
en calefacciéon mm H,0 15,30 38,75 54,05
Presion minima después de la valvula* mbar 1,10 2,50 3,30
en agua sanitaria mm H,0 11,22 25,49 33,65
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Parametros Metano GLP
(G20) Butano Propano
(G30) (G31)
MIX C.S.l. - MIXR.S.I.
Indice de Wobbe inferior (a 15°C-1013 mbar) MJ/m3S 45,67 80,58 70,69
Poder calorifico inferior MJ/m3S 34,02 116,09 88
MJ/kgs - 45,65 46,34
Presion nominal de alimentacion mbar 20 28-30 37
(mm H,0) (203,9) (285,5-305,9) (377,3)
Presion minima de alimentacion mbar 13,5
(mm H,0) (137,7)
26 kW MIX C.S.I.
Quemador principal (13 inyectores) @ mm 1,35 0,78 0,78
Caudal gas maximo calefaccién Sm%h 3,05 - -
kg/h - 2,27 2,24
Caudal gas maximo agua sanitaria Sm%h 3,05 - -
kg/h - 2,27 2,24
Caudal gas minimo calefaccion Sm%h 0,90 - -
kg/h - 0,67 0,66
Caudal gas minimo agua sanitaria Sm%h 0,90 - -
kg/h - 0,67 0,66
Presion max. después de la valvula mbar 10,60 27,90 35,50
en calefaccion mm H,O 108,09 284,50 362,00
Presion max. después de la valvula mbar 10,60 27,90 35,50
en agua sanitaria mm H,0 108,09 284,50 362,00
Presion minima después de la valvula mbar 1,10 2,60 3,60
en calefaccion mm H,O 11,22 26,51 36,71
Presion minima después de la valvula mbar 1,10 2,60 3,60
en agua sanitaria mm H,O 11,22 26,51 36,71
30 kW MIX C.S.l. - MIXR.S.I.
Quemador principal (15 inyectores) g mm 1,35 0,76 0,76
Caudal gas maximo calefaccién Smdh 3,51 - -
kg/h - 2,62 2,58
Caudal gas maximo agua sanitaria® Smdh 3,51 - -
kg/h - 2,62 2,58
Caudal gas minimo calefaccion Smdh 1,04 - -
kg/h - 0,77 0,76
Caudal gas minimo agua sanitaria* Smdh 1,04 - -
kg/h - 0,77 0,76
Presion max. después de la valvula mbar 10,10 27,50 35,40
en calefaccion mm H,0 102,99 280,42 360,98
Presion max. después de la valvula® mbar 10,10 27,50 35,40
en agua sanitaria mm H,0 102,99 280,42 360,98
Presion minima después de la valvula mbar 1,00 2,80 3,60
en calefaccion mm H,0 10,20 28,55 36,71
Presion minima después de la valvula* mbar 1,00 2,80 3,60
en agua sanitaria mm H,0 10,20 28,55 36,71
35 kW MIX C.S.I.
Quemador principal (16 inyectores) g mm 1,4 0,8 0,8
Caudal gas maximo calefaccién Sm%h 4,00 - -
kg/h - 2,98 2,94
Caudal gas maximo agua sanitaria Sm%h 4,00 - -
kg/h - 2,98 2,94
Caudal gas minimo calefaccion Sm%h 1,05 - -
kg/h - 0,78 0,77
Caudal gas minimo agua sanitaria Sm%h 1,05 - -
kg/h - 0,78 0,77
Presion max. después de la valvula mbar 9,60 27,30 35,40
en calefaccion mm H,0 97,89 278,38 360,98
Presion max. después de la valvula mbar 9,60 27,30 35,40
en agua sanitaria mm H,0 97,89 278,38 360,98
Presion minima después de la valvula mbar 0,70 2,10 2,80
en calefaccion mm H,O 7,14 21,41 28,55
Presion minima después de la valvula mbar 0,70 2,10 2,80
en agua sanitaria mm H,0 7,14 21,41 28,55
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11.

ENCENDIDOY FUNCIONAMIENTO
(C.A.L - MIX C.S.L)

En las versiones mixtas la caldera produce calefacciéon y agua
caliente sanitaria.
El panel de mandos (fig. 13) contiene las principales funciones
que permiten controlar y gestionar la caldera.

Selector
temperaturaagua ON-OFF-RESET  funcionamiento  INFO instalacién  ratura agua cir-

Fig. 13

Tecla funcién Teclamodode  Tecla Teclallenado Selector tempe-

calefaccion

cuito sanitario

Descripcion de los mandos

Selector temperatura agua calefaccion: permite configurar el

valor de temperatura del agua de calefaccion.

Selector temperatura agua sanitario: permite configurar el

valor de temperatura del agua deseada.

Tecla de funcién:

-ON caldera alimentada eléctricamente, a la espera de
peticion de funcionamiento (=)l - =)

- OFF  caldera alimentada eléctricamente pero no disponible
para el funcionamiento

- RESET permite restablecer el funcionamiento después de una
anomalia de funcionamiento

Tecla modo de funcionamiento: permite seleccionar la

modalidad de funcionamiento mas adecuada a la propias

exigencias (3K invierno - ¥ invierno confort- 1t verano - o

verano confort).

Tecla info: permite visualizar en secuencia las informaciones

independientemente al estado de funcionamiento del aparato.

Tecla llenado instalacion: pulsandola, la caldera carga

automaticamente la instalacién hasta alcanzar el valor de

presion adecuado (entre 1y 1.5 bar).

Q
[ —
| —1
| e—
—
fa—

Fig. 14

Descripcion del display digital
escala graduada temperatura agua calefaccion con
icono funcién calefaccion

funcién sanitario

ﬂgm escala graduada temperatura agua sanitario con icono
=

<=2 icono anomalia (para mas informacion ver tabla pag. 57)
EED

icono necesidad de reset (para mas informacion ver tabla
pag. 57)

! valor de presion
@ icono conexiéon sonda exterior

I_I’l:’l temperatura calefaccion/sanitario
T o

,’,’_,’ anomalia de funcionamiento (ej. 10 - anomalia falta
—  llama)

N indicador seleccién funciones (se posiciona a la altura
del modo de funcionamiento seleccionado: 3% invierno

- @F invierno confort - {t verano - it verano confort)
icono funcionamiento quemador
icono funcién antihielo activo

icono funcién llenado instalacion

C Eeo i &

icono necesidad de llenar la instalaciéon
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Encendido del aparato

Para el encendido de la caldera es necesario:

- acceder a la llave del gas a través de las ranuras de la tapa
cubre conexiones situada en la parte inferior de la caldera

- abrir la llave girando en el sentido inverso a las agujas del reloj
para permitir el flujo del gas, segun se indica en la fig. 15

- alimentar eléctricamente la caldera.

posicion de

apertura
i ©)

Fig. 15

La caldera realiza una secuencia de verificacion. En el visor digital
se visualizan una serie de cifras y letras. Si la verificacion ha
finalizado correctamente, después de unos 4 segundos desde el
final del ciclo, la caldera esta lista para funcionar. El visor digital
se presentara como en fig. 16.
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Fig. 16

Si la verificacion da resultado negativo, la caldera no funciona, en
el visor digital destellara la cifra “0”.
En este caso llamar al Servicio de Asistencia Técnica.

/\ La caldera se vuelve a encender en el estado en que estaba
antes del apagado: si la caldera estaba en invierno confort
cuando se apagd, se volvera a encender en invierno confort;
si estaba en estado OFF, el visor digital visualizara en la zona
central dos segmentos (fig. 17). Pulsar la tecla ¢ para activar
el funcionamiento.

Fig. 17 o

- pulsar la tecla “seleccion funciones” hasta que el indicador se
posicione en la funcion deseada <7, segun el tipo de
funcionamiento escogido.

- INVIERNO : con el selector en esta posicidn se activan las
funciones de calefaccién y agua caliente sanitaria. En esta
posicion, en calefaccion, se activa la funciéon S.A.R.A (ver capitulo
“Funciones de la caldera”). En la produccién de agua caliente
sanitaria, la caldera ha activado el estabilizador de la tempe-
ratura, garantizando la continua produccion también en caso
de tomas minimas o de temperatura de entrada elevada. De
este modo se evitan oscilaciones de temperatura debidas al
apagado/encendido del quemador.

- INVIERNO CONFORT : con el selector en esta funcion,
ademas de la funcion tradicional de calefaccion y agua caliente
sanitaria, se activa la funcién de precalentamiento que permite
mantener caliente el agua contenida en el intercambiador
sanitario a fin de reducir los tiempos de espera durante las
demandas. En esta posicion estan activas las funciones S.A.R.A.
Booster y Precalentamiento sanitario (ver capitulo “Funciones
de la caldera”).

- VERANO : con el selector en esta posicidén se activa la
funcién tradicional solo agua caliente sanitaria.

- VERANO CONFORT : con el selector en esta posicion, la
caldera suministra soloagua caliente sanitaria con estabilizador
de temperatura para las pequefias tomas. Ideal en los periodos
del afio o en las zonas donde la temperatura del agua de la red
hidrica ya es tibia. En estas condiciones la temperatura del agua
caliente producida por una caldera con solo las funcionalidades
tradicionales (ver VERANO y INVIERNO CONFORT) podria
resultar inestable.

Regulacion de la temperatura agua de calefaccion

Girando el selector A (fig. 18), tras haber posicionado el selector
de funcién en invierno o invierno confort , €s posible regu-
lar la temperatura del agua de calefaccion.

;Eﬂ ==l

FEIT

¥ O O

A
Fig. 18 4@-®

En el sentido de las agujas del reloj la temperatura aumenta, al
inverso disminuye. Los segmentos de la barra gréfica se iluminan
(cada 5°C) en cuanto la temperatura aumenta. En el visor digital
aparece el valor de temperatura seleccionado. Cuando, se
selecciona la temperatura agua calefaccion, se entra en el cam-
po de regulacion S.A.R.A. (de 55 a 65 °C), el simbolo J[[] y la
escala graduada correspondiente destellan. Para mas detalles
en la funcién S.A.R.A. ver pag. 57. En el visor digital aparece el
valor de temperatura seleccionado.

Regulacion de la temperatura agua de calefaccion con sonda
exterior conectada

Cuando esta instalada una sonda exterior, el sistema regula
automaticamente el valor de la temperatura de impulsion, y se
encarga de adecuar rapidamente la temperatura ambiente en
funcion de las variaciones de la temperatura exterior. La barra se
presenta con el segmento central iluminado (fig. 19).

Si se deseara modificar el valor de la temperatura, aumenténdolo
o disminuyéndolo con respecto al que es calculado
automaticamente por la tarjeta electronica, se puede intervenir
en el selector temperatura agua calefaccion: en el sentido de las
aguijas del reloj el valor de correccion de la temperatura aumenta,
en el sentido inverso disminuye. Los segmentos de la barra grafi-
ca se iluminan (cada 1 nivel de confort), la posibilidad de correc-
cion estd incluida entre - 5 y + 5 niveles de confort (fig. 19). Cuando
se esta selecionado el nivel de confort, el visor digital visualiza,
en el area digito, el nivel de confort deseado y en la barra gréfica
el segmento correspondiente (fig. 20).
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Regulacion de la temperatura del agua caliente sanitarie

Para regular la temperatura del agua sanitaria girar el selectore B
(fig. 21): en el sentido de las agujas del reloj la temperatura au-
menta, en el sentido inverso disminuye. os segmentos de la barra
grafica se iluminan (cada 3°C) en cuanto la temperatura aumenta.
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Fig. 21

En el visor digital aparece el valor de temperatura seleccionado.
Durante la seleccion de la temperatura de sanitario, el visor digital
visualiza el valor que se estd seleccionando. Una vez
seleccionada, después de unos 4 segundos, la modificacion se
memoriza y la visualizacidn vuelve a ser la relativa a la tempera-
tura de suministro detectada por la sonda.




Puesta en funcionamiento de la caldera

Regular el termostato ambiente a la temperatura deseada (unos
20 °C). Si hay peticion de calor la caldera se pone en marcha y
en el visor digital se visualiza el icono @) (fig. 22). La caldera seguira
funcionando hasta que se alcancen las temperaturas
programadas, luego se pondra en stand-by. En caso de que se
produzcan anomalias de encendido o funcionamiento, la cal-
dera efectuara una “parada de seguridad”. En el visor digital se
apagara la llama @) y se visualizara el cédigo anomalia y la
inscripcion (fig. 23). Para la descripcion y el restablecimiento
de las anomalias consultar el capitulo “Anomalias”.
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Apagado

Apagado temporal

En caso de breves ausencias pulsar la tecla @) para apagar la

caldera. El visor digital visualizara en la zona central dos

segmentos (fig. 17). De este modo dejando activas la alimenta-
cion eléctrica y la alimentacion del gas, la caldera esta protegida
por los sistemas:

- antihielo (fig. 24): cuando la temperatura del agua de caldera
disminuye por debajo de los valores de seguridad se activa el
circulador y el quemador a la minima potencia para restablecer
la temperatura del agua a valores de seguridad (35 °C). En el
visor digital se ilumina el simbolo .

g

Fig. 24

- antibloqueo circulador: un ciclo de funcionamiento se activa
cada 24 h.

Apagado por largos periodos

En caso de ausencias prolongadas pulsar la tecla @ para apagar

la caldera (fig. 17). El visor digital visualizara en la zona central

dos segmentos. Posicionar el interruptor general de la instalacién
n “apagado”. Luego cerrar la llave del gas situado debajo de la

caldera, girando en el sentido de las agujas del reloj (fig. 25).

llave cerrada

Fig. 25

/\ En este caso los sistemas antihielo y antibloqueo estén
desactivados. Vaciar la instalacion de calefaccion o protegerla
adecuadamente con liquido anticongelante. Vaciar también
la instalacion sanitaria.

Funciones de la caldera

Llenado semiautomatico

Lacaldera esta dotada de un dispositivo de llenado semiautomatico
que se activa a través de la tecla |¢] cuando en el visor digital se
visualiza el icono correspondiente | | (fig. 26).
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Fig. 26

Si esta condicion se presenta, significa que la instalacién no tiene
un valor de presiéon correcto, sin embargo la caldera sigue
funcionando regularmente. Pulsar la tecla ¢ para activar el
procedimiento de llenado. Pulsando una segunda vez la tecla
llenado instalacion |0 es posible interrumpir la secuencia de
llenado. Durante la fase de llenado en pl visor digital aparecen
en cascada las gotas del icono llenado uuw y el valor creciente

de presion (fig. 27).
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Al final del llenado se visualiza algun instante el icono é después

(]
se apaga.
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Fig. 27

Nota: en la fase de llenado la caldera no realiza otras funciones;
por ejemplo, si se efectua una demanda de sanitario, la caldera
no es capaz de suministrar agua caliente hasta que la fase de
llenado no ha terminado.

Nota: si el valor de presidn de llenado de la instalacién alcanza
0.6 bar, en el visor digital destella el valor de presion (fig. 28b); si
baja a menos de un valor minimo de seguridad (0.3 bar), en el
visor digital se visualiza la anomalia 41 (fig. 28a) por un tiempo
transitorio, pasado el cual, si la anomalia persiste, se visualiza
el cédigo anomalia 40 (ver capitulo “Anomalias”).
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Con anomalia 40, proceder a la reactivaciéon pulsando @)} y
sucesivamente |0] para activar el procedimiento de llenado
instalacion. Si se tiene que repetir varias veces el procedimien-
to de llenado instalacion, se aconseja contactar al Servicio de
Asistencia Técnica para verificar la efectiva estanqueidad de la
instalacion de calefacciéon (comprobar que no haya pérdidas).

Informaciones

Pulsando la tecla § el visor digital se apaga y aparece solo la

inscripcion InFO (fig. 29). La caldera permite, pulsando la tecla

visualizar algunas informaciones utiles para su uso. Cada vez
ue se pulsa la tecla, se pasa a la informacion sucesiva. Si la tecla

g no se pulsa, el sistema sale automaticamente de la funcién.

Lista Info:
Info0 Vvisualiza la inscripcién InFO (fig. 29)
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Fig. 29

Info1 solo con sonda exterior conectada, visualiza la temperatu-
ra exteriora (ejemplo 12 °C) (fig. 30). Los valores
visualizados por el visor digital estan incluidos entre - 40

°Cy 40 °C. Ademas de estos valores el visor digital visualiza

Fig. 30
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Info2 visualiza la presién de llenado instalacion (fig. 31)
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Fig. 31
Info3 visualiza la temperatura seleccionada en calefaccion (fig. 32)
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Info4 Vvisualiza la temperatura del agua sanitaria seleccionada
(fig. 33).
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Fig. 33

Funciéon S.A.R.A.

Si se selecciona la posicidn “invierno” es posible activar la funcion
S.A.R.A. (Sistema Automatico Regulacion Ambiental).
Girando el selector de la temperatura del agua de calefaccion
para seleccionar una temperatura incluida entre 55 y 65 °C, se
activa el sistema de autorregulacion S.A.R.A.: en funcion de la
temperatura configurada en el termostato ambiente y del tiempo
empleado para alcanzarla, la caldera varia automaticamente la
temperatura del agua de calefaccién reduciendo el tiempo de

Anomalias
Cuando se presenta una anomalia de funcionamiento en el visor
digital se apaga la llama @ se visualiza un cédigo destellante y

aparecen, simultaneamente o no, los iconos (5L y s—z. Para la

descripcion de las anomalias consultar la tabla descrita a
continuacion.

funcionamiento, permitiendo un mayor confort de funcionamiento
y un ahorro de energia.

Funciéon S.A.R.A.BOOSTER

Si se selecciona la posicién “invierno confort” se activa, para el
circuito calefaccion, la funciéon S.A.R.A. Booster, que permite
alcanzar mas rapidamente la temperatura ambiente deseada.

Funcion PRECALENTAMIENTO SANITARIO

Si se selecciona la posicién “invierno confort” se activa, para el
circuito sanitario, la funcién Precalentamiento sanitario. Esta
funcidn tiene la finalidad de mantener caliente la temperatura del
agua de sanitario contenida en la caldera, permitiendo asi reducir
sensiblemente el tiempo de espera a cada demanda. Para limitar
el consumo energético, en zonas donde la temperatura de entrada
de agua sanitaria no es demasiado fria, se aconseja seleccionar

la funcion K.
En este caso las funciones Booster y Precalentamiento sanitario
no estan activas.
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Fig. 34
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Fig. 35

DESCRIPCION ANOMALIA Cédigo Icono Icono
alarma ==
BLOQUEO FALTA LLAMA (D) 10 Si NO
TERMOSTATO LIMITE (D) 20 Si NO
TERMOSTATO QUEMADOR (D) (MIX C.S.1) 21 Si NO
TERMOSTATO HUMOS (D) (C.A.L) 22 Si Si
DESCARGA HUMOS O PRESOSTATO AIRE (D) (MIX C.S.I.) 30 Si NO
DESCARGA HUMOS O PRESOSTATO AIRE (T) (MIX C.S.I.) 31 NO Si
PRESIONES INSTALACION INSUFICIENTE (D) 40 Si NO
PRESIONES INSTALACION INSUFICIENTE (T%) 41 NO Si
TRANSDUCTOR PRESION AGUA (D) 42 Si S
FALSA LLAMA (D) 50 S Si
TARJETA ELECTRONICA (D) 51-59 Si Si
SONDA SANITARIO 1 (T°) 60 NO Si
SONDA PRIMARIO (T) 71 NO Si
TERMOSTATO BAJA TEMPERATURA (T) 77 Si Si

(D) Definitiva

(T) Temporanea. En este estado de funcionamiento la caldera intenta solucionar autbnomamente la anomalia

(°) Ver NOTA en la pagina siguiente

(*) Para anomalia “presion instalacion insuficiente” proceder con las operaciones de carga instalacion descritas en el capitulo “Funciones de la caldera”.




Restablecimiento de las anomalias

Esperar unos 10 segundos antes de restablecer las condiciones
de funcionamiento. Sucesivamente operar como sigue:

1) Visualizacion solo del icono —¢

La aparicién de g—z indica que se ha diagnosticado una anomalia
de funcionamiento que la caldera intenta solucionar autbnomamente
(parada temporanea). Si la caldera no reanuda el regular
funcionamiento en el visor digital se pueden presentar dos casos:
caso A (fig. 36)

desaparicion de g—z aparicion del icono y de un nuevo co-
digo alarma. En este caso proceder como se indica en el punto 2.
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caso B (fig. 37)
junto la 3—a se visualiza el icono y un nuevo cédigo alarma.
En este caso proceder como se indica en el punto 3.
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2) Visualizacién solo del icono (fig. 38)

Pulsar la tecla para restablecer el funcionamiento. Si la cal-
dera efectua la fase de encendido y reanuda el regular funcio-
namiento, la parada es imputable a una situacion casual.

Si vuelve a bloquearse es mejor que intervenga el Servicio de
Asistencia Técnica.

Fig. 38

3) Visualizacién de los iconos (5] y 2—= (fig. 39)
Se requiere la intervencién del Servicio de Asistencia Técnica.
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Nota: Anomalia sonda circuito sanitario - 60: la caldera funcio-
na regularmente pero no garantiza la estabilidad de la temperatu-
ra del agua del circuito sanitario que, de todos modos, se suministra
a una temperatura de unos 50°C. El cédigo anomalia se visualiza
solo en stand-by.
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PROGRAMACION PARAMETROS

12.

Esta caldera esta dotada de una nueva generacion de tarjetas
electronicas que permiten a través de la configuracién/
modificacién de los parametros de funcionamiento del aparato
una mayor personalizacion para responder a diferentes
exigencias de instalacion y/o uso. Los parametros programables
son los indicados en la tabla en la pagina siguiente.
A Las operaciones de programacion de los parametros han de
realizarse con la caldera en posicion OFF. Para hacer esto pulsar
la tecla ¢y hasta visualizar en el visor digital “- -” (fig. 40).

Fig. 40
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Durante las operaciones de modificacion parametros la tecla
“seleccion funciones” asume la funcion de ENTER (confirma), la
tecla {§ asume la funcion de ESCAPE (salida). Si no se da ninguna
confirmacion dentro de un tiempo de 10 segundos, el valor no se
memoriza y se vuelve al que se habia anteriormente configurado.

|
—CodE= M
TN L
ENTER ESCAPE
. ( @ ) (@O
Flg. 41 =m| =

Configuracion de la contrasena

Pulsar simultaneamente la tecla modo de funcionamiento y la
tecla § por unos 10 segundos. El visor digital se presenta como
en la fig. 41. Introducir el cddigo contrasefia de acceso a las
funciones de modificacion parametros girando el selector
temperatura agua sanitario hasta obtener el valor necesario. La
contrasefia de acceso a la programacion parametros esta
posicionada en el interior del panel de mando. Confirmar la entrada
pulsando la tecla ENTER.

Modificacion de los parametros

Girando el selector temperatura agua sanitario (fig. 42) pasan en
secuencia los codigos de dos cifras de los parametros indicados
por la tabla. Tras visualizar el parametro que se desea modificar
proceder come se indica a continuacion:

60 711
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Fig. 42 %CD

- pulsar la tecla ENTER para acceder a la modificacién del valor
del parametro. Pulsando la tecla ENTER destella el valor
anteriormente configurado (fig. 43)

I
valor B numero
_parametro | ////II\ ):’,’\ parametro
:
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- girar el selector temperatura agua sanitario para conseguir el
valor deseado

- confirmar el nuevo valor configurado pulsando ENTER. Los
digitos paran de destellar (fig. 44)

& =M= i @

Fig. 44

- salir pulsando la tecla ESCAPE.

La caldera vuelve al estado “- -” (apagado). Para restablecer el
funcionamiento pulsar la tecla @) (fig. 40).



C.A.l.: parametros programables

N° |DESCRIPCION PARAMETROS UNIDAD DE MiN MAX DEFAULT PARAMETROS
PAR. MEDIDA (configur. en fabrica) (configur. por el SAT)
1 TIPO GAS 1 Metano 1-2
2GLP
3 Metano Francia
3 | GRADO DE AISLAMIENTO DEL EDIFICIO (+) (*) min \ 5 \ 20 5
10 | MODALIDAD SANITARIO 0 (OFF) 1

1 (Instantanea)
2 (Microacumulacion)
3 (Interacumulador exterior con termostato)
4 (Interacumulador exterior con sonda)

11 MAXIMO SET-POINT CIRCUITO SANITARIO °C \ 40 \ 60 60
12 PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 60
13 PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 80
14 PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 5
20 |MODALIDAD CALEFACCION 0 (%FF) 1
1(ON
2 (valvulas de(zon?a + panel de mando)
21 MAXIMO SET-POINT CALEFACCION °C \ 40 \ 80 80
22 PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 40
28 | TEMPOR POTENCIA MAX CALEFACCION REDUCIDA min 0 20 15
29 | TEMPORIZ APAGADO FORZADO CALEFACCION min 0 20 3
30 FUNCION PUESTA A CERO TEMPOR CALEFACCION - 0 1 0
40 | TIPO FUNCIONAMIENTO TERMOST. SANITARIO 0 (OFF) 1
1(AUTO)
2 (ON)
41 FUNCION PRECALENTAMIENTO SANITARIO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
42 FUNCION S.A.R.A. 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
43 FUNCION S.A.R.A.BOOSTER 0 (OFF) 1
1(AUTO)
44 FUNCION TERMORREGULACION 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 INCLINACION CURVA DE TERMORREGUL. (OTC) (*) 2,5 40 20
48 PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 0
50 PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 1
61 TEMPER SANIT FUNC ANTIHIELO SANITARIO (ON) °C \ 0 \ 10 4
62 TEMPER DESCR. FUNCION ANTIHIELO CALEF. (ON) °C \ 0 \ 10 6
85 LLENADO SEMIAUTOMATICO 0 (deshabilitada)/1 (habilitada) 1
86 PRESION LLENADO SEMIAUTOMATICO (ON) bar ‘ 0.4 ‘ 0.8 0.6
MIX C.S.l.: parametros programables
N° | DESCRIPCION PARAMETROS UNIDAD DE MiN MAX DEFAULT PARAMETROS
PAR. MEDIDA (configur. en fabrica (configur. por el SAT)
1 TIPO GAS 1 Metano 1-2
2GLP
3 Metano Francia
2 POTENCIA CALDERA 26 (26kW) 26-30-34
30 (30kW)
34 (35kW)
3 | GRADO DE AISLAMIENTO DEL EDIFICIO (+) (*) min | 5 [ 20 5
10 MODALIDAD SANITARIO 0 (OFF) 1
1 (Instantanea)
2 (Microacumulacion)
3 (Interacumulador exterior con termostato)
4 (Interacumulador exterior con sonda)
11 MAXIMO SET-POINT CIRCUITO SANITARIO °C \ 40 \ 60 60
12 PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 60
13 PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 80
14 PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 5
20 MODALIDAD CALEFACCION 0 (%'_;\'l:) 1
1
2 (valvulas de(zon)a + panel de mando)
21| MAXIMO SET-POINT CALEFACCION [ °C ] 40 [ 80 80
22 PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 40
28 | TEMPOR POTENCIA MAX CALEFACCION REDUCIDA min 0 20 15
29 | TEMPORIZ APAGADO FORZADO CALEFACCION min 0 20 3
30 FUNCION PUESTA A CERO TEMPOR CALEFACCION - 0 1 0
40 | TIPO FUNCIONAMIENTO TERMOST.SANITARIO 0 (OFF) 1
1(AUTO)
2 (ON)
41 FUNCION PRECALENTAMIENTO SANITARIO 0 (OFF) 1
1(AUTO)
2 (ON)
42 FUNCION S.A.R.A. 0 (OFF) 1
1(AUTO)
43 FUNCION S.A.R.A.BOOSTER 0 (OFF) 1
1(AUTO)
44 FUNCION TERMORREGULACION 0 (OFF) 1
1(AUTO)
45 INCLINACION CURVA DE TERMORREGUL. (OTC) (*) 2,5 40 20
48 PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 0
50 PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 1
61 TEMPER SANIT FUNC ANTIHIELO SANITARIO (ON) °C \ 0 \ 10 4
62 TEMPER DESCR. FUNCION ANTIHIELO CALEF.(ON) °C \ 0 \ 10 6
85 LLENADO SEMIAUTOMATICO 0 (deshabilitada)/1 (habilitada) 1
86 PRESION LLENADO SEMIAUTOMATICO (ON) bar \ 0.4 \ 0.8 0.6

(*) parametros visualizados solo con sonda externa conectada y pardmetro 44 en 1 (AUTO).
(+) para edificios con buen aislamiento escoger valores cercanos a 20, para edificios con escaso aislamiento escoger valores cercanos a 5.

Parametro 45 “Inclinacion curva de termorregulacion (OTC)”

La eleccion de la curva ha de hacerse en funcién de la zona geograficay del  oTC = 10 x —M-~20 T m. = temperatura max agua calefaccion segin proyecto
tipo de instalacion. 20 - Te. T e. = temperatura externa minima segun proyecto
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13.

ENCENDIDOY FUNCIONAMIENTO
(RA.L - MIX R.S.L)

Este tipo de caldera es capaz de trabajar en diferentes
condiciones:

CASO A) caldera solo calefaccion

CASO B) caldera solo calefaccidon con un interacumulador
exterior conectado, gestionado por un termostato, para
la produccion del agua caliente sanitaria

CASO C) caldera solo calefaccidon con un interacumulador
exterior conectado, gestionado por una sonda de tem-
peratura (kit accesorio bajo pedido), para la produccion
del agua caliente sanitaria.

Segun el tipo de instalacién escogida, es necesario configurar el
pardmetro “modalidad sanitario”. La operacion ha de efectuarse
por el Servicio de Asistencia Técnica durante la fase de Puesta en
marcha de la caldera.
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Descripcion de los mandos

Selector temperatura agua calefaccion: permite configurar el
valor de temperatura del agua de calefaccion.

Selector temperatura agua sanitario (solo para caso C):
permite configurar el valor de temperatura del agua sanitaria
almacenada en el interacumulador.

Selector para configuraciéon parametros (para casos A, B, y
C): se utiliza en la fase de calibrado y programacion.

Tecla de funcion

-ON caldera alimentada eléctricamente, a la espera de
peticién de funcionamiento (=7l - "=, )
- OFF caldera alimentada eléctricamente pero no disponible

para el funcionamiento
- RESET permite restablecer el funcionamiento después de una
anomalia de funcionamiento

Selector Tecla funcién Teclamodode Tecla Selectortempera-  Selector para R . . @ ® .
temperaturaagua ON-OFF-RESET  funcionamiento INFO  turaagua circuito configuracién Tecla modo de funcionamiento: la tecla perm|te
calefaccion sanitario ép)ara parametros seleccionar el tipo de funcionamiento deseado: pulsandolo, el
caso g « .. . » .
indicador “seleccion funciones” <~ se desplaza colocandose
en una de las dos funciones disponibles: =" (invierno) o =
(verano, funcién activa si esta conectado un interacumulador).
Tecla info: permite visualizar en secuencia las informaciones
Fig. 45 independientemente al estado de funcionamiento del aparato.
Descripcion del display digital
escala graduada temperatura agua calefaccion con
icono funcién calefaccion
T
escala graduada temperatura agua sanitario (se
visualiza solo en el caso C)
&=
€2y icono funcion sanitario (se visualiza en los casos By C)
© — . . L . . .
Eggg ﬁ H ﬁ ﬂ ® == icono anomalia (para mas informacién ver tabla pag. 63)
Of
o= bar Se— @ O
N 11 ﬂ ﬂ U O [EEZED  icono necesidad de reset (para mas informacion ver tabla
m EE T o @l Pés. 69
VR VAR VAR VAL - - ) VAN ’
(Cw Vvalor de presion
[Ef  icono conexién sonda exterior
'—[,’-,’ temperatura calefaccion/sanitario (solo en el caso C)
o
’l,l—” anomalia de funcionamiento (ej. 10 - anomalia falta
- llama)
N indicador seleccién funciones: se posiciona a la altura
del modo de funcionamiento seleccionado: =1 invierno
0 T=, verano (funcion activa si estd conectado un
interacumulador)
@ icono funcionamiento quemador
Fig. 46 22 icono funcién antihielo activo
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Encendido del aparato

Para el encendido de la caldera es necesario:

- acceder a la llave del gas a través de las ranuras de la tapa
cubre conexiones situada en la parte inferior de la caldera

- abrir la llave girando en el sentido inverso a las agujas del reloj
para permitir el flujo del gas, segun se indica en la fig. 47

- alimentar eléctricamente la caldera.

posicién de
apertura

©

Fig. 47

La caldera realiza una secuencia de verificacion. En el visor digital
se visualizan una serie de cifras y letras. Si la verificacion ha
finalizado correctamente, después de unos 4 segundos desde el
final del ciclo, la caldera esta lista para funcionar. El visor digital
se presentara como en fig. 48.

Fig. 48

Si la verificacion da resultado negativo, la caldera no funciona, en
el visor digital destellara la cifra “0”. En este caso llamar al Servicio
de Asistencia Técnica.

/\ La caldera se vuelve a encender en el estado en que estaba
antes del apagado: si la caldera estaba en invierno cuando se
apago, se volvera a encender en invierno, si estaba en estado
OFF, el visor digital visualizaré en la zona central dos segmentos
(fig. 49). Pulsar la tecla ¢ para activar el funcionamiento.

&

Fig. 49

Escoger el tipo de funcionamiento deseado pulsando la tecla
% @ “seleccion funciones” hasta posicionar el simbolo <7 en
una de las dos siguientes posiciones:

INVIERNO =_|I|
VERANO ~=_

Funcion INVIERNO (fig. 50)

Con el indicador en esta posicion la caldera produce agua caliente
para el calentamiento y, si esta conectada a un interacumulador
exterior, suministra agua al interacumulador para permitir la
produccion del agua caliente sanitaria. En esta posicion también
esta activa la funciéon S.A.R.A Booster (ver capitulo “Funciones de
la caldera”).

NN N

=l
Fig. 50

=

Funcion VERANO (solo con interacumulador exterior conectado,
fig. 51)

Con el indicador en esta posicion, la caldera suministra agua a
una temperatura fijada en el interacumulador para permitir la
produccion del agua sanitaria.
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Fig. 51

Regulacion de la temperatura agua de calefaccion

Girando el selector A (fig. 52), tras haber posicionado el selector
de funcién en invierno ="||i|, es posible regular la temperatura
del agua de calefaccion.
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Fig. 52

En el sentido de las agujas del reloj la temperatura aumenta, al
inverso disminuye. Los segmentos de la barra grafica se iluminan
(cada 5°C) en cuanto la temperatura aumenta. En el visor digital
aparece el valor de temperatura seleccionado.

Regulacion de la temperatura agua de calefaccion con sonda
exterior conectada

Cuando esta instalada una sonda exterior, el sistema regula
automaticamente el valor de la temperatura de impulsion, y se en-
carga de adecuar rapidamente la temperatura ambiente en funcién
de las variaciones de la temperatura exterior. La barra se presenta
con el segmento central iluminado (fig. 53). Si se deseara modificar
el valor de la temperatura, aumentandolo o disminuyéndolo con
respecto al que es calculado automaticamente por la tarjeta elec-
trénica, se puede intervenir en el selector temperatura agua
calefaccion: en el sentido de las agujas del reloj el valor de correc-
cién de la temperatura aumenta, en el sentido inverso disminuye.
Los segmentos de la barra grafica se iluminan (cada 1 nivel de
confort), la posibilidad de correccion esta incluida entre - 5y + 5
niveles de confort (fig. 53). Cuando se esta selecionando el nivel de
confort, el visor digital visualiza, en el area digito, el nivel de confort
deseado y en la barra gréfica el segmento correspondiente (fig. 54).
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Regulacion de la temperatura del agua caliente sanitaria
CASO A solo calefaccién - regulacion no aplicable

CASO B solo calefaccion + interacumulador exterior con
termostato: en esta condicion a cada peticién de calor
por parte del termostato del interacumulador, la caldera
suministra agua caliente para la produccion del agua
sanitaria. Durante esta operacion en el visor digital
destella el icono &2,.

solo calefaccion + interacumulador exterior con sonda:
para regular la temperatura del agua sanitaria
almacenada en el interacumulador, girar el selector
de temperatura D (fig. 55): en el sentido de las agujas
del reloj la temperatura aumenta, en el sentido inverso
disminuye. Los segmentos de la barra grafica se
iluminan (cada 3°C) en cuanto la temperatura aumenta.
Una vez seleccionada, después de unos 4 segundos,
la modificacion se memoriza y la visualizacion vuelve
a ser la relativa a la temperatura de impulsion a
detectada por la sonda primaria.

CASOC
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Fig. 55

Puesta en funcionamiento de la caldera

Regular el termostato ambiente a la temperatura deseada (unos
20 °C). Si hay peticién de calor la caldera se pone en marcha y
en el visor digital se visualiza el icono @ (fig. 56). La caldera seguira
funcionando hasta que se alcancen las temperaturas
programadas, luego se pondra en stand-by. En caso de que se
produzcan anomalias de encendido o funcionamiento, la cal-
dera efectuara una “parada de seguridad”. En el visor digital se
apagara la llama @ y se visualizara el cédigo anomalia y la
inscripcion (fig. 57). Para la descripcion y el restablecimiento
de las anomalias consultar el capitulo “Anomalias”.
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Apagado
Apagado temporal

En caso de breves ausencias pulsar la tecla @ para apagar la caldera.

El visor digital visualizara en la zona central dos segmentos (fig. 49).

De este modo dejando activas la alimentacion eléctrica y la alimen-

tacién del gas, la caldera esta protegida por los sistemas:

- antihielo (fig. 58): cuando la temperatura del agua de caldera
disminuye por debajo de los valores de seguridad se activa el
circuladory el quemador a la minima potencia para restablecer
la temperatura del agua a valores de seguridad (35 °C). En el
visor digital se ilumina el simbolo .

&

Fig. 58

- antibloqueo circulador: un ciclo de funcionamiento se activa
cada 24 h.

Apagado por largos periodos

En caso de ausencias prolongadas pulsar la tecla @ para apagar
la caldera (fig. 49). El visor digital visualizara en la zona central
dos segmentos. Posicionar el interruptor general de la instalacién
en “apagado”. Luego cerrar la llave del gas situado debajo de la
caldera, girando en el sentido de las agujas del reloj (fig. 59).

llave
cerrada

Fig. 59

/\ En este caso los sistemas antihielo y antibloqueo estan
desactivados. Vaciar la instalacion de calefaccion o protegerla
adecuadamente con liquido anticongelante.
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Funciones de la caldera

Llenado instalacion

Si el valor de presion de llenado de la instalacién alcanza 0.6
bar, en el visor digital destella el valor de presion (fig. 60a); si
baja a menos de un valor minimo de seguridad (0.3 bar), en el
visor digital se visualiza la anomalia (fig. 60b) por un tiempo tran-
sitorio, pasado el cual, si la anomalia persiste, se visualiza el
coédigo anomalia 40 (ver capitulo “Anomalias”).

Fig. 60a

Fig. 60b

Con anomalia 40 (fig. 61) proceder a restablecer el valor de presién

correcta, efectuando las siguientes operaciones:

- pulsar la tecla ¢

- actuar en la llave de llenado exterior a la caldera, hasta que la
presion indicada por el visor digital esté incluida entre 1y 1,5
bar.
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Fig. 61

Teniendo que repetir varias veces el procedimiento de llenadoa
instalacion, se aconseja contactar al Servicio de Asistencia Técnica
para verificar la efectiva estanqueidad de la instalacion de
calefaccion (comprobar que no haya pérdidas).

Informaciones
Pulsando la tecla ¥ el visor digital se apaga y aparece solo la

inscripcion InFO (fig.62). La caldera permite, pulsando la tecla g,
visualizar algunas informaciones utiles para su uso. Cada vez
que se pulsa la tecla, se pasa a la informacién sucesiva. Si la tecla

i no se pulsa, el sistema sale automaticamente de la funcién.
Lista Info:
Info0 visualiza la inscripcién InFO (fig.62)

3

Fig. 62

Info1 solo con sonda exterior conectada, visualiza la temperatu-
ra exterior (ejemplo 12 °C) (fig. 63). Los valores visualizados
por el visor digital estan incluidos entre - 40 °C y 40 °C.

Ademas de estos valores el visor digital visualiza “- -”.

Fig. 63 > —




Info2 visualiza la presién de llenado instalacion (fig. 64) Funciéon S.A.R.A.BOOSTER
Si se selecciona la posicién “invierno” se activa, para el circuito
[ calefaccion, la funcion S.A.R.A. Booster.

Esta funcidén permite alcanzar mas rapidamente la temperatura
ambiente deseada.

En funcion de la temperatura configurada en el termostato am-
biente y del tiempo empleado para alcanzarla, la caldera varia
automaticamente la temperatura del agua de calefaccion
reduciendo el tiempo de funcionamiento, permitiendo un mayor
confort de funcionamiento y un ahorro de energia.
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Info4 visualiza la temperatura seleccionada (solo

interacumulador con sonda, fig. 66). Fig. 67
[
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Fig. 66 ) 3
Anomalias

Cuando se presenta una anomalia de funcionamiento en el visor
digital se apaga la llama @ se visualiza un cédigo destellante y
aparecen, simultdneamente o no, los iconos (ESED y g—z. Para la

descripcion de las anomalias consultar la tabla descrita a
continuacion.

DESCRIPCION ANOMALIA Cédigo Icono Icono
alarma ==
BLOQUEO FALTA LLAMA (D) 10 Si NO
TERMOSTATO LIMITE (D) 20 Si NO
TERMOSTATO QUEMADOR (D) (MIX R.S.I) 21 Si NO
TERMOSTATO HUMOS (D) (R.AL) 22 Si Si
DESCARGA HUMOS O PRESOSTATO AIRE (D) (MIX R.S.T.) 30 Si NO
DESCARGA HUMOS O PRESOSTATO AIRE (T) (MIXR.S.I.) 31 NO Si
PRESIONES INSTALACION INSUFICIENTE (D%) 40 Si NO
PRESIONES INSTALACION INSUFICIENTE (T7) 41 NO Si
TRANSDUCTOR PRESION AGUA (D) 42 Si Si
FALSA LLAMA (D) 50 Si Si
TARJETA ELECTRONICA (D) 51-59 Si Si
SONDA SANITARIO 1 (T°) 60 NO Si
SONDA PRIMARIO (T) 71 NO Si
TERMOSTATO BAJA TEMPERATURA (T) 77 Si Si

D) Definitiva

T) Temporanea. En este estado de funcionamiento la caldera intenta solucionar auténomamente la anomalia

°) Solo con interacumulador exterior con sonda. El cédigo anomalia se visualiza solo con caldera en stand-by

*) Para anomalia “presion instalacién insuficiente” proceder con las operaciones de carga instalacion descritas en el capitulo “Funciones de la caldera”.
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Restablecimiento de las anomalias

Esperar unos 10 segundos antes de restablecer las condiciones
de funcionamiento. Sucesivamente operar como sigue:

1) Visualizacion solo del icono o—¢

La aparicién de s—=z indica que se ha diagnosticado una anomalia
de funcionamiento que la caldera intenta solucionar autbnomamente
(parada temporanea). Sila caldera no reanuda el regular funcionamiento
en el visor digital se pueden presentar dos casos:

caso A (fig. 68)

desaparicién de s—z, aparicion del icono y de un nuevo cddigo
alarma. En este caso proceder como se indica en el punto 2.

PROGRAMACION PARAMETROS

14.

I
“anomalia %ﬂ d3.>) (1~
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P Tl v O\
f
“anomalia
definitiva”
Fig. 68

caso B (fig. 69)
junto la g—z se visualiza el icono y un nuevo codigo alarma.
En este caso proceder como se indica en el punto 3.

Esta caldera esta dotada de una nueva generacién de tarjetas
electronicas que permiten a través de la configuracion/
modificacion de los pardmetros de funcionamiento del aparato
una mayor personalizacion para responder a diferentes exigencias
de instalacion y/o uso. Los parametros programables son los
indicados en la tabla en la pagina siguiente.

Las operaciones de programacion de los parametros han de
realizarse con la caldera en posicién OFF. Para hacer esto pulsar

la tecla ¢y hasta visualizar en el visor digital “- -” (fig. 72).

Fig. 72 = -

Durante las operaciones de modificacion parametros la tecla
“seleccion funciones” asume la funcion de ENTER (confirma),
la tecla § asume la funcion de ESCAPE (salida). Si no se da
ninguna confirmacion dentro de un tiempo de 10 segundos,
el valor no se memoriza y se vuelve al que se habia anteriormente
configurado.

Configuracion de la contrasena

Pulsar simultaneamente la tecla modo de funcionamiento y la

tecla §j por unos 10 segundos. El visor digital se presenta como en

lafig. 73.
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2) Visualizacion solo del icono (fig. 70)

Pulsar la tecla @) para restablecer el funcionamiento. Si la cal-
dera efectua la fase de encendido y reanuda el regular funcio-
namiento, la parada es imputable a una situacién casual.

Si vuelve a bloquearse es mejor que intervenga el Servicio de
Asistencia Técnica.

Fig. 70

3) Visualizacion de los iconos y <=2 (fig. 71)
Se requiere la intervencion del Servicio de Asistencia Técnica.

Fig. 71 =

ENTER ESCAPE
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Fig. 73

Introducir el cédigo contrasefia de acceso a las funciones de
modificacion parametros girando el selector temperatura agua
sanitario hasta obtener el valor necesario. La contrasefia de acceso
a la programacion parametros esta posicionada en el interior del
panel de mando. Confirmar la entrada pulsando la tecla ENTER.
Modificacion de los parametros

Girando el selector temperatura agua sanitario (fig. 74) pasan en
secuencia los cddigos de dos cifras de los parametros indicados
por la tabla. Tras visualizar el parametro que se desea modificar
proceder come se indica a continuacion:
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Fig. 74

- pulsar la tecla ENTER para acceder a la modificacion del valor
del parametro. Pulsando la tecla ENTER destella el valor
anteriormente configurado (fig. 75)

N7 — numero
valor //‘-/"L& ’-’ ’\ parametro
paradmetro / .y -
. C9
Fig.75 >®

- girar el selector temperatura agua sanitario para conseguir el
valor deseado

- confirmar el nuevo valor configurado pulsando ENTER. Los
digitos paran de destellar

- salir pulsando la tecla ESCAPE.

La caldera vuelve al estado “- -” (apagado). Para restablecer el
funcionamiento pulsar la tecla @y (fig. 72).



R.A.lL.: parametros programables

N° | DESCRIPCION PARAMETROS UNIDAD DE MiN MAX DEFAULT PARAMETROS
PAR. MEDIDA (configur. en fabrica) (configur. por el SAT)
1 TIPO GAS 1 Metano 1-2
2GLP
3 Metano Fr
3 GRADO DE AISLAMIENTO DEL EDIFICIO (+) (*) min \ 5 \ 20 5
10 | MODALIDAD SANITARIO 0 (OFF) 3
1 (Instantanea)
2 (Microacumulacion)
3 (Interacumulador exterior con termostato - casos A y B)
4 (Interacumulador exterior con sonda - caso C)
11 PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 60
12 | MAXIMO SET-POINT INTERACUMULADOR EXTERNO °C 40 80 60
13 | TEMPERATURA DESCARGA INTERACUMULADOR EXTERNO °C 50 80 80
14 | DELTAINTERACUMULADOR EXTERNO (ON) °C 0 10 5
20 | MODALIDAD CALEFACCION 0 (OFF) 1
1(ON
2 (valvulas de(zon?a + panel de mando)
21 MAXIMO SET-POINT CALEFACCION °C \ 45 \ 80 80
22 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO.NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 40
28 | TEMPOR POTENCIA MAX CALEFACCION REDUCIDA min 0 20 15
29 | TEMPORIZ APAGADO FORZADO CALEFACCION min 0 20 3
30 | FUNCION PUESTA A CERO TEMPOR CALEFACCION - 0 1 0
40 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO.NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 1
4 PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 1
42 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO.NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 1
43 | FUNCION S.A.R.A.BOOSTER 0 (OFF) 1
1(AUTO)
44 | FUNCION TERMORREGULACION 0 (OFF) 1
1(AUTO)

45 | INCLINACION CURVA DE TERMORREGUL. (OTC) (*) - 2,5 40 20
48 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO.NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 0
50 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO.NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 1
61 | TEMPER SANIT FUNC ANTIHIELO SANITARIO (ON) °C 0 10 4
62 | TEMPER DESCR.FUNCION ANTIHIELO CALEF. (ON) °C 0 10 6
85 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO.NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 1
86 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO.NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 0.6

MIX R.S.l.: parametros programables

N° | DESCRIPCION PARAMETROS UNIDAD DE MiN MAX DEFAULT PARAMETROS
PAR. MEDIDA (configur. en fabrica) (configur. por el SAT)
1 TIPO GAS 1 Metano 1-2
2GLP
3 Metano Fr

2 | POTENCIA CALDERA 26 (26kW) 30

30 (30kW)

34 (35kW)
3 | GRADO DE AISLAMIENTO DEL EDIFICIO (+) (%) min [ 5 [ 20 5
10 | MODALIDAD SANITARIO 0 (OFF) 3

1 (Instantanea)
2 (Microacumulacién)
3 (Interacumulador externo con termostato - casos A y B)
4 (Interacumulador externo con sonda - caso C)

11 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 60
12 | MAXIMO SET-POINT INTERACUMULADOR EXTERNO °C 40 80 60
13 | TEMPERATURA DESCARGA INTERACUMULADOR EXTERNO °C 50 80 80
14 | DELTAINTERACUMULADOR EXTERNO (ON) °C 0 10 5
20 | MODALIDAD CALEFACCION 0 (OFF) 1
1(ON
2 (valvulas de(zon?a + panel de mando)
21 | MAXIMO SET-POINT CALEFACCION °C | 45 | 80 80
22 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 40
28 | TEMPOR POTENCIA MAX CALEFACCION REDUCIDA min 0 20 15
29 | TEMPORIZ APAGADO FORZADO CALEFACCION min 0 20 3
30 | FUNCION PUESTA A CERO TEMPOR CALEFACCION - 0 1 0
40 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 1
41 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 1
42 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 1
43 | FUNCION S.A.R.A.BOOSTER 0 (OFF) 1
1(AUTO)
44 | FUNCION TERMORREGULACION 0 (OFF) 1
1(AUTO)
45 | INCLINACION CURVA DE TERMORREGUL. (OTC) (*) - 2,5 40 20
48 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO.NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 0
50 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO.NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 1
61 | TEMPER SANIT FUNC ANTIHIELO SANITARIO (ON) °C 0 10 4
62 | TEMPER DESCR. FUNCION ANTIHIELO CALEF. (ON) °C 0 10 6
85 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO.NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 1
86 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO.NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 0.6

(*) parametros visualizados solo con sonda externa conectada y parametro 44 en 1 (AUTO).
(+) para edificios con buen aislamiento escoger valores cercanos a 20, para edificios con escaso aislamiento escoger valores cercanos a 5.

Parametro 45 “Inclinacion curva de termorregulacion (OTC)”

La eleccion de la curva ha de hacerse en funcién de la zona geografica y del  oTC = 10 x —M-~20 T m. = temperatura max agua calefaccion segin proyecto
tipo de instalacion. 20 - Te. T e. = temperatura externa minima segin proyecto
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15.

La caldera ya se ha regulado durante el proceso de fabricacion.
Para GLP: la caldera ha sido regulada en categoria I13B/P (G30),
si fuera necesario regularla a 13+ ¢ I3P (G31) excluir el regulador
de presion.

Pero si fuera necesario efectuar otra vez las regulaciones, por
ejemplo después de un mantenimiento extraordinario, después
de la sustitucion de la valvula del gas o después de una
transformacion de gas metano a GLP o viceversa, seguir los
procedimientos descritos a continuacion.

/\ Las regulaciones de la maxima y minima potencia, del
maximo y del minimo eléctrico calefaccion, han de
efectuarse en la secuencia indicada y exclusivamente por
personal cualificado.

- Desenroscar el tornillo de fijacion de la tapa inferior (C, fig. 3c)

- Extraer la tapa de su sede tirando hacia fuera (A-B) (fig. 4a)

- Quitar la carcasa desenroscando los tornillos (D) (fig. 3a)

- Levantar el panel de mandos y sucesivamente girarlo hacia
adelante

- Desenroscar unas dos vueltas el tornillo de la toma de presion
situada después de la valvula gas y conectar el manémetro

- Quitar el capuchdn de proteccion de los tornillos de regulacion
haciendo palanca, con atencién, con un destornillador

- Desconectar la toma de compensacion de su sede en la caja
aire (MIX C.S.1.-MIX R.S.1,, fig. 76)

REGULACIONES

Fig. 76

Toma de compensacion
(soloMIX C.S.I.-MIXR.S.1.)

Toma de presion después
delavalvula gas

Capuchénde

éj/ proteccion

Tuerca de regulacion de la
maxima potencia

Tornillo de regulacion de la
minima potencia

/\ Las operaciones de REGULACION & MANTENIMIENTO se
tienen que efectuar con la caldera en posicion OFF. Para hacer
esto pulsar la tecla @ hasta visualizar en el visor digital “- -”
(fig. 40 C.A.l.-MIX C.S.1,; fig. 72 R.A.l. - MIXR.S.1.).

Durante las operaciones de modificacion parametros la tecla

/\ “modo de funcionamiento” asume la funcién de ENTER
(confirma), la tecla § asume la funcion de ESCAPE (salida).
Si no se da ninguna confirmacién dentro de un plazo de 10
segundos, el valor no se memoriza y se vuelve al que habia
anteriormente configurado.

Configuracion de la contrasena

Pulsar simultdneamente la tecla “modo de funcionamiento” y la
tecla §] durante unos 10 segundos. El visor digital se presenta
como en la fig. 41 (C.A.l. -MIX C.S.I.) y fig. 73 (R.A.l. - MIX R.S.1.).
Introducir el cddigo contrasefia de acceso a las funciones de
modificacion parametros girando el selector temperatura agua
sanitario hasta obtener el valor necesario. La contrasena esté
posicionada en el interior del panel de mandos. Confirmar la
entrada pulsando la tecla ENTER.

Fases de regulacion

Girando el selector temperatura agua sanitario pasan en
secuencia las fases del REGULACION & MANTENIMIENTO:

-1 tipo de gas

- 2 potencia caldera (MIX C.S.I.-MIX R.S.I., pardmetro no
utilizado en esta fase)

modalidad sanitario (parametro no utilizado en esta fase)
grado de aislamiento del edificio (solo si se conecta sonda
exterior)

inclinacién curva de termorregulacion (OTC, visualizado
solo si se conecta sonda exterior)

caldera a la maxima potencia

caldera a la minima potencia

posibilidad regulacion maximo calefaccién

posibilidad regulacién minimo calefaccion.

- 10
-3

- 45

- HH
- LL
- 23
- 24
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A Los parametros los tienen que modificar personal
profesionalmente cualificado, solo si es absolutamente
necesario. El fabricante declina toda responsabilidad en
caso de configuraciones equivocadas de los parametros.

TIPO DE GAS (P. 1)

Modificar el valor configurado como sigue:

- pulsar la tecla ENTER para acceder a la modificacion del valor
del parametro. Pulsando la tecla ENTER los digitos destellan
evidenciando el valor anteriormente configurado (fig. 43 C.A.l. -
MIX C.S.I; fig. 75 R.A.l. - MIX R.S.1.)

- girar el selector temperatura agua sanitario para llevar el valor
al deseado (1 MTN - 2 GLP)

- confirmar el nuevo valor configurado pulsando ENTER. Los
digitos paran de destellar.

REGULACION DE LA MAXIMA POTENCIA (P. HH)

- Girar el selector temperatura agua sanitario hasta visualizar HH

- Con una llave ahorquillada CH10 actuar en la tuerca de
regulacion de la maxima potencia para obtener el valor indicado
en la tabla multigas

- Esperar que la presion leida en el manémetro se estabilice en
el valor deseado.

REGULACION DE LA MiNIMA POTENCIA (P. LL)

- Girar el selector temperatura hasta visualizar LL

- Con un destornillador cruciforme, poniendo atencion a no pul-
sar el eje interno, actuar en el tornillo rojo de regulacion del
minimo sanitario y calibrar hasta leer en el manémetro el valor
indicado en la tabla multigas.

POSIBILIDAD REGULACION MAXIM CALEFACCION (P. 23)

C.A.L.-MIX C.S.l.: verificar que el valor de presién leido en el

manometro corresponda al indicado en la tabla multigas.

R.A.L.-MIX R.S.l.: verificar que el valor de presion leido en el visor

digital es 255.

Si no fuera asi, proceder con las operaciones de regulacion

descritas a continuacion:

- girar el selector temperatura agua sanitario hasta visualizar 23.
Esperar que la caldera se encienda

- pulsar la tecla ENTER para acceder a la modificacion del valor
del parametro

- C.A.l.-MIX C.S.l.: girar el selector temperatura agua sanitario
hasta que el valor leido en el manémetro corresponda al indicado
en la tabla multigas

- R.A.L.-MIX R.S.l.: girar el selector temperatura agua sanitario
hasta que el valor leido en el visor digital es 255 (fig. 77)

- confirmar el nuevo valor configurado pulsando ENTER.

Fig. 77

POSIBILIDAD REGULACION MiNIMO CALEFACCION (P. 24)

C.A.L.-MIX C.S.l.: verificar que el valor de presién leido en el

manodmetro corresponda al indicado en la tabla multigas.

R.A.L.-MIX R.S.l.: verificar que el valor de presion leido en el visor

digital es 0.

Si no fuera asi, proceder con las operaciones de regulacion

descritas a continuacion:

- girar el selector temperatura agua sanitario hasta visualizar 24.
Esperar que la caldera se encienda

- pulsar la tecla ENTER para acceder a la modificacion del valor
del parametro

- C.A.L.-MIX C.S.L.: girar el selector temperatura agua sanitario
hasta que el valor leido en el manémetro corresponda al indicado
en la tabla multigas

- R.A.L.-MIX R.S.L.: girar el selector temperatura agua sanitario
hasta que el valor leido en el visor digital es 0 (fig. 78)

- confirmar el nuevo valor configurado pulsando ENTER.

Fig. 78




Salir de las funciones REGULACION & MANTENIMIENTO pul-
sando la tecla ESCAPE.

La caldera vuelve a posicionarse en estado “- -” (apagado).
Para restablecer el funcionamiento pulsar la tecla (.

- Volver a conectar la toma de compensacion (MIX C.S.I.-MIX
R.S.L)

- Desconectar el manémetro y volver a enroscar el tornillo de la
toma de presion.

/\ Después de cada intervencién efectuada en el componente
de regulacion de la valvula del gas, volver a sellar el mismo
con laca selladora.

Tras finalizar las regulaciones:

- volver a seleccionar la temperatura configurada con el termo-
stato ambiente a la deseada

- volver a cerrar el panel de mandos

- volver a poner la carcasa.

- volver a conectar la tension a la caldera y volver a abrir la llave
del gas (con la caldera en funcionamiento verificar la correcta
estanqueidad de las juntas del circuito de alimentacion gas).

Programar el parametro “Tipo de gas” y regular la caldera segun
lo descrito en el capitulo “Regulaciones”.

/\ Latransformacion ha de efectuarse solo a cargo de perso-
nal cualificado.

/\ Tras efectuar la transformacion, regular otra vez la caldera
siguiendo lo indicado en el parrafo especifico y aplicar la
nueva placa de identificacion contenida en el kit.

17.

VERIFICACION DE LOS PARAMETROS
DE COMBUSTION

TRANSFORMACION GAS

16.

La transformacion de un gas de una familia a un gas de otra
familia se puede hacer facilmente incluso con la caldera instalada.
Esta operacién debe realizarse por personal profesionalmente
cualificado. La caldera se suministra para el funcionamiento a
gas metano (G20) o GLP (G30/G31) segun lo indicado en la placa
producto.

Existe la posibilidad de transformar las calderas de un tipo de gas
al otro utilizando los kits al efecto suministrados bajo pedido:

- kit transformacién da gas Metano a GLP

- kit transformacién da GLP a gas Metano.

Para el desmontaje seguir las instrucciones indicadas a

continuacion:

- quitar la alimentacion eléctrica a la caldera y cerrar la llave del gas

- quitar los componentes para acceder a las partes internas de la
caldera (fig. 79-80)

- desconectar los dos faston del termostato quemador del
cableado (MIX C.S.I.-MIX R.S.1.)

- desconectar la conexion del cable bujia

- extraer la guia de cables inferior de la sede de la caja aire (MIX
C.S.I.-MIXR.S.L)

- quitar los tornillos de fijacién del quemador y quitar éste ultimo
con el termostato quemador (MIX C.S.I.-MIX R.S.I.) y la bujia
enganchados

- utilizando una llave de caja o ahorquillada, quitar las boquillas
y las arandelas y sustituirlos con los presentes en el kit

/\ Emplear y montar taxativamente las arandelas contenidas
en el kit incluso en caso de colectores sin arandelas.

- volver a introducir el quemador en la cdmara de combustion y
enroscar los tornillos que lo fijan al colector gas

- posicionar el la guia de cables con el cable bujia en su sede en
la caja aire (MIX C.S.I.-MIX R.S.1.)

- conectar los terminales del termostato quemador al cableado
(MIXC.S.1.-MIXR.S.I.)

- restablecer la conexion del cabe bujia

- volver a montar los componentes precedentemente quitados

18.

TARJETA MATRICULA

Para garantizar la duracion de la caracteristicas de funcionalidad
y eficiencia del producto y para respetar las prescripciones de la
legislacion vigente, es necesario someter el aparato a controles
sistematicos a intervalos regulares.

El fabricante recomienda realizar como minimo una revisiéon anual
del aparato, por parte de los Servicios de Asistencia Técnica o
personal autorizado.

Para efectuar el andlisis de la combustion efectuar las siguientes
operaciones:

- acceder a la fase de REGULACION & MANTENIMIENTO
configurando la contrasefia como se indica en el capitulo
“Regulaciones”

- girar el selector temperatura agua sanitario para posicionarse
en la fase maxima potencia calefaccion (pardmetro HH).

/\ La caldera funciona a la maxima potencia por 4 minutos.

C.A.l.-R.A.L:

- el orificio para introducir los instrumentos de anélisis, se tiene
que efectuar en el tramo de tubo rectilineo después de la salida
del cortatiro, en conformidad con todo lo descrito por la norma-
tiva vigente (A, fig. 81a).

MIX C.S.L.-MIXR.S.I.:
- actuar con instrumentos apropiados en las tomas colocadas en
la caja aire, tras haber quitado la tapa de proteccion (B, fig. 81b/c).
La primera toma esta conectada al circuito de aspiracion del aire
y detecta eventuales infiltraciones de productos de la combustion
en caso de descargas coaxiales; la segunda esta directamente
conectada al circuito de descarga humos y se utiliza para detectar
los parametros de combustion y el rendimiento.

/\ La sonda para el analisis de la combustién ha de
introducirse hasta que llegue al tope.

IMPORTANTE: también durante la fase de analisis combustion
queda conectada la funcién que apaga la caldera cuando la
temperatura del agua alcanza el limite maximo de unos 90 °C.
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o B geretta |-
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MT:
Qn potencia maxima nominal ALBRIN:
. s . sy HU:
Pn pOtenCIa maxima Utll RU: NPUPOAHI ras (Qp.H. 31800 - 34000 kx/m®)
e P. min. G20=13,5mbar (1350 I E Directi
IP grado de proteccion N IP_X5D [P.min Smbar (1350 Ma) ﬂﬂl s European Directive
P.min presion minima - 00000000000 n=*%
Pmw presion maxima sanitario 230V ~50Hz 120W Qn = D:
Pms presion maxima calefaccion
I% Pmw =6 bar T=60 °C Pn = NOXx:
T temperatura X
imi C12-C22-C32-C42-C52-C62-C82 < I €& G
n rendimiento Jml Pms =3bar T=90°C | c12x-Ca2x-C42x-C52x-C62x-C82x %1 C & C
iy 05/ 3
D caudal especmco rrrs SRB: C12-C12x-C32-C32x-C42-C42x Eflllr?gsgﬂéde Riello. 7
NOx clase de NOx C52-C52x-C62-C62x 37045 Legnago (VR) - ltaly




1.

ADVERTENCIAS E SEGURANCAS

A As caldeiras produzidas nos nossos estabelecimentos, sao
construidas prestando aten¢do também a cada componente
de forma a proteger de eventuais acidentes quer o usuario
quer o instalador. Recomenda-se portanto ao pessoal
qualificado, depois de cada intervengéo efectuada no produto,
prestar particularmente atencao as ligagdes eléctricas,
sobretudo no que diz respeito a parte descarnada dos
condutores que nao deve absolutamente sair da placa de
bornes, evitandose assim o contacto eventual com as partes
vivas do préprio condutor.
O presente manual de instrugoes € parte integrante do produto:
assegure-se de que figue sempre com o aparelho, até na
eventualidade do aparelho ser cedido a outro dono ou
usudrio, ou de ser transferido para outra instalacdo. Caso
este seja prejudicado ou desapareca, peca outro exemplar
ao Servigo Técnico de Assisténcia da zona.

A instalacdo da caldeira e qualquer outra intervengcédo de

assisténcia e de manutencdo devem ser executadas por

pessoal qualificado, segundo as indicagdes das leis em vigor

e das respectivas actualizagoes.

E preciso executar a manutengcédo da caldeira pelo menos

una vez por ano, programando-a a tempo com o Servigo

Técnico de Assisténcia.

Sugere-se ao instalador instruir o usuario sobre o funcionamento

do aparelho e sobre as normas fundamentais de seguranca.

E’ preciso destinar esta caldeira ao uso para que foi

expressamente realizada. O construtor fica isento de qualquer

responsabilidade contratual ou extracontratual por prejuizos
provocados a pessoas, animais ou coisas, por erros de
instalacéo, de regulagédo, de manutengao e por usos improprios.

Este aparelho serve para produzir agua quente, devendo

portanto ser conectado a uma instalacdo de aquecimento e/

ou a uma rede de distribuicao de agua quente sanitéria,

compativelmente com as suas prestagbes e a sua poténcia.

Ap0s ter retirado a embalagem, assegure-se de que o aparelho

esteja integro e o0 seu conteudo esteja completo. Caso contrario,

dirigia-se ao revendedor onde o aparelho foi adquirido.

A descarga da valvula de seguranca do aparelho tem de ser

conectada a um sistema de recepcdo e de evacuacgao

adequado. O construtor do aparelho fica isento de
responsabilidade por eventuais danos causados pela
intervengdo da valvula de seguranga.

Os dispositivos de seguranga ou de regulagdo automatica

dos aparelhos ndo devem, durante toda a vida da instalacéo,

ser modificados a néo ser pelo construtor ou pelo fornecedor.

Em caso de avaria e/ou de mau funcionamento do aparelho,

é preciso desactiva-lo, abstendo-se de qualquer tentativa de

reparagao ou de intervencgao directa.

Durante a instalagdo é necessario informar o usuario que:

- em caso de derrames de agua, deve fechar a alimentagao hidrica
e avisar com solicitude o Servigo Técnico de Assisténcia

- C.A.L.-MIX C.S.l.: deve verificar periodicamente, no painel
de comando, que o icone | | ndo acenda. Este simbolo
indica que a pressao da instalagdo hidraulica ndo esta
correcta. Em caso de necessidade, carregue a instalagdo
segundo indicado no capitulo “Fungbes da caldeira”

- R.A.L.-MIX R.S.l.: deve-se verificar periodicamente, no painel
de comando, que o valor de presséo esteja incluido entre 1
e 1,5 bar. Em caso de necessidade, carregue a instalacao
segundo indicado no capitulo “Fungbes da caldeira”

- caso nao se utilizar a caldeira por um longo periodo de tem-
po, sugere-se a intervencao do Servigo Técnico de Assisténcia
para efectuar, ao menos, as operagdes a seguir:

e posicionar o interruptor principal do aparelho e aquele
geral da instalagdo sobre “fechado”

e fechar as torneiras do combustivel e da agua, quer da
instalagéo térmica (C.A.l.-MIX C.S.I.-R.A.l.-MIX R.S.1.) quer
da sanitaria (solo C.A.l.-MIX C.S.1.)

* esvaziar a instalagao térmica (C.A.l.-MIX C.S.l.-R.A.L.-MIXR.S.1.)
e sanitaria (solo C.A.l.-MIX C.S.1.) se houver risco de gelo.

No respeitante a seguranca é bom lembrar que:

Q desaconselha-se a utilizagdo da caldeira por criancas ou

pessoas incapacitadas nao assistidas

—

é perigoso accionar dispositivos ou aparelhos eléctricos como
interruptores, electrodomeésticos, etc... caso se sinta cheiro a
combustivel ou a combustdo. Em caso de perdas de gas é
preciso arejar o local, abrindo portas e janelas de par em par;

> B
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fechar a torneira geral do gas; solicitar a intervengéo do pessoal
profissionalmente qualificado do Servigo Técnico de Assisténcia
é proibido tocar a caldeira quando se estiver descalgos ou
com partes do corpo molhadas ou humidas

carregue na tecla @ até visualizar no display “- -” e desligue
a caldeira da rede de alimentag&o eléctrica, posicionando o
interruptor bipolar da instalagéo sobre “fechado”, antes de
efectuar qualquer operagéo de limpeza

¢ proibido maodificar os dispositivos de segurancga ou de regulagao
sem que tenha sido autorizado ou sem as indicag6es do fabricante
dispositivo de seguranca fumos (s6 para C.A.l.e R.A.L): a
caldeira é provista de um sistema de controlo da correcta
eliminacado dos produtos da combustdo (termdstato dos
fumos) que, em caso de anomalia, bloqueia a caldeira. Para
voltar & condi¢do de funcionamento, carregue na tecla ¢y. Se
a anomalia permanecer, chamar um técnico qualificado do
Servigco Técnico de Assisténcia. O dispositivo do controlo da
evacuagao correcta dos fumos nao deve ser colocado fora
de uso por nenhum motivo. Caso se substituir o dispositivo,
ou partes defeituosas, devem ser usadas somente pecas
sobresselentes originais.

é preciso evitar tapar ou reduzir dimensionalmente as
aberturas de aeragdo do local de instalagdo. S6 para C.A.l.e
R.A.l: as aberturas de arejamento sdo indispensaveis para
uma combustao certa

ndo deixe contentores e substancias inflamaveis no local
onde estiver instalado o aparelho

nao deixe os elementos da embalagem ao alcance das
criangas

nao utilize o aparelho para finalidades diferentes daquelas a
que se destina

néo coloque objectos em cima da caldeira

nao puxe, arranque ou torca os cabos eléctricos que sairem
da caldeira, embora esta esteja desligada da rede da
alimentagéo eléctrica

@ é proibido intervir nos elementos selados.

2.

A caldeira deve ser instalada por pessoas profissionalmente
qualificadas. A caldeira se identifica nos seguintes modelos:

00 00

0

00 0 00

INSTALAGAO DA CALDEIRA

Modelo Tipo Categoria Poténcia
C.A.L Combinada B11ss 24 kW
C.A.L Combinada B11ss 28 kW
R.A.L S6 aquecimento B11iss 28 kW
MIX C.S.I. Combinada C 26 kW
MIX C.S.I. Combinada C 30 kW
MIX C.S.I. Combinada C 35 kW
MIX R.S.I. S6 aquecimento C 30 kW

Exclusive C.A.l. é uma caldeira mural de tipo Biiss para o
aquecimento e a produgéo de agua quente; Exclusive R.A.l. é
uma caldeira mural de tipo B11ss para aquecimento. Este tipo de
aparelho ndo pode ser instalado em cémodos como quarto de
dormir, casa de banho, duches ou onde existirem lareiras abertas
sem afluxo de ar proprio.

Exclusive MIX C.S.l. € uma caldeira mural do tipo C para

aquecimento e producdo de agua quente sanitéria; Exclusive

MIX R.S.l. é uma caldeira mural do tipo C e é capaz de operar em

condic¢des diferentes:

- CASO A: s6 aquecimento. A caldeira nao fornece agua quente
sanitaria

- CASO B: s6 aquecimento com conectado um boiler externo, gerido
por um termdstato, para a preparagao da agua quente sanitaria

- CASO C: s6 aquecimento com conectado um boiler externo (kit
acessorio a pedido), gerido por uma sonda, para a preparagao
da agua quente sanitaria. Conectando um boiler néo fornecido
por nds, assegure-se de que a sonda NTC utilizada tenha uma
resisténcia com as seguintes caracteristicas: 10 kOhm a 25°C,
B 3435 +1%.

Conforme a tipologia da instalagdo escolhida, € necessario ajustar

o parametro “modalidade sanitario”. Para a descricao do

pardmetro e as operagdes de ajuste do mesmo, é preciso referir-

se ao indicado nas pagina 85.

Este tipo de aparelho pode ser instalado em qualquer tipo de
local, ndo havendo nenhuma limitagdo devida as condigcoes de
aeragao e ao volume do local. Segundo o acessério de descarga
dos fumos usado, é classificada nas seguintes categorias:
C12,C12x; C22; C32,C32x; C42,C42x; C52,C52x (s6 26kW e
30kW); C62,C62x; C82,C82x.

E’ necessério efectuar a instalagdo segundo as indica¢des das
leis em vigor e das respectivas actualizagdes.



Para um posicionamento correcto do aparelho é preciso conside-

rar que:

* nao deve ser posicionado por cima de um fogdo ou de outro
aparelho para cozinhar

e para poder consentir o acesso interno da caldeira, a fim de
efectuar as normais operagdes de manutengdo, é necessario
respeitar os espagos minimos previstos para a instalagédo: pelo
menos 2,5 cm em cada lado e 20 cm debaixo do aparelho

¢ ¢é proibido deixar substancias inflamaveis no local onde estiver
instalada a caldeira

¢ & necessario proteger com isolamento adequado as paredes
sensiveis ao calor (por exemplo as de madeira).

A caldeira é fornecida de série com a placa de suporte caldeira

com gabarit de pré-montagem integrado (fig. 2).

Para a montagem é preciso efectuar as seguintes operagoes:

e fixar a placa de sustento da caldeira (F) com gabarit de pré-
montagem (G) na parede e, com a ajuda de um nivel de bolha
de ar, controlar que estejam perfeitamente horizontais

e tragar os 4 furos (d 6 mm) previstos para a fixagéo da placa de
suporte da caldeira (F) e os 2 furos (J 4 mm) para a fixagédo do
gabrit de pré-montagem (G)

* verificar que todas as medidas estejam exactas, depois fure a
parede utilizando uma broca com ponta do didmetro indicado
anteriormente

e fixar a placa com gabarit integrado na parede empregando as
espigas entregues

» efectuar as conexdes hidraulicas.

Depois de ter instalado a caldeira, os parafusos D, (fig. 3a) podem

ser removidos. Concluidas as operagdes de conexao da mesma

as redes da agua e do gas, aplique a cobertura das conexdes (A-

B, fig. 3b), de forma que os ganchos da mesma se fixem nos

proprios ilhds postos na parte inferior da caldeira. E’ preciso fixar

a cobertura das conexdes com o parafuso C (fig. 3c¢) incluido no

envelope da documentagéo presente na caldeira.

3. CONEXOES HIDRAULICAS

A posicdo e a dimensédo dos acoplamentos hidraulicos sdo
indicadas na figura 2:

A - retorno aquecimento 3/4”
B - saida aquecimento 3/4”
C - conexao gas 3/4”

D - saida circuito sanitario 1/2” (s6 C.A.l.-MIX C.S
E - entrada circuito sanitario 1/2” (s6 C.A.l.-MIXC.S
F - placa de suporte da caldeira

G - gabrit de pré-montagem

Se a dureza da agua ultrapassar os 28°Fr, sugere-se usar um
amaciador a fim de prevenir qualquer depdsito de calcario.

e
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CONEXAO GAS

Antes de efectuar a conexao do aparelho a rede do gas, verifique que:
¢ tenham sido respeitadas as normas vigentes

* 0 tipo do gas seja 0 mesmo para que foi predisposto o aparelho
¢ 0s tubos estejam limpos.

A canalizacao do gas é prevista externa. No caso de o tubo
atravessar a parede, este tera de passar através do furo central
da parte inferior do gabarit. Sugere-se instalar na linha do gas um
filtro de dimensdes adequadas se a rede de distribuicao contiver
particulas sélidas. Apds ter efectuado a instalagdo, verifique a
vedacao das juntas efectuadas, segundo previsto nas normas
vigentes sobre a instalagéao.

5.

LIGACOES ELECTRICAS

Para chegar as ligagdes eléctricas, € preciso efectuar as seguintes

operagoes
desaparafuse o parafuso de fixagédo da cobertura das conexdes
(C, fig. 3c)

- retirar a cobertura da sua sede, puxando-a para si (A-B) (fig. 4a)

- tirar o revestimento, desaparafusando os parafusos de fixagao
(D) (fig. 3a)

- levantar o painel de comandos da caldeira e, sucessivamente,
vira-lo para a frente

- abrir as pequenas tampas das placas de bomnes, fazendo-as deslizar
no sentido das setas (fig. 4b: E ligagdes alta tensdo 230 V; F ligagdes
baixa tenséo; G ligacao sonda boiler (s6 MIX R.S.I.-R.A.L).

A ligagao a rede eléctrica deve ser realizada através de um di-
spositivo de separa¢gdo com abertura omnipolar de, pelo menos,
3,5 mm (EN 60335-1, categoria lll). O aparelho funciona com cor-
rente alternada a 230 Volt/50 Hz, tem uma poténcia eléctrica de
85 W (C.A.l.-R.A.L), 120 W (26kW MIX C.S.1.), 150 W (30kW MIX
C.S.I.-MIXR.S.I.) e 160 W (35kW MIX C.S.1.) e esta conforme com
a norma EN 60335-1. E’ obrigatdria a ligagao a terra feita de modo
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seguro, segundo as normas vigentes. Alids, sugere-se respeitar a
ligacdo fase neutro (L-N).

A caldeira pode funcionar com alimentagéo fase-neutro ou fase-
fase. Para alimentagdes flutuantes, ou seja que nao tém na origem
referéncia a terra, € necessario utilizar um transformador de iso-
lamento com circuito secundario ancorado a terra.

/\ O condutor de terra deve ser um par de cm mais comprido

do que os outros.

/\ E’ proibido o uso de tubos de gas e/ou &gua como ligacaoa
terra de aparelhos eléctricos.
/\ FE’daresponsabilidade do instalador assegurar uma ligacao

a terra do aparelho adequada; o fabricante fica isento de
toda e qualquer responsabilidade por eventuais danos
provocados pela falta de realizagdo da mesma ou pela sua
realizacao incorrecta.
Para a ligagéo eléctrica, é preciso utilizar o cabo de alimentagao
entregue. O termodstato ambiente e ou o relégio programador
externo devem estar ligados segundo indicado no diagrama
eléctrico indicado na pag. 146. No caso de substituicdo do cabo
de alimentacdo, € necessario utilizar um cabo do tipo HAR
HO5V2V2-F, 3 x 0,75 mm?, @ esterno max 7 mm.

6. ENCHIMENTO E ESVAZAMENTO
DA INSTALACAO

Apds ter efectuado as conexdes hidraulicas, pode-se proceder

ao enchimento da instalacdo de aquecimento.

E’ preciso executar esta operacdo com a instalagao fria, efectuando

as seguintes operagoes:

e abrir, dando duas ou trés voltas, a tampa da véalvula de saida do
ar automatica (A, fig. 5a e 5b);

* assegurar-se de que a torneira de entrada da agua fria esteja
aberta (s MIXC.S.I.-C.A.lL)

* abrir a torneira de enchimento (C, na caldeira para MIX C.S.I. -
C.A.lL, externa para MIX R.S.I. - R.A.l.) até a pressao indicada
pelo hidrémetro (D) estiver incluida entre 1 e 1,5 bar (campo
azul) (fig. 5a e 5b).

Apés ter efectuado o enchimento, volte a fechar a torneira de

enchimento. A caldeira é provista de um separador de ar eficiente,

por isso ndo é exigida nenhuma operagédo manual.

O queimador acende s6 se a fase de saida do ar estiver concluida.

NOTA (s6é MIX C.S.I. - C.A.L): embora a caldeira estiver provista
de um dispositivo de enchimento semi-automatico, a primeira
operagéo de enchimento da instalagdo deve ser realizada agindo
na torneira C.

NOTA (s6 MIX R.S.1.- R.A.L.): a caldeira esta desprovida de torneira
de carregamento da instalagdo manual, é preciso prever um
externo ou verificar que o boiler externo tenha uma.

Para esvaziar a instalagdo, é necesséario proceder segundo

descrito de seguida:

* desligar a caldeira

e conectar o pequeno tubo de borracha, fornecido de série, a
valvula de descarga da caldeira (E, fig. 5a e 5b)

e desapertar manualmente a valvula (E)

* esvaziar os pontos mais baixos da instalagéo.

Esvaziamento da instalacdo sanitaria (s6 MIX C.S.I. - C.A.l.)
Sempre que houver risco de gelo, é preciso esvaziar a instalagao
sanitaria procedendo da forma seguinte:

e fechar a torneira geral da rede hidrica

e abrir todas as torneiras da agua quente e fria

* esvaziar os pontos mais baixos da instalagéo.

ATENCAO

A descarga da valvula de seguranga (B) deve ser conectada a
um sistema de recepcdo adequado. O construtor ndo pode ser
considerado responsavel por eventuais alagamentos provocados
pela intervengédo da valvula de segurancga.

7.

EVACUACAO DOS PRODUTOS DA COMBUSTAO
E ASPIRAGAO DO AR (C.A.L-R.A.L)

A caldeira possui um sistema de controlo da evacuagéao certa dos
produtos da combustéo - termdstato dos fumos (12, fig. 82a-82b
pag. 134) que, em caso de anomalia, bloqueia a caldeira. Para
voltar a condi¢do de funcionamento, carregue na tecla ). Se a
anomalia permanecer, chamar um técnico qualificado do Servigo
Técnico de Assisténcia.

/\ Para evacuar produtos combustos consultar as normas em
vigor.

/\ E obrigatério usar tubos rigidos, as junturas entre os elementos
devem ser herméticas e todos os componentes devem ser
resistentes & temperatura, a condensagéo e as solicitagbes
mecanicas.
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/N 0 dispositivo do controlo da evacuacao correcta dos fumos
nao deve ser colocado fora de uso por nenhum motivo. Caso
se substituir o dispositivo, ou partes defeituosas, devem ser
usadas somente pecas sobresselentes originais.

Os tubos de descarga néo isolados séo fontes potenciais de perigo.

As aberturas para o ar comburente devem ser realizadas em
conformidade com as normas em vigor.

Se houver formagéo de condensacgéao é preciso isolar o tubo
de descarga.

A figura 6b ilustra a viséo da parte de cima da caldeira com as
quotas de referéncia para o inter-eixo da saida dos fumos,
em relacdo a placa de suporte da caldeira.

> B bk

8.

EVACUACAO DOS PRODUTOS DA COMBUSTAO

E ASPIRAGAO DO AR (MIX C.S.L.-MIX R.S.1.)

CONFIGURAGCOES DE DESCARGA POSSIVEIS (fig. 7)

C12 Descarga de parede concéntrica. Os tubos podem partir da parede
da caldeira independentes, mas as saidas devem ser concéntricas
ou ficar bastante préximas de maneira que estejam submetidas a
condigoes de vento semelhantes (até 50 cm)

Descarga concéntrica em fumeiro comum (aspiragdo e descarga
no mesmo fumeiro)

Descarga concéntrica no tecto. Saidas como C12

Descarga e aspiragao em fumeiros comuns separados, mas
submetidas a condi¢cdes de vento semelhantes

Descarga e aspiragao separadas de parede ou no tecto e, de
qualquer forma, em zonas com pressodes diferentes. A descarga e a
aspiragéo nunca devem estar posicionadas em paredes opostas
Descarga e aspiracao realizadas com tubos comercializados e
certificados separadamente (1856/1)

C82 Descarga em fumeiro unico ou comum e aspiracdo de parede.

Para a evacuacdo dos produtos da combustao, é preciso referir-
se as normas em vigor. A caldeira é fornecida sem o kit de descarga
fumos/aspiragéo ar, sendo possivel utilizar os acessorios para
aparelhos de camara estanque de tiragem forgcada que se
adaptam melhor as caracteristicas tipoldgicas da instalacdo. Para
a extracgao dos fumos e o restabelecimento do ar comburente da
caldeira é indispensavel empregar sé os nossos tubos originais e
que a conexao se der de forma correcta, segundo indicado nas
instrucdes entregues com os acessorios dos fumos. E’ possivel
conectar mais aparelhos a um unico fumeiro, com a condigéo que
todos sejam do tipo de cdmara estanque. A caldeira é um aparelho
do tipo C (de camara estanque) e, por conseguinte, deve ter uma
conexdo segura a conduta de descarga dos fumos e a de
aspiracdo do ar comburente que desembocam ambas no exterior
e sem as quais o aparelho nao pode funcionar.

Condutas coaxiais (o 60-100)

As condutas coaxiais podem ser orientadas na direccdo mais
adequada as exigéncias da instalagdo, mas é preciso prestar
particular atengdo a temperatura externa e ao comprimento da
conduta. E’ preciso referir-se aos graficos para estabelecer a
obrigatoriedade ou ndo do colector de condensacao.

Cc22

C32
C42

C52

C62

comprimento max. rectilineo perdas de carga (m)
conduta coaxial
g 60-100 (m) curva 45° curva 90°
26 MIXC.S.1. 3,40
30 MIX C.S.1. 3,40
1,3 1,6
30 MIXR.S.1. 3,40
35MIX C.S.1. 2

/\ No caso de funcionamento a temperaturas de caldeira inferiores
a 50 °C (por exemplo com sonda externa), o comprimento
maximo consentido deve ser reduzido de 1 metro.

E’ preciso prever um declive da conduta de descarga dos
fumos de 1% em direc¢é@o ao colector de condensagéo.

O colector de condensagao aplica-se s6 na conduta dos fumos
até 0,85 m da caldeira; conecte o sifao do colector de
condensagédo a uma descarga das aguas brancas.

As condutas de descarga néo isoladas sdo potenciais fontes
de perigo.

A caldeira adapta automaticamente a ventilagdo segundo o
tipo de instalacdo e o comprimento da conduta. N&o obstrua
nem parcialize de forma nenhuma a conduta de aspira¢éo do
ar comburente.
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CONDUTAS COAXIAIS (2 60-100)

Faixa Colector de
Conduta de fixagao condensacao
coaxiais
'\-
x| o ’
i
Ll
Siféo de descarga
condensagao
Fig. 8a

Comprimento max condutas coaxiais o 60-100 26 MIX C.S.I.
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Condutas coaxiais (o 80-125)

A caldeira é provida e predisposta para ser ligada a tubos de
escoamento/aspiragdo coaxiais e com abertura para aspiragdo
ar fechado.

As descargas coaxiais podem ser orientadas na direccdo mais
apta as exigéncias do lugar, respeitando os comprimentos maxi-
mos citados na tabela.

comprimento tubos perdas de carga (m)
vertical e horizontal (m) curva 45° curva 90°
26 MIX C.S.I. 7,6
30 MIXC.S.I. 7,6 135 29
30 MIXR.S.I. 7,6 ’ ’
35MIX C.S.I. 4,2

Para a instalagao seguir as instrugdes fornecidas com o kit.
Para o attraversamento parede fazer um furo @ 140 mm.



Requer-se particular atengéo a temperatura exterior e ao compri-
mento do tubo. Referir-se aos graficos para estabelecer a obriga-
¢ao ou nao do uso do colector de condensa.

No caso de funcionamento de caldeira a temperaturas inferiores
a 60° C, é obrigatdrio o uso do colector de condensa.

No caso do uso do colector de condensa prever uma inclinagéo
do tubo escoamento fumos de 1% para o préprio colector.

Ligar o sifao do colector de condensa a um escoamento das aguas
brancas.

Os tubos de escoamento nao isolados sdo potenciais fontes de

erigo.
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Condutas separadas (o 80)

As condutas separadas podem ser orientadas na direcgdo mais
adequada as exigéncias da instalacdo, mas é preciso prestar
particular atengéo a temperatura do local de instalacado e ao
comprimento da conduta dos fumos. Para a instalacédo € preciso
seguir as instrugdes entregues com o kit acessério.

comprimento max. rectilineo perdas de carga (m)
conduta separada (& 80) (m) curva 45° curva 90°
26 MIXC.S.I. 15+ 15
30 MIX C.S.I. 14 + 14 1 15
30 MIXR.S.I. 14 + 14 ’
35MIXC.S.l. 6+6

/\ No caso de instalagbes com trogcos de descarga no exterior,
para calcular o comprimento maximo consentido sem descarga
da condensacao, € preciso referir-se a temperatura externa
em lugar da do local de instalagcdo da caldeira.

/N No caso de funcionamento a temperaturas inferiores a 50°C
(por exemplo nas instalagcdes com sonda externa) o
comprimento maximo consentido sem colector de
condensacao deve ser reduzido de 0,85 metros.

/N O colector de condensagéao aplica-se s6 na conduta dos fumos
até 0,85 m da caldeira; conecte o sifiao do colector de
condensacdo a uma descarga das aguas brancas.

/\ Deve ser previsto um declive da conduta de descarga dos
fumos de 1% em direc¢éo ao colector de condensagao.

/\ A caldeira adapta automaticamente a ventilagdo segundo o
tipo de instalagdo e o comprimento das condutas. Ndo se
devem obstruir nem parcializar de forma nenhuma as
condutas.

/\ No caso em que o0 comprimento das condutas for diferente do
indicado na tabela ao lado:

- para o modelo 26 MIX C.S.l., a soma das condutas de
aspiracao e de descarga tem de ser inferior a 30 metros,
mas o comprimento de cada conduta nao pode
ultrapassar os 18 metros

- para os modelos 30 MIX C.S.l. - MIX R.S.l., a soma das
condutas de aspiracao e de descarga tem de ser inferior
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a 28 metros, mas o comprimento de cada conduta nao
pode ultrapassar os 17 metros

- para o modelo 35 MIX C.S.l., a soma das condutas de
aspiracao e de descarga tem de ser inferior a 12 metros,
mas o comprimento de cada conduta ndo pode
ultrapassar os 8 metros.

CONDUTAS SEPARADAS (o 80)
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Conduta de condensagao
P Conduta de
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9 DADOSTECNlCOS C.A.L C.A.L MIX C.S.1. MIX C.S.l. MIX C.S.l.
. 24kW R.A.L 26kW MIX R.S.L. 35kW
28kwW 30kW
Capacidade térmica nominal aquecimento/circuito sanitario* (Hi) KW 26,70 31,30 28,80 33,20 37,80
kcal/h 22.962 26.918 24.768 28.552 32.508
Poténcia térmica nominal aquecimento/circuito sanitario* KW 24,03 28,30 26,21 30,38 35,31
kcal/h 20.666 24.334 22.539 26.125 30.362
Capacidade térmica reduzida aquecimento (Hi) KW 8,30 10,70 8,50 9,80 9,95
kcal/h 7.138 9.202 7.310 8.428 8.557
Poténcia térmica reduzida aquecimento KW 7,05 9,21 7,70 8,86 9,18
kcal/h 6.060 7.923 6.623 7.619 7.898
Capacidade térmica reduzida circuito sanitario™ (Hi) KW 8,30 8,70 8,50 9,80 9,95
kcal/h 7.138 7.482 7.310 8.428 8.557
Poténcia térmica reduzida circuito sanitario* KW 7,05 7,49 7,70 8,86 9,18
kcal/h 6.060 6.442 6.623 7.619 7.898
Rendimento util Pn max - Pn min % 90,0-84,9 90,4-86,1 91,0-90,6 91,5-90,4 93,4-92,3
Rendimento util 30% % 89,9 90,3 91,9 92,2 94,5
Categoria I2H3+ II2H3+ II2H3+ II2H3+ I2H3+
Pais de destino PT PT PT PT PT
Poténcia eléctrica W 85 85 120 150 160
Tensao de alimentagao V-Hz 230-50 230-50 230-50 230-50 230-50
Grau de proteccado P X5D X5D X5D X5D X5D
Perdas na chaminé e no revestimento com queimador apagado % 0,07-0,80 0,07-0,80 0,80-0,07 0,80-0,07 0,80-0,07
Exercicio aquecimento
Pressao - temperatura maxima bar-°C 3-90 3-90 3-90 3-90 3-90
Pressdao minima para funcionamento padrao bar 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45
Campo de selecg¢ao da temperatura H,O aquecimento °C 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80
Bomba: altura total de elevacdo maxima disponivel para a instalacao mbar 300 300 300 300 340
com caudal de I/h 1000 1000 1000 1000 1000
Tanque de expansdo de diafragma I 8 8 8 8 10
Pré-carregamento tanque de expansao (aquecimento) bar 1 1 1 1 1
Exercicio circuito sanitario*
Pressdao maxima bar 6 6 6 6 6
Pressdo minima bar 0,15 0,15 0,15 0,15 0,15
Caudal especifico segundo EN625 I/min - - 11,85 14 -
Quantidade agua quente: At 30°C [/min 11,5 13,5 - - 16,9
Circulacdo minima 4gua quente sanitaria I/min 2 2 2 2 2
Campo de selecgéo da temperatura H,O sanitaria °C 35-60 35-60 35-60 35-60 35-60
Regulador de fluxo I/min 10 12 11 13 15
Pressao gas
Pressdo nominal gas metano (G20) mbar 20 20 20 20 20
Pressdo nominal gas liquefeito GPL (G30/G31) mbar 28-30/37 28-30/37 28-30/37 28-30/37 28-30/37
Conexoes hidraulicas
Entrada - saida aquecimento [4] 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4”
Entrada - saida circuito sanitario (MIX C.S.I. - C.A.l.) [4] 1727 1727 1727 1727 1727
Saida - retorno circuito sanitario (MIX R.S.I. - R.A.L) (0] - 3/47 - 3/47 -
Entrada gas 0] 3747 3/47 3/47 3/47 3747
Dimensoes caldeira
Altura mm 740 740 740 740 780
Largura mm 400 450 400 450 500
Profundidade mm 332 332 332 332 332
Peso caldeira kg 30 33 (C.AL) 34 36 (MIXC.S.I) 43
Peso caldeira kg - 32 (RAL) 35 (MIXR.S.I) -
Prestacoes ventilador
Altura total de elevacao residual tubos concéntricos 0,85 m mbar - - 0,2 0,2 0,2
Altura total de elevagao residual caldeira sem tubos mbar - - 0,35 0,35 1,15
Capacidades (G20)
Quantidade ar Nm?¥h 46,914 54,996 48,34 54,107 60,724
Quantidade fumos Nm?¥h 49,591 58,135 51,23 57,44 64,515
Fluxo de massa (max - min) gr/s 16,92-15,01 | 19,84-17,98 [17,45-10,24] 19,54-13,64 | 21,93-13,17
Tubos descarga fumos
Diametro mm 130 140 - - -
Tubos descarga fumos concéntricos
Diametro mm - - 60-100 60-100 60-100
Comprimento maximo m - - 3,40 3,40 2,00
Perda por inser¢do de uma curva 90°/45° m - - 1,6/1,3 1,6/1,3 1,6/1,3
Didmetro furo atravessamento parede mm - - 105 105 105
Diametro mm - - 80-125 80-125 80-125
Comprimento maximo m - - 7,6 7,6 4,2
Perda por inser¢do de uma curva 90°/45° m - - 2,2/1,35 2,2/1,35 2,2/1,35
Diametro furo atravessamento parede mm - - 140 140 140
Tubos descarga fumos separados
Diametro mm - - 80 80 80
Comprimento maximo m - - 15+15 14+14 6+6
Perda por inser¢cao de uma curva 90°/45° m - - 1,51 1,51 1,5/1
NOXx classe 3 classe 2 classe 2 classe 3 classe 3
Valores de emissdes e caudal maximo e minimo gas G20 **
Maximo CO s.a. inferior a p.p.m. 100 130 100 90 90
CO, % 6,40 6,40 6,70 6,90 7,00
NOx s.a. inferior a p.p.m. 160 210 190 140 120
At fumos °C 113 106 133 132 116
Minimo CO s.a. inferior a p.p.m. 130 90 120 100 120
CO, % 2,23 2,40 3,35 2,90 3,05
NOx s.a. inferior a p.p-m. 100 150 140 110 100
At fumos °C 71 70 63 72 62

*  Os valores do circuito sanitario referem-se s6 aos modelos MIX C.S.I. - C.A.l.

** C.A.l. - R.A.l: verificagdo efectuada com @ 130 (24kW), @ 140 (28kW) - comprimento 0,5m - temperatura agua 80-60°C.

**  MIX C.S.I. - MIX R.S.I.: verificagdo efectuada com tubos concéntricos @ 60-100 - comprimento 0,85m - temperatura agua 80-60°C.
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10. TABELAS MULTIGAS

Parametros Metano GPL
(G20) Butano Propano
(G30) (G31)
C.A.l.-R.A.L
indice de Wobbe inferior (a 15°C-1013 mbar) MJ/m3S 45,67 80,58 70,69
Poder calorifico inferior MJ/m3S 34,02 116,09 88
MJ/kgs - 45,65 46,34
Pressao nominal de alimentagao mbar 20 28-30 37
(mm H,0) (203,9) (285,5-305,9) (377,3)
Pressao minima de alimentacao mbar 13,5
(mm H,0) (137,7)
24 kW C.A.lL
Queimador principal (12 bocais) & mm 1,3 0,77 0,77
Caudal de gas maximo aquecimento Sméh 2,82 - -
kg/h - 2,10 2,07
Caudal de gas maximo circuito sanitario Sm%h 2,82 - -
kg/h - 2,10 2,07
Caudal de gas minimo aquecimento Sm3h 0,88 - -
kg/h - 0,65 0,64
Caudal de gas minimo circuito sanitario Sm%h 0,88 - -
kg/h - 0,65 0,64
Pressao max a jusante da valvula em aquecimento mbar 11,80 28,00 36,00
mm H,0 120,33 285,52 367,10
Pressao max a jusante da valvula no circuito sanit.” mbar 11,80 28,00 36,00
mm H,0 120,33 285,52 367,10
Pressao min a jusante da valvula em aquecimento mbar 1,30 3,10 4,00
mm H,0 13,26 31,61 40,79
Pressao min a jusante da valvula no circuito sanit. mbar 1,30 3,10 4,00
mm H,0 13,26 31,61 40,79
28 kW C.A.l.-R.A.lL
Queimador principal (14 bocais) @ mm 1,3 0,77 0,77
Caudal de gas maximo aquecimento Sméh 3,31 - -
kg/h - 2,47 2,43
Caudal de gas maximo circuito sanitario* Smdh 3,31 - -
kg/h - 2,47 2,43
Caudal de gas minimo aquecimento Smd/h 1,13 - -
kg/h - 0,84 0,83
Caudal de gas minimo circuito sanitario* Smdh 0,92 - -
kg/h - 0,69 0,68
Pressao max a jusante da valvula em aquecimento mbar 11,90 28,00 35,80
mm H,0 121,35 285,52 365,06
Pressao max a jusante da valvula no circuito sanit.* mbar 11,90 28,00 35,80
mm H,0 121,35 285,52 365,06
Pressao min a jusante da valvula em aquecimento mbar 1,50 3,80 5,30
mm H,0 15,30 38,75 54,05
Pressao min a jusante da valvula no circuito sanit.* mbar 1,10 2,50 3,30
mm H,0 11,22 25,49 33,65
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Parametros Metano GPL
(G20) Butano Propano
(G30) (G31)
MIX C.S.l.- MIXR.S.I.
indice de Wobbe inferior (a 15°C-1013 mbar) MJ/m3S 45,67 80,58 70,69
Poder calorifico inferior MJ/m3S 34,02 116,09 88
MJ/kgs - 45,65 46,34
Pressao nominal de alimentagao mbar 20 28-30 37
(mm H,0) (203,9) (285,5-305,9) (377,3)
Pressao minima de alimentacgao mbar 13,5
(mm H,0) (137,7)
26 kW MIX C.S.I.
Queimador principal (13 bocais) @ mm 1,35 0,78 0,78
Caudal de gas maximo aquecimento Sm¥h 3,05 - -
kg/h - 2,27 2,24
Caudal de gas maximo circuito sanitario Sm¥h 3,05 - -
kg/h - 2,27 2,24
Caudal de gas minimo aquecimento Sm¥h 0,90 - -
kg/h - 0,67 0,66
Caudal de gas minimo circuito sanitario Sm¥h 0,90 - -
kg/h - 0,67 0,66
Pressao max a jusante da valvula em aquecimento mbar 10,60 27,90 35,50
mm H,0 108,09 284,50 362,00
Pressao max a jusante da valvula no circuito sanit. mbar 10,60 27,90 35,50
mm H,0 108,09 284,50 362,00
Pressao min a jusante da valvula em aquecimento mbar 1,10 2,60 3,60
mm H,0 11,22 26,51 36,71
Pressao min a jusante da valvula no circuito sanit. mbar 1,10 2,60 3,60
mm H,0 11,22 26,51 36,71
30 kW MIX C.S.l. - MIXR.S.I.
Queimador principal (15 bocais) J mm 1,35 0,76 0,76
Caudal de gas maximo aquecimento Sméh 3,51 - -
kg/h - 2,62 2,58
Caudal de gas maximo circuito sanitario* Smdh 3,51 - -
kg/h - 2,62 2,58
Caudal de gas minimo aquecimento Smdh 1,04 - -
kg/h - 0,77 0,76
Caudal de gas minimo circuito sanitario* Smdh 1,04 - -
kg/h - 0,77 0,76
Pressao max a jusante da valvula em aquecimento mbar 10,10 27,50 35,40
mm H,0 102,99 280,42 360,98
Press@o max a jusante da valvula no circuito sanit.” mbar 10,10 27,50 35,40
mm H,0 102,99 280,42 360,98
Pressao min a jusante da valvula em aquecimento mbar 1,00 2,80 3,60
mm H,0 10,20 28,55 36,71
Pressao min a jusante da valvula no circuito sanit.* mbar 1,00 2,80 3,60
mm H,0 10,20 28,55 36,71
35 kW MIX C.S.I.
Queimador principal (16 bocais) @ mm 1,4 0,8 0,8
Caudal de gas maximo aquecimento Sm¥h 4,00 - -
kg/h - 2,98 2,94
Caudal de gas maximo circuito sanitario Sm¥h 4,00 - -
kg/h - 2,98 2,94
Caudal de gas minimo aquecimento Sm¥h 1,05 - -
kg/h - 0,78 0,77
Caudal de gas minimo circuito sanitario Sm¥h 1,05 - -
kg/h - 0,78 0,77
Pressao max a jusante da valvula em aquecimento mbar 9,60 27,30 35,40
mm H,0 97,89 278,38 360,98
Pressao max a jusante da valvula no circuito sanit. mbar 9,60 27,30 35,40
mm H,0 97,89 278,38 360,98
Pressao min a jusante da valvula em aquecimento mbar 0,70 2,10 2,80
mm H,0 7,14 21,41 28,55
Pressao min a jusante da valvula no circuito sanit. mbar 0,70 2,10 2,80
mm H,0 7,14 21,41 28,55
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11.

IGNICAO E FUNCIONAMENTO
(C.A.L-MIX C.S.L)

Nas versbes combinadas, a caldeira produz aquecimento e agua
quente sanitaria.
O painel de comando (fig. 13) abrange as principais fungdes que
consentem controlar e gerir a caldeira.

== B
W

Fig. 13

Seleccionador de Tecla fungao
temperaturadgua ON-OFF-RESET
aguecimento

Teclamodode  Tecla Tecla Seleccionador de
funcionamento  INFO enchimento temperatura agua
instalagdo  circuito sanitéario

Descri¢cao dos comandos

Seleccionador temperatura agua aquecimento: consente

ajustar o valor da temperatura da agua de aquecimento.

Seleccionador temperatura agua circuito sanitario: consen-

te ajustar o valor da temperatura da agua sanitaria.

Tecla de funcgéao:

- ON caldeira alimentada electricamente, aguardando o
pedido de funcionamento (= - =)

- OFF caldeira alimentada electricamente mas nao
disponivel para o funcionamento

- RESET permite restabelecer o funcionamento depois de uma
anomalia de funcionamento

Tecla modo de funcionamento: permite escolher a modalidade

de funcionamento mais adequada as prdprias exigéncias (:,‘>I¢

inverno - Cj¥ inverno comfort- L% verdo - -t verao comfort).

Tecla info: permite visualizar em sequéncia as informagdes
relativas ao estado de funcionamento do aparelho.

Tecla enchimento instalacéo: carregando-a, a caldeira prové
automaticamente a carregar a instalacdo até atingir o valor de
pressao (entre 1 e 1.5 bar).
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Fig. 14

Descricao do display
escala graduada temperatura da dgua do aquecimento
com icone fungéo aquecimento

escala graduada da temperatura da agua do circuito
sanitario com icone fungéo circuito sanitario

<=2 icone anomalia (para os pormenores leia na pag. 78)

=
icone necessidade de restabelecimento (para os
pormenores leia na pag. 78)

{C. valor de presséo
[GF  icone conexdo sonda externa

'—[,’:—,’ temperatura aquecimento/circuito sanitario
ou

,’,’ ,’ anomalia de funcionamento (ex. 10 - anomalia falta de
chama)

N~ indicador seleccdo fungdes (posiciona-se em
correspondéncia com o tipo de funcionamento

escolhido: 3 inverno - Cj¥ inverno comfort - 1t veréo -
©f* verao comfort)

icone funcionamento queimador
icone funcéo antigelo activa

icone fungdo carregamento instalagéo

C {Beo &

icone necessidade de carregamento
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Ignicao do aparelho

Para a ignicao do aparelho é preciso:

- chegar a torneira do gas através das fendas da cobertura das
conexdes posta na parte inferior da caldeira

- abrir a torneira, virando o manipulo no sentido dos ponteiros do
relégio para consentir o fluxo do combustivel (fig. 15)

- alimentar electricamente a caldeira.

posicao de

abertura
©

Fig. 15

Na altura da alimentacéo, a caldeira prové a executar uma
sequéncia de verificagdo, no display visualizam-se uma série de
algarismos ou letras. Se a verificagao for concluida correctamente,
depois de cerca de 4 segundos do fim do ciclo, a caldeira esta
pronta para funcionar. O display apresentar-se-a como na fig. 16.

Regulacgao da temperatura da agua de aquecimento

Virando o seleccionador A (fig. 18), apds ter posicionado_o
seleccionador de fungdo em inverno ou inverno comfort

é possivel regular a temperatura da agua de aquecimento.
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Fig. 16

Se a verificagdo der éxito negativo, a caldeira ndo funciona, no

display visualizar-se-a o algarismo “0” a piscar.

Neste caso chame o Servigo Técnico de Assisténcia.

/\ A caldeira volta a acender no estado em que se encontrava
antes do apagamento: se, na altura do apagamento, a caldeira
se encontrava no inverno comfort voltara a acender no inver-
no comfort; ao contario se ficava no estado OFF, o display
visualizara na zona central dois segmentos (fig. 17). Carregue
na tecla @) para activar o funcionamento.

Fig.17 )

- carregue na tecla “seleccédo fungdes” até o indicador se
posicionar na fungado desejada <7, segundo o tipo de
funcionamento escolhido.

- INVERNO : com o seleccionador nesta posi¢ao, activam-
se as fungdes de 4gua de aquecimento e de agua quente
sanitaria. Nesta posicdo, em aquecimento, esta activa a fungcao
S.A.R.A (veja o capitulo “Funcdes da caldeira”). Na producao
de agua quente sanitaria, a caldeira tem activado o estabilizador
da temperatura, garantindo uma produgéo continua até no caso
de tomadas minimas ou de temperatura da agua na entrada
ja quente. Desta forma evitar-se-do oscilagdes de temperatu-
ra devidas a apagamento/ignicao do queimador.

- INVERNO COMFORT : com o seleccionador nesta fungéo,
além da fung&o tradicional de aquecimento e de agua quente
sanitaria, activa-se a funcéo de pré-aquecimento que permite
manter quente a agua contida no permutador sanitario a fim de
reduzir os tempos de espera durante as tomadas. Nesta posicao
estédo activas as fungdes S.A.R.A. Booster e Pré-aquecimento
circuito sanitario (veja o capitulo “Funcgbes da caldeira”).

- VERAO {:}: com o seleccionador nesta posicdo, activa-se a
func@o tradicional s6 de agua quente sanitaria.

- VERAO COMFORT %Cf com o seleccionador nesta posi¢ao, a
caldeira fornece s6 agua quente sanitaria com estabilizador de
temperatura para pequenas tomadas. E’ ideal nos periodos do
ano ou nas zonas em que a temperatura da agua da rede hidrica
ja € morna. Nestas condigées a temperatura da agua quente,
produzida por uma caldeira s6 com as fungdes tradicionais (vejase
VERAO e INVERNO COMFORT) poderia resultar instavel.

No sentido dos ponteiros do relégio a temperatura aumenta, ao
contrario diminui. Os segmentos da barra grafica iluminam-se (a
intervalos de 5°C) a medida que a temperatura é aumentada. No
display aparece o valor da temperatura Quando, escolhendo a
temperatura da agua de aquecimento, se entra no campo de
regulagédo S.A.R.A. (de 55 a 65 °C) o simbolo [JJ] e a respectiva
escala graduada piscam. Para os pormenores sobre a fungéo
S.A.R.A. leia na pag. 78. No display aparece o valor da temperatu-
ra seleccionado.

Regulacao da temperatura da dgua de aquecimento com son-
da externa ligada

Quando estiver instalada uma sonda externa, o valor da tempera-
tura de saida é escolhido automaticamente pelo sistema, que
prové a adaptar rapidamente a temperatura ambiente em funcgao
das variacdes da temperatura externa. A barra apresenta-se sé
com o segmento central iluminado (fig. 19). Se desejar modificar o
valor da temperatura, aumentando-o ou diminuindo-o no que diz
respeito ao calculado electronicamente pelo cartdo electrénico, é
possivel agir no seleccionador da temperatura da agua de
aquecimento: no sentido dos ponteiros do reldgio, o valor de
correccao da temperatura aumenta, no sentido contrario aos
ponteiros do reldgio diminui. Os segmentos da barra grafica
iluminam-se (a intervalos de 1 nivel de conforto) , a possibilidade
de correcgéo esta incluida entre - 5 e + 5 niveis de conforto (fig.
19). Quando se esta a escolher o nivel de conforto o display
visualiza, na area digito, o nivel de conforto desejado e, na barra
grafica, o respectivo segmento (fig. 20).
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Fig. 19

Fig. 20

Regulacgao da temperatura da agua do circuito sanitario

Para regular a temperatura da agua do circuito sanitario, vire o seleccionar
B (fig. 21): no sentido dos ponteiros do relégio a temperatura aumenta,
ao contrario diminui. Os segmentos da barra gréfica iluminam-se (a
intervalos de 3°C) a medida que a temperatura € aumentada. No display
aparece o valor da temperatura seleccionado.
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Durante a escolha da temperatura, seja esta aquecimento ou
circuito sanitario, o display visualiza o valor que se esta a
seleccionar. Apds ter efectuado a escolha, depois de cerca de 4
segundos, a modificagdo é memorizada e a visualizagdo volta a
ser aquela relativa a temperatura de saida detectada pela sonda.

Fig. 21




Accionamento da caldeira

Regule o termdstato ambiente a temperatura desejada (cerca
de 20 °C). Se houver pedido de calor, a caldeira acciona e no
display visualiza-se o icone @ (fig. 22). A caldeira ficara em
funcionamento até forem atingidas as temperaturas reguladas,
depois entrara em stand-by. No caso de se verificarem anomalias
de ignicdo ou de funcionamento, a caldeira efectuara uma
“paragem de segurancga”.

No display apagar-se-a a flamula @ e visualizar-se-a o cédigo
anomalia e a inscricao (fig. 23). Para a descricdo e o
restabelecimento das anomalias consulte o capitulo “Anomalias”.
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Fig. 23

Apagado

Apagado temporaneo

En caso de breves ausencias pulsar la tecla @ para apagar a

caldeira. O display visualizara na zona central dois segmentos

(fig. 17). Desta forma, deixando activas a alimentacao eléctrica e

a alimentacdo do combustivel, a caldeira esté protegida por dois

sistemas:

- antigelo (fig. 24): quando a temperatura da agua de caldeira
descer abaixo dos valores de seguranga, activam-se a bom-
ba circuladora e o queimador a poténcia minima para levarem
novamente a temperatura da agua a valores de seguranca (35
°C). No display ilumina-se o simbolo £k.

&

Fig. 24

- anti-bloqueio da bomba circuladora: um ciclo de funcionamento
activa-se a intervalos de 24 h.

Apagamento por longos periodos

No caso de auséncias prolongadas, carregue na tecla @ para
apagar a caldeira (fig. 17). O display visualizara na zona central
dois segmentos. Posicione o interruptor geral da instalagéo sobre
“fechado”. Feche em seguida a torneira do gas, posta debaixo da
caldeira, virando-a no sentido dos ponteiros do reldgio (fig. 25).

torneira
fechada

Fig. 25

/\ Neste caso os sistemas antigelo e anti-bloqueio estéo
desactivados. E’ preciso esvaziar a instalagdo térmica ou
protegé-la adequadamente com liquido anticongelante de
boa marca. Esvazie a instalagéo sanitaria.

Funcoes da caldeira

Carregamento semi-automatico

A caldeira esta dotada de um dispositivo de carregamento semi-
automatico que se acciona através da tecla |¢] quando no display
se visualizar o icone correspondente |_| (fig. 26).
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Caso se apresente esta condigao, significa que a instalagdo néao
tem um valor de pressao correcto, de qualquer maneira a caldeira
continua a funcionar regularmente. Carregue na tecla | para
activar o processo de carregamento. Carregando uma segunda
vez na tecla enchimento instalacédo |0 é possivel interromper a
sequéncia de carregamento. Durante a fase de carregamento, no
display aparecem em cascata as gotas do icone carregamento
@Q% e o valor crescente de presséao (fig. 27).
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Fig. 27
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i
No fim do carregamento, visualiza-se por uns instantes o icone
4 depois apaga.

Nota: na fase de enchimento a caldeira ndo executa outras
fungbes; por exemplo, se se efectuar uma tomada sanitéria, a
caldeira ndo é capaz de fornecer agua quente até a fase de
carregamento estiver concluida.

Nota: se o valor da pressao de carregamento da instalagéo atingir
0.6 bar, no display pisca o valor de pressao (fig. 28b); se descer
abaixo de um valor minimo de seguranga (0.3 bar), no display
visualiza-se a anomalia 41 (fig. 28a) por um tempo transitério,
depois do qual, se a anomalia persistir, & visualizado o cdédigo
anomalia 40 (veja o capitulo “Anomalias”).
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Fig. 28b

Com anomalia 40, proceda ao restabelecimento carregando em
@ e sucessivamente em |0 para activar o processo de
carregamento da instalagéo. Devendo repetir mais duma vez o
processo de carregamento da instalagédo, sugerimos contactar
o Servigo Técnico de Assisténcia para verificar a efectiva vedagao
da instalagdo de aquecimento (controle se ndo houver perdas).

Informacoes

Carregando na tecla fo display apaga-se e aparece sQ a inscrigao
InFO (fig. 29). A caldeira permite, carregando na tecla i, visualizar
algumas informagoes uteis para a sua utilizagdo. Sempre que se
carregar na tecla, passa-se a informacédo sucessiva. Se nao se
carregar na tecla ¥ o sistema sai automaticamente da fungéo.

Lista Info:
Info0 visualiza a inscricdo InFO (fig. 29)
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Fig. 29

Info1 so6 com a sonda externa ligada, visualiza a temperatura
externa (ex. 12 °C) (fig. 30). Os valores visualizados pelo
display estdo incluidos entre - 40 °C e 40 °C. Para além

destes valores o display visualiza “- -”
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Fig. 30
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Info2 visualiza a pressdo de carregamento da instalagao (fig. 31) Funcao S.A.R.A. BOOSTER
Se estiver seleccionada a posi¢éo inverno activa-se, para o cir-
=3 R cuito de aquecimento, a fungdo S.A.R.A. Booster, que permite
3 atingir mais rapidamente a temperatura ambiente desejada.
Funcdo PRE-AQUECIMENTO CIRCUITO SANITARIO
Se estiver seleccionada a posicdo “inverno comfort” activa-se,
Fig. 31 ® == i ® para o circuito sanitario, a fungdo Pré-aquecimento circuito
sanitario. Esta funcdo tem a finalidade de manter aquecida a tem-
Info3 visualiza a temperatura de aquecimento definida (fig. 32) peratura da agua do circuito sanitario contida na caldeira,
permitindo assim reduzir consideravelmente o tempo de espera
— a cada tomada. Para limitar o consumo de energia, nas zonas em
’: [ que a temperatura ndo é particularmente fria, sugerimos
) = seleccionar a fungao 3.
L Neste caso as fungdes Booster e Pré-aquecimento circuito
sanitario ndo estédo activas.
Fig. 32 ) XTESRC
Info4 Vvisualiza a temperatura da agua sanitaria definida (fig. 33). Em
=y
(|
13 -
Fig. 34
:
Fig. 33 &  =w[= @ = = —
Funcdo S.A.R.A. H e L EN
Se estiver seleccionada a posigéo “inverno” é possivel activar a i - o
funcdo S.A.R.A. (Sistema Automatico Regulacdo Ambiente). C\j}:
Virando o seleccionador da temperatura da agua de aquecimento %G|t &

de forma a seleccionar uma temperatura incluida entre 55 e 65
°C, activa-se o sistema de autoregulagcdo S.A.R.A.: segundo a

Fig. 35

b

O @ @O

== i

temperatura estabelecida no termdstato ambiente e o tempo
empregado para a atingir, a caldeira varia automaticamente a
temperatura da agua do aquecimento, reduzindo o tempo de
funcionamento, permitindo um maior conforto de funcionamento
e economias de energia.

Anomalias

Quando se apresentar uma anomalia de funcionamento, no
display apaga-se a flamula @ visualiza-se um cddigo que pisca
e aparecem, simultaneamente ou nao, os icones 5L e o—=a.

Para a descricdo das anomalias, consulte a tabela descrita de
seguida.

DESCRIGAO ANOMALIA Codigo icone icone
alarme o=
BLOQUEIO FALTA CHAMA (D) 10 SIM NAO
TERMOSTATO LIMITE (D) 20 SIM NAO
TERMOSTATO QUEIMADOR (D) (MIX C.S.I.) 21 SIM NAO
TERMOSTATO FUMOS (D) (C.A.L) 22 SIM SIM
DESCARGA FUMOS OU COMUTADOR DE PRESSAO AR (D) (MIX C.S.I) 30 SIM NAO
DESCARGA FUMOS OU COMUTADOR DE PRESSAO AR (T) (MIX C.S.I) 31 NAO SIM
PRESSAO INSTALACAO INSUFICIENTE (D%) 40 SIM NAO
PRESSAO INSTALACAO INSUFICIENTE (T 41 NAO SIM
TRANSDUTOR DE PRESSAO AGUA (D) 42 SIM SIM
FALSA CHAMA (D) 50 SIM SIM
CARTAO ELECTRONICO (D) 51-59 SIM SIM
SONDA CIRCUITO SANITARIO 1 (T°) 60 NAO SIM
SONDA CIRCUITO PRIMARIO (T) 71 NAO SIM
TERMOSTATO BAIXA TEMPERATURA (T) 77 SIM SIM

(D) Definitiva

(

(°) Veja NOTA na pagina seguinte.
(
caldeira”.
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) Temporanea. Neste estado de funcionamento a caldeira tenta resolver autonomamente a anomalia

*) Para a anomalia “pressao instalagao insuficiente”, proceda com as operagbes de carregamento da instalagcdo descritas no capitulo “Funzioni da




Restabelecimento das anomalias

Espere cerca de 10 segundos antes de restabelecer as condigbes de
funcionamento. Sucessivamente opere segundo descrito de seguida:
1) Visualizacao s6 do icone —=2

O aparecimento do icone o— indica que foi diagnosticada uma
anomalia de funcionamento que a caldeira tenta resolver autono-
mamente (paragem temporanea). Se a caldeira ndo voltar a
funcionar regularmente, no display podem-se apresentar dois casos:
caso A (fig. 36)

desaparecimento do icone g—z aparecimento do icone e
de um codigo de alarme diferente. Neste caso proceda segundo
descrito no ponto 2.

|
“anomalia = 2\ -
temporanea” EI @ﬁ’q ~ L l’ l’ S I%I
Wi >, AN =
l ® | o
_ |
“anomalia NEN iCw >I ”_l— I§I
definitiva” = - ll—l\ —
mm E= /V N =
Fig. 36 % oF | @ﬁ*

caso B (fig. 37)
junto com o icone g—z visualiza-se o icone e um codigo de alarme
diferente. Neste caso proceda segundo descrito no ponto 3.

I
“anomalia NEH C >I7’£ NEH
temporanea” = = - [I> =
il >, N
l % oF| L
I
“anomalia = 11— E
definitiva” I-I /I_III_II\ _I
M wm v L\ =
Fig. 37 ® o[ F

2) Visualizacao sé do icone [HEED (fig. 38)
Carregue na tecla @ para restabelecer o funcionamento. Se a
caldeira efectuar a fase de ignicdo e voltar a funcionar
regularmente, a paragem pode ser atribuida a uma situagéo
casual. Se os bloqueios se repetirem, isto sugere a intervencgao
do Servigo Técnico de Assisténcia.
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3) Visualizagao dos icones e === (fig. 39)
E’ exigida a intervengéo do Servigo Técnico de Assisténcia.
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Fig. 38
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Nota: Anomalia sonda circuito sanitario - 60: a caldeira funciona
regularmente mas ndo garante a estabilidade da temperatura da
agua do circuito sanitario que, de qualquer forma, é fornecida a
uma temperatura de cerca de 50°C. O cédigo anomalia visualiza-
se s6 em stand-by.
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PROGRAMAGAO DOS PARAMETROS

Esta caldeira esta equipada com uma nova geragao de cartées
electronicos que, através do delineamento/modificagdo dos
parametros de funcionamento da maquina, permitem uma maior
personalizagdo para responder a diferentes exigéncias de
instalacao e ou de uso. Os parametros programaveis sdo aqueles
indicados na tabela da pagina a seguir.

A As operagbes de programacao dos parametros devem ser
executadas tendo a caldeira na posicao OFF. Para fazer isto,
carregue na tecla @) até visualizar no display “- -” (fig. 40).

@ E9

=m| =

Fig. 40

Durante as operagdes de modificagdo dos parametros, a tecla
“seleccdo fungbes” assume a fungéo de ENTER (confirmagéo), a
tecla § assume a fungdo de ESCAPE (saida). Se nenhuma
confirmagao for dada até um tempo de 10 segundos, o valor néo é
memorizado e voltase aquele estabelecido anteriormente.

ENTER

o W

= | =

ESCAPE

i W

Fig. 41

Delineamento da password

Carregue contemporaneamente na tecla “modo de
funcionamento” e na tecla § durante uns 10 segundos. O display
apresenta-se como na fig. 41. Insira o codigo password de acesso
as funcdes de modificagcdo dos parametros, virando o
seleccionador da temperatura da agua do circuito sanitario até
obter o valor necessério. A password de acesso a programacao
dos parametros esta posicionada no interior do painel de
comando. Confirme a entrada carregando na tecla ENTER.

Modificagcao dos parametros

Virando o seleccionador da temperatura da dgua do circuito sanitario
(fig. 40) percorrem-se em sequéncia os cadigos de dois algarismos dos
parametros indicados na tabela. Apds ter localizado o parametro que
se deseja modificar, proceda segundo descrito abaixo:

o
g2 Q0 ®c0 @

- carregue na tecla ENTER para chegar a modificar o valor do
parametro. Quando carregar na tecla ENTER, pisca o valor
estabelecido anteriormente (fig. 43)

| I numero
o b= arametro
M//u\\ ,-’l\ P

- ®0®
Flg' 43 @ =m| = =

- vire o seleccionador da temperatura da agua do circuito sanitario
para levar o valor aquele desejado

- onfirme novamente o valor estabelecido pressionando ENTER.
Os digitos deixam de piscar (fig. 44)

Fig. 44

- saia carregando na tecla ESCAPE.

A caldeira volta a posicionar-se no estado “ -” (apagado). Para
restabelecer o funcionamento carregue na tecla @ (fig. 40).
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C.A.l.: parametros programaveis

N° |DESCRICAO PARAMETROS UNIDADE MiN MAX DEFAULT PARAMETROS
PAR. DE MEDIDA (estabelec. na fabrica) | (estabelec. pelo Serv. Tecn. de Assis.)
1 TIPO GAS 1 Metano 1-2
2 GPL
3 Metano Fr
3 GRAU DE ISOLAMENTO DO EDIFICIO (+) (*) min [ 5 [ 20 5
10 | MODALIDADE CIRCUITO SANITARIO 0 (OFF) 1
1 (Instanténea)
2 (Miniacumulagao)
3 (Boiler externo com terméstato)
4 (Boiler externo com sonda)
11 | MAXIMO SET-POINT CIRCUITO SANITARIO °C [ 40 [ 60 60
12 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAO 60
13 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMAGAO 80
14 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAO 5
20 | MODALIDADE AQUECIMENTO 0 (OOFF) 1
1 (ON
2 (valvulas de(zon)a + painel de comando)
21 | MAXIMO SET-POINT AQUECIMENTO °C [ 40 [ 80 80
22 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO.NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAO 40
28 | TEMPOR. POTENCIA MAX. AQUECIMENTO REDUZIDA min 0 20 15
29 | TEMPOR.APAGAMENTO FORCADO AQUECIMENTO min 0 20 3
30 |FUNGAO AJUSTE PARA ZEROTIMER AQUECIMENTO - 0 1 0
40 | TIPO FUNCIONAMENTO TERMOST. CIRC. SANITARIO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
41 | FUNCAO PRE-AQUECIMENTO CIRCUITO SANITARIO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
42 |FUNCAOS.AR.A. 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
43 |FUNGCAO S.A.R.A.BOOSTER 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
44 | FUNGCAO TERMOREGULACAO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 | DECLIVE CURVA DE TERMOREGULAGCAO (OTC) (*) 2,5 40 20
48 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO.NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAO 0
50 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO.NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAO 1
61 | TEMP.CIR. SANIT.FUNG. ANTIGELO CIRC. SANIT. (ON) °C 0 \ 10 4
62 | TEMP.SAIDA.FUNGCAO ANTIGELO AQUECIM. (ON) °C 0 \ 10 6
85 | CARREGAMENTO SEMI-AUTOMATICO 0 (desabilitada)/1 (abilitada) 1
86 | PRESSAO CARREGAMENTO SEMI-AUTOMATICO (ON) bar \ 0.4 \ 0.8 0.6

MIX C.S.l.: parametros programaveis

N° | DESCRIGAO PARAMETROS UNIDADE MiN MAX DEFAULT PARAMETROS
PAR. DE MEDIDA (estabelec. na fabrica)| (estabelec. pelo Serv. Tecn. de Assis.)
1 TIPO GAS 1 Metano 1-2
2GPL
3 Metano Fr
2 POTENCIA CALDEIRA 26 (26kW) 26-30-34
30 (30kW)
34 (35kW)
3 GRAU DE ISOLAMENTO DO EDIFICIO (+) (*) min [ 5 [ 20
10 | MODALIDADE CIRCUITO SANITARIO 0 (OFF) 1
1 (Instantanea)
2 (Miniacumulagao)
3 (Boiler externo com terméstato)
4 (Boiler externo com sonda)
11 | MAXIMO SET-POINT CIRCUITO SANITARIO °C \ 40 \ 60 60
12 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAO 60
13 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMAGCAO 80
14 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMAGAO 5
20 | MODALIDADE AQUECIMENTO 0 (%F—;\ll:) 1
1
2 (vélvulas de(zon)a + painel de comando)
21 | MAXIMO SET-POINT AQUECIMENTO °C \ 40 \ 80 80
22 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO.NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAO 40
28 | TEMPOR.POTENCIAMAX. AQUECIMENTO REDUZIDA min 0 20 15
29 | TEMPOR.APAGAMENTO FORCADO AQUECIMENTO min 0 20 3
30 | FUNGAO AJUSTE PARA ZEROTIMER AQUECIMENTO - 0 1 0
40 | TIPO FUNCIONAMENTO TERMOST. CIRC. SANITARIO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
41 | FUNCAO PRE-AQUECIMENTO CIRCUITO SANITARIO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
42 | FUNCAOS.AR.A. 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
43 | FUNCAO S.A.R.A.BOOSTER 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
44 | FUNCAO TERMOREGULACAO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 | DECLIVE CURVA DE TERMOREGULACAO (OTC) (*) 2,5 40 20
48 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO.NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAQO 0
50 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO.NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAO 1
61 | TEMP.CIR.SANIT.FUNG. ANTIGELO CIRC. SANIT. (ON) °C \ 0 10 4
62 | TEMP.SAIDA. FUNCAO ANTIGELO AQUECIM. (ON) °C \ 0 10 6
85 | CARREGAMENTO SEMI-AUTOMATICO 0 (desabilitada)/1 (abilitada) 1
86 | PRESSAO CARREGAMENTO SEMI-AUTOMATICO (ON) bar ‘ 0.4 ‘ 0.8 0.6

(*) parametros visualizados s6 com sonda externa ligada e parametro 44 em 1 (AUTO).
(+) para edificios com bom isolamento, escolha os valores perto de 20, para edificios com isolamento escasso, escolha valores perto de 5.

Parametro 45 “Declive curva de termoregulacao (OTC)” T 20 T m. = temp. maxima da agua de aquecimento confor-
A escolha da curva deve ser feita em fungéo da zona geogréfica e dotipode  OTC = 10 x —"""2Y  me o projecto
instalacao. 20 - Te. T e. = temp. externa minima conforme o projecto
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13. IGNICAO E FUNCIONAMENTO
(RA.L -MIX R.S.l.)

Esta tipologia de caldeira é capaz de operar em condigdes
diferentes:

CASO A) caldeira s6 aquecimento

CASO B) caldeira s6 aquecimento com conectado um boiler
externo, gerido por um termdstato, para a preparagao
da agua quente sanitaria

CASO C) caldeira s6 aquecimento com conectado um boiler
externo, gerido por uma sonda de temperatura (kit
acessorio a pedido), para a preparagcao da agua
quente sanitaria.

Conforme a tipologia de instalagdo escolhida, € necessario ajustar
o parédmetro “modalidade sanitario”. A operagao deve ser
executada pelo Servigo Técnico de Assisténcia na fase da primeira
ignicéo da caldeira.

temperaturadgua  OFF-RESET funcionamento  INFO  temperatura dgua parao

Fig. 45

Seleccionadorde  TeclafungdoON-  Teclamodode Tecla Seleccionadorde  Seleccionador

aquecimento circuito sanitario  estabelecimento
(s6paracasoC) dospardmetros

Descricdao dos comandos

Seleccionador temperatura dagua aquecimento: consente
ajustar o valor da temperatura da agua de aquecimento.

Seleccionador temperatura agua circuito sanitario (s6 para
caso C): consente ajustar o valor da temperatura da agua
sanitaria armazenada no boiler.

Seleccionador para estabelecimento dos parametros (s6

para caso A, B, e C): é utilizado na fase de calibragédo e

programacao.

Tecla de funcéao

-ON caldeira alimentada electricamente, aguardando o
pedido de funcionamento (=" - "=, )

- OFF caldeira alimentada electricamente mas néo
disponivel para o funcionamento

- RESET permite restabelecer o funcionamento depois de uma
anomalia de funcionamento

Tecla modo de funcionamento: a tecla =% @ consente escolher o
tipo de funcionamento desejado: carregando nele, o indicador
“selecgao fungdes” <o~ desloca-se, posicionando-se em
correspondéncia com uma das duas fungdes disponiveis: = (in-
verno) ou ~=,_ (verao, fungéo activa se estiver conectado um boiler).

Tecla info: permite visualizar em sequéncia as informagdes
relativas ao estado de funcionamento do aparelho.
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Fig. 46

Descricao do display
escala graduada temperatura da dgua do aquecimento
com icone fungéo aquecimento

escala graduada da temperatura da agua do circuito
sanitario (visualiza-se s6 no caso C)

=

&=y icone fungéo circuito sanitario (visualiza-se s6 nos casos
BeC)

b=

icone anomalia (para os pormenores leia na pag. 84)

icone necessidade de restabelecimento (para os
pormenores leia na pag. 84)

( ~
I.Eb, valor de presséo
@ icone conexao sonda externa

|7 temperatura aquecimento/circuito sanitario (s6 no caso C)
ou

|( anomalia de funcionamento (ex. 10 - anomalia falta de
chama)

<

indicador selecgcdo funcdes (posiciona-se em
correspondéncia com o tipo de funcionamento
escolhido: =i inverno ou ~=, ver&o (fun¢&o activa se
estiver conectado um boiler)

icone funcionamento queimador

e &

icone funcéo antigelo activa
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Ignicao do aparelho

Para a ignicao do aparelho é preciso:

- chegar a torneira do gas através das fendas da cobertura das
conexdes posta na parte inferior da caldeira

- abrir a torneira, virando o manipulo no sentido dos ponteiros do
reldgio para consentir o fluxo do combustivel (fig. 47)

- alimentar electricamente a caldeira.

posicao de
abertura

<

Fig. 47

Na altura da alimentacdo, a caldeira prové a executar uma
sequéncia de verificagdo, no display visualizam-se uma série de
algarismos ou letras. Se a verificagao for concluida correctamente,
depois de cerca de 4 segundos do fim do ciclo, a caldeira esta
pronta para funcionar. O display apresentar-se-a como na fig. 48.

,PIII:

E 45

Fig. 48

Se a verificag@o der éxito negativo, a caldeira nao funciona, no
display visualizar-se-a o algarismo “0” a piscar. Neste caso chame
o Servico Técnico de Assisténcia.

/\ A caldeira volta a acender no estado em que se encontrava
antes do apagamento: se, na altura do apagamento, a caldeira
se encontrava no inverno voltara a acender no inverno; ao
contario se ficava no estado OFF, o display visualizara na
zona central dois segmentos (fig. 49). Carregue na tecla @
para activar o funcionamento.

(&)

Fig. 49

Escolha o tipo de funcionamento desejado carregando na tecla
> @ “seleccdo fungcbes” até posicionar o simbolo <7 em
correspondéncia com uma das duas posi¢cdes a seguir:

INVERNO ="l
VERAO ~_

Funcao INVERNO (fig. 50)

Tendo o indicador nesta posigcéo, a caldeira produz agua quente
para o aquecimento e, se estiver conectada a um boiler externo,
fornece agua ao boiler para permitir a preparagéo da dgua quente
sanitaria. Nesta posicdo fica activa também a fungéo S.A.R.A
Booster (veja o capitulo “Fungdes da caldeira”).

= (3 —
- - > < [ | 'E”
i v
= =
Fig. 50

Funcdo VERAO (s6 com um boiler externo conectado, fig. 51)
Tendo o indicador nesta posi¢céo, a caldeira fornece ao boiler
agua a uma temperatura estabelecida para permitir a preparagao
da agua sanitaria.
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Regulacao da temperatura da égua de aquecimento

Virando o seleccionador A (fig. 52), apods ter posicionado o
seleccionador de funcdo em inverno =_|Ii é possivel regular a
temperatura da agua de aquecimento.
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Fig. 52 ® & ® 8

No sentido dos ponteiros do relégio a temperatura aumenta, ao
contrario diminui. Os segmentos da barra grafica iluminam-se (a
intervalos de 5°C) a medida que a temperatura é aumentada. No
display aparece o valor da temperatura seleccionado.

Regulacao da temperatura da dgua de aquecimento com son-
da externa ligada

Quando estiver instalada uma sonda externa, o valor da tempera-
tura de saida é escolhido automaticamente pelo sistema, que
prové a adaptar rapidamente a temperatura ambiente em funcéo
das variagdes da temperatura externa. A barra apresenta-se so
com o segmento central iluminado (fig. 53). Se desejar modificar o
valor da temperatura, aumentando-o ou diminuindo-o no que diz
respeito ao calculado electronicamente pelo cartéo electrénico, é
possivel agir no seleccionador da temperatura da agua de
aquecimento: no sentido dos ponteiros do reldégio, o valor de
correccao da temperatura aumenta, no sentido contrario aos
ponteiros do relégio diminui. Os segmentos da barra grafica
iluminam-se (a intervalos de 1 nivel de conforto), a possibilidade
de correcgéao esta incluida entre - 5 e + 5 niveis de conforto (fig. 53).
Quando se esté a escolher o nivel de conforto o display visualiza,
na area digito, o nivel de conforto desejado e, na barra grafica, o
respectivo segmento (fig. 54).
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Fig. 53
Fig. 54

Regulagao da temperatura da agua quente sanitaria

CASO A s6 aquecimento - regulacdo nao aplicavel

CASO B s6 aquecimento + boiler externo com termdstato: nesta
condi¢do, a qualquer pedido de calor por parte do
termdstato do boiler, a caldeira prové a fornecer agua
quente para a preparagdo da agua quente sanitaria.
Durante esta operagao no display pisca o icone &,.

sO aquecimento + boiler externo com sonda: para
regular a temperatura da agua sanitaria armazenada
no boiler, vire o seleccionador de temperatura D (fig.
55): no sentido dos ponteiros do reldgio a temperatura
aumenta, ao contrario diminui. Os segmentos da barra
grafica iluminam-se (a intervalos de 3°C) a medida
que a temperatura é aumentada. Apds ter efectuado a
escolha, depois de cerca de 4 segundos, a modificagao
€ memorizada e a visualizagéo volta a ser aquela
relativa a temperatura de saida detectada pela sonda
primaria.

CASOC
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Accionamento da caldeira

Regule o termdstato ambiente a temperatura desejada (cerca
de 20 °C). Se houver pedido de calor, a caldeira acciona e no
display visualiza-se o icone (fig. 56). A caldeira ficara em
funcionamento até forem atingidas as temperaturas reguladas,
depois entrara em stand-by. No caso de se verificarem anomalias
de ignicdo ou de funcionamento, a caldeira efectuara uma
“paragem de segurancga’.

No display apagar-se-a a flamula @ e visualizar-se-a o cédigo
anomalia e a inscricao (fig. 57). Para a descricdo e o
restabelecimento das anomalias consulte o capitulo “Anomalias”.
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Apagado

Apagado temporaneo

En caso de breves ausencias pulsar la tecla @ para apagar a

caldeira. O display visualizard na zona central dois segmentos

(fig. 49). Desta forma, deixando activas a alimentacéo eléctrica e

a alimentacdo do combustivel, a caldeira esté protegida por dois

sistemas:

- antigelo (fig. 58): uando a temperatura da agua de caldeira
descer abaixo dos valores de seguranga, activam-se a bom-
ba circuladora e o queimador a poténcia minima para levarem
novamente a temperatura da 4gua a valores de seguranca (35
°C). No display ilumina-se o simbolo £k.

&

Fig. 58

- antibloqueio da bomba circuladora: um ciclo de funcionamento
activa-se a intervalos de 24 h.

Apagamento por longos periodos

No caso de auséncias prolongadas, carregue na tecla @ para

apagar a caldeira (fig. 49). O display visualizara na zona central
dois segmentos. Posicione o interruptor geral da instalagéo sobre
“fechado”. Feche em seguida a torneira do gas, posta debaixo da
caldeira, virando-a no sentido dos ponteiros do reldgio (fig. 59).

torneira
fechada

Fig. 59

/\ Neste caso os sistemas antigelo e anti-bloqueio estéo
desactivados.
E’ preciso esvaziar a instalagdo térmica ou protegé-la
adequadamente com liquido anticongelante de boa marca.
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Funcoes da caldeira

Carregamento da intalagao

Se o valor da pressao de carregamento da instalacao atingir 0.6
bar, no display pisca o valor de pressao (fig. 60a). Se descer abaixo
de um valor minimo de segurancga (0.3 bar), no display visualiza-
se a anomalia 41 (fig. 60b) por um tempo transitério, depois do
qual, se a anomalia persistir, é visualizado o cédigo anomalia
40 (veja o capitulo “Anomalias”).

Fig. 60a

Fig. 60b

Com anomalia 40 (fig. 61) é preciso proceder ao restabelecimento

do valor de pressao correcto, efectuando as operagdes a seguir:

- carregue na tecla ¢

- actue natorneira de enchimento externo a caldeira, até a pressao
indicada no display ficar incluida entre 1 e 1,5 bar.

— i
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Fig. 61

Devendo repetir mais de uma vez o processo de carregamento
da instalagado, sugerimos contactar o Servigo Técnico de
Assisténcia para verificar a efectiva vedagédo da instalacao de
aquecimento (controle se nao houver perdas).

Informacoes

Carregando na tecla Bo display apaga-se e aparece sé a inscricao
InFO (fig.62). A caldeira permite, carregando na tecla @ visualizar
algumas informacdes Uteis para a sua utilizagdo. OSempre que
se carregar na tecla, passa-se a informagao sucessiva. Se nao se
carregar na tecla ¥ o sistema sai automaticamente da fungéo.

Lista Info:
Info0 Vvisualiza a inscrigdo InFO (fig.62)

= ® [

Fig. 62

Info1 6 com a sonda externa ligada, visualiza a temperatura
externa (ex. 12 °C) (fig. 63).

Os valores visualizados pelo display estdo incluidos
entre - 40 °C e 40 °C. Para além destes valores o display

visualiza “- -".

Z® 4

Fig. 63
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Info2 Vvisualiza a pressao de carregamento da instalaca (fig. 64) Funcao S.A.R.A. BOOSTER

Se estiver seleccionada a posigao inverno activa-se, para o cir-
= cuito de aquecimento, a fungdo S.A.R.A. Booster, que permite
e atingir mais rapidamente a temperatura ambiente desejada.

Segundo a temperatura estabelecida no termdstato ambiente e o
tempo empregado para a atingir, a caldeira varia automaticamen-
te a temperatura da agua do aquecimento, reduzindo o tempo de
funcionamento, permitindo um maior conforto de funcionamento

Info3 visualiza a temperatura de aquecimento definida (fig. 65) € economias de energia.

Fig. 64 e
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Info4 Vvisualiza a temperatura configurada (sé boiler com son- Fig. 67 & r® 8
da, fig. 66).
Lz
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:
Fig. 66 ) 3
Anomalias
Quando se apresentar uma anomalia de funcionamento, no
display apaga-se a flamula @ visualiza-se um cddigo que pisca
e aparecem, simultaneamente ou n&o, os icones e o—=a.
Para a descricdo das anomalias, consulte a tabela descrita de
seguida.
DESCRICAO ANOMALIA Codigo icone icone
alarme =
BLOQUEIO FALTA CHAMA (D) 10 SIM NAO
TERMOSTATO LIMITE (D) 20 SIM NAO
TERMOSTATO QUEIMADOR (D) (MIX R.S.I) 21 SIM NAO
TERMOSTATO FUMOS (D) (R.A.L) 22 SIM SIM
DESCARGA FUMOS OU COMUTADOR DE PRESSAO AR (D) (MIX R.S.1) 30 SIM NAO
DESCARGA FUMOS OU COMUTADOR DE PRESSAO AR (T) (MIXR.S.I.) 31 NAO SIM
PRESSAO INSTALACAO INSUFICIENTE (D*) 40 SIM NAO
PRESSAO INSTALACAO INSUFICIENTE (T%) 41 NAO SIM
TRANSDUTOR DE PRESSAO AGUA (D) 42 SIM SIM
FALSA CHAMA (D) 50 SIM SIM
CARTAO ELECTRONICO (D) 51-59 SIM SIM
SONDA CIRCUITO SANITARIO 1 (T°) 60 NAO SIM
SONDA CIRCUITO PRIMARIO (T) 71 NAO SIM
TERMOSTATO BAIXA TEMPERATURA (T) 77 SIM SIM

(D) Definitiva

(T) Temporanea. Neste estado de funcionamento a caldeira tenta resolver autonomamente a anomalia

(°) S6 com o boiler externo com sonda. O cédigo anomalia visualiza-se s6 com a caldeira em stand-by

(*) Para a anomalia “presséao instalagao insuficiente”, proceda com as operagdes de carregamento da instalagao descritas no capitulo “Funzioni da
caldeira”.
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Restabelecimento das anomalias

Espere cerca de 10 segundos antes de restabelecer as condi¢des de
funcionamento. Sucessivamente opere segundo descrito de seguida:
1) Visualizacao s6 do icone =—2

O aparecimento do icone g—= indica que foi diagnosticada uma
anomalia de funcionamento que a caldeira tenta resolver autono-
mamente (paragem temporanea). Se a caldeira ndo voltar a
funcionar regularmente, no display podem-se apresentar dois casos:
caso A (fig. 68)

desaparecimento do icone g—zg, aparecimento do icone e
de um cddigo de alarme diferente. Neste caso proceda segundo
descrito no ponto 2.

14.

PROGRAMACAO DOS PARAMETROS

Esta caldeira estd equipada com uma nova geragao de cartdes
electrénicos que, através do delineamento/modificacdo dos
parametros de funcionamento da maquina, permitem uma maior
personalizacdo para responder a diferentes exigéncias de
instalacé@o e ou de uso. Os parametros programaveis séo aqueles
indicados na tabela da pagina a seguir.

As operacgbes de programacgéo dos parametros devem ser
executadas tendo a caldeira na posi¢gdo OFF. Para fazer isto,
carregue na tecla @) até visualizar no display “- -” (fig. 72).

|
“anomalia Eﬂ |53m>l_”£
temporanea” LN
T v, N
|
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“anomalia %ﬂ Lt ;’-”E:
definitiva” [Nl e ¥, LN\
i~
Fig. 68 W=

caso B (fig. 69)
junto com o icone s—a visualiza-se o icone e um cédigo de alarme
diferente. Neste caso proceda segundo descrito no ponto 3.

I
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Fig. 69 =i | ="

2) Visualizacao sé do icone [HEED (fig. 70)

Carregue na tecla @ para restabelecer o funcionamento. Se a
caldeira efectuar a fase de ignicdo e voltar a funcionar
regularmente, a paragem pode ser atribuida a uma situagéo
casual. Se os bloqueios se repetirem, isto sugere a intervengéo
do Servigo Técnico de Assisténcia.

E Z__}’II-’Iﬁ
W= /v'—i\
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Fig. 70 8

3) Visualizagao dos icones e == (fig. 71)
E’ exigida a intervencé@o do Servigo Técnico de Assisténcia.
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Fig. 71 =
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Fig. 72

Durante as operagdes de modificacdo dos parametros, a tecla
“seleccdo fungbes” assume a funcéo de ENTER (confirmacéo), a
tecla f] assume a fungdo de ESCAPE (saida). Se nenhuma
confirmacao for dada até um tempo de 10 segundos, o valor ndo é
memorizado e voltase aquele estabelecido anteriormente.

Delineamento da

Carregue contemporaneamente na tecla “modo de
funcionamento” e na tecla ] durante uns 10 segundos. O display
apresenta-se como na fig.

\ |
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ENTER ESCAPE
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Fig.73

Insira o cédigo password de acesso as fungdes de modificagcao
dos parametros, virando o seleccionador da temperatura da agua
do circuito sanitario até obter o valor necessario. A password de
acesso a programacao dos parametros esta posicionada no interior
do painel de comando. Confirme a entrada carregando na tecla
ENTER.

Modificacao dos parametros

Virando o seleccionador da temperatura da agua do circuito sanitario
(fig. 74) percorrem-se em sequéncia os cddigos de dois algarismos
dos parametros indicados na tabela. Apds ter localizado o parametro
que se deseja modificar, proceda segundo descrito abaixo:

B0 711

[1

& > ®

Fig. 74

- carregue na tecla ENTER para chegar a modificar o valor do
parametro. Quando carregar na tecla ENTER, pisca o valor
estabelecido anteriormente (fig. 75)

|
| N s = numero
valore 2N ’\ arametro
parametro ///‘\ Uy} —PAEnE
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Fig.75 & > ® ]

- vire o seleccionador da temperatura da agua do circuito sanitario
para levar o valor aquele desejado

- onfirme novamente o valor estabelecido pressionando ENTER.
Os digitos deixam de piscar

- saia carregando na tecla ESCAPE.

A caldeira volta a posicionar-se no estado “- -’ (apagado). Para
restabelecer o funcionamento carregue na tecla ¢ (fig. 72).
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R.A.l.: parametros programaveis

N° | DESCRICAO PARAMETROS UNIDADE MiN MAX DEFAULT PARAMETROS
PAR. DE MEDIDA (estabelec. na fabrica)| (estabelec. pelo Serv. Tecn. de Assis.)
1 TIPO GAS 1 Metano 1-2
2GPL
3 Metano Fr
3 GRAU DE ISOLAMENTO DO EDIFICIO (+) (*) min \ 5 \ 20 5
10 | MODALIDADE CIRCUITO SANITARIO 0 (OFF) 3

1 (Instanténea)
2 (Miniacumulagéo)
3 (Boiler externo com termdstato - casos A e B)
4 (Boiler externo com sonda - caso C)

11 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO.NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAO 60
12 | MAXIMO SET-POINT BOILER EXTERNO °C 40 80 60
13 | TEMPERATURA SAIDA BOILER EXTERNO °C 50 80 80
14 | DELTA BOILER EXTERNO (ON) °C 0 10 5
20 | MODALIDADE AQUECIMENTO 0 (OFF) 3
1(ON
2 (valvulas de (zona)l + painel de comando)
21 | MAXIMO SET-POINT AQUECIMENTO °C \ 45 \ 80 80
22 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO.NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAO 40
28 | TEMPOR.POTENCIAMAX. AQUECIMENTO REDUZIDA min 0 20 15
29 | TEMPOR.APAGAMENTO FORCADO AQUECIMENTO min 0 20 3
30 | FUNCAO AJUSTE PARA ZERO TIMER AQUECIMENTO - 0 1 0
40 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO.NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAO 1
41 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMAGAO 1
42 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO.NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAO 1
43 | FUNGCAO S.A.R.A.BOOSTER 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
44 | FUNCAO TERMOREGULACAO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 | DECLIVE CURVA DE TERMOREGULAGCAO (OTC) (*) - 2,5 40 20
48 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO.NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAO 0
50 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMAGAO 1
61 | TEMP.CIR.SANIT.FUNC.ANTIGELO CIRC.SANIT.(ON) °C 0 10 4
62 | TEMP.SAIDA FUNGAO ANTIGELO AQUECIM. (ON) °C 0 10 6
85 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO.NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAO 1
86 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMAGAO 0.6

MIX R.S.l.: parametros programaveis

N° | DESCRIGAO PARAMETROS UNIDADE MiN MAX DEFAULT PARAMETROS
PAR. DE MEDIDA (estabelec. na fabrica)| (estabelec. pelo Serv. Tecn. de Assis.)
1 TIPO GAS 1 Metano 1-2
2GPL
3 Metano Fr

2 POTENCIA CALDEIRA 26 (26kW) 30

30 (30kW)

34 (35kW)
3 GRAU DE ISOLAMENTO DO EDIFICIO (+) (*) min \ 5 \ 20 5
10 | MODALIDADE CIRCUITO SANITARIO 0 (OFF) 3

1 (Instantanea)
2 (Miniacumulag&o)
3 (Boiler externo com terméstato - casos A e B)
4 (Boiler externo com sonda - caso C)
11 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMAGAO 60
12 | MAXIMO SET-POINT BOILER EXTERNO °C 40 80 60
13 | TEMPERATURA SAIDA BOILER EXTERNO °C 50 80 80
14 | DELTA BOILER EXTERNO (ON) °C 0 10 5
20 | MODALIDADE AQUECIMENTO 0 (OFF) 3
1(ON
2 (vélvulas de (zona)l + painel de comando)

21 | MAXIMO SET-POINT AQUECIMENTO °C \ 45 \ 80 80
22 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO.NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAO 40
28 | TEMPOR. POTENCIA MAX. AQUECIMENTO REDUZIDA min 0 20 15
29 | TEMPOR.APAGAMENTO FORCADO AQUECIMENTO min 0 20 3
30 | FUNGAO AJUSTE PARA ZEROTIMER AQUECIMENTO 0 1 0
40 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO.NAO MODIFIQUE A PROGRAMAGAO 1
41 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO.NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAQO 1
42 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO.NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAO 1
43 | FUNGCAO S.A.R.A.BOOSTER 0 (OFF) 1

1 (AUTO)
44 | FUNGAO TERMOREGULAGCAO 0 (OFF) 1

1 (AUTO)
45 | DECLIVE CURVA DETERMOREGULACAOQ (OTC) (*) 2,5 40 20
48 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO.NAO MODIFIQUE A PF{OGF{AMAQAO 0
50 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO.NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAO 1
61 | TEMP.CIR.SANIT.FUNG. ANTIGELO CIRC. SANIT. (ON) °C 0 10 4
62 | TEMP SAIDA FUNCAO ANTIGELO AQUECIM. (ON) °C 0 10 6
85 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO.NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAQO 1
86 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO.NAO MODIFIQUE A PROGRAMAGCAO 0.6

(*) parametros visualizados s6 com sonda externa ligada e parametro 44 em 1 (AUTO).
(+) para edificios com bom isolamento, escolha os valores perto de 20, para edificios com isolamento escasso, escolha valores perto de 5.

Parametro 45 “Declive curva de termoregulagédo (OTC)” T 20 T m. = temp. maxima da 4gua de aquecimento confor-
A escolha da curva deve ser feita em fungcdo da zona geografica e do tipo de OTC = 10 X _ m-20 eo projecto
instalacao. 20 - Te. T e. = temp. externa minima conforme o projecto
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15.

A caldeira ja foi regulada em fase de fabricagédo pelo construtor.
Para o gas GPL: a caldeira foi regulada na categoria 13B/P (G30).
Se for necessario regula-la a 13+ ou I3P (G31) é necessario excluir
o regulador de presséao.

Porém, se for necessario efectuar novamente as regulagdes, por
exemplo depois de uma manutengédo extraordindria, depois da
substituicdo da valvula do gas ou depois de uma transformacao
de gas metano para GPL, siga os processos descritos de seguida.

As regulacoes da maxima e minima poténcia bem como
do maximo e do minimo eléctrico do aquecimento devem
ser executadas na sequéncia indicada e exclusivamente
por pessoal qualificado.

- Desaparafuse o parafuso de fixagdo da cobertura das conexdes
(C, fig. 3c)

- Retire a cobertura das conexdes do seu assento, puxando-a
para si (A-B) (fig. 4a)

- Retire o revestimento desaparafusando os parafusos (D) (fig. 3a)

- Levante o painel de comandos da caldeira e sucessivamente
vire-o para a frente

- Desaparafuse, dando cerca de duas voltas, o parafuso da tomada de
presséo a jusante da valvula do gas e conecte a esta 0 mandémetro

- Retire a tampa de protecgcdo dos parafusos de regulagéo,
levantando com cuidado por meio de uma chave de parafusos

- Desconecte a tomada de compensagao do seu assento na caixa
do ar (MIX C.S.I.-MIX R.S.1., fig. 76)

REGOLACOES

Fig. 76

Tomada de compensagao
(sé paraMIXC.S.I. - MIXR.S.1.)

Tomada de pressé@o a
jusante da vélvula do gas

Tampa

@ protectora

Porca de regulagao da
maxima poténcia

faston

Parafuso de regulagéo da
minima poténcia

As operagdes de CALIBRACAO & SERVICE devem ser
executadas com a caldeira na posigdo OFF. Para fazer isto,
carregue na tecla até visualizar no display “- -” (fig. 40
C.A.l.-MIX C.S.1; fig. 72 R.A.l. - MIX R.S.1.).

Durante as operagdes de modificagao dos parametros, a tecla
“modo de funcionamento” assume a funcdo de ENTER
(confirmagéo), a tecla jj assume a fungéo de ESCAPE (saida).
Se nenhuma confirmagéo for dada até um tempo de 10
segundos, o valor ndo é memorizado e volta-se aquele
estabelecido anteriormente.

Delineamento da password

Carregue contemporaneamente na tecla “modo de
funcionamento” e na tecla f durante uns 10 segundos. O display
apresenta-se como na fig. 41 (C.A.l. -MIX C.S.1.) e fig. 73 (R.A.I. -
MIX R.S.1.). Insira o cédigo password de acesso as fungbes de
modificacdo dos parametros, virando o seleccionador da
temperatura da agua do circuito sanitario até obter o valor
necessario. A password esta posicionada no interior do painel de
comando. Confirme a entrada carregando na tecla ENTER.

Fases de calibracao

Virando o seleccionador da temperatura da agua do circuito
sanitario, percorrem-se em sequéncia as fases da CALIBRACAO
& SERVICE:

-1 tipo de gés

A

- 2 poténcia da caldeira (MIX C.S.I.-MIX R.S.I., pardmetro ndo
utilizado nesta fase)

- 10 modalidade circuito sanitario (parametro nao utilizado nesta fase)

- 3 grau de isolamento do edificio (visualizado s6 se estiver
ligada a sonda externa)

- 45 declive da curva de termoregulagao (OTC, visualizzato solo
se collegata sonda esterna)

- HH caldeira @ maxima poténcia

- LL caldeira a minima poténcia

- 23 possibilidade regulagdo maximo aquecimento

- 24 possibilidade regulagdo minimo aquecimento.
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Os parametros devem ser modificados, por pessoal pro-
fissionalmente qualificado, s6 se for estritamente
necessario. O fabricante fica isento de qualquer
responsabilidade decorrente de ajustes errados dos
parametros.

TIPO DE GAS (P. 1)

Modifique o valor estabelecido segundo descrito de seguida:

- carregue na tecla ENTER para chegar a modificar o valor do
parametro. Pressionando a tecla ENTER os digitos piscam,
evidenciando o valor estabelecido anteriormente (fig. 43 C.A.l. -
MIX C.S.I; fig. 75 R.A.l. - MIX R.S.1.)

- vire o seleccionador da temperatura da agua do circuito sanitario
para levar o valor aquele desejado (1 MTN - 2 GPL)

- confirme novamente o valor estabelecido pressionando ENTER.
Os digitos deixam de piscar.

REGULAGAO DA MAXIMA POTENCIA (P. HH)

- Vire o seleccionador de temperatura da agua do circuito
sanitario até visualizar HH

- Por uma chave de forqueta CH10 actue na porca de regulagédo
da maxima poténcia para obter o valor indicado na tabela
multigas

- Espere que a pressao lida no manémetro se estabilize no valor
desejado.

REGULAGAO DA MINIMA POTENCIA (P. LL)

- Vire o seleccionador de temperatura até visualizar LL

- Por uma chave de parafusos em cruz, prestando atengao a
nao pressionar o pequeno eixo interno, actue no parafuso
vermelho de regulacdo do minimo circuito sanitario e efectue a
calibragéo até ler no manédmetro o valor indicado na tabela
multigas.

POSSIBILIDADE REGULAGCAO MAXIMO AQUECIMENTO (P.23)

C.A.L.-MIX C.S.l.: verifique que o valor de presséao lido no

manodmetro corresponda ao indicado na tabela multigas.

R.A.L.-MIX R.S.I.: verifiqgue que o valor de pressao lido no display

seja 255.

Se néo for assim, proceda com as operagdes de regulagao

descritas de seguida:

- vire o seleccionador da temperatura da dgua do circuito sanitario
até visualizar 23. Espere que a caldeira acenda

- carregue na tecla ENTER para chegar a modificar o valor do
parametro

- C.A.L-MIX C.S.l.: vire o seleccionador da temperatura da agua
do circuito sanitario até o valor lido no mandémetro corresponder
ao indicado na tabela multigas

- R.A.L.-MIX R.S.1.: vire o seleccionador de temperatura da agua do
circuito sanitario até o valor lido no display atingir 255 (fig. 77)

- confirme o0 novo valor estabelecido pressionando ENTER.

Fig. 77
. & > ® &

POSSIBILIDADE REGULAGAO MINIMO AQUECIMENTO (P. 24)

C.A.L.-MIX C.S.l.: verifique que o valor de presséao lido no

manometro corresponda ao indicado na tabela multigas.

R.A.L.-MIX R.S.I.: verifique que o valor de pressao lido no display

seja 0.

Se néo for assim, proceda com as operagdes de regulagao

descritas de seguida:

- vire o seleccionador da temperatura da agua do circuito sanitario
até visualizar 24. Espere que a caldeira acenda

- carregue na tecla ENTER para chegar a modificar o valor do
parédmetro

- C.A.L-MIX C.S.l.: vire o seleccionador da temperatura da agua
do circuito sanitario até o valor lido no mandmetro corresponder
ao indicado na tabela multigas

- R.A.L-MIX R.S.l.: vire o seleccionador de temperatura da agua
do circuito sanitario até o valor lido no display atingir O (fig. 78)

- confirme o0 novo valor estabelecido pressionando ENTER.

Fig. 78
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Saia das fungdes CALIBRAGAO & SERVICE carregando na tecla
ESCAPE.

A caldeira volta a posicionar-se no estado “- -’ (apagado).
Para restabelecer o funcionamento carregue na tecla .

- Volte a conectar a tomada de compensacéo (MIX C.S.1.-MIX R.S.1.)
- Desconecte 0 mandmetro e volte a aparafusar o parafuso da
tomada de pressao.

/\ Depois de cada intervencéo efectuada no 6rgéo de regulacéo
da valvula do gas, volte a selar o mesmo com laca vedante.

Apds ter acabado as regulacdes é preciso:

- levar novamente, por meio do terméstato ambiente, a tempera-
tura estabelecida aquela desejada

- voltar a fechar o painel de comandos da caldeira

- pbr novamente o revestimento.

TRANSFORMAGAO DO GAS

16.

A transformacéo de um gas de uma familia para um gas de outra
familia pode-se efectuar facilmente até depois de se ter instalado
a caldeira. Esta operagao deve ser efectuada por pessoal
profissionalmente qualificado. A caldeira é fornecida para
funcionar com gas metano (G20) ou GPL (G30/G31) segundo o
indicado na placa de dados do produto.

Ha a possibilidade de transformar as caldeiras de um tipo de gas
para outro, utilizando os proprios kit fornecidos a pedido:

- kit de transformagéo de gas metano para GPL

- kit de transformacéo de GPL para gas metano.

Para a desmontagem é necessario referir-se as instru¢des

indicadas de seguida:

- desligue a alimentagao eléctrica a caldeira e feche a torneira
do gés

- remova 0s componentes para chegar as partes internas da
caldeira (fig. 79-80)

- desligue os dois faston do termdstato do queimador da
cablagemo (MIX C.S.1.-MIX R.S.1.)

- desligue a ligacdo do cabo vela

- retire a guia de cabo inferior do assento da caixa de ar (MIX
C.S.I.-MIXR.S.L)

- retire os parafusos de fixagcdo do queimador e remova este
ultimo com o terméstato do queimador (MIX C.S.I.-MIX R.S.l.) e
a vela unidos

- utilizando uma chave tubular ou de forqueta, remova os bocais
e as arruelas e substitua-os com aqueles presentes no kit

E absolutamente necessario empregar e montar as arruelas
A incluidas no kit até no caso de colectores sem arruelas.

insira novamente o queimador na cdmara de combusta e
aparafuse os parafusos que o fixam no colector do gas

- posicione a guia do cabo com o cabo vela no seu assento na
caixa de ara (MIX C.S.I.-MIX R.S.1.)

- ligue os terminais do termdstato queimador a cablagem (MIX
C.S.I.-MIXR.S.L)

- restabeleca a ligagdo do cabo vela

- volte a montar os componentes removidos anteriormente

- dé novamente tensdo a caldeira e abra de novo a torneira do
gas (tendo a caldeira em fungéo, verifique a correcta vedagao
das juntas do circuito de alimentacdo do gas).

Programe o parametro “Tipo de gas” e regule a caldeira segundo
descrito no capitulo “Regulagdes”.

/\ A transformacio tem de ser efectuada s6 pelo pessoal
qualificado.

/\ ApOs ter efectuado a transformacéo, regule novamente a
caldeira seguindo o indicado no paragrafo especifico e
aplique a nova placa de identificag¢ao incluida no kit.

17.

VERIFICACAO DOS PARAMETROS
DA COMBUSTAO

Para garantir que permanegam as caracteristicas de
funcionalidade e de eficiéncia do produto e para respeitar as
prescricbes da legislagdo vigente, é necessario submeter o
aparelho a controlos sistematicos a intervalos regulares.

Para efectuar a analise da combustao, é preciso efectuar as

seguintes operagoes:

- chegar a fase de CALIBRAGAO & SERVICE delineando a
password, segundo indicado no capitulo “Regulagées”

- vire o seleccionador da temperatura da agua do circuito sanitario
para se posicionar na fase de maxima poténcia do aquecimento
(parametro HH).

/\ A caldeira funciona @ maxima poténcia durante 4 minutos.

C.Al.-R.A.lL:

- o furo para a introdugéo dos instrumentos de analise deve ser
efectuado no trogo de tubo rectilineo, depois da saida do
exaustor, em conformidade com o previsto nas normas em vigor
(A, fig. 81a).

MIX C.S.L.-MIXR.S.I.:

- actue com instrumentos adequados nas tomadas posicionadas
na caixa de ar, apos ter removido a pequena tampa de protecgao
(B, fig. 81b/c).

A primeira tomada esta conectada ao circuito de aspiragéo do ar

e detecta eventuais infiltragcdes de produtos da combustdo no

caso de descargas coaxiais; a segunda esta conectada

directamente ao circuito de descarga dos fumos e € utilizada para
detectar os parametros de combustdo e o rendimento.

/\ A sonda para a andlise dos fumos tem de ser introduzida até
chegar ao fim do percurso.

IMPORTANTE: mesmo durante a fase de andlise da combustao,
fica inserida a funcdo que apaga a caldeira quando a temperatura
da agua atinge o limite maximo de cerca de 90 °C.

18. MATRICULA

. . . sl Gas type: Gas category:

E2\ exercicio circuito sanitario Beretta PT.CZ-GR: vP gory
EE-LT-SK-SI-HR-SRB-RO:

m‘[ exercicio aquecimento MT:

. , . . AL-BR-TN:
Qn capacidade térmica nominal HU:
P tancia té . inal RU: NpPUPOAHbIiA ras (Qp.H. 31800 - 34000 kx/M’)

n potencia termica nomina IP X5D ‘P. min. G20=13,5mbar (1350 Ma) European Directive
5 92/42/ EEC:

P grau de protecgao N. 00000000000 w &= n= %%
P. min pressdo minima

~ - . . o ~ = D:
Pmw pressdo méaxima circuito sanitario 230V ~50Hz 120W Qn=
Pms pressdo maxima aquecimento 2. Pmw=6bar T=60°C Pn = NOX:
T temperatura

p. 3 C12-C22-C32-C42-C52-C62-C82 n C I & & c
n rendimento Jm] Pms=3bar T=90°C |c12x-C32x-C42x-C52x-C62x-C82x | 5/pB1 *
05/CA3
D caudal especifico SRB: C12-C12x-C32-C32x-C42-C42x RIelloSp-A- ]
*kkk C52-C52x-C62-C62x via Ing. Pilade Riello, 7

NOx classe NOx 37045 Legnago (VR) - Italy




1. ALTALANOS TUDNIVALOK ES BIZTONSAGI
ELOIRASOK

/\ Azaltalunk gyartott kazanok elGallitasa soran kiemelt figyelmet
forditunk minden egyes alkatrészre, hogy megdévjuk mind a
felhasznaldkat mind a telepit6ket az esetleges balesetektdl.
Felhivjuk a szervizhalézat tagjainak a figyelmét, hogy kulénds
gonddal jarjanak el minden beavatkozas utan, amelyet a
készlléken végeznek, kiemelten Ugyeljenek arra, hogy az
elektromos vezetékek csupasz végz6dése ne légjon ki a
sorkapocslécbdl, és ezéltal ne érintkezzen a vezeték egyéb
részeivel.

Jelen kézikényv szorosan hozzatartozik a termékhez: mindig

gy6z8djon meg réla, hogy mellékelték-e a készilékhez, abban

az esetben is, ha tulajdonos-, felhasznalévaltas vagy
athelyezés toértént. Amennyiben elveszne vagy
megrongalddna, kérjen masikat a legkdzelebbi szakszerviztol.

Az érvényben 1évd jogszabalyi elGirasoknak megfelel6en a

kazan telepitését és minden egyéb javitasi és karbantartasi

munkalatot képzett szakembernek kell végeznie.

A készilék karbantartasat évente legalabb egyszer el kell

végezni; azt tanacsoljuk, idejében egyeztessen idépontot az

On Beretta szakszervizével.

Szerencsés, ha a telepit6 felvilagositast nyujt a felhasznald

szamara a készulék miikddésével és az alapvetd biztonsagi

eléirasokkal kapcsolatosan.

A kazan csak a megadott rendeltetési célra hasznalhat6. A

helytelen telepités, beallitds és karbantartas, valamint a

rendeltetéstél eltér§ hasznalat miatt embernek, allatnak vagy

targynak okozott karok esetén a gyartét sem szerz6déses,
sem szerzbdésen kivlli felelosség nem terheli.

Jelen készulék melegviz el6allitasara szolgal. A késziiléket

flitérendszerre és/vagy hasznalati melegviz korre kdsse, a

készUlék jellege és teljesitménye fliggvényében.

A csomagolas eltavolitasa utan gy6z6djon meg rdla, hogy a

tartalma teljes és sértetlen. Ha valamit nem talal rendben,

forduljon ahhoz a viszonteladdhoz, akitél a készlléket
vasérolta.

/\ A készilék biztonsagi szelepének kifolydcsovét megfeleld
gy(ijté és elvezetd rendszerhez kell csatlakoztatni. A készilék
gyartdja nem felelos a biztonsagi szelep miikddésébol eredd
esetleges karokeért.

/\ A készllék biztonsagi alkatrészeit és az automatikus
szabalyozasért felel6s O0sszetev@it a készllék teljes
élettartalma alatt kizardlag a gyarté vagy a szallité hivatott
kicserélni.

/\ Akészilék meghibasodéasa és/vagy nem megfelelé miikddése
esetén, kérjik kapcsolja ki, és ne prébalja megjavitani vagy
barmilyen médon kézvetlenll beavatkozni.

/\ A telepités soran tajékoztatnia kell a felhasznalét az alabbi
tennivaloirdl:

- vizszivargas esetén zarja el a viztaplalast és haladéktalanul
értesitse a Beretta szakszervizét
- MIX C.S.I.: ellenbrizze rendszeresen, hogy a készlléken
nem ég-e az jelzés. A jelzés azt mutatja, hogy a
vizrendszerben 1év6 nyomas nem megfeleld. Szikség
esetén toltse fel a késziiléket az “A kazan funkcidi” fejezetben
leirtaknak megfeleléen
- MIX R.S.1L.: gy6z6djon meg rendszeresen a vezérl6panelen
arrél, hogy a nyomas értéke 1 és 1,5 bar kdzétt mozog.
Szikség esetén toltse fel a késziléket az “A kazan funkcioi”
fejezetben leirtaknak megfeleléen
- amennyiben hosszabb ideig nem kivanja hasznalni a kazant,
ajanlatos kihivni a Beretta szakszervizt a kdvetkez6
miveletek elvégzésére:
* a készllék, valamint a rendszer f6kapcsoldjanak kikapcsolt
pozicidba allitasa
ea tlzel6anyag és a viz csapjanak elzardasa a
flitérendszernél (MIX C.S.1.-MIX R.S.1.) és a forréviztarolonal
(csak MIX C.S.l.) egyarant
» fagyveszély esetén a flitérendszer (MIX C.S.I.-MIX R.S.l.) és
a forréviztarold (csak MIX C.S.1.) viztelenitése.

A biztonsagos hasznalat érdekében tartsa szem el6tt, hogy:
Q gyermekek és hozza nem ért§ személyek felligyelet nélkul
nem kezelhetik a kazant

@ ha a tizel6anyag vagy az égéstermék szagat érzi, ne
hasznaljon elektromos eszk6zdket és készllékeket
(kapcsolok, elektromos haztartasi gépek stb.). Gazszivargas
esetén az ajték és az ablakok kinyitasaval szell6ztesse ki a
helyiséget, zarja el a gaz f6csapjat, és haladéktalanul forduljon
az On Beretta szakszervizéhez

I

> B

ne érjen a kazanhoz vizes vagy nedves testrésszel, illetve

0

mezitldb
@ miel6tt a kazan tisztitdsat megkezdené, tartsa nyomva az ¢
gombot mindaddig mig a kijelz6n megjelenik az “- -” jelzés,

ezutan aramtalanitsa a készuléket a kétallasu kapcsol6 “OFF”
pozicidba allitasaval

a gyarto felhatalmazasa és utmutatasa nélkul tilos médositani
a biztonsagi és szabalyozd eszkdzdket

tilos eldugaszolni vagy lesz(kiteni a szell6z6nyilasokat abban
a helyiségben, ahol a késziilék Gzemel.

ne hagyjon gyulékony anyagot és tartalyt a helyiségben, ahol
a készullék tzemel

a csomagolas elemei gyermekektél tavol tartanddk
ne haszndlja a késziiléket a rendeltetésétdl eltérd célokra
ne helyezzen semmilyen targyat a kazanra

tilos kirantani, kitépni, megcsavarni a kazanbdl kijové
elektromos kéabeleket, még akkor is, ha a készulék
aramtalanitva van

@ a lezart alkatrészekhez nyulni tilos.

0000 0 00

2 A KAZAN TELEPITESE

A kazan telepitését kizarolag képzett szakember végezheti. A
kazan a kovetkez6 modellekben létezik:

Modell Tipus Kategéria  Teljesitmény
MIX C.S.I. Kombi C 26 kW
MIX C.S.I. Kombi C 30 kW
MIX C.S.I. Kombi C 35 kW
MIX R.S.I. Fit6é C 30 kW

Az Exclusive MIX C.S.l. egy C tipusu falikazan, amely f(itési és

hasznalati melegviz elballitasara egyarant képes; az Exclusive

MIX R.S.l. egy C tipusu falikazan, amely kilénféle funkcidkban

képes miikédni:

- A eset: kizardlag f(itési funkcié. Ez esetben a kazan nem
szolgaltat hasznalati melegvizet

- B eset: kizardlag f(itési funkcio, valamint egy termosztat altal
vezérelt kiils6 tarold csatlakozik a készllékhez, mely hasznalati
melegvizet allit el

- C eset: kizarolag fitési funkcio, valamint egy érzékel6 altal
vezérelt kilsé tarold (kuldn kérésre tartozékként), csatlakozik a
készllékhez, mely hasznalati melegvizet allit el6. Amennyiben
nem t6link rendeli meg a kulsé tarolot, gy6z6djon meg réla,
hogy a felhasznalt NTC érzékelS ellendllasa megfeleljen a
kévetkez6 elvarasoknak: 10 kOhm a 25°C-on, B 3435 +1%.

A kivalasztott telepitési megoldastél fuggben kell beallitani a

“hasznalati melegviz médja” paramétert. A paraméter b6vebb

leirasahoz és ennek beallitasaihoz lasd 106. oldalon leirtakat.

Ez a tipusu készulék barmilyen helyiségbe telepithetd, a szell§zési
feltételektSl és a szoba méretétdl fliggetlendl.

Az alkalmazott flstgazelvezetd szerelvénytol fliggben a késziilék
a kovetkez8 osztalyokba sorolhaté: C12,C12x; C22; C32,C32x;
C42,C42x; C52,C52x (csak 26kW-30kW); C62,C62x; C82,C82x.

A telepitést az érvényben 1év6 jogszabalyi elGirdsoknak
megfeleléen kell elvégezni.

A készulék megfelel§ elhelyezése érdekében tartsa szem el6tt, hogy:

* a készilék nem kertlhet tlizhely vagy egyéb f6z6berendezés folé

* a karbantartashoz szlikséges hozzaférhet6ség érdekében
hagyjon elegendd helyet a kazan kérul: legaldabb 2,5 cm-t
mindkét oldalon és minimum 20 cm-t a készulék alatt

* tilos gyulékony anyagok tarolasa abban a helyiségben, ahol a
készilék Uzemel

* a héérzékeny falfeliileteket (pl. fa) megfelel§ hdszigeteléssel
kell ellatni.

A kazéant beépitett szerel6panellel ellatott tartokerettel szallitjuk

(2. abra).

A készllék felszereléséhez végezze el a kdvetkez8 miiveleteket:

* rogzitse a beépitett szerel6panellel (G) ellatott tartdkeretet (F) a
falfelllethez, majd egy vizszintmérd segitségével ellendrizze,
hogy a felszerelt alkatrészek tokéletesen vizszintesen
helyezkedjenek el

* jeldlje ki a tartokeret (F) rogzitésére szolgald 4 furatot (J 6 mm)
és a beépitett szerelopanel (G) 2 furatanak (& 4 mm) helyét




¢ ellenérizze a tavolsagokat,é majd készitse el a furatokat a fent
megjeldlt atmérdji furdfejek segitségével

e rdgzitse a falra a beépitett szerel6panellel ellatott tartdkeretet a
tartozékként szallitott tipliket hasznalva

e végezze el a vizbekotéseket.

A keszlilek telepitését kbvetben eltavolithatja a D, csavarokat (3a.

abra)Miutan befejezte a kazan telepitését, illetve a viz- és

gazbekotéseket, helyezze fel a csatlakozdk boritasat, Ggyelve arra,

hogy ennek kampdi jél illeszkedjenek a készllék alsé részén

elhelyezked6 mélyedésekbe (A-B, 3b. abra).

Roégzitse a csatlakozdkat fedd alsé burkolatot a csavarral C (3c.

abra) mely a kazan dokumentaciés boritékaban van.

3. ViZBEKOTES

A vizcsatlakozasok elhelyezkedését és méretét a 2. abra
szemlélteti:

A - a flitérendszer visszatér6 csatlakozasa 3/4”

B - a f(itérendszer el6remend csatlakozasa 3/4”

C - gazbekotés 3/4”
D - HMV kimenet (csak MIX C.S.1.) 1/2”
E - HMV bemenet (csak MIX C.S.1.) 1/2”

F - tartokeret
G - szerelGpanel

Amennyiben a viz keménysége meghaladja a 28°Fr keménységi

fokot, azt javasoljuk, hogy hasznaljon vizlagyitét a
vizk6lerakdédasok megel6zésére.
4. GAZBEKOTES

Miel6tt bekdti a készlléket a gazhalézatba, gy6z6djén meg rdla,
hogy:

e érvényesllnek a hatalyos jogszabélyok

e a gaztipus megegyezik a készllék szamara eldirttal

e tisztak a csévek.

A gazvezeték-hdaldzat falon kiviilre tervezett. Abban az esetben,
ha a cs6 athaladna a falon, a szerelopanel alsé részén lév§
k6zéps6 lyukon kell atmennie. Ha a szolgaltatohalézat szilard
részecskéket tartalmaz, tanacsos megfelel§6 méretl sz(irét
elhelyezni a gdzvezetékben. A bekétés elvégzése utan gy6z8djon
meg roéla, hogy az illesztések hermetikusan zarnak a telepitésre
vonatkozd hatalyos elGirasoknak megfeleléen.

ELEKTROMOS BEKOTES

5.

Az elektromos csatlakozokhoz vald hozzaférés érdekében

végezze el a kdvetkez6 miveleteket:

- csavarja ki az als6 burkolatot régzité csavart (C, 3c. abra)

- maga felé hizva tavolitsa el a csatlakozédoboz fedelét (A-B)
(4a. abra)

- arogzitécsavarok (D) eltavolitasat kdvetden vegye le a kdpenyt
(3a. abra)

- emelje meg a miszerfalat, majd hajtsa el6re

- anyilak irdnyaba huzza el a sorkapocsléc boritasat (4b. dbra: E
magas feszlltségl csatlakozok 230 V; F alacsony fesziiltségl
csatlakozok; G Tarold érzékelSjének csatlakozdsa, csak MIX
R.S.L.).

Az elektromos haldzatba valé bekoétést egy legalabb 3,5 mm (EN

60335-1, kategdria lll)-es térkdzzel rendelkezd, az 6sszes

vezetéket megszakitd levalasztokapcsol6 alkalmazésaval kell

elvégezni.

A készlilék 230 Volt/50 Hz-es valtéarammal mikodik, a villamos

teljesitményfelvétele 120 W (26kW MIX C.S.I.), 150 W (30kW MIX

C.S.I.-MIX R.S.1.) és 160 W (35kW MIX C.S.1) illetve teljesitiaz EN

60335-1 szabvany kdvetelményeit. A hatalyos el6irasok szerint

kotelezd biztonsagi féldeléssel bekétni. Tanacsos tovabbé

betartani a fazis-nulla (L-N) bekoétést.

A kazan fazis-nulla vagy fazis-fazis bekétéssel egyarant miikodik.

Ingadozd feszultségl vagy féldelés nélkili tap esetén egy

levalasztd transzformator hasznalata szlikséges, melynek

szekunder koére le van féldelve.

/N A fold vezeték néhany cm-rel legyen hosszabb a tébbi
vezetéknél.

/\ Tilos a gaz- és/vagy a vizcséveket hasznélni az elektromos
készilékek foldeléseként.
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/\ A Kivitelez6 szerel6 kotelessége egy megfeleléen foldelt
halézati elektromos csatlakozast biztositani; a gyartét
semmilyen felel6sség nem terheli a féldelés nélkili vagy
hibas féldelés(i elektromos csatlakozék altal okozott vagy
ebbdl eredé meghibasodasokért.

Az elektromos bekdtéshez hasznalja a készllékkel egyutt szallitott

tapkéabelt.

A szobatermosztat és/ vagy az id6programozé bekédtésénél az

146 oldalon talalhat6 villamos kapcsolasi rajz szerint jarjon el.

Amennyiben a tapkabelt kicseréli, hasznéljon HAR HO5V2V2-

F, 3 x 0.75-6s kabelt.

6.

FELTOLTES ES A BERENDEZES
VIiZTELENITESE

A vizbekotések befejeztével megkezdheti a flitérendszer feltdltését.

Ezt a mdveletet hideg készlilék mellett végezze a

kdvetkez6képpen:

e két vagy harom fordulattal nyissa meg az automatikus
Iégtelenit6szelepet (A, 5a. és 5b. abra);

e gy6z8djén meg rdla, hogy a hidegviz bemeneti csap nyitva van
(csak MIX C.S.1.)

¢ nyissa meg a feltéltécsapot (C, a kazanon talalhaté a MIX C.S.I.
esetén, mig a kazanon kivil a MIX R.S.1. esetén) mindaddig mig
a hidrométer (D) mutatdja nem éri el az 1 és az 1,5 bar kéz6tti
értéket (vildagoskék tartomany) (5a. és 5b. abra).

A sikeres feltdltést kdvetben zarja el a feltéltécsapot.

A kazan automatikus légtelenitével van ellatva, ezért nem igényel

kézi beavatkozast.

Az ég6 csak akkor gyujt be, mikor a légtelenitési szakasz mar

lezarult.

MEGJEGYZES (csak MIX C.S.l.): bar a kazan félautomata
feltélt6berendezéssel van ellatva, az elsé feltdltést a C csap
segitségével kell elvégezni.

MEGJEGYZES (csak MIX R.S.L.): a kazén nem rendelkezik kézi
feltdlt6csappal, gondoskodjon ennek kiils6 elhelyezésérdl, vagy
ellendrizze, hogy a kils6 vizmelegitén legyen ilyen.

A berendezés viztelenitéséhez végezze el a kdvetkezd

muiveleteket:

¢ kapcsolja ki a kazant

e csatlakoztassa a tartozékként szallitott gumicsévet a kazan
lelrit6szelepéhez (E, 5a. és 5b. abra)

¢ lazitsa meg kézzel a szelepet (E)

* viztelenitse a rendszer legals6 pontjait.

A vizmelegit6 lelritése (csak MIX C.S.1.)

Mikor fagyveszély fenyegeti a rendszert, a vizmelegitét le kell
Uriteni a kbvetkezé modon:

¢ zarja el a vizrendszer f6csapjat

* nyissa meg az dsszes hideg- és melegvizcsapot

* viztelenitse a rendszer legals6 pontjait.

VIGYAZAT

A Dbiztonsagi szelep kivezetését (B) egy megfeleld
gyUjtérendszerhez kell csatlakoztatni. A gyarté nem tekinthetd
felel8snek a biztonsagi szelep kézbelépése altal okozott esetleges
azasok miatt.

7.

AZ EGESTERMEKEK ELVEZETESE
ES ALEVEGO BESZIVASA

A FUSTGAZELVEZETES LEHETSEGES MODJAI (7. 4bra)
C12 Koncentrikus fali kivezetés. A csévek egymastdl flggetlen
kazanokbdl indulhatnak, de elvezetésik koncentrikus kell,
hogy legyen, vagy legalabbis eléggé koézel kell
elhelyezkedjenek ahhoz, hogy szélviszonyok hasonldak
legyenek (50 cm-en belll))

Koncentrikus elvezetés kbézdés kéménybe (a
fustgazelvezetés és a levegb8beszivas azonos kéményben
torténik)

Koncentrikus elvezetés a tetére. A feltételek azonosak a
C12-nél leirtakkal

A flstgazelvezetés és a levegbbeszivas kiilén kéményeken
keresztil torténik, amelyek azonban hasonld
szélviszonynak vannak kitéve

c22

C32
C42



C52 A flstgazelvezetés és a levegbbeszivas elvalasztott,
kivezetés a tet6re vagy a falon keresztil, de mindenképp
eltér6 nyomasu helyszinekre. A fustgazelvezetés és a
leveg6beszivas sosem toérténhet egymassal szemben levd
falakon keresztil

A flstgazelvezetés és a levegbbeszivas kildn forgalmazott
és tanusitott cséveken keresztil torténik (1856/1)

A flstgazelvezetés egyéni vagy k6zds kéménybe torténik,
mig a levegdbeszivas a falon keresztll valésul meg.

c62
c82

Az égéstermékek elvezetése terén tartsa tiszteletben a hatalyos
jogszabalyi el6irasokat. A kazant égéstermék elvezet6/levegd
beszivo tartozékok nélkul szallitjuk, mivel a zart égésterl turbd
készUllékekhez tobbféle - a telepitési feltételeknek legmegfelel6bb
- megoldas kdzll valaszthat. A megfelel§ flistgazelvezetés és
égéslevegd bearamlas érdekében csakis az altalunk gyartott
eredeti csdveket hasznalja. A bekdtést a flstgazelvezetd
rendszerhez tartozé utmutaté alapjan végezze. Egyetlen
kéménybe tdbb készulék kizardlag akkor kéthetd, ha ezek kozil
mindegyik zart égésterd. A késziilék C tipusu (zart égéster), ezért
biztonsagos mddon kell csatlakoztatni a fustgazelvezetd- ill. az
égésleveglb beszivo rendszerhez, amelyek mind a kilsé
kdérnyezetben végzddnek, és amelyek nélkil a készllék nem
mikoédhet.

Koncentrikus csévek (o 60-100 mm)

A koncentrikus cséveket a telepités igényeinek leginkabb
megfelel§ iranyban lehet elhelyezni, de kiilénds figyelmet kell
forditani a kilsé hémérsékletre és a cs6 hosszara.

Annak megallapitdsara, hogy a kondenzvizgyl(jt6 hasznélata
kotelez6-e haszndlja a grafikonokat.

koncentrikus cs6 max.
egyenes hossza g 60-100 (m)

hosszvesztés (m)

45° kanyarulat | 90° kanyarulat
26 MIXC.S.1. 3,40
30 MIX C.S.1. 3,40
1,3 1,6
30 MIXR.S.I. 3,40
35MIXC.S.I. 2

/\ Amennyiben a kazan 50 °C alatti h6mérséklet mellett miikodik
(pl. kulsé érzékel§ esetén), a maximalis megengedett hosszt
1 méterrel le kell réviditeni.

VAN Gondoskodjon réla, hogy a fustgazelvezet6 csének 1%-os
lejtése legyen a kondenzvizgyujté iranyaba.

/\ A kondenzvizgy(jtét csak a flstgdzcsére kell felszerelni, a
kazantdl max. 0,85 méterre; a kondenzvizgyljt6 szifonjat
csatlakoztassa egy lefolyohoz.

/\ A szigetelés nélkilli elvezetScsdvek potencidlis veszélyt
jelentek.

/\ A szell6ztetést a kazan a telepités tipusa és a cs6 hossza
alapjan automatikusan beallitia. Semmilyen moédon ne témje
el vagy szlkitse le az égéslevegobeszivécsdvet.

Koncentrikus csévek maxi hossza @ 60-100 26 MIX C.S.1.
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Koncentrikus csévek (o 80-125 mm)

A kazan el6 van készitve a koncentrikus égéstermékelvezetd/
levegé beszivé csdvek csatlakoztatésara.

A koncentrikus elvezetés az igényeknek megfelel6en barmilyen
iranyban elvezethet betartva a kazan telepitdi kényvben megadott
maximali hosszusagot.

A szereléshez olvassa el a készlet mellett talalhato leirast.

A falon keresztll valé atvezetés esetén egy @ 140 mm furat
szlkséges.

KONCENTRIKUS CSOVEK (g 60-100)
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Elvezet6 csévek vizszintes és hosszvesztés (m)
fuggbleges max. megengedett

hossza (m) 45° kanyarulat | 90° kanyarulat
26 MIX C.S.1. 7,6
30 MIXC.S.I. 7,6 1,35 22
30 MIXR.S.I. 7,6
35MIXC.S.I. 4,2

Kulénoés figyelmet kel forditani a kils6 hémérsékletre és az
elvezetés teljes hosszusagara. A garfikonban megadott adatok
szerint elddntendd a kondenzviz levalaszto idom beszerelésének
szlkségessége.

Amennyiben a f(it6kéri viz eléremendé hémérséklete 60°C alatt
van bedllitva a kondenzvizlevalaszté idom beszerelése kdtelezé.
A kondenzviz levalaszté idom beszerelése esetén 1% -os dblést
kell biztositani a kondenzviz levalaszto fele.

A kondenzviz levalasztd szifonjat csatlakoztassa egy haztartasi
csatorna elvezet6hoz.

Az égéstermék elvezetd csbvek nincsenek leszigetelve, igy
lehetséges veszélyforrast képez
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Osztott csovek (o 80)

Az

osztott cséveket a telepités igényeinek leginkabb megfeleld

iranyban lehet elhelyezni, de kulénos figyelmet kell forditani a
kilsé hémérsékletre és a cs6 hosszara. A szerelést a tartozék-
készletben taldlhaté utmutaté alapjan végezze el.

osztott cs6 max. egyenes

hossza (o 80) (m) hosszvesztés (m)

45° kanyarulat| 90° kanyarulat
26 MIX C.S.1. 15+ 15
30MIX C.S.1. 14 + 14 ; i
30 MIXR.S.I. 14 + 14
35MIX C.S.1. 6+6
VAN Amennyiben a telepités soran a csévek egy szakasza a kilsé
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kérnyezetben halad, a kondenzvizelvezetd nélkil megengedett

maximalis hossz kiszamitasahoz a szobahémérséklet helyett

a kulsé hémérsékletet vegye figyelembe.

Amennyiben a kazan 50 °C alatti hémérséklet mellett miikddik

(példaul kuls6é érzékel6 esetén), a maximalis megengedett

hosszt 0,85 méterrel le kell réviditeni.

A kondenzvizgytijtét csak a flstgazcs6re kell felszerelni, a

kazantdl max. 0,85 méterre; a kondenzvizgylijt§ szifonjat

csatlakoztassa egy lefolyohoz.

Gondoskodijon réla, hogy a fustgazelvezet6 csének 1%-os

lejtése legyen a kondenzvizgyujt6 iranyaba.

A szell6ztetést a kazan a telepités tipusa és a cs6 hossza

alapjan automatikusan beallitia. Semmilyen méodon ne témje

el vagy sz(kitse le az égéslevegbbeszivocsdvet.

Amennyiben a csévek hossza eltér a széls§ tablazatban

feltlintetett értékektdl:

- 26 MIX C.S.I. késziilék esetén a flistgazelvezets csé és a
leveg6-beszivécs6 hosszanak 6sszege nem érheti el 30
métert, és az egyes csdvek hossza nem haladhatja meg a
18 métert

- 30 MIX C.S.I. - MIX R.S.I. készillék esetén a flistgazelvezetd
cs6 és a levegb-beszivécs6 hosszanak 6sszege nem érheti
el 28 métert, és az egyes csdvek hossza nem haladhatja
meg a 17 métert

- 35 MIX C.S.I. késziilék esetén a filistgazelvezets csé és a
leveg6-beszivécsS hosszanak dsszege nem érheti el 12
métert, és az egyes csdvek hossza nem haladhatja meg a
8 métert.
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8 MUSZAKl ADATOK MIX C.S.I. MIX C.S.l. MIX C.S.l.
) 26kW MIX R.S.I. 35kW
30kW
Flt6érendszer/HMV névleges legmagasabb héterhelés* (Hi) KW 28,80 33,20 37,80
kcal/h 24.768 28.552 32.508
Fltérendszer/HMV névileges legmagasabb hételjesitmény* KW 26,21 30,38 35,31
kcal/h 22.539 26.125 30.362
Ft6érendszer redukalt legmagasabb héterhelés (Hi) KW 8,50 9,80 9,95
kcal/h 7.310 8.428 8.557
Flt6rendszer redukalt legmagasabb hételjesitmény KW 7,70 8,86 9,18
kcal/h 6.623 7.619 7.898
HMV redukalt legmagasabb héterhelés* (Hi) KW 8,50 9,80 9,95
kcal/h 7.310 8.428 8.557
HMV redukalt legmagasabb hételjesitmény* KW 7,70 8,86 9,18
kcal/h 6.623 7.619 7.898
Hasznos hatasfok max. és min. névieges hételjesitménynél % 91,0-90,6 91,5-90,4 93,4-92,3
Hasznos hatasfok 30% % 91,9 92,2 94,5
Kategodria II2HS3B/P | [12HS3B/P | II2HS3B/P
Rendeltetési orszag HU HU HU
Villamos teljesitmény felvétel W 120 150 160
Tapfesziltség V-Hz 230-50 230-50 230-50
Védelmi fokozat IP X5D X5D X5D
Veszteségek a kéménynél és a kdpenynél lezart ég6 esetén % 0,80-0,07 0,80-0,07 0,80-0,07
Fiitési lzemméd
Nyomas - max. h6mérséklet bar-°C 3-90 3-90 3-90
Minimum nyomas standard hasznalat esetén bar 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45
A f(itéviz h6mérsékletének beadllitasi tartomanya °C 40-80 40-80 40-80
Szivattyu: a rendszer szdmara rendelkezésre alld max. emel6nyomas mbar 300 300 340
a kévetkez6 hozamnal I/h 1000 1000 1000
Membranos tagulasi tartaly I 8 8 10
A tagulasi tartaly eléfeszitése (futés) bar 1 1 1
HMV izemméd*
Max. nyomas bar 6 6 6
Min. nyomas bar 0,15 0,15 0,15
Jellemzd hételjesitmény az EN625 szerint I/min 11,85 14 -
Melegviz-mennyiség At 30° C mellet I/min - - 16,9
A hasznalati melegviz min. hozama I/min 2 2 2
A hasznalati melegviz h6mérsékletének beallitasi tartomanya °C 35-60 35-60 35-60
Aramlasszabalyozé I/min 11 13 15
Gaznyomas
A metangaz (G20-G25.1) névleges nyomasa mbar 25 25 25
A PB-gaz (G30/G31) névleges nyomasa mbar 30 30 30
Vizbekdtések
Fitérendszer bemenet - kimenet [4] 3/4” 3/4” 3/4”
HMV bemenet-kimenet (MIX C.S.I.) [4] 1/2” 1/2” 1/2”
HMV el6remend és visszatéré agae (MIX R.S.I.) [4] - 3/4” -
Gaz bemenet [4] 3/4” 3/4” 3/4”
A kazan méretei
Magassag mm 740 740 780
Szélesség mm 400 450 500
Mélység mm 332 332 332
A kazan sulya kg 34 36 (MIX C.S.I) 43
A kazan sulya kg - 35 (MIXR.S.I) -
Ventilator
0,85 m-es koncentrikus csévek maradék emel6nyomasa mbar 0,2 0,2 0,2
A kazan maradék emelényomasa csévek nélkil mbar 0,35 0,35 1,15
Hozamok (G20)
A flstgaz mennyisége Nm3h 48,34 54,107 60,724
A levegd mennyiség Nm¥%h 51,23 57,44 64,515
Szilardanyag mennyisége (max-min) gr/s 17,45-10,24] 19,54-13,64 [21,93-13,17
Koncentrikus flistgazelvezet6 csévek
Atméré mm 60-100 60-100 60-100
Max. hosszUsag m 3,40 3,40 2,00
Veszteség kanyarulat beiktatdsa miatt m 1,6/1,3 1,6/1,3 1,6/1,3
Falon athaladé lyuk atméréje mm 105 105 105
Atméré mm 80-125 80-125 80-125
Max. hosszusag m 7,6 7,6 4,2
Veszteség kanyarulat beiktatdsa miatt m 2,2/1,35 2,2/1,35 2,2/1,35
Falon athaladé lyuk atméréje mm 140 140 140
Szétvalasztott flistgazelvezet6 csbvek
Atmérd mm 80 80 80
Max. hosszUsag m 15+15 14+14 6+6
Veszteség kanyarulat beiktatdsa miatt m 1,5/1 1,5/1 1,5/1
NOx 2. osztaly 3. osztaly 3. osztdly
Emissziés min. és max. értékek G20 gaz esetén **
Maximalis CO s.a. kisebb, mint p.p-m. 100 90 90
CO % 6,70 6,90 7,00
NOx s.a. kisebb, mint p.p.m 190 140 120
At flstgaz °C 133 132 116
Minimalis CO s.a. kisebb, mint p.p.m 120 100 120
CO % 3,35 2,90 3,05
NOXx s.a. kisebb, mint p.p-m. 140 110 100
At fUstgaz °C 63 72 62

* A HMV adatok kizérdlag a MIX C.S.I. késziilékekre vonatkoznak.

*%
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MIX C.S.I. - MIX R.S.I.: az ellen&rzést koncentrikus & 60-100 csévekkel - hosszusag 0,85m - 80-60°C vizhomérséklet mellett végeztik.




) GAZNYOMAS TABLAZAT

Paraméterek Metangaz Folyékony gaz
(G20) (G25.1) Butan
(G30)
MIX C.S.I. - MIX R.S.1.
Alsé Wobbe-szam (15°C-1013 mbar mellett) MJ/m3S 45,67 35,25 80,58
Alsé hételjesitmény MJ/m3S 34,02 29,3 116,09
MJ/kgs - - 45,65
Névleges tapnyomas mbar 25 25 30
(mm H,0) (254,9) (254,9) (305,9)
Minimalis tapnyomas mbar 13,5 13,5
(mm H,0) (137,7) (137,7) -
26 kW MIX C.S.I.
F6égb (13 fuvoka) @ mm 1,35 1,6 0,78
A flitési rendszer maximalis gazigénye Sm¥h 3,05 3,54 -
kg/h - - 2,27
A HMV maximalis gazigénye Sm¥h 3,05 3,54 -
kg/h - - 2,27
A fatési rendszer minimalis gazigénye Sm%h 0,90 1,04 -
kg/h - - 0,67
A HMV minimalis gazigénye Sm%h 0,90 1,04 -
kg/h - - 0,67
Maximalis nyomas a szelepkimenetnél mbar 10,60 8,10 27,90
flitési zemmaodban mm H,0 108,09 82,60 284,50
Maximalis nyomas a szelepkimenetnél mbar 10,60 8,10 27,90
HMV Gzemmaéddban mm H,0 108,09 82,60 284,50
Minimalis nyomas a szelepkimenetnél mbar 1,10 0,90 2,60
flitési tzemmaodban mm H,0 11,22 9,18 26,51
Minimalis nyomas a szelepkimenetnél mbar 1,10 0,90 2,60
HMV Gzemmaddban mm H,0 11,22 9,18 26,51
30 kW MIX C.S.I. - MIX R.S.I.
F&égé (15 fuvoka) & mm 1,35 1,6 0,76
A flitési rendszer maximalis gazigénye Smh 3,51 4,08 =
kg/h - - 2,62
A HMV maximalis gazigénye* Smdh 3,51 4,08 -
kg/h - - 2,62
A fatési rendszer minimalis gazigénye Smdh 1,04 1,20 -
kg/h - - 0,77
A HMV minimalis gazigénye* Smdh 1,04 1,20 -
kg/h - - 0,77
Maximalis nyomas a szelepkimenetnél mbar 10,10 8,30 27,50
flitési tzemmaodban mm H,0 102,99 84,64 280,42
Maximalis nyomas a szelepkimenetnél mbar 10,10 8,30 27,50
HMV Gzemmddban mm H,0 102,99 84,64 280,42
Minimalis nyomas a szelepkimenetnél mbar 1,00 0,90 2,80
flitési zemmaodban mm H,0 10,20 9,18 28,55
Minimalis nyomas a szelepkimenetnél mbar 1,00 0,90 2,80
HMV Gzemmaéddban mm H,0 10,20 9,18 28,55
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Paraméterek Metangaz Folyékony gaz
(G20) (G25.1) Butan
(G30)
MIX C.S.1.
Alsé Wobbe-szam (15°C-1013 mbar mellett) MJ/m3S 45,67 35,25 80,58
Alsé hételjesitmény MJ/m3S 34,02 29,3 116,09
MJ/kgs = = 45,65
Névleges tapnyomas mbar 25 25 30
(mm H,0) (254,9) (254,9) (305,9)
Minimalis tapnyomas mbar 13,5 13,5
(mm H,0) (137,7) (137,7) -
35 kW MIX C.S.I.
F&ég6 (16 fuvdka) g mm 1,4 1,6 0,8
A flitési rendszer maximalis gazigénye Sméh 4,00 4,64 =
kg/h - - 2,98
A HMV maximalis gazigénye Sméh 4,00 4,64 =
kg/h - - 2,98
A flitési rendszer minimalis gazigénye Sméh 1,05 1,22 =
kg/h - - 0,78
A HMV minimalis gazigénye Sméh 1,05 1,22 =
kg/h - - 0,78
Maximalis nyomas a szelepkimenetnél mbar 9,60 8,90 27,30
fltési Uzemmaodban mm H,0 97,89 90,8 278,38
Maximalis nyomas a szelepkimenetnél mbar 9,60 8,90 27,30
HMV Gzemmddban mm H,0 97,89 90,8 278,38
Minimalis nyomas a szelepkimenetnél mbar 0,70 0,70 2,10
fltési Uzemmaodban mm H,0 7,14 7,1 21,41
Minimalis nyomas a szelepkimenetnél mbar 0,70 0,70 2,10
HMV Gzemmddban mm H,0 7,14 71 21,41
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BEGYUJTAS ES MUKODES

10.

(MIX C.S.L)

Kombi verzional a kazan f(it6- és hasznalati melegvizet egyarant
eléallit.

A kapcsolotablan (13. abra) talalhatok meg a kazan f6bb
ellendrzési és vezérlési funkcioi.

ON-OFF-
RESET
funkciovalaszté

HMV

rendszer
feltéltégomb

Uzemméd
vélasztokapcsold

Fitéviz
hémérsékletszabalyozé

13.4bra

Parancsok leirdsa

F(itéviz h6mérséklet-szabalyozé: a fiitéviz h6mérsékletének
bedllitasat teszi lehetévé.

HMV hémérséklet-szabalyozé6: a hasznalati melegviz
hémérsékletének beadllitasat teszi lehetbvé.

Funkcidévalaszto:

- ON a kazan elektromos fesziiltség alatt all, mikédési
parancsra var (=il - =,)
- OFF a kazan elektromos feszlltség alatt all, de nem all

készen a miikédésre
- RESET lehetévé teszi a zavartorlést egy esetleges miikddési
rendellenesség esetén

Uzemméd vélasztékapcesold: lehet6vé teszi, hogy az igényeinek
legmegfelel6bb Gzemmaddot valassza (:;Id; tél - @’% tél komfort-
Lf nyar - ©f* nydr komfort).

Info gomb: lehetévé teszi, hogy egymast kdvetben
megijelenitsiik a készulék mdkodési allapotat jelzé informécidkat.

Rendszer feltdlté gomb: a gomb nyomva tartasakor a kazan
automatikusan feltélti a rendszert, mig el nem éri a megfeleld
nyomast (1 és 1,5 bar kdzétt).

hémérsékletszabalyozd

HEBE. [, 7"
o= U
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Q
—
—
—
—
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14.4bra

A Kijelz6 leirasa
Ngm flitéviz h6mérséklet-skala, fitési uzemmad kijelzével
)

i

HMV hémérséklet-skala, HMV Gzemmdd kijelzével

<=2 hibajelzés ikon (a részletes leirashoz lasd 99.old.)

[ESED  a készllék zavartdrlést igényel (a részletes leirashoz
lasd 99.0ld.)

! | nyomas érték kijelz6

[BE  kils6 érzékeld csatlakozik

l_lll:ll f(itési/HMV hémérséklet kijelz6
vagy

{1 hibaked kijelzése (pl.: 10 — langhiany)

<7 Uzemmdd valasztdkapcsold kijelz6je (a kivalasztott
tizemmod fuggvényében bedllithato: 3K tél - G tél
komfort- Lt nydr - i nyar komfort)

@ ég6 miikddése ikon

o aktiv fagyasgatlo funkcio ikon

o

¥  arendszer feltoltését jelz6 ikon

A

W a rendszer feltdltést igényel
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A késziilék begyujtasa

A kazan begyujtasahoz az aldbbi miiveleteket kell elvégezni:

- hogy hozzaférjen a gazcsaphoz, hasznalja a kazan alatt talalhato
mianyagburkolat nyilasait

- nyissa ki a gazcsapot, ezzel lehet6vé vélik a tuzel6anyag
bearamlasa (15. abra)

- helyezze &ram alé a készlléket.

nyitott
allas

<

15.4bra

Miutan a késziléket aram ala helyezte, a kazan egy sor ellen6rzést
végez, ennek folyaman a kijelzén tébb szam, illetve betl jelenik
meg. Amennyiben az ellendrzés sikeresen zarul, hozzavetblegesen
4 masodperc elteltével a kazan készen all a miikddésre. A kijelzén
ekkor a 16. abra szerinti ikonok jelennek meg.
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16.4bra

Amennyiben a készulék az ellendrzés soran hibat észlel, a kijelzén

a “0” jelzés villog.

Ez esetben, kérjik forduljon a Beretta szakszervizhez.

A\ A készlilék begyujtasakor mindig az az izemmad jelentkezik,
amely az el6z6 kikapcsolas el6tt kerilt beallitasra: ha a
kikapcsolaskor a kazan téli komfort tzemmaddban mikodétt,
a begyujtaskor szintén téli komfort izemmaéddban all majd; ha
a készilék OFF allasban volt kikapcsolaskor, a begyujtasnal
két vizszintes vonal vilagit majd (17. abra). Nyomja meg a @
gombot a mikdédés elinditasahoz.

&

- nyomja meg az lzemmdd valasztdkapcsolot, mig a mutato el
nem éri a kivant izemmaédot <.

- TEL : ha ilyen allasban van a valasztokapcsold, mikddik a

ftési es a hasznalati melegviz funkcio.
Ebben az allasban, flités esetén, aktiv a S.A.R.A. funkcié (lasd
“A kazan funkcidi” c. fejezet). A hasznalati melegviz el6allitasa
soran a kazan aktivalja a h6mérséklet stabilizald funkciot, amely
biztositja a vizhémérséklet allandosagat még minimalis
vizkivételek vagy magas belépési hmérsékletek mellett is. igy
elkeriulhetd az égé ki- és bekapcsolasa altal okozott h6mérséklet
ingadozas.

- TEL KOMFORT :hailyen allasban van a valasztékapcsolo,
a hagyomanyos flt6 és hasznalati melegviz termel6 Gzemen
kivul, m(ikbdésbe Iép a hasznalati melegviz elémelegitési
funkcid, és igy lehet6vé valik a forréviztarold hécserél§jében
1év6 viz melegen tartédsa, ami cs6kkenti a hasznalati melegvizre
valé varakozas id6tartamat. Ebben az allasban aktiva S.A.R.A.
Booster és a HMV el6melegit6 funkcio (Iasd “A kazan funkcioi”
c. fejezet).

- NYAR {:}: ha ilyen allasban van a valasztékapcsolo, a kazan
csak hasznalati melegvizet allit el6.

- NYAR KOMFORT ha ilyen allasban van a
valasztékapcsolo, a kazan csak hasznalati melegvizet allit el,
és a készllék aktivalja a h6mérséklet stabilizalo funkciot a kisebb
vizkivételekhez. Az év azon id6szakaiban, illetve azokban a
térségekben idealis, ahol a vizvezetékben foly6 viz mar langyos.
A fenti viszonyok koz6tt ugyanis, egy kizarolag hagyomanyos
funkciokkal (Iasd NYAR és TEL KOMFORT) ellatott kazan
vizelBallitasa instabilnak bizonyulhat.

17.4bra
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A fiitéviz hémérsékletének szabalyozasa

Miutan a valasztokapcsold segitségével kivalasztotta az tél
vagy a tél komfort , Uzemmoddot, az A gomb (18. abra)
elforditasaval szabélyozhatja a fitéviz h6mérsékletét.
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Ha az ¢ra jarasaval megegyez6 |ranyba fordl’tja a kapcsolét, a
hémérséklet ndvekszik, mig forditva a h6mérséklet csékken. Ekkor
a hémérséklet emelkedésével egyidében a jelz6oszlopon talalhato
fokozatok kigyulladnak (5 °C-ként). A kijelz6n megjelenik a
valasztott hémérséklet értéke. Mikor, a fltéviz h6mérsékletének
bedllitdsa soran, a S.A.R.A. szabalyozasi tartomanyba Iépunk (55
65 °C) a [[JJ] jel valamint az ehhez tartozé fokozat villogni kezdenek.
A S.A.R.A. funkcidéval kapcsolatos részleteket lasd a 99. oldalon. A
kijelz6n megjelenik a valasztott h6mérséklet értéke.

A fit6viz hdmérsékletének szabalyozasa ks érzékels esetén
Amennyiben kilsé érzékeld csatlakozik a rendszerhez, az
el6remend viz h6mérsékletét az érzékel§ automatikusan valasztja
ki, ez gondoskodik a szobahémérséklet gyors szabalyozasardl a
kilsé h6mérsékletvaltozas fliggvényében. A jelz6oszlopon ekkor
csak a k6zéps6 fokozat vilagit (19. abra).

Amennyiben meg kivanja valtoztatni a h6mérséklet értékét, névelni
vagy csOkkenteni a vezérl6panel altal kiszamitott h6mérséklethez
képest, a f(itéviz hémérsékletszabalyozé elforditasaval allithatja
be a f(it6viz kivant h6mérsékletét. Ha az 6ra jarasaval megegyezé
irdnyba forditja a kapcsolét, a h6mérséklet névekszik, mig forditva
a hémérséklet csdkken. Ekkor a jelz6oszlopon taldlhaté fokozatok
kigyulladnak (minden egyes komfort-fokozatonként), a korrekcids
tartomany - 5 és + 5 komfort-fokozatbdl &ll (19. abra). A
komfortfokozat kivalasztasa soran a kijelzén, a digitalis
tartomanyban, megjelenik a beallitott komfort-fokozat, mig a
jelz6oszlopon az ehhez tartozé fokozat (20. &bra).
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A HMV hémérsékletének szabalyozasa

A B gomb 21. abra) elforditasaval szabalyozhatja a HMV
hémérsékletét: ha az ora jardsaval megegyez§ iranyba forditja a
kapcsoldt, a hémérséklet névekszik, mig forditva a h6mérséklet
csOkken. Ekkor a h6mérséklet emelkedésével egyidében a
jelz6oszlopon taldlhatd fokozatok kigyulladnak (3 °C-ként).

A kijelz6n megjelenik a valasztott h6mérséklet értéke.
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A hémérséklet bedllitdsa soran — f(itéviz és HMV esetén egyarant
— a kijelz6n a kivalasztott h6mérséklet értéke lathatd. Miutan
bedllitotta a kivant értéket, kb. 4 masodperc elteltével a készilék
eltarolja a valtoztatast, és a megjelenitett érték ismét az érzékeld
altal mért valds h6mérsékletet jelzi.




A kazan beinditasa

Allitsa be a szobatermosztaton a kivant hémérsékletet (kb. 20 °C).
Amennyiben hdigény jelentkezik, a kazan miikbédésbe 1ép. Ekkor
a kijelz6n az @ jelzés jelenik meg (22. abra). A kazan mindaddig
mikddik, mig a szobah6mérséklet el nem éri a beallitott értéket,
ezt kdvetSen a készulék stand-by éallapotba keril. Amennyiben
gyujtasi vagy m(ikédési zavarok jelentkeznének, a kazan
biztonsagi ledllast hajt végre”. Ekkor a kijelz6n kialszik az @) jelzés,
és megijelenik a hibakdd illetve az felirat (23. abra). A mikddési
rendellenességek és a zavartdrlés leirdsadhoz lasd a “Mikddési
rendellenességek” c. fejezetet.
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Kikapcsolas
Idéleges kikapcsolas

Révid ideig tarto tavollét esetén a kazan kikapcsolasahoz nyomja
meg az ¢ gombot. A kijelzén ekkor k6zépen két vizszintes vonal
jelenik meg (17. abra). Mivel igy a villamos- és a gazellatas nem
szakad meg, a kazan az itt felsorolt funkcidk segitségével
biztonsagos marad:

- fagyallé funkcio (24. abra): amikor a kazanban talalhatd viz
hémérséklete a biztonsagi hatarérték ala csékken, a szivattyu
elindul és az ég6é a minimalis teljesitményen kezd miikédni,
mindaddig mig a viz h6mérséklete el nem éri ismét a biztonsagi
értéket (35 °C). Ekkor a kijelz6n megjelenik az s jelzés.

&
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- keringet8szivattyu blokkolasgatlé: a szivattyu kikapcsolas
esetén is 24 oranként elindul.

Hosszu tavu kikapcsolas

Révid ideig tarto tavollét esetén a kazan kikapcsolasahoz nyomja
meg az ¢y gombot (17. abra). A kijelzén ekkor kdzépen két
vizszintes vonal jelenik meg. Allitsa a f6kapcsol6t az OFF jelzésre.
Zarja el a kazan alatt talalhaté gazcsapot az 6ra iranyaval
megegyez6 iranyaban (25. abra).

zart
csa

25.abra

/\ Ebben az esetben nem miikddik a blokkolasgatlo és fagyallé
funkcio. Viztelenitse a flitérendszert vagy 6vja meg jé
min&ségl fagyalld folyadékkal. Viztelenitse a HMV rendszert.

A kazan funkcioi

Félautomata feltdltés

A kazan félautomata feltéltéberendezéssel van ellatva, amelyet
az | gomb megnyomasaval léptethet miikédésbe abban az
esetben, ha a kijelzdn az | | jelzés vilagit (26. abra).

Amennyiben az emlitett jelzés vilagit, a rendszerben Iév6 nyomés
értéke nem megfelel§. Ettdl fuggetlenul a kazan tovabb tGzemel.
Afelt6ltés megkezdéséhez nyomja meg az |0 gombot. A feltoltést
az |¢] gomb ismételt megnyomasaval szakithatja meg. A feltéltési

. I s, - . o
folyamatsoranakijelzén az ylw lehullé vizeseppeket megjelenité
jelzés jelenik meg, illetve a névekvé nyomas érték (27. abra).

§ 40 .5

m v
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A feltéltési folyamat befejeztével néhany masodpercig vilagit, majd
elalszik az § jelzés.

Megjegyzés: a feltdltés folyaman a kazan egyéb funkciéi nem
mikoédnek; példaul a melegvizcsap megnyitasakor a kazan
mindaddig nem képes melegvizet szolgaltatni, mig a feltéliési
folyamat be nem fejez6dik.

Megjegyzés: ha a rendszerben 1év6 nyomas eléri a 0,6 bar-t, a
kijelz6n ideiglenesen villogni kezd a nyomas értéke (28b. abra);
ha nyomdas egy meghatérozott biztonsagi érték ala sullyed (0,3
bar), a kijelz6n ideiglenesen a 41-es hibakdd jelenik meg (28a.
abra), majd ha rendellenesség tovabbra is fennall, a készulék a
40-es hibakddot jeleniti meg (lasd “Mikddési rendellenességek”
c. fejezet).
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28a.abra

28b.abra
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40-es hibakdd esetén el6szér nyomja meg a zavartdrléshez az
@ gombot, majd a felt6ltési folyamat elinditasahoz az O] gombot.
Amennyiben a feltéltés tébbszdr is szikségessé valik, tanacsos
a Beretta szakszervizhez fordulnia annak ellen6rzéséhez, hogy
a flitérendszerben nincs-e szivargas.

Informacidk

gomb megnyomasaval a kijelz6 jelzései kialszanak és
kizarélag az inFO felirat jelenik meg (29. abra). Az & gomb
megnyomasaval a kazan lehetévé teszi néhany hasznos
informaciéo megjelenitését. A gomb ismételt megnyomaséaval
mingdannyiszor a kévetkez8 informacio jelenik meg. Amennyiben

gombot nem nyomja meg Ujra, a rendszer automatikusan
kilép ebbdl a funkciébal.

Informacios lista:
Info 0 megjelenik az inFO felirat (29. abra)

I__i
L

,
29.4bra 6 == 1 @
Info 1 kizardlag csatlakoztatott kiilsé érzékel6 esetén a kijelzén

a kils6 hémérséklet értéke jelenik meg (pl. 12 °C) (30
abra). A kijelz§ altal megjelenitett hémérséklettartomany
- 40 °C és 40 °C kdzo6tt mozog. Ezen tartomanyon kivil a
kijelzén a “- -” szimbdlum jelenik meg

i “50 &
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26.abra
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30.abra %. =.'Illl©=. 9
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Info 2 a rendszerben taldlhaté nyomas értékét jeleniti meg (31.

abra)

e 2
)
31.4bra & =m[= § @

Info 3 a bedllitott fltési hémérsékletet jeleniti meg (32.abra)
CLC-
I
L
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32.abra

Info 4 a bedllitott HMV hémérsékletet jeleniti meg (33. abra).
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33.abra

S.A.R.A. funkcié

Amennyiben az “téli” lzemmaodot véalasztotta, lehetévé valik a
S.A.R.A. funkcié aktivalasa (Szobah6mérséklet Automatikus
Szabalyozasi Rendszere).

Forditsa a flit6viz h6mérsékletszabalyozé gombot az 55-65 °C
kodzotti tartomanyba, ekkor miik6désbe lépa S.A.R.A. dnszabalyozd
rendszer: a szobatermosztaton beallitott h6mérsékleti érték és az
eléréséhez szlikséges id6 fuggvényében, a kazan automatikusan
szabadlyozza a f(it6viz h6mérsékletét, igy lecsdkkenti a mikoddési
idejét, amivel magasabb komfortot biztosit és t6bb energiat
takarit meg.

Mikédési rendellenességek

M(ikédési rendellenesség esetén a kijelz6én elalszik a
Q) langjelzés, helyette villogd kodot jelenit meg a készulék, és
felvaltva vagy egylttesen megjelennek az és az g—a
jelzések. A rendellenességek leirasdhoz lasd a kdvetkez§
tablazatot.

S.A.R.A. BOOSTER funkci6

Amennyiben az “téli komfort” Gzemmaddot valasztotta, a
fltérendszerben miikodésbe 1ép a S.A.R.A. BOOSTER funkcid,
amely segitségével gyorsabban elérhetévé valik a kivant
szobahdmérséklet.

HMV ELOMELEGITO funkcié

Amennyiben az “téli komfort” lzemmddot valasztotta, a HMV
rendszerben mikddésbe 1ép a HMV Elémelegitd funkcid. A funkcid
segitségével a kazan melegen tartja a benne tarolt vizet, igy
jelent6sen lecsdkken a varakozéas ideje melegviz vételezésekor.
Az energiafogyasztas optimalizalasa érdekében, a nem igazan

hideg térségekben tanécsos az K funkciét kivalasztani.

Ez esetben ugyanis a Booster ill. a HMV El6melegitd funkciok

nem mi(ikddnek.
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A RENDELLENESSEG LEIRASA Hibakéd RIESE =
jel jel
LANGHIANY MIATTI ZAVARLEALLAS (D) 10 IGEN NEM
HATAROLOTERMOSZTAT (D) 20 IGEN NEM
EGO TERMOSZTAT (D) (MIX C.S.1.) 21 IGEN NEM
FUSTGAZELVEZETES V. LEVEGO PRESSZOSZ-TAT (D) (MIX C.S.1.) 30 IGEN NEM
FUSTGAZELVEZETES V. LEVEGO PRESSZOSZ-TAT (T) (MIX C.S.1) 31 NEM IGEN
ELEGTELEN RENDSZERNYOMAS (D*) 40 IGEN NEM
ELEGTELEN RENDSZERNYOMAS (T 41 NEM IGEN
VIZNYOMAS JELZO(D) 42 IGEN IGEN
HAMIS LANG (D) 50 IGEN IGEN
VEZERLOPANEL (D) 51-59 IGEN IGEN
HMV ERZEKELO 1 (T°) 60 NEM IGEN
FUTOKORINTC (T) 71 NEM IGEN
HATAROLOTERMOSZTAT (T) 77 IGEN IGEN

(D) Végleges

(T) Id6leges. Ebben a szakaszban a kazan megprébaélja 6énélldéan megoldani a jelzett hibat

(°) Lasd a kdvetkezo oldalon talalhaté MEGJEGYZEST

(*) “Elégtelen rendszernyomas” esetén toltse fel a rendszert a “A kazan funkcidi” fejezetben leirtak szerint.
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Zavartdrlés

Varjon kb. 10 masodpercig miel6tt elvégzi a zavartdrlést. Ezt
kévetben végezze el az itt leirt mlveleteket:

1) Ha csak az == jelzés vilagit

Az s—= jelzés megjelenése azt jelenti, hogy a kazan olyan
mikddési rendellenességet észlelt, melyet megprébal énélléan
megoldani (id6leges leallas). Amennyiben a kazan nem képes
visszaallni a normalis miik6désre, a kijelz8 két esetet jelenit meg:
A eset (36. abra)

Eltlinik az 3—ajelzés, helyette az FED jelzés és egy Ujabb hibakdd
jelenik meg. Ez esetben kdvesse a 2. pontban leirtakat.
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B eset (37. abra)
Az g—2 jelzés mellett kigyullad az jelzés is, és egy ujabb
hibakdd jelenik meg. Ez esetben kdvesse a 3. pontban leirtakat.
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2) Ha csak az (B jelzés vilagit (38. abra)

A zavartérléshez nyomja meg az @) gombot. Amennyiben a kazan
begyujt és visszatér a szabadlyos mikddéshez, a zavarledllast
csak egy eseti hiba okozta.

Ha a zavarledllas ismétlédik, forduljon a Beretta szakszervizhez.

)y Em

38.4bra

11. A PARAMETEREK PROGRAMOZASA

A kazanban egy olyan Uj generacios vezérlépanel miikodik, amely
a készlilék mikddési paramétereinek beallitasa/mddositasa révén
lehet6veé teszi a miikddés testre szabasat, igy minden felhasznalasi
ill. rendszerigényhez képes alkalmazkodni. A programozhaté
paramétereket a kdvetkezd oldalon 1évé tablazatban taldlja.
A parameterek programozasat OFF allapotban lévé kazan
mellett vegezze Nyomja meg az @)} gombot, mig a kijelzén
megijelenik a “- -” jelzés (40. abra).
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A paraméterek atallitasa folyaman a funkciévalaszté gomb
ENTER-ként m(ikddik, mig az 7 gomb az ESC (kilépés)
szerepét t6lti be. Amennyiben 10 masodpercen belll nem
érkezi ENTER parancs, a kivalasztott értéket nem tarolja el a
kazan, hanem visszalép az el6z8 beallitashoz.
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41.abra

A jelsz6 bedllitasa

Tartsa benyomva egyidejlileg kb. 10 maésodpercig a
funkcidvalasztét és az § gombot. Ekkor a kijelzén a 41. &bran jeldlt
felirat jelenik meg. A HMV hémérsékletszabalyozé gomb
elforditasaval allitsa be a jelszéval megegyez6 szdmsort. A
paraméterek programozasahoz szikséges jelszé a
vezérl6panelen belll taldlhaté. Az ENTER gomb megnyomasaval
er8sitse meg belépési szandékat.

A paraméterek médositasa

A HMV hémérsékletszabalyozd gomb (42. abra) elforditasaval a
tablazatban talalhaté kétjegyl paraméterkddok jelennek meg.
Miutan kivalasztotta azt a paramétert, melyet meg kivan valtoztatni,
a koévetkez6képpen jarjon el:

EO 711
l1
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- nyomja meg az ENTER gombot a paraméter értékének
megvaltoztatdsahoz. Az ENTER gomb megnyomasakor a
paraméter el6z6leg beallitott értéke villog (43. abra)

=m = i ‘

NN a paraméter
a paraméter 60= TJl— | sorszama
értéke 7NN T
®
43.4bra &“».mm = 9 ‘

3) Ha az és az == jelzés egyarant vilagit (39. abra)
Forduljon a Beretta szakszervizhez.
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Megjegyzés: HMV érzékelS hiba - 60: a kazan szabalyosan
miikddik, de nem biztositja a hasznalati melegviz h6mérsékletének
egyenletességét, amely mindenesetre 50 °C koril mozog. A
hibakéd csak stand-by allapotban jelenik meg.

- a megfelel6 érték beadllitasahoz forditsa el a HMV
hémérsékletszabalyozé gombot a kivant iranyba

- az ENTER gomb ismételt megnyomaséaval erdsitse meg az
ujonnan beallitott értéket. Ekkor a digitek abbahagyjak a villogo
jelzést (44. abra)
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- a kilépéshez nyomja meg az ESCAPE gombot.

A kazan ekkor visszadll az “- -”, azaz kikapcsolt allapotba. A
miikodés Ujrainditdsahoz nyomja meg az ¢y gombot (40. abra).



MIX C.S.l.: programozhaté paraméterek

PAR. | A PARAMETER LEIRASA MERTEK- MIN MAX DEFAULT szerviz éltal bedllitott
sorsz. EGYSEG (gyari beéllitas) PARAM.
1 GAZTIPUS 1 Foldgaz 1-2
2 PB-gaz
3 Féldgaz FR
2 | KAZAN TELJESITMENY 26 (26kW) 26-30-34
30 (30kW)
34 (35kW)
3 | AZ EPULET HOSZIGETELESE (+) (*) perc \ 5 \ 20 5
10 | HMV MUKODESI MOD 0 (OFF) 1
1 (Azonnali)
2 (Minitarolo)
3 (Termosztattal ellatott tarold)
4 (Erzékelbvel ellatott tarold)
11 | HMV KOR MAX. HOMERSEKLET °C \ 40 \ 60 60
12 | ENNEL A MODELLNEL NEM HASZNALHATO. NE MODOSITSON A PROGRAMOZASON 60
13 | ENNEL A MODELLNEL NEM HASZNALHATO. NE MODOSITSON A PROGRAMOZASON 80
14 | ENNEL A MODELLNEL NEM HASZNALHATO. NE MODOSITSON A PROGRAMOZASON 5
20 | FUTESI UZEMMOD 0 (OFF) 1
1 (ON)

2 (ZONASZELEPEK +
REMOTE CONTROL PANEL)

21 | FUTOKOR MAX HOMERSEKLET °C_ | 40 \ 80 80
22 | ENNEL A MODELLNEL NEM HASZNALHATO. NE MODOSITSON A PROGRAMOZASON 40
28 | CSOKKENTETT FUTOKORI MAX TELJ. IDOKAPCSOLO perc 0 20 15
29 | FUTOKORI KENYSZERLEALLAS IDOKAPCSOLO perc 0 20 3
30 | FUTESI IDOPROGRAM. LENULLAZASA - 0 1 0
40 | HMV TERMOSZTAT MUKODES 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
41 | HMV ELOMELEGITO FUNKCIO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
42 | S.AR.A. FUNKCIO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
43 [ S.AR.A. BOOSTER FUNKCIO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
44 | HOSZABALYOZO FUNKCIO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 | HOSZAB. GORBE DOLESE (OTC) (%) - 2,5 40 20
48 | ENNEL A MODELLNEL NEM HASZNALHATO. NE MODOSITSON A PROGRAMOZASON 0
50 | ENNEL A MODELLNEL NEM HASZNALHATO. NE MODOSITSON A PROGRAMOZASON 1
61 | HMV FAGYALLO FUNKCIO HOM. (ON) °C 0 10 4
62 | FUTOKORIFAGYALLO FUNKC. ELOREMENO HOMERSEKLET (ON) °C 0 10 6
85 | FELAUTOMATA FELTOLTES 0 (kikapcsolva)/1 (bekapcsolva) 1
86 | NYOMAS FELAUTOMATA FELTOLTES-NEL (ON) bar ] 0.4 [ 0.8 0.6

(*) A paramétereket kizardlag csatlakoztatott kiils6é érzékel6 esetén és a 44-es paraméter 1 (AUTO) bedllitdsanal jeleniti meg a készllék.
(+) J6 hészigeteléssel ellatott épiiletek esetén valassza a 20-hoz kézeli értékeket, mig gyér hészigetelésnél inkdbb az 5-h6z kozelitd értékeket.
45-6s paraméter “Hészabélyozasi gérbe ddlésszoge (OTC)”

A gorbét az id6jardsi zénanak ill. a telepités tipusanak megfeleléen kell  oTC = 10 x Tm. - 20 T m. = Fit6viz max. hémérséklete a tervek szerint
meghatarozni. 20 - Te. T e. = Min. kiils6 hémérséklet a tervek szerint
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12. BEGYUJTAS ES MUKODES

(MIXR.S.L)

Ez a tipusu kazan kllénféle funkcidkban képes mikodni:

- A eset: kizarodlag f(itési funkcid

- B eset: kizardlag f(itési funkcio, valamint egy termosztat altal
vezérelt kiils6 tarold csatlakozik a készllékhez, mely
hasznalati melegvizet allit el

- C eset: kizarolag flitési funkcié, valamint egy h6érzékeld
(kUldn kérésre tartozékként) altal vezérelt kiilsé tarold
csatlakozik a készilékhez, mely hasznalati melegvizet
allit el6.

A kivalasztott telepitési megoldastél fuggben kell beallitani a
“hasznalati melegviz mddja” paramétert. A miiveletet az elsd
begyujtaskor kizarélag Beretta szakszerviz végezheti.

)

INFO

funkciévalasztd gomb
Fitéviz Uzemméd HMV
hémérsékletszabalyozd vélasztokapcsold hémérsékletszabalyoz6
(C esetnél)

45.4bra

gomb paraméterszabalyozd

Parancsok leirdsa

Flitéviz h6mérséklet-szabalyozé: a fiitéviz hémérsékletének

bedllitasat teszi lehetévé.

HMV hémérséklet-szabalyoz6 (csak C esetnél): a viztaroléban

taldlhaté hasznalati melegviz hémérsékletének beallitédsat teszi

lehetévé.

A paraméterszabalyozé gomb (A, B és C esetében): a

programozas és beallitas fazisokban kerll alkalmazéasra.

Funkciévalaszté

-ON a kazan elektromos feszlltség alatt all, mikédési
parancsra var (=7l - "=, )

- OFF a kazan elektromos feszlltség alatt all, de nem all
készen a mikddésre

- RESET lehetévé teszi a zavartorlést egy esetleges miikddési
rendellenesség esetén

Uzemméd valasztékapcsol6: a gomb 7@ lehetévé teszi a
kivant Gzemmod kivalasztasat, megnyomva azt, az ,aktiv funkcid”
<~ kijelz6 a rendelkezésre all6 két funkcio kdzll az egyikére
allitédik at: =m (tél) vagy =, (nyar, aktiv izemmdd, ha a tarold
van csatlakoztatva).

Info gomb: lehetévé teszi, hogy egymast kdvetben
megijelenitsiik a készulék mdkodési dllapotét jelzé informécidkat.

dE886- ] 1" ,
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A kijelz6 leirasa
Ngm flitéviz hémérséklet-skéla, flitési Gzemmad kijelz6vel

L
ﬂ%m HMV hémérséklet-skala (készuléknél csak a C esetben)
2N

€2y HMV izemmdd ikon (B és C esetekben jelenik meg)
=

hibajelzés ikon (a részletes leirashoz lasd 105.old.)

D a készllék zavartdrlést igényel (a részletes leirashoz
lasd 105.0ld.)

2. nyomas érték kijelz6
B Kilsé érzékeld csatlakozik
L fiitésiHMV hémérséklet kijelz6 (készilléknél csak a C
—  esetben)
vagy
Il nhibakéd kijelzése (pl.: 10 — langhiany)
N7 Uzemmdd vélasztdékapcsold kijelz6je (a kivalasztott

Gzemmaod flggvényében bedllithatd: =" tél vagy =,
nyar (aktiv izemmod, ha tarolé van csatlakoztatva)

e

ég6 mikddése ikon

&

aktiv fagyasgatlé funkcié ikon
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A késziilék begyujtasa

A kazan begyujtasahoz az aldbbi miveleteket kell elvégezni:
hogy hozzéaférjen a gdzcsaphoz, hasznalja a kazan alatt talalhaté
mianyagburkolat nyilasait

nyissa ki a gazcsapot, ezzel lehetévé vélik a tuzel6anyag
bearamlasa (47. abra)

helyezze aram ala a késziiléket.

nyitott
allas

©

47 .4bra

Miutan a készlléket aram ala helyezte, a kazan egy sor ellen6rzést
végez, ennek folyaman a kijelzén tébb szam, illetve betl jelenik
meg. Amennyiben az ellendrzés sikeresen zarul, hozzavetdlegesen
4 mésodperc elteltével a kazan készen all a mikddésre. A kijelzén
ekkor a 48. abra szerinti ikonok jelennek meg.

EN =
— vlLl

48.4bra

Amennyiben a készulék az ellendrzés soran hibat észlel, a kijelzén
a “0” jelzés villog. Ez esetben, kérjuk forduljon a Beretta
szakszervizhez.

/\ A keszilék begyujtasakor mindig az az izemmaod jelentkezik,
amely az el6z6 kikapcsolas el6tt kerilt beallitasra: ha a
kikapcsolaskor a kazan téli tzemmaodban miikédétt, a
begyujtaskor szintén téli izemmaddban all majd; ha a készilék
OFF allasban volt kikapcsolaskor, a begyujtasnal két vizszintes
vonal vilagit majd (49. dbra). Nyomja meg a ¢ gombot a
miikédés elinditdséhoz.

49.4bra o

Vélassza ki a kivant izemmaodot a ,funkcidvalaszté” gomb % @D
megnyomasaval, tartsa nyomva, amig a szimbélum < a
kovetkez6 két allas egyikére nem allitddik:

TEL =l

NYAR ?

TEL funckié (50.4bra)

A kijelz6nek ezen allasanal a kazan a flitéshez sziikséges
melegvizet termel és, ha klsé tarold van csatlakoztatva forro vizet
(primer kori) szolgaltatat a HMV melegviz elkészitéséhez. Ebben
az allasban a S.A.R.A Booster funkcié is aktiv (lasd “A kazan
funkcidi” c. fejezet).

= =
v [§ ©HB
=m | = =w| =
50.4bra ) r® i

NYAR funcki6 (csak indirekt tarolé esetében, 51.4bra)
A kijelz6nek ezen allasaban a kazan fix h6mérsékletli primer kori
vizet szolgaltat a taroldba a HMV melegviz elkészitéséhez.

vV v

= =
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51.4bra

A fiitéviz hémérsékletének szabalyozasa

Miutan a valasztdkapcsolo segitségével kivalasztotta az tel ="|i|i
lizemmodot, az A gomb (52. abra) elforditasaval szabalyozhatja a
flit6viz h6mérsékletét.

Eéﬂ: Ehl_:l’_:lﬂ

in hd
I

=m | =

A

52.abra

Ha az ¢dra jarasaval megegyez6 iranyba forditja a kapcsoldt, a
hémérséklet ndvekszik, mig forditva a h6mérséklet csékken. Ekkor
a hémérséklet emelkedésével egyidében a jelz6oszlopon talalhato
fokozatok kigyulladnak (5 °C-ként). A kijelz6n megjelenik a
vélasztott h6mérséklet értéke.

A fitéviz hdmérsékletének szabalyozasa ks érzékels esetén
Amennyiben kilsG érzékelS csatlakozik a rendszerhez, az eléremend
viz h6mérsékletét az érzékel§ automatikusan valasztja ki, ez
gondoskodik a szobah8mérséklet gyors szabalyozasarol a kulsé
hémérsékletvaltozas fuggvényében. A jelzéoszlopon ekkor csak a
kdzéps6 fokozat vilagit (53. abra). Amennyiben meg kivanja valtoztatni
a hémérséklet értékét, ndvelni vagy csdkkenteni a vezéribpanel altal
kiszamitott hémérséklethez képest, a f(itbviz hémérsékletszabalyozo
elforditasaval dllithatja be a f(itéviz kivant hémérsékletét. Ha az dra
jarasaval megegyezd8 iranyba forditja a kapcsoldt, a hémérséklet
novekszik, mig forditva a hémérséklet csdkken. Ekkor a jelz6oszlopon
talalhaté fokozatok kigyulladnak (minden egyes komfort fokozatonként),
a korrekcids tartomany -5 és +5 komfort-fokozatbdl all (53. abra). A
komfortfokozat kivalasztasa soran a kijelz6n, a digitalis tartomanyban,
megjelenik a bedllitott komfort-fokozat, mig a jelz6oszlopon az ehhez
tartoz6 fokozat (54. abra).
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A HMV hémérsékletének szabalyozasa

A eset kizardlag flités: a beallitas nem elvégezhetd

B eset kizardlag fiités + termosztattal ellatott kilsé tarold: ekkor
a kils6 tarolé termosztatjabdl indulé minden egyes
héigény esetén a kazan melegvizet tovabbit a HMV
eléallitasa érdekében. A mivelet soran a kijelzén az £
jelzés villog.

kizardlag flités + érzékelbvel ellatott kulsS tarold: a
taroldban lévé HMV hémérsékletének szabalyozasahoz
forditsa el a D h6mérsékletszabalyozé gombot (55. abra):
ha az éra jarasaval megegyez§ iranyba forditja a
kapcsolot, a hémérséklet ndvekszik, mig forditva a
hémérséklet csdkken. Ekkor a hémérséklet
emelkedésével egyidében a jelz6oszlopon talalhatd
fokozatok kigyulladnak (3 °C-ként). Miutan beallitotta a
kivant értéket, kb. 4 masodperc elteltével a késziilék
eltarolja a valtoztatast, és a megjelenitett érték ismét a
primer érzékeld altal mért valds hémérsékletet jelzi.

C eset
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55.4bra
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A kazan beinditasa

Allitsa be a szobatermosztaton a kivant hémérsékletet (kb. 20 °C).
Amennyiben hdigény jelentkezik, a kazan mlikbédésbe 1ép. Ekkor
a kijelz6n az @ jelzés jelenik meg (56. abra) A kazan mindaddig
mikddik, mig a szobah6mérséklet el nem éri a beallitott értéket,
ezt kdvetSen a készulék stand-by éallapotba keril. Amennyiben
gyujtasi vagy m(ikédési zavarok jelentkeznének, a kazan
biztonsagi ledllast hajt végre”. Ekkor a kijelz6n kialszik az @ jelzés,
és megijelenik a hibakdd illetve az felirat (57. abra). A mikddési
rendellenességek és a zavartdrlés leirdsadhoz lasd a “Mikddési
rendellenességek” c. fejezetet.
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Kikapcsolas
Idéleges kikapcsolas

Rovid ideig tartd tavollét esetén a kazan kikapcsolasahoz nyomja
meg az @ gombot. A kijelzdn ekkor kézépen két vizszintes vonal
jelenik meg (49. abra). Mivel igy a villamos- és a gazellatas nem
szakad meg, a kazan az itt felsorolt funkcidk segitségével
biztonsdgos marad:

- fagyallé funkcio (58. dbra): amikor a kazanban talalhaté viz
hémérséklete a biztonsagi hatarérték ala csdkken, a szivattyu
elindul és az ég6é a minimdlis teljesitményen kezd mukddni,
mindaddig mig a viz h6mérséklete el nem éri ismét a biztonsagi
eértéket (35 °C). Ekkor a kijelz6n megjelenik az g jelzés.

&

58.4bra

- keringet8szivattyu blokkoldsgatlé: a szivattyu kikapcsolas
esetén is 24 oranként elindul.

Hosszu tavu kikapcsolas

Rovid ideig tartd tavollét esetén a kazan kikapcsolasahoz nyomja
meg az ) gombot (49. abra). A kijelzén ekkor kozépen két
vizszintes vonal jelenik meg. Allitsa a fékapcsolét az OFF jelzésre.
Zarja el a kazan alatt talalhaté gazcsapot az 6ra iranyaval
megegyez6 iranyaban (59. abra).

A kazan funkcioi

A rendszer feltdltése

Ha a rendszerben 1évé nyomés eléri a 0,6 bar-t, a kijelzén
ideiglenesen villogni kezd a nyomas értéke (60a. abra); ha nyomas
egy meghatarozott biztonsagi érték ala stllyed (0,3 bar), a kijelz6n
ideiglenesen a 41-es hibakdd jelenik meg (60b. dbra), majd ha
rendellenesség tovabbra is fennall, a készilék a 40-es hibakodot
jeleniti meg (lasd “Mikddési rendellenességek” c. fejezet).

60a.abra

60b.abra

40-es mUkoédési rendellenesség esetén (61-es abra) allitsuk

vissza a kazan helyes Uzemi nyomasat a kévetkezé miiveleteket

végrehajtva:

- nyomjuk meg a ¢) gombot

- tartsuk nyomva a kuilsé feltdlt6 csapot mindaddig, amig a kijelzé
altal mutatott érték nem lesz 1 és 1,5 bar kdzott.

61.4abra

Amennyiben a feltéltési mdlveletet tdbbszdr egymas utan meg kell
ismételni, tanacsos a Partnerszerviz segitségét kérni és
ellendriztetni a fltési rendszer tomoérségét (a lehetséges
szivargasokat).

Informacidk

gomb megnyomésaval a kijelz6 jelzései kialszanak és
kizardlag az inFO felirat jelenik meg (62. abra). Az & gomb
megnyomasaval a kazan lehetévé teszi néhany hasznos
informaciéo megjelenitését. A gomb ismételt megnyomasaval
mingannyiszor a kévetkez8 informacio jelenik meg. Amennyiben

gombot nem nyomja meg Ujra, a rendszer automatikusan
kilép ebbdl a funkciébal.

Informéaciés lista:
Info 0 megjelenik az inFO felirat (62. abra)

zart
csap

62.4abra

59.4bra

/\ Ebben az esetben nem miikddik a blokkolasgatlo és fagyallé
funkcid. Viztelenitse a flit6rendszert vagy dévja meg jo
min&ségu fagyallé folyadékkal.

Info 1 kizardlag csatlakoztatott kiils6 érzékel6 esetén a kijelzén
a kils6 hémérséklet értéke jelenik meg (pl. 12 °C) (63
abra). A kijelz§ altal megjelenitett hémérséklettartomany
- 40 °C és 40 °C ko6z6tt mozog. Ezen tartomanyon kivil a

kijelzén a “- -” szimbdlum jelenik meg

63.4bra




Info 2 a rendszerben talalhaté nyomas értékét jeleniti meg (64. S.A.R.A. BOOSTER funkci6

abra) Amennyiben az “téli” lzemmddot valasztotta, a flitérendszerben
mikodésbe lép a S.A.R.A. BOOSTER funkcid, amely segitségével
=3 gyorsabban elérhetévé valik a kivant szobahémérséklet.
A szobatermosztaton beallitott hdmérsékleti érték és az eléréséhez
szUkséges id8 fuggvényében, a kazéan automatikusan
szabalyozza a flit6viz h6mérsékletét, igy lecsdkkenti a miikédési
idejét, amivel magasabb komfortot biztosit és tébb energiat takarit
meg.
NEN e
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65.4bra
: 67.4bra ® F© 8
Info 4 a beallitott h6mérsékletet jeleniti meg (kizardlag
érzékelbvel ellatott tarold esetén, 66. abra).
(|
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)
66.4bra ® ) ]
Mikédési rendellenességek
Mikédési rendellenesség esetén a kijelzén elalszik a
Q) langjelzés, helyette villogd kodot jelenit meg a készulék, és
felvaltva vagy egylttesen megjelennek az és az g—2
jelzések. A rendellenességek leirasahoz lasd a kévetkez§
tablazatot.
A RENDELLENESSEG LEIRASA Hibakéd ==
jel jel
LANGHIANY MIATTI ZAVARLEALLAS (D) 10 IGEN NEM
HATAROLOTERMOSZTAT (D) 20 IGEN NEM
EGO TERMOSZTAT (D) (MIXR.S.I.) 21 IGEN NEM
FUSTGAZELVEZETES V.LEVEGO PRESSZOSZ-TAT (D) (MIXR.S.1.) 30 IGEN NEM
FUSTGAZELVEZETES V. LEVEGO PRESSZOSZ-TAT (T) (MIX R.S.1.) 31 NEM IGEN
ELEGTELEN RENDSZERNYOMAS (D*) 40 IGEN NEM
ELEGTELEN RENDSZERNYOMAS (T*) 41 NEM IGEN
VIZNYOMAS JELZO(D) 42 IGEN IGEN
HAMIS LANG (D) 50 IGEN IGEN
VEZERLOPANEL (D) 51-59 IGEN IGEN
HMV ERZEKELO 1 (T°) 60 NEM IGEN
FUTOKORINTC (T) 71 NEM IGEN
HATAROLOTERMOSZTAT (T) 77 IGEN IGEN
D) Végleges
T) Id6leges. Ebben a szakaszban a kazan megprébalja 6nalléan megoldani a jelzett hibat

o

~ —

Csak érzékel6vel ellatott kils6 taroléval. A hibakdd csak stand-by allapotban 1évé kazannal jelenik meg
“Elégtelen rendszernyomas” esetén téltse fel a rendszert a “A kazan funkciéi” fejezetben leirtak szerint.

*
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Zavartérlés

Varjon kb. 10 masodpercig mielbtt elvégzi a zavartérlést. Ezt
kévetben végezze el az itt leirt mlveleteket:

1) Ha csak az >—= jelzés vilagit

Az g—z jelzés megjelenése azt jelenti, hogy a kazan olyan
mikddési rendellenességet észlelt, melyet megprobal énalléan
megoldani (id6leges leallas). Amennyiben a kazan nem képes
visszaallni a normalis miikddésre, a kijelz8 két esetet jelenit meg:
A eset (68. abra)

Eltlinik az 3—z¢jelzés, helyette az BEED jelzés és egy Ujabb hibakdd
jelenik meg. Ez esetben kdvesse a 2. pontban leirtakat.

|
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68.4bra ==

B eset (69. abra)
Az o—2 jelzés mellett kigyullad az jelzés is, és egy ujabb
hibakdd jelenik meg. Ez esetben kdvesse a 3. pontban leirtakat.

|
“ideiglenes ME . =y I fel
hiba” = > — I
il >, N
l =m | =
|
“végleges Em = 1 [—li
hiba” = NN
W wr v\
|
69.4bra = | ="

2) Ha csak az jelzés vilagit (70. abra)

A zavartérléshez nyomja meg az @ gombot. Amennyiben a kazan
begyuijt és visszatér a szabalyos mikddéshez, a zavarleallast
csak egy eseti hiba okozta.

Ha a zavarleallas ismétl6dik, forduljon a Beretta szakszervizhez.

70.4bra

3) Haaz és az === jelzés egyarant vilagit (71. abra)
Forduljon a Beretta szakszervizhez.

|
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71.4bra
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13.

A kazanban egy olyan Uj generacios vezérlépanel miikédik, amely

a készlilék mikddési paramétereinek beallitasa/mddositasa révén

lehet6veé teszi a miikddés testre szabasat, igy minden felhasznalasi

ill. rendszerigényhez képes alkalmazkodni. A programozhaté

paramétereket a kdvetkezd oldalon 1évé tablazatban taldlja.

/N\ A paraméterek programozésat OFF allapotban |évé kazan
mellett végezze. Nyomja meg az @ gombot, mig a kijelzén
megjelenik a “- -” jelzés (72. 4bra).

A PARAMETEREK PROGRAMOZASA

72.4bra

A paraméterek atéllitasa folyaméan a funkciévéalaszté gomb
ENTER-keént miikddik, mig az § gomb az ESC (kilépés)
szerepét t6lti be. Amennyiben 10 masodpercen beliil nem
érkezi ENTER parancs, a kivalasztott értéket nem tarolja el a
kazan, hanem visszalép az el6zd beallitashoz.

A jelsz6 bedllitasa

Tartsa benyomva egyidejlileg kb. 10 masodpercig a
funkciovalasztot és az fj gombot. Ekkor a kijelz6n a 73. abran jelolt
felirat jelenik meg. A HMV hémérsékletszabalyozé gomb
elforditasaval allitsa be a jelszéval megegyez6 szamsort. A
paraméterek programozasahoz szikséges jelszé a
vezérlépanelen belll taldlhaté. Az ENTER gomb megnyomasaval
er@sitse meg belépési szandékat.

—_—r |
AN N |
ENTER ESCAPE

0O W D

73.4bra

A paraméterek médositéasa
A HMV hémérsékletszabdlyozé gomb (74. abra) elforditasaval a
tablazatban talalhaté kétjegyl paraméterkddok jelennek meg.
Miutan kivalasztotta azt a paramétert, melyet meg kivan valtoztatni,
a kovetkez6képpen jarjon el:

B0 1
[

74.4bra

- nyomja meg az ENTER gombot a paraméter értékének
megvaltoztatdsahoz. Az ENTER gomb megnyomasakor a
paraméter el6z6leg beallitott értéke villog (75. abra)

> ®

I
) a paraméter
a paraméter sorszama
értéke
75.abra

- a megfelel6 érték bedllitAsahoz forditsa el a HMV
hémérsékletszabalyozé gombot a kivant iranyba

- az ENTER gomb ismételt megnyoméséaval erdsitse meg az
ujonnan bedllitott értéket. Ekkor a digitek abbahagyjak a villogdé
jelzést

- a kilépéshez nyomja meg az ESCAPE gombot.

A kazan ekkor visszaall az “- -”, azaz kikapcsolt allapotba. A

miikodés Ujrainditdsahoz nyomja meg az ¢y gombot (72. abra).



MIX R.S.l.: programozhaté paraméterek

PAR. | A PARAMETER LEIRASA MERTEK- MIN MAX DEFAULT szerviz ltal bedllitott
sorsz. EGYSEG (gyari beéllitas) PARAM.
1 GAZTIPUS 1 Féldgaz 1-2
2 PB-gaz
3 Foldgaz FR
2 KAZAN TELJESITMENY 26 (26kW) 30
30 (30kW)
34 (35kW)
3 | AZ EPULET HOSZIGETELESE (+) (*) perc | 5 20 5
10 | HMV MUKODESI MOD 0 (OFF) 3
1 (Azonnali)
2 (Minitarold)
3 (Termosztattal ellatott tarol6 - A és B eset)
4 (Erzékel6vel ellatott tarold - C eset)
11 | ENNEL A MODELLNEL NEM HASZNALHATO. NE MODOSITSON A PROGRAMOZASON 60
12 | HMV TAROLO MAXIMUM HOMERSEKLETE °C 40 80 60
13 | TAROLO ELOREMENO HOMERSEKLETE °C 50 80 80
14 | TAROLO DELTA (ON) °C 0 10 5
20 | FUTESI UZEMMOD 0 (OFF) 1
. 1(ON)
2 (ZONASZELEPEK +
REMOTE CONTROL PANEL)
21 | FUTOKOR MAX HOMERSEKLET °C \ 45 \ 80 80
22 | ENNEL A MODELLNEL NEM HASZNALHATO. NE MODOSITSON A PROGRAMOZASON 40
28 | CSOKK. FUTOKORI MAX TELJ. IDOKAPCS perc 0 20 15
29 | FUTOKORI KENYSZERLEALLAS IDOKAPCS perc 0 20 3
30 | FUTESI IDOPROGRAM. LENULLAZASA - 0 1 0
40 | ENNEL A MODELLNEL NEM HASZNALHATO. NE MODOSITSON A PROGRAMOZASON 1
41 | ENNEL A MODELLNEL NEM HASZNALHATO. NE MODOSITSON A PROGRAMOZASON 1
42 | ENNEL A MODELLNEL NEM HASZNALHATO. NE MODOSITSON A PROGRAMOZASON 1
43 | S.A.R.A. BOOSTER FUNKCIO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
44 | HOSZABALYOZO FUNKCIO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 | HOSZAB. GORBE DOLESE (OTC) (*) - 2,5 40 20
48 | ENNEL A MODELLNEL NEM HASZNALHATO. NE MODOSITSON A PROGRAMOZASON 0
50 | ENNEL A MODELLNEL NEM HASZNALHATO. NE MODOSITSON A PROGRAMOZASON 1
61 | HMV FAGYALLO FUNKCIO HOM. (ON) °C 0 10 4
62 | FUTOKORIFAGYALLOFUNKC.ELOREMENOHOMERSEKLET (ON) °C 0 10 6
85 | ENNEL A MODELLNEL NEM HASZNALHATO. NE MODOSITSON A PROGRAMOZASON 1
86 | ENNEL A MODELLNEL NEM HASZNALHATO. NE MODOSITSON A PROGRAMOZASON 0.6

(*) A paramétereket kizarélag csatlakoztatott kilsé érzékel6 esetén és a 44-es paraméter 1 (AUTO) beadllitdsanal jeleniti meg a készulék.
(+) J6 hészigeteléssel ellatott épliletek esetén valassza a 20-hoz kozeli értékeket, mig gyér hészigetelésnél inkdbb az 5-h6z kozelité értékeket.

45-6s paraméter “Hészabélyozasi gérbe ddlésszoge (OTC)”

Tm. - 20
20 - Te.

T m. = F(itéviz max. h6mérséklete a tervek szerint

A gOrbét az id6jarasi zonanak ill. a telepités tipusanak megfelel6en kell
T e. = Min. kils6 hémérséklet a tervek szerint

meghatarozni.

OTC =10 x
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14.

BEALLITASOK

A kazan a gyari beallitasokkal van ellatva. PB-gaz esetén: a kazan
az I3B/P (G30) kategdria szerint kerllt beallitasra, amennyiben
13+ vagy I8P (G31) szerint kell atallitania, vegye ki a
nyomasszabélyozoét.

Ha szlikségessé valna az értékek ujboli beallitasa (pl. rendkivali
karbantartds, gazszelep csere vagy féldgazrdl PB-gazra valé
atallas esetén), végezze el az itt leirt miiveleteket.

A minimum és maximum teljesitmény, ill. a fiitési minimum
és maximum feszlltség beallitasat kizarélag a megszabott
sorrendben és csakis képzett szakember végezheti.

Csavarja ki az als6 burkolatot régzit6 csavart (C, 3c. abra)
Maga felé huzva tavolitsa el a csatlakozédoboz fedelét (A-B)
(4a. abra)

A régzit6csavarok (D) eltavolitasat kdvetéen vegye le a kbpenyt
(3a. abra)

Emelje meg a miszerfalat, majd hajtsa el6re

Forditsa el kb. két fordulattal a gazszelep el6tt talalhatd nyomasmérd
csonk csavarjat, majd csatlakoztasson egy manométert

Egy csavarhuzé segitségével 6vatos mozdulattal tavolitsa el a
szabalyozécsavarok védGsapkajat

Kdsse ki a kompenzacids csonkot a zart égéstér dobozbdl (76.
abra)

76.4abra

Gazszelep elétt taldlhatd
nyomasmérd csonk

Kompenz&cids csonk

6{ Védésapka

Maximum teljesitményt
szabalyozé anyacsavar

Minimum teljesitményt
szabdlyozé anyacsavar

/\ ABEALLITASOKAT és a JAVITASOKAT mindig OFF &llapotban
Iév6é kazan mellett végezze. Ennek érdekében nyomja meg
az @ gombot, mig a kijelzén meg nem jelenik az “- -” jelzés
(40.abra MIX C.S.I;; 72. dbra MIX R.S.1.).

A paraméterek atallitasa folyaman a funkcidvalaszté gomb
ENTER-ként miikédik, mig az 7 gomb az ESC (kilépés)
szerepét tolti be. Amennyiben 10 masodpercen belil nem
érkezik ENTER parancs, a kivalasztott értéket nem tarolja el a
kazan, hanem visszalép az el6z6 beallitashoz.

A jelsz6 bedllitasa

Tartsa benyomva egyidejlileg kb. 10 masodpercig a

funkcidvalasztot és az 7 gombot. Ekkor a kijelzén a 41. abran (MIX

C.S.l) és 73. abran (MIX R.S.l.) jelolt felirat jelenik meg. A HMV

hémérsékletszabalyozé gomb elforditasaval allitsa be a jelszdval

megegyez6 szamsort. A jelszd a vezérlpanelen bellil talalhaté.

Az ENTER gomb megnyomasaval er8sitse meg belépési

szandékat.

Bedllitas tipusok

A HMV hémérsékletszabalyozé gomb elforditasaval sorra

kdvetkeznek a BEALLITASOK és JAVITASOK meniipontok:

-1 gaztipus

- 2 kazén teljesitmény (ezt a paramétert ne hasznélja még

ebben a fazisban)

HMV m(ikédési mdd (ezt a paramétert ne hasznalja még

ebben a fazisban)

az épulet hészigetelési foka (kizardlag kils6 érzékeld

hasznalata esetén jelenithetd meg)

h&szabalyozasi gérbe délésszdge (kizardlag kilsé érzékeld

hasznalata esetén jelenithetd meg)

kazan maximum teljesitmény

kazan minimum teljesitmény

- 23 maximum f(itési teljesitmény beallitdsa

- 24 minimum f(itési teljesitmény beallitasa.

/\ A paraméterek csak a legszikségesebb esetben
véltoztathaték meg, ezt szigorian csak szakember végezheti.
A gyarté nem tekinthet6 felel6snek a paraméterek téves
beallitdsa miatt keletkezett karokért.

- 10
-3
- 45

- HH
- LL
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GAZTIPUS (P. 1)

A kovetkez6képpen valtoztathat a beallitott értéken:

- aparameéter megvaltoztatdsahoz nyomja meg az ENTER gombot.
Az ENTER gomb megnyomasakor a digitek villogva jelzik az
el6zbleg beallitott értéket (43. abra MIX C.S.I.; 75. abra MIX R.S.1.)

- a HMV hémérsékletszabalyoz6 gomb elforditasaval allitsa be a
kivant értéket (1 f6ldgaz; 2 PB-gaz)

- az ENTER gomb megnyomasdaval erésitse meg az Ujonnan
beallitott értéket. Ekkor a digitek megszilinnek villogni.

KAZAN MAXIMUM TELJESITMENY BEALLITASA (P. HH)

- A HMV hémérsékletszabalyozé gomb elforditasaval allitsa be a

HH jelzést

Egy CH10-es villaskulcs segitségével forditsa el a maximum

teljesitményt szabalyozé anyacsavart mig ennek értéke el nem

éri a gaztablazatban feltlintetett optimalis értéket

Varjon mig a manométeren leolvashaté nyomas értéke nem

stabilizalodik.

KAZAN MINIMUM TELJESITMENY BEALLITASA (P.LL)

- A HMV hémérsékletszabéalyozé gomb elforditdsaval allitsa be a
LL jelzést

- Egy csillagcsavarhuzé segitségével forditsa el a HMV minimum
szabalyoz¢ piros csavart, mig a manométeren meg nem jelenik
gaztablazatban feltlintetett érték. A mivelet soran igyeljen arra,
hogy ne nyomja be a belsé tengelyt.

A FUTORENDSZER MAXIMUM FESZULTSEGENEK
BEALLITASA (P.23)

MIX C.S.L.: ellendrizze, hogy a manométeren lathaté nyomas
értéke megfelel-e gaztablazatban feltlintetett értéknek.

MIX R.S.l.: bizonyosodjunk meg arrél, hogy a kijelzén leolvasott
érték 255.

Amennyiben eltérést tapasztal, végezze el a kdvetkezd
miveleteket:

- a HMV hémérsékletszabalyoz6 gomb elforditasaval allitsa be a
23-as jelzést. Varja meg, mig a kazan ujra begyuijt

a paraméter megvaltoztatasdéhoz nyomja meg az ENTER gombot
MIX C.S.l.: forditsa addig a HMV h&mérsékletszabalyozé
gombot, mig a kijelzett érték azonos lesz a gaztablazatban
feltlintetett értékkel

MIX R.S.l.: forgassuk a HMV hémérséklet valasztégombot
mindaddig, amig a kijelz6n leolvasott érték 255 lesz (77. abra)
az ENTER gomb megnyomasaval erfsitse meg az Ujonnan
beéllitott értéket.

77.4bra

A FUTORENDSZER MINIMUM FESZULTSEGENEK
BEALLITASA (P. 24)

MIX C.S.l.: ellené6rizze, hogy a manométeren lathatdé nyomas
értéke megfelel-e gaztablazatban feltlintetett értéknek.

MIX R.S.l.: bizonyosodjunk meg arrél, hogy a kijelzén leolvasott
érték 0.

Amennyiben eltérést tapasztal, végezze el a kdvetkezd
muiveleteket:

- a HMV hémérsékletszabalyozé gomb elforditasaval allitsa be a
24-es jelzést. Varja meg, mig a kazan ujra begyuijt

a paraméter megvaltoztatasahoz nyomja meg az ENTER gombot
MIX C.S.l.: forditsa addig a HMV h&mérsékletszabalyozé
gombot, mig a kijelzett érték azonos lesz a gaztablazatban
feltlintetett értékkel

MIX R.S.l.: forgassuk a HMV hémérséklet valasztégombot
mindaddig, amig a kijelz6n leolvasott érték 0 lesz (78. abra)
az ENTER gomb megnyomasaval erésitse meg az Ujonnan
beadllitott értéket.

78.abra




Az ESCAPE gomb megnyomasaval Iépjen ki a BEALLITASOK és
JAVITASOK funkciébol.

A kazan ekkor visszaall az “- -”, azaz kikapcsolt allapotba.

A mikddés ujrainditasahoz nyomja meg az @ gombot.

- Kosse vissza a kompenzacios csonkot

- Kosse le a manométert, majd forditsa vissza a nyomasmérg
csonkon talalhaté csavart.

/N\ Minden géazszelepen végzett beavatkozas utan plombaélja le
Ujra a szelepet pecsétlakkal.

A beadllitasok befejezését kdvetben:

- a szobatermosztat segitségével allitsa vissza a kivant
hémérsékletet

- zarja vissza a miszerfalat

- helyezze vissza a kdpenyt.

15.

GAZTIPUSVALTAS

Az egyik gazcsaladrdl a masikra vald atallas a mar telepitett
kazanon is kénnyedén elvégezhetf. A muveletet kizardlag erre
jogosult szakember végezheti. A kazant gyarilag féldgaz vagy PB-
gaz haszndlatara szallitjuk, a gaztipus meghatarozasahoz nézze
meg a készllék adattablajat.

A gaztipusvaltdshoz hasznalja a kilén megrendelésre széllitott
alkatrészeket:

- metangaz atalakito kitt

- PB atalakito kitt

- G25.1 gaz atalakito kitt.

A gaztipusvaltashoz végezze el a kdévetkez6 miiveleteket:

- aramtalanitsa a készuléket, majd zérja el a gazcsapot

- tavolitsa el a kdpenyt a kazanrol (79-80. abra)

- késse le az ég6 termosztat két csatlakozélabat a vezetékekrdl

- kdsse le az elektr6da-vezeték csatlakozasat

- tavolitsa el az als6 szigetel6elemet a zart égéstér dobozrol

- a rogzit6csavarok eltavolitasat kdvetSen szerelje ki az égét a
gyertyaval és az égé termosztattal egyitt

- egy cs6- vagy villaskulcsé segitségével tavolitsa el a fuvokakat
és az aléatéteket, majd ezek helyett szerelje be az
alkatrészcsomagban talalhaté alkatrészeket

Kizardlag az alkatrészcsomagban talalhaté alatéteket
hasznalja, ezeket akkor is szerelje be, ha gazgy(ijt6 eredetileg
alatét nélkali.
- tegye vissza az ég6t az tiztérbe, majd tegye vissza a csavarokat,
melyek az égét a gazgydjtéhdz rogzitik
- tegye vissza a szigetel6elemet az elekirdda vezetékével egyltt
a zart égéstér dobozra
- kdsse vissza az ég6 termosztat végzGdéseire a vezetékeketo
- kosse vissza az elektréda vezetékét
- helyezze vissza a kdpenyt
- helyezze aram ald a kazant, majd nyissa meg a gazcsapot
(mikdd6 kazan mellett ellen6rizze, hogy a gazrendszer
csatlakozasai megfeleléen szigetelnek-e).

17.

ADATTABLA

HMV (zemmodd

Programozza be a “gaztipus” paramétert, majd allitsa be a kazant
a “Beallitasok” c. fejezetnek megfeleléen.

/\ A gaztipusvaltast kizarélag arra jogosult szakember
végezheti.

Miutan elvégezte a gaztipusvaltast, allitsa be ujra a
készlléket a “Bedllitasok” c. fejezetnek megfeleléen, és
cserélje ki az adattablat az alkatrészcsomagban talalhaté
Uj adattablaval.

16.

AZ EGES PARAMETEREINEK
ELLENORZESE

A termék megfelel6 mikddési és hatékonységi szintjének
biztositasahoz, illetve a hatélyos térvényi el6irasok betartasahoz,
rendszeres és szisztematikus ellendrzéseknek kell a készlléket
alavetni.

Az égéselemzés elvégzéséhez kbdvesse az aldbbi miveletsort:

- a‘“Bedllitasok” c. fejezetben leirtak szerint, a jelsz6 megadasaval
Iépjen be a BEALLITASOK és JAVITASOK funkcidba

- HMV hémérsékletszabalyozé gomb elforditasaval allitsa be a
kazan maximum teljesitménye menipontot (HH paraméter).

/\ Ekkor a kazan a maximum teljesitményen m(ikdik 4 percen
keresztul.

- miutan eltavolitotta mérécsonkok zarofedelét, csatlakoztassa a
megfelelé eszkdzoket a méréesonkokra (B, 81b/c. abra).

Az egyik mérécsonk a levegbbeszivé-kdrre van kétve, ez ellenérzi

az égéstermékek visszaaramlasat koncentrikus csévek esetén; a

masik mérécsonk kdzvetlenll a fustgazkivezetd-kérre van kétve,

itt mérhetdk a tlzeléstechnikai paraméterek illetve a hatasfok.

/N\ A flstgazelemz6 miszert mindaddig hagyja csatlakoztatva,
mig a készllék le nem all.

FONTOS: az égéselemzési fazis alatt is miikédik az a funkcid,
amely kikapcsolja a kazant, ha a viz h6mérséklete eléri a kb. 90
°C-os értékhatart.

2 Gas type: Gas category:
. Beretta  |oceo
]Iﬂl Fltési tzemmadd EE-LT-SK-SI-HR-SRB-RO:
MT:
Qn Névleges legmagasabb héterhelés AL-BRTN:
4 z B e 4 HU:
Pn NeVIegeS legmagasabb hOteljeSItmeny RU: npUpoAHI raa (Qp.H. 31800 - 34000 kx/u'®)
IP Védelmi fokozat IP_X5D | P.min. G20=13,5mbar (1350 Ma) European Directive
ml.l ,% 92/42/ EEC:
P.min Min. nyomas N. 00000000000 N=*%
Pmw  Haldzati viz maximum nyomasa 230V ~50Hz 120W Qn = D:
Pms  Fitési rendszer maximum nyomasa
T HEmérséklet €2 Pmw=6bar T=60°C Pn= NOx:
Hatasfok C12-C22-C32-C42-C52-C62-C82 I & g
n o Jm[ Pms =3 bar T=90 °C | c12x-C32x-C42x-C52x-C62x-C82x m& C
D Jellemz§ hételjesitmény T
) rrn SRB: C12-C12x-C32-C32x-C42-C42x Vi'aelr?g DA Ricllo. 7
NOx  Osztaly NOx ©52-C52x-C62-C62x 37045 Legnago (VR) - Italy




1.

MASURI DE SIGURANTA GENERALE

/\ La fabricarea centralelor noastre am acordat o atentie
deosebita tuturor componentelor, pentru a proteja atat
instalatorul cat si utilizatorul de eventualele accidente. Prin
urmare recomandam personalului calificat, ca dupa instalare
sa acorde o atentie deosebita conexiunilor, in special cele
electrice, astfel incat sa poate fi prevenit orice contact cu
componentele aflate sub tensiune.

Acest manual de instructriuni este parte integranta a

produsului. In cazul in care vindeti produsul sau va fi mutat la

un alt sistem de incalzire, asigurativa ca manualul este livrat
impreuna cu aparatul. In cazul deteriorarii sau pierderii

manualului, va rugam sa contactati centrul service pentru a

obtine o noua copie.

Operatiunile de instalare si service ale centralei trebuie

executate numai de catre personal calificat, in conformitate

cu normele locale. Lucrarile se vor executa in conformitate cu
legislatia in vigoare.

Operatiunile de service se executa cel putin o data pe an.

Instalatorul trebuie sa instruiasca utilizatorul cu privire la

functionarea centralei si masurile de siguranta.

Centrala poate fi folosita numai in scopul pentru care a fost

conceputa. Producatorul nu isi asuma nici o responsabilitate

contractuala sau noncontractuala, pentru accidentarea
oamenilor sau animalelor, sau eventualele defectiuni, ca
urmare a instalarii, reglarii, intretinerii si utilizarii incorecte.

Acest aparat este folosit pentru a furniza apa calda si prin

urmare, trebuie conectat la un sistem de incalzire si/sau la un

sistem de apa calda menajera, in functie de performanta si
putere.

/\ Dupa indepartarea amabalajului, asigurati va ca aparatul este
complet si in perfecta stare. In caz contrar, contactati
vanzatorul.

/\ lesirea supapei de siguranta trebuie conectata la un sistem

corespunzator de colectare si ventilatie. Producatorul nu isi

asuma responsabilitatea pentru pagubele datorate deschiderii
supapei de siguranta.

Modificarile asupra dispozitivelor de siguranta si reglare

automata pot fi efectuate numai de catre producator.

Daca apar erori sau aparatul nu functioneaza corect, opriti

aparatul si nu incercati sa il reparati dumneavoastra.
Imediat dupa instalare, informati utilizatorul ca:
- in cazul in care apar scurgeri, acesta trebuie sa opreasca
sursa de alimentare cu apa si sa contacteze imediat centrul
service
- C.A.L.-MIX C.S.l.: utilizatorul trebuie sa verifice din cand in
cand daca simbolul |_| se aprinde pe panoul de control.
Acest simbol indica faptul ca presiunea din sistemul de apa
este incorecta. Daca este necesar, umpleti sistemul conform
paragrafului “Functiunile centralei”
- R.A.L-MIX R.S.l.: trebuie verificat periodic, pe display, ca
presiunea sa fie intre 1 si 1,5 bar. Daca este necesar, umpleti
sistemul conform paragrafului “Functiunile centralei”’
- daca centrala nu va fi folosita o perioada lunga de timp,
utilizatorul trebuie sa consulte centrul service pentru
executarea urmatoarelor operatiuni:
einchiderea intrerupatorului principal al centralei si
intreruptoarele de alimentare

e inchiderea robinetelor de gaz si apa, atat la circuitul de
incalzire (C.A.L-MIX C.S.I.-R.A.l.-MIX R.S.1.) cat si la circuitul
de apa calda menajera (numai C.A.l.-MIX C.S.1.)

* golirea circuitului de incalzire (C.A.L-MIX C.S.I.-R.A.l.-MIX
R.S.1.) si a circuitului de apa calda menajera (numai C.A.l.-
MIX C.S.1.) pentru a preveni inghetul.

Masuri de siguranta:
centrala nu trebuie folosita de copii sau persoane cu handi-
cap nesupravegheate

dispozitivele sau echipamentul electric, precum intrerupatoare,
aparate, etc., nu trebuie folosite daca exista miros de gaz sau
fum. Daca exista scurgeri de gaz, deschideti toate usile si
ferestrele pentru a ventila zona, inchideti robinetul de gaz si
contactati imediat centrul service

nu atingeti centrala atunci cand sunteti descult sau atunci
cand parti ale corpului dumneavoasrta sunt ude

> >

>

=

=

110

@ apasati @)} pana ce simbolul “- -” este afisat pe ecran si
deconectati sursa electrica de alimentare. Numai dupa
efectuarea acestor operatiuni puteti curata aparatul
este interzisa modificarea dispozitivelor de siguranta sau de
reglare ale cazanului fara autorizarea sau indicatiile
constructorului.
@ dispozitiv de siguranta pentru evacuarea fumului (numai
C.A.l. si R.A.L): cazanul este echipat cu un sistem ce
controleaza evacuarea corecta a produselor de ardere
(termostat fumuri) care, in caz de defectare, comanda blocarea
cazanului. Apasati tasta @) pentru a reseta centrala in conditiile
de functionare. Daca anomalia persista, chemati un specialist
de la Serviciul Tehnic de Asistenta. Dispozitivul de control al
evacuarii fumului nu trebuie scos din uz in nici un caz.
Inlocuirea dispozitivelor de siguranta trebuie efectuata exclusiv
de catre Serviciul Tehnic de Asistenta, utilizand numai piese
de schimb originale.
nu blocati si nu reduceti dimensiunile orificiilor de ventilatie
din camera. Numai C.A.l si R.A.l: orificiile de aerisire sunt
indispensabile pentru o combustie corecta.
nu depozitati containere sau substante inflamabile in camera
in care este instalata centrala

nu lasati ambalajele la indemana copiilor
folositi aparatul numai in scopul in care a fost conceput
nu asezati obiecte pe centrala

nu trageti, taiati sau indoiti cablurile centralei, chiar daca
acestea nu sunt conectate la sursa de alimentare

nu demontati elementele etansate.

2.

Centrala trebuie instalata numai de catre personal calificat. Sunt
disponibile urmatoarele modelei:
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INSTALARE CENTRALATERMICA

Model Tip Categorie Putere
C.A.L Combinat B11ss 24 kW
C.A.L Combinat B11ss 28 kW
R.A.L Numai incalzirea Biiss 28 kW
MIX C.S.I. Combinat C 26 kW
MIX C.S.I. Combinat C 30 kW
MIX C.S.I. Combinat C 35 kW
MIX R.S.I. Numai incalzirea C 30 kW

Exclusive C.A.l. este o centrala termica murala de tip B11ss pentru
incalzirea si producerea apei calde menajere; Exclusive R.A.l.
este un boiler mural de tip B11ss pentru incalzire. Acest tip de aparat
nu poate fi instalat in incaperi care sunt folosite ca baie, dormitor,
dus sau acolo unde sunt prezente cosuri deschise fara aport
propriu de aer.

Exclusive MIX C.S.I. este o centrala de tip C cu montare pe perete
pentru incalzire si furnizare apa calda menajera; Exclusive MIX
R.S.1. este o centrala de tip C cu montare pe perete, fiind capabila
sa opereze in diferite conditii:

CAZ A: numai incalzire. Centrala nu furnizeaza apa calda
menajera

CAZ B: numai incalzire cu rezervor de apa conectat, administrat
de un termostat, pentru furnizare apa calda menajera

CAZ C: numaiincalzire cu rezervor de apa conectat (kit disponibil
la cerere), administrat de un senzor de temperatura pentru
furnizare de apa calda menajera. La conectarea unui rezervor
de apa, nelivrat cu produsul, va rugam sa va asigurati ca senzorul
NTC are urmatoarele caracteristici: 10 kOhm la 25°C, B 3435
+1%.

In functie de tipul de instalare selectat, este necesara setarea
parametrului “mod apa calda menajera”. Consultati paginile 127
pentru descrierea si setarea parametrilor de operare.

Acest tip de aparat poate fi instalat in orice tip de incapere, atat
timp cat evacuarea gazelor arse si absorbtia aerului comburant
au loc in afara acesteia.

Pentru acest model de centrala sunt disponibile urmatoarele tipuri
de iesiri de gaze arse: C12,C12x; C22; C32,C32x; C42,C42x;
C52,C52x (numai 26kW si 30kW); C62,C62x; C82,C82x.
Instalarea trebuie efectuata in conformitate cu normele locale si
legislatia in vigoare.

Pentru o instalare corespunzatoare, va reamintim ca:
¢ centrala nu trebuie instalata deasupra echipamentelor de gatit



* trebuie respectat spatiul minim necesar, pentru executarea
operatiunilor de intretinere: cel putin 2,5 cm pe laterale si cel
putin 20 cm dedesubtul centralei

* este interzisa depozitarea de substante inflamabile in camera
de instalare a centralei

¢ peretii trebuie izolati corespunzator (de ex.: lemn).

Pentru instalarea centralei sunt livrate o placa suport si un sablon

de instalare integrat (fig. 2).

Instructiuni de montare:

e fixati placa suport a centralei (F) si sablonul (G) pe peretesi
folositi firul de plumb pentru a verifica daca acestea sunt montate
perfect orizontal

e marcati 4 gauri (d 6 mm) pentru fixarea placii suport a centralei
(F) si 2 gauri (@ 4 mm) pentru fixarea sablonului de instalare (G)

* asigurati-va ca toate masuratorile sunt corecte, apoi dati gaurile
in perete, respectand diametrele specificate anterior

* fixati placa pe perete cu suruburile furnizate

» efectuati conexiunile.

Dupa instalarea centralei, suruburile D, (fig. 3a) pot fi

indepartate. Terminate operaziile instalari boilerului si

colegarea acesteia la reteaua de gas si apa, aplicati capacul
racordurilor (A-B, fig. 3b) facand atentie ca gaurile capacului
sa se fixeze an fisurile situate an partea inferioara a biolerului.

Fixati capacul racordurilor cu suruburul C (fig. 3c) care se

gaseste an punga documente centrala.

3_ CONEXIUNI HIDRAULICE

Pozitia si dimensiunile conexiunilor hidraulice sunt specificate in

figura 2:

A - CH retur 3/4”

B - CH tur 3/4”

C - conexiune gaz 3/4”

D - iesire ACM 1/2” (numai C.A.l.-MIX C.S.1.)

E - intrare ACM

F - placa suport

G - sablon de instalare
Daca duritatea apei depaseste 28°Fr, este recomandata folosirea
agentilor de dedurizare a apei, pentru a preveni formarea de
depuneri de piatra, datorita duritatii excesive.

1/2” (numai C.A.l-MIX C.S.L)

4.

CONECTAREA LA RETEAUA DE GAZ

Inainte de a conecta aparatul la reteaua de gaz, verificati daca:
¢ sunt indeplinite toate normele in vigoare

* tipul de gaz folosit este cel pentru care este reglata centrala
e tevile sunt curate.

Tevile trebuie amplasate la exterior. Daca teava trece printr-un
perete, trebuie sa treaca prin deschiderea centrala din partea
inferioara a sablonului. Este recomandata instalarea unui filtru
corepsunzator pe linia de gaz, in cazul in care gazul poate contine
particule mici solide. Dupa instalare, asigurai-va ca toate imbinarile
sunt etanse, in conformitate cu standardele de instalare.

5.

CONEXIUNI ELECTRICE

Pentru executarea conexiunilor electrice, procedati astfel:

- desurubati surubul de fixare a capacului racordurilor (C, fig. 3c)

- scoateti capacul tragandu-l spre dumneavoastra (A-B) (fig. 4a)

- scoateti cele doua suruburi de fixare (D) si scoateti capacul de
protectie (fig. 3a)

- ridicati panoul si rotiti-1 spre inainte

- deschideti capacele blocurilor de terminale, impingandule in
directia indicata de sageti (fig. 4b: E Conexiuni voltaj ridicat 230
V; F Conexiuni voltaj redus; G Conexiuni sonda boiler extern,
numai MIX R.S..-R.A.L).

Conectati aparatul la sursa de alimentare electrica, folosind un

intreruptor cu distanta dintre contacte de minim 3,5 mm (EN 60335-

1, categorie llI).

Aparatul functioneaza la curent alternativ 230 Volt/50 Hz, are o

putere de intrare de 85 W (C.A.l.-R.A.l.), 120 W (26kW MIX C.S.1.),

150 W (30kW MIX C.S.1.-MIX R.S.I.) si 160 W (35kW MIX C.S.1.) si

este in conformitate cu standardul EN 60335-1. Conectati centra-

la la un circuit de legare la pamant corespunzator, in conformitate

cu legislatia in vigoare. De asemenea, trebuie respectate

conexiunile faza si neutru (L-N).

Aparatul poate functiona cu alimentare faza-nul sau faza-faza.
Pentru alimentarea de tip faza-faza utilizati un trasformator de
separare galvanica, cu impamantare.

/\ Firul de legare la pamant trebuie sa fie cu cativa cm mai
lung decat celelalte fire.

/\ Nu trebuie folosite conducte de gaz si/sau apa pentru
legarea la pamant a echipamentului electric.

/\ Efectuarea corecta a impamantarii centralei este
responsabilitatea instalatorului; producatorul nu isi asuma
raspunderea pentru eventuale daune cauzate de o
impamantare efectuata incorect sau nereusita.

Folositi cablul livrat impreuna cu aparatul, pentru a conecta cen-
trala la sursa de alimentare electrica.

Conectati termostatul de ambient si/sau ceasul programator, asa
cum este prezentat in schema electrica de la pagina 146.
Cablul de alimentare trebuie inlocuit cu cablu de tip HAR
HO5V2V2-F, 3 x 0,75 mm?, @ max extern 7 mm.

6.

UMPLEREA S| GOLIREA INSTALATIEI

Sistemul de incalzire centrala poate fi umplut imediat dupa
realizarea conexiunilor la reteaua de apa. Acest lucru trebuie facut
cu instalatia rece, astfel:

* rotiti de doua sau trei ori capacul supapei de aer automate (A,
fig. 5a si 5b) pentru a o deschide;

* asigurati-va ca robinetul de alimentare cu apa rece este deschis
(numai MIX C.S.l.- C.A.L)

* deschideti robinetul de umplere (C, interior pentru MIX C.S.1. -
C.A.l, extern pentru MIX R.S.Il. - R.A.lL) pana ce presiunea la
manometru (D) este cuprinsa intre 1 si 1,5 bari (zona albastra)
(fig. 5a si 5b).

Inchideti robinetul de umplere, dupa umplere.

Centrala este echipata cu un aerisitor automat, astfel ca nu sunt

necesare operatiuni manuale.

Arzatorul se aprinde numai la sfarsitul ventilarii.

NOTA (numai MIX C.S.l. - C.A.l.): chiar daca centrala este
prevazuta cu sistem de umplere semi-automat, deschideti robinetul
C pentru a umple circuitul prima data.

NOTA (numai MIX R.S.I. - R.A.l): centrala nu se livreaza cu robinet
pentru umplere manuala, montati unul extern sau verificati daca
rezervorul de apa extern este prevazut cu un astfel de robinet.

Golirea sistemului:

* opriti centrala

e conectati furtunul din cauciuc, livrat standard, la supapa de
evacuare a centralei (E, fig. 5a si 5b)

 desfaceti supapa cu mana (E)

e goliti partile inferioare ale sistemului.

Golire sistem ACM (numai MIX C.S.I. - C.A.l)

Sistemul de apa calda trebuie golit de fiecare data, atunci cand
exista risc de inghet, astfel:

e inchideti robinetul principal

» deschideti toate robinetele de apa calda si apa rece

e goliti partile inferioare ale sistemului.

ATENTIE

lesirea supapei de siguranta (B) trebuie conectata la un sistem de
colectare corespunzator. Producatorul nu este responsabil pentru
eventualele inundatii, provocate de supapa de siguranta.

7.

EVACUAREA GAZELOR ARSE SI
ABSORBTIE AER ARZATOR (C.A.l.-R.A.l.)

Cazanul este echipat cu un sistem ce controleaza evacuarea
corecta a produselor de ardere - termostat fumuri (12, fig. 82a-82b
pag. 134) care, in caz de defectare, comanda blocarea cazanului.
Apasati tasta ) pentru a reseta centrala in conditiile de
functionare. Daca anomalia persista, chemati un specialist de la
Serviciul Tehnic de Asistenta.

/\ Pentru evacuarea produselor de combustie faceti referire la
normativele in vigoare.

/\ Este obligatorie utilizarea tuburilor rigide, izolate, imbinarile
dintre acestea trebuie sa fie ermetice si toate componentele
sistemului de evacuare trebuie sa fie rezistente la caldura,
condens si la solicitari mecanice.
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/N Dispozitivul de control al evacuarii fumului nu trebuie scos
din uz in nici un caz. Inlocuirea dispozitivelor de siguranta
trebuie efectuata exclusiv de catre Serviciul Tehnic de
Asistenta, utilizand numai piese de schimb originale.
Conductele de evacuare neizolate sunt surse potentiale de
pericol.

Deschiderile pentru aerul comburant trebuie sa fie realizate
in conformitate cu normele in vigoare.

in cazul formarii de condens este necesara izolarea conductei
de evacuare.

Figura 6b prezinta o vedere de sus a cazanului cu cotele de
referinta pentru deschiderea conductei de evacuare a
fumurilor, fata de placa de suport a cazanului.

> B> P

8. EVACUAREA GAZELOR ARSE S|
ABSORBTIE AER ARZATOR
(MIX C.S.L-MIX R.S.1.)

CONFIGURATII EVACUAREO (fig. 7)

C12 Evacuare perete concentric. Conductele pot porni separat de la
centrala, dar iesirile trebuie sa fie concentrice sau destul de aproape
pentru a fi supuse la aceleasi conditii (in 50 cm)

C22 Evacuare concentrica in cos comun (absorbtie si evacuare in acelasi
cos)

C32 Evacuare concentrica pe acoperis. leisiri tip C12

C42 Evacuare si absorbtie in cosuri separate, dar supuse la aceleasi
conditii

C52 Evacuare si absorbtie diferite, prin perete sau acoperis, in zone de
presiune diferite. Evacuarea si absorbtia nu trebuie niciodata situate
pe pereti opusi

C62 Evacuare si absorbtie in conducte separate, certificate vandute
separat (1856/1)

C82 Evacuare prin cos si absorbtie prin perete.

Consultati legislatia in vigoare cu privire la evacuarea produselor
de ardere. Centrala este prevazuta cu un kit pentru evacuare gaze/
absorbtie aer, deoarece pot fi folosite accesorii in camera etansa
pentru tiraj fortat, deoarece se adapteaza mai bine caracteristicilor
de instalare. Pentru extragerea gazelor si restabilirea aerului in
centrala, folositi tevi originale sau alte tevi certificate CE cu
carcateristici echivalente; verificati daca s-a executat corect
conectarea. La un singur cos pot fi conectate mai multe aparate, in
cazul in care toate aparatele sunt de tip cu camera etansa. Cen-
trala este un aparat de tip C (cu camera etansa) si trebuie conectat
in siguranta la o conducta de evacuare a gazelor si la o conducta
de absorbtie a aerului pentru ardere, ambele cu iesir functiona
fara aceste conducte.

lesiri concentrice (g 60-100)

Conductele concentrice pot fi amplasate in directia optima
corespunzatoare cerintelor de instalare, dar trebuie acordata o
atentie speciala temperaturii externe si lungimii conductelor.
Consultati graficul pentru a verifica daca este necesara instalarea
unui colector de condens.

lungime maxima, liniara cadere de presiune (m)
conducta concentrica pentru fiecare cot
@ 60-100 (m) 45° 90°
26 MIX C.S.I. 3,40
30 MIX C.S.I. 3,40 13 16
30 MIX R.S.I. 3,40
35 MIX C.S.I. 2

/\ Daca aparatul opereaza la temperaturi mai mici de 50 °C (ex.:
cu senzor extern), lungimea maxima permisa trebuie redusa
cu 1 metru.

Conducta de iesire a gazelor trebuie inclinata cu 1% spre
colectorul de condens.

Colectorul de condens poate fi aplicat numai la iesirea gazelor,
la 0.85 m de centrala; conectati captatorul colectorului de
condens la o conducta de scurgere a apei.

lesirile gazelor neizolate reprezinta riscuri potentiale.

Centrala adapteaza automat ventilatia in conformitate cu tipul
instalatiei si lungimea conductei. Nu obturati si nu ingustati
conducta de intrare a aerului comburant.
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lesiri concentrice (2 80-125)

Centrala este furnizata cu posibilitatea de conectare la tuburi de
aspiratie/evacuare coaxiale si cu orificiul de absorbtie a aerului
inchis.

Tuburile coaxiale pot fi orientate in directia cea mai potrivita
cerintelor instalatiei respectand lungimile maxime indicate in
Tabelul de mai jos. Pentru instalare, urmati instructiunile furnizate
impreuna cu kit-ul. Executati o gaura cu diametru & 140 mm pentru
trecerea prin perete.

lungimi tuburi verticale cadere de presiune (m)
si orizontale (m) pentru fiecare cot
45° 90°
26 MIX C.S.1. 7,6
30 MIXC.S.1. 7,6 1,35 22
30 MIXR.S.I. 7,6
35MIX C.S.1. 4,2

Trebuie sa acordati o atentie sporita temperaturii externe si lungimii
tubului. Faceti referire la grafic pentru a stabili daca este obligatoriu
sa utilizati colectorul de condens sau nu.



In caz de functionare la temperaturi ale centralei de sub 60 °C,
utilizarea colectorului de condens este obligatorie.

Daca utilizati colectorul de condens, inclinatia tubului de evacuare
trebuie sa fie de 1% inspre colector.

Conectati sifonul colectorului de condens la o conducta de
evacuare a apelor calcaroase.

Tuburile fara izolatie sunt potentiale surse de pericol.
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lesiri duble (o 80)

Conductele duble pot fi amplasate in directia optima corespunzatoare
cerintelor de instalare, dar trebuie acordata o atentie speciala temperaturii
locului de instalare si lungimii conductelor de gaze arse. Pentru instalare,
urmati instructiunile livrate cu kitul.

lungime maxima cadere de presiune (m)
iesiri duble (@ 80) (m) pentru fiecare cot
45° 90°
26 MIXC.S.1. 15+ 15
30 MIXC.S.I. 14 + 14 1 15
30 MIXR.S.I. 14 + 14 ’
35MIX C.S.I. 6+6

/N In cazul instalarii prelungirii de evacuare externe, pentru a

calculalungimea maxima permisa, fara un colector de condens,

luati in calcul temperatura externa in locul temperaturii locului
de instalare a centralei.

Daca aparatul opereaza la temperaturi mai mici de 50 °C (ex.:

cu senzor extern) lungimea maxima permisa fara folosi un

colector de condens trebuie redusa cu 0.85 metri.

Colectorul de condens poate fi aplicat numai la iesirea gazelor,

la 0.85 m de centrala; conectati captatorul colectorului de

condens la o conducta de scurgere a apei.

Conducta de iesire a gazelor trebuie inclinata cu 1% spre

colectorul de condens.

Centrala adapteaza automat ventilatia in functie cu tipul

instalatiei si lungimea conductei. Nu obturati si nu ingustati

conducta de intrare a aerului comburant.

Daca lungimea conductelor difera de cea indicata in tabel:

- pentru modelul 26 MIX C.S.1, suma lungimilor conductelor de
intrare si iesire trebuie sa fie mai mica de 30 de m., darlungimea
unei singure conducte nu trebuie sa depaseasca 18m.

- pentru modelul 30 MIX C.S.I. - MIX R.S.1., suma lungimilor
conductelor de intrare si iesire trebuie sa fie mai mica de
28 de m., dar lungimea unei singure conducte nu trebuie
sa depaseasca 17m.

- pentru modelul 35 MIX C.S.1., suma lungimilor conductelor
de intrare si iesire trebuie sa fie mai mica de 12 de m.,
dar lungimea unei singure conducte nu trebuie sa
depaseasca 8 m.
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9 DATE TEHNICE C.A.lL C.A.lL MIX C.S.I. MIX C.S.L. MIX C.S.l.
. 24kW R.A.L 26kW MIX R.S.L. 35kW
28kW 30kW
Putere termica focolara nominala incalzire/ACM* (Hi) kKW 26,70 31,30 28,80 33,20 37,80
kcal/h 22.962 26.918 24.768 28.552 32.508
Putere termica utila nominala incalzire/ACM* KW 24,03 28,30 26,21 30,38 35,31
kcal/h 20.666 24.334 22.539 26.125 30.362
Putere termica focolara redusa incalzire (Hi) KW 8,30 10,70 8,50 9,80 9,95
kcal/h 7.138 9.202 7.310 8.428 8.557
Putere termica utila redusa incalzire KW 7,05 9,21 7,70 8,86 9,18
kcal/h 6.060 7.923 6.623 7.619 7.898
Putere termica focolara redusa producere ACM* (Hi) KW 8,30 8,70 8,50 9,80 9,95
kcal/h 7.138 7.482 7.310 8.428 8.557
Putere termica utila redusa producere ACM* KW 7,05 7,49 7,70 8,86 9,18
kcal/h 6.060 6.442 6.623 7.619 7.898
Eficienta de Tucru Pn max - Pn min % 90,0-84,9 90,4-86,1 91,0-90,6 91,5-90,4 93,4-92,3
Eficienta de lucru 30% % 89,9 90,3 91,9 92,2 94,5
Categorie I2H3+ II2H3+ II2H3+ II2H3+ I2H3+
Tara RO RO RO RO RO
Putere electrica W 85 85 120 150 160
Voltaj alimentare V-Hz 230-50 230-50 230-50 230-50 230-50
Nivel protectie P X5D X5D X5D X5D X5D
Pierderi cos si manta, arzator oprit % 0,07-0,80 0,07-0,80 0,80-0,07 0,80-0,07 0,80-0,07
Functionare in regim incalzire
Presiune maxima-temperatura bar-°C 3-90 3-90 3-90 3-90 3-90
Presiune minima pentru operare standard bar 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45
Plaja selectare temperatura apa incalzire °C 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80
Pompa: cap coloana maxim pentru capacitatea mbar 300 300 300 300 340
sistemului I/h 1000 1000 1000 1000 1000
Membrana rezervor de expansiune I 8 8 8 8 10
Preincarcare vas de expansiune (incalzire) bar 1 1 1 1 1
Functionare in regim ACM*
Maximum pressure bar 6 6 6 6 6
Minimum pressure bar 0,15 0,15 0,15 0,15 0,15
Capacitate specifica conform EN625 I/min - - 11,85 14 -
Debit ACM: At 30° C I/min 11,5 13,5 - - 16,9
Debit minim ACM I/min 2 2 2 2 2
Plaja selectare temperatura ACM °C 35-60 35-60 35-60 35-60 35-60
Regulator de debit I/min 10 12 11 13 15
Presiune gaz
Presiune gaz natural (G20) mbar 20 20 20 20 20
Presiune LPG (G30/G3T) mbar 28-30/37 28-30/37 28-30/37 28-30/37 28-30/37
Conexiuni hidraulice
Incalzire tur - retur [%] 3/47 3/47 3/47 3/47 3/4”
ACM intrare - iesire (MIX C.S.I. - C.ALL) [6] 1727 172" 1727 172" 172"
Livrare - retur rezervor apao (MIX R.S.I. - R.A.L) [4] - 3/47 - 3/47 -
Intrare gaz [4] 3/47 3/47 3/47 3/47 3747
Dimensiuni si greutate centrala
Inaltime mm 740 740 740 740 780
Lungime mm 400 450 400 450 500
Latime mm 332 332 332 332 332
Greutate kg 30 33 (C.Al) 34 36 (MIX C.S.1) 43
Greutate kg - 32 (RA) - 35 (MIXR.S.I) -
Performanta ventilator
Presiune hidrostatica cu conducte concentrice de 0.85 m mbar - - 0,2 0,2 0,2
Presiune hidrostatica centrala fara conducte mbar - - 0,35 0,35 1,15
Rate de debit (G20)
Capacitate aer Nm%h 46,914 54,996 48,34 54,107 60,724
Capacitate gaze arse Nm?¥h 49,591 58,135 51,23 57,44 64,515
Curgere masa fluidizata (max-min) gr/s 16,92-15,01 | 19,84-17,98 [17,45-10,24] 19,54-13,64 | 21,93-13,17
Conducte de eliminare a fumurilor
Diametru mm 130 140 - - -
Conducte concentrice evacuare gaze si absorbtie aer
Diametru mm - - 60-100 60-100 60-100
Lungime maxima m - - 3,40 3,40 2,00
Pierderi pentru un cot de 90°/45° m - - 1,6/1,3 1,6/1,3 1,6/1,3
Gaura in perete (diametru) mm - - 105 105 105
Diametru mm - - 80-125 80-125 80-125
Lungime maxima m - - 7,6 7,6 4.2
Pierderi pentru un cot de 90°/45° m - - 2,2/1,35 2,2/1,35 2,2/1,35
Gaura in perete (diametru) mm - - 140 140 140
Conducte duble evacuare gaze si absorbtie aer
Diametru mm - - 80 80 80
Lungime maxima m - - 15+15 14+14 6+6
Pierderi pentru un cot de 90°/45° m - - 1,51 1,51 1,5/1
NOx clasa 3 clasa 2 clasa 2 clasa 3 clasa 3
Valori emisii la minim si maxim gaz G20 **
Maxim CO s.a. mai mic decat p.p.m. 100 130 100 90 90
CO, % 6,40 6,40 6,70 6,90 7,00
NOx s.a. mai mic decat p.p.m. 160 210 190 140 120
At gaze °C 113 106 133 132 116
| Minim CO s.a. mai mic decat p.p.m. 130 90 120 100 120
CO, % 2,23 2,40 3,35 2,90 3,05
NOx s.a. mai mic decat p.p-m. 100 150 140 110 100
At gaze °C 71 70 63 72 62

*  Valorile ACM valabile pentru modelele MIX C.S.I. - C.A.l.

** C.Al-R.A.l:testate cu @ 130 (24kW), @ 140 (28kW) - lung. 0,5m - temp. apa 80-60°C.
** MIX C.S.I. - MIX R.S.1.: testate cu tevi @ 60-100 concentrice - lung. 0,85m - temp. apa 80-60°C.
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10. TABEL MULTIGAZ
Parametri Metan GPL
(G20) Butan Propan
(G30) (G31)
C.A.lL - RA.L
Index Wobbe redus (15°C-1013 mbar) MJ/m3S 45,67 80,58 70,69
Valoare redusa caldura MJ/m3S 34,02 116,09 88
MJ/kgs - 45,65 46,34
Presiune nominala alimentare mbar 20 28-30 37
(mm H,0) (203,9) (285,5-305,9) (377,3)
Presiune minima alimentare mbar 13,5
(mm H,0) (137,7) -
24 kW C.A.lL
Arzator principal (12 duze) g mm 1,3 0,77 0,77
Incalzire consum maxima Sm%h 2,82 - -
kg/h - 2,10 2,07
ACM consum maxima gaz Sm3h 2,82 - -
kg/h - 2,10 2,07
Incalzire consum minima gaz Sm3h 0,88 = s
kg/h - 0,65 0,64
ACM consum minima gaz Sm3h 0,88 = =
kg/h - 0,65 0,64
Presiune maxima iesire vana gaz incalzire mbar 11,80 28,00 36,00
mm H,0 120,33 285,52 367,10
Presiune maxima iesire vana gaz ACM mbar 11,80 28,00 36,00
mm H,0 120,33 285,52 367,10
Presiune minima iesire vana gaz incalzire mbar 1,30 3,10 4,00
mm H,0 13,26 31,61 40,79
Presiune minima iesire vana gaz ACM mbar 1,30 3,10 4,00
mm H,0 13,26 31,61 40,79
28 kW C.Al - RA.L
Arzator principal (14 duze) g mm 1,3 0,77 0,77
Incalzire consum maxima Smdh 3,31 - - g
kg/h - 2,47 2,43 1]
ACM* consum maxima gaz Smdh 3,31 - - E
kg/h 2 2,47 2,43 (o)
Incalzire consum minima gaz Smdh 1,13 - - xc
kg/h - 0,84 0,83
ACM* consum minima gaz Smdh 0,92 - -
kg/h - 0,69 0,68
Presiune maxima iesire vana gaz incalzire mbar 11,90 28,00 35,80
mm H,0 121,35 285,52 365,06
Presiune maxima iesire vana gaz ACM* mbar 11,90 28,00 35,80
mm H,0 121,35 285,52 365,06
Presiune minima iesire vana gaz incalzire mbar 1,50 3,80 5,30
mm H,0 15,30 38,75 54,05
Presiune minima iesire vana gaz ACM* mbar 1,10 2,50 3,30
mm H,0 11,22 25,49 33,65
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Parametri Metan GPL
(G20) Butan Propan
(G30) (G31)
MIX C.S.I. - MIX R.S.1.
Index Wobbe redus (15°C-1013 mbar) MJ/m?3S 45,67 80,58 70,69
Valoare redusa caldura MJ/m3S 34,02 116,09 88
MJ/kgs - 45,65 46,34
Presiune nominala alimentare mbar 20 28-30 37
(mm H,0) (203,9) (285,5-305,9) (377,3)
Presiune minima alimentare mbar 13,5
(mm H,0) (137,7) -
26 kW MIX C.S.1.
Arzator principal (13 duze) g mm 1,35 0,78 0,78
Incalzire consum maxima Sm¥h 3,05 = =
kg/h - 2,27 2,24
ACM consum maxima gaz Sméh 3,05 = =
kg/h - 2,27 2,24
Incalzire consum minima gaz Smé/h 0,90 = =
kg/h - 0,67 0,66
ACM consum minima gaz Smé/h 0,90 = =
kg/h - 0,67 0,66
Presiune maxima iesire vana gaz incalzire mbar 10,60 27,90 35,50
mm H,0 108,09 284,50 362,00
Presiune maxima iesire vana gaz ACM mbar 10,60 27,90 35,50
mm H,0 108,09 284,50 362,00
Presiune minima iesire vana gaz incalzire mbar 1,10 2,60 3,60
mm H,0 11,22 26,51 36,71
Presiune minima iesire vana gaz ACM mbar 1,10 2,60 3,60
mm H,0 11,22 26,51 36,71
30 kW MIX C.S.I. - MIX R.S.1.
Arzator principal (15 duze) @ mm 1,35 0,76 0,76
Incalzire consum maxima Smdh 3,51 - -
kg/h - 2,62 2,58
ACM* consum maxima gaz Smdh 3,51 - -
kg/h - 2,62 2,58
Incalzire consum minima gaz Smdh 1,04 - -
kg/h - 0,77 0,76
ACM* consum minima gaz Smdh 1,04 - -
kg/h - 0,77 0,76
Presiune maxima iesire vana gaz incalzire mbar 10,10 27,50 35,40
mm H,0 102,99 280,42 360,98
Presiune maxima iesire vana gaz ACM* mbar 10,10 27,50 35,40
mm H,0 102,99 280,42 360,98
Presiune minima iesire vana gaz incalzire mbar 1,00 2,80 3,60
mm H,0 10,20 28,55 36,71
Presiune minima iesire vana gaz ACM* mbar 1,00 2,80 3,60
mm H,0 10,20 28,55 36,71
35 kW MIX C.S.I.
Arzator principal (16 duze) g mm 1,4 0,8 0,8
Incalzire consum maxima Sm¥h 4,00 - =
kg/h - 2,98 2,94
ACM consum maxima gaz Sméh 4,00 - =
kg/h - 2,98 2,94
Incalzire consum minima gaz Smé/h 1,05 - =
kg/h - 0,78 0,77
ACM consum minima gaz Smé/h 1,05 - =
kg/h - 0,78 0,77
Presiune maxima iesire vana gaz incalzire mbar 9,60 27,30 35,40
mm H,0 97,89 278,38 360,98
Presiune maxima iesire vana gaz ACM mbar 9,60 27,30 35,40
mm H,0 97,89 278,38 360,98
Presiune minima iesire vana gaz incalzire mbar 0,70 2,10 2,80
mm H,0 7,14 21,41 28,55
Presiune minima iesire vana gaz ACM mbar 0,70 2,10 2,80
mm H,0 7,14 21,41 28,55

116



11. PORNIRE S| OPERARA
(C.A.L - MIX C.S.L)

Centrala produce apa pentru incalzire si apa calda menajera.
Panoul de control (fig. 13) cuprinde dispozitivul de control al
centralei si functiunile de management.

Descrierea comenzilor
Selector temperatura apa de incalzire: selector temperatura
apa de incalzire.

Selector temperatura apa calda menajera: pentru setarea

temperaturii apei calde menajere.

Tasta:

- ON centrala este alimentata electric si asteapta solicitari
de operare (=il - =)

- OFF  centrala este alimentata electric dar nu va raspunde
solicitarilor de operare

- RESET reseteaza centrala in urma aparitiei unei erori

Tasta operare: permite selectarea modului optim de operare
(3K iama - ¥ iama comfort- Lt vara - ¢ vara comfort).

Tasta info: afiseaza o secventa de informatii cu privire la starea
de functionare a aparatului.

Selector Tasta Pornire- Selector Buton Tasta Selector
temperatura circuit Oprire-Resetare functionare INFO reincarcare temperatura apa Tasta reincarcare instalatie: in urma apasarii acestui buton,

apaincalzire “patru anotimpuri” instalatie  calda menajera . . .
centrala va umple automat S|stemul, pana ce presiunea ajunge

la o valoare cuprinsa intre 1 si 1.5 bari.

Fig. 13

Descrierea simbolurilor afisate
scala gradata temperatura apa de incalzire cu simbol
functiune de incalzire

Romana

T
scala gradata temperatura apacalda menajera cu simbol
functiune apa calda menajera

=

<=2 simbol eroare (pentru detalii, va rugam sa consultati
pagina 120)

[ESED

simbol resetare (pentru detalii, va rugam sa consultati
pagina 120)

valoarea presiune

conectare senzor extern

l—[,’-—,’ temperatura apa de incalzire/apa calda menajera
sau
l’ll-l’ simbol eroare (de exemplu. 10 - lipsa flacara)

<~  selector functiune (pozitionat la modul de operare ales:

7K iama - ¥ iarna comfort - 1t vara - ot vara comfort)
simbol operare arzator

simbol functiune anti-inghet activata
simbol functiune de reincarcare a sistemului

simbol reincarcare

C <&eo i &

Fig. 14
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Pornire

Porniti cazanul dupa cum urmeaza:

- accesul la robinetul de gaz se face prin orificiul capacului din
partea inferioara a centralei

- deschideti robinetul de gaz, in sens invers acelor de ceas (fig.
15)

- porniti centrala.

pozitia
deschis

©)
Fig. 15

La pornire, centrala executa o secventa de testare si o serie de
cifre si litere sunt afisate pe ecran.

Daca rezultatul testului este corespunzator, centrala este gata de
functionare dupa 4 secunde de la terminarea ciclului. Afisajul va fi
similar celui din figura fig. 16.
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Fig. 16

Daca rezultatul testului este necorespunzator, centrala nu va
functiona si indicatia “0” va clipi pe ecran.
In acest caz, contactati centrul service.

/\ Centrala porneste in modul in care a functionat inainte de
oprire: daca centrala a functionat in modul iarna comfort in
momentul opririi, aceasta va porni din nou in modul iarna
comfort; daca centrala a fost in modul OFF, pe ecran vor fi
afisate doua liniii (fig. 17). Apasati butonul @ pentru a activa
centrala.

- apasati “selelctorul de functiuni” pana ce indicatorul trece la

functiunea dorita <7, in functie de tipul de operare ales.

Fig. 17
b

IARNA ,’,>I¢: daca selectorul este in aceasta pozitie, sunt activate

functiunile apa de incalzire si apa cal da menajera.

In acasta pozitie, functiunea S.A.R.A. este activata in modul
incalzire (consultati capitolul “Funciunile cazanului’). Centrala
activeaza stabilizatorul de temperatura pentru a asigura o
productie continua de apa calda menajera, chiar si pentru
solicitari reduse sau atunci cand apa de intrare este deja calda.
Aceasta previne oscilatiile de temperatura datorita opririlor si
pornilor arzatorului.

IARNA COMFORT @"I‘:: daca selectorul este in aceasta pozitie,

ca si in cazul functiunii traditionale de apa de incalzire si apa
calda menajera, functiunea de preincalzire este activata, astfel
ca apa din schimbatorul de apa calda menajera este mentinuta
calda pentru a reduce timpul de asteptare. Functiunile S.A.R.A.
Booster si cea de preincalzire apa calda menajera sunt activate
in aceasta pozitie (consultati capitolul “Funciunile cazanului”).

VARA {:}: daca selectorul este in aceasta pozitie, este activata
doar functiunea traditionala de apa calda menajera.

VARA COMFORT @}: daca selectorul este in aceasta pozitie,

centrala furnizeaza numai apa calda menajera, cu stabilizator
de temperatura pentru solicitari reduse. Este modul ideal pentru
anotimpul respectiv sau in zonele unde apa de alimentare este
deja calda. In aceste conditii, temperatura apei calde produsa
de o centrala cu functiuni traditionale (vedeti VARA si IARNA
COMFORT) poate fi instabila.
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Ajustarea temperaturii apei de incalzire
Rotind selectorul A (fig. 18), dupa mutarea selectorului de mod la

pozitia iara K sau iarna comfort @’K este posibila reglarea

u_j,.,,

Eﬂ
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temperaturii apei de incalzire.
Eﬂ
=

¥ O

A
Co @ ©9

Fig. 18
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Rotiti in sensul acelor de ceas pentru a mari temperatura si in
sens invers pentru a o reduce. Barele scalei se aprind (la fiecare
5°C) pe masura ce temperatura creste. Valoarea temperaturii
selectate este afisata pe ecran. Daca intrati in campul de ajustare
S.A.R.A. (de la 55 la 65 °C) in timp ce selectati temperatura apei
de incalzire, simbolul T[]} si scala gradata incep sa clipeasca.
Pentru detalii refeitoare la functiunea S.A.R.A. cititi pagina 120.
Valoarea temperaturii selectate este afisata pe ecran.

Ajustarea temperaturii apei de incalzire, cu un senzor extern
conectat
Atunci cand este conectat un senzor extern, valoarea temperaturii
de livrare este selectata automat de sistem, care va regla rapid
temperatura ambientala in functie de schimbarile temperaturii
externe. Numai segmentul central al barei este iluminat (fig. 19).
Pentru a mari sau reduce temperatura raportata la valoarea
calculata automat de circuitul electronic, rotiti selectorul apei de
incalzire in sensul acelor de ceas pentru a mari temperatura, si in
sens invers pentru a o reduce. Segmentele scalei se aprind (la
fiecare nivel), toleranta fiind cuprinsa intre - 5 si + 5 nivele de
confort (fig. 19). Atunci cand selectati nivelul de confort, zona cifrelor
de pe afisaj indica nivelul de confort necesar in timp ce segmentele
scalei indica nivelul actual (fig. 20).
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Fig. 19
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Fig. 20

Ajustarea temperaturii apei calde menajere

Pentru a ajusta temperatura apei calde menajere, rotiti butonu B
(fig. 21) in sensul acelor de ceas pentru a mari temperatura si in
sens invers pentru a o reduce. Segmentele scalei se aprind (la
fiecare 3°C) pe masura ce temperatura creste.

Valoarea temperaturii selectate este afisata pe ecran.
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Fig. 21

La selectarea temperaturii, atat pentru apa incalzire cat si pentru
apa calda menajera, afisajul indica valoarea selectata. Dupa 4
secunde de la efectuarea selectiei, noua valoare este introdusa
in memorie si afisajul va indica din nou temperatura de livrare
inregistrata de senzor.



Utilizarea centralei

Reglati termostatul de ambient la temperatura dorita (aproximativ
20 °C). Daca exista solicitare de apa de incalzire, centrala porneste
si simbolul &) este afisat pe ecran (fig. 22). Centrala va continua
sa opereze pana ce ajunge la temperaturile setate, dupa care
va trece in modul stand-by. In cazul unor erori la arpindere sau
la functionare, centrala va executa “o oprire de siguranta”.
Simbolul falacara () va dispare si va fi afisat codul erorii
(fig. 23). Pentru o descriere a erorilor si a resetarii acestora, con-
sultati capitolul “Depanare”.
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Fig. 23 % oF|% o
Oprire

Oprire pentru perioade scurte

Pentru perioade scurte de timp, apasati butonul @ pentru a opri

centrala. Pe ecran, in zona centrala, vor fi afisate doua linii (fig. 17).

Atunci cand centrala ramane alimentata si robinetul de gaz este

deschis, aceasta este protejata de urmatoarele sisteme:

- anti-inghet (fig. 24): atunci cand temperatura apei din centrala
scade sub valorile de siguranta, pompa de recirculare si
arzatorul opereaza la putere minima pentru a creste tempera-
tura apei pana la o valoare sigura (35 °C). Simbolul £ se aprinde
pe ecran.

g

Fig. 24

- pompa de recirculare antiblocaj: un ciclu de operare este
efectuat la fiecare 24 de ore.

Oprire pentru perioade lungi

Pentru perioade lungi de timp, apasati butonul @ pentru a opri
centrala (fig. 17). Pe ecran, in zona centrala, vor fi afisate doua linii.
Inchideti intrerupatorul principal. Inchideti robinetul de gaz situat
sub centrala, rotindu-I in sensul acelor de ceas (fig. 25).

robinet
inchis

Fig. 25

/\ In acest caz, sistemele anti-inghet si anti-blocare sunt
dezactivate. Goliti circuitul de apa sau protejati-l cu un sistem
anti-inghet corepsunzator. Goliti circuitul de apa calda
menajera.

Funciunile cazanului

Umplere semi-automata

Centrala este prevazuta cu un sistem de umplere semiautomata
activat prin apasarea butonului |¢ atunci cand simbolul
corespunzator |_j este afisat pe ecran (fig. 26).
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Daca are loc aceasta situatie, inseamna ca sistemul este incorect
presurizat, chiar daca central functioneaza regulat. Apasati butonul
de umplere a circuitului ¢ pentru a porni secventa de umplere.
Apasati butonul de umplere a circuitului |¢ a doua oara pentru a
intrerupe secventa de umplere. In timpul umplerii, simbolul de

umplere a circuitului @Q% si valoarea in crestere a presiunii vor
fi afisate in secventa pe efisaj (fig. 27).
=,

Eﬂ 0. T
(L
L
Dupa umplere, simbolul é este afisat pentru cateva momente,
apoi dispare.

]
Fig. 27 A4

Nota: in timpul umplerii, centrala nu executa alte functiuni. De
exemplu, daca exista cerere de apa calda menajera, centrala
nu o poate furniza pana la terminarea umplerii.

Nota: daca presiunea circuitului ajunge la 0.6 bari, valoarea
presiunii clipeste pe afisaj (fig. 28b); daca aceasta scade sub
valoarea minima de siguranta (0.3 bar), este afisat codul de eroare
41 (fig. 28a) pe o perioada de timp, dupa care, daca eroarea
persista, este afisat codul de eroare 40 (vedeti capitolul
“Depanare”).
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Fig. 28b

In cazul erorii 40, apasati butonul @ pentru resetare, apoi apasati
|0 pentru a incepe umplerea circuitului. Daca este necesara
umplerea de cateva opri a sistemului, contactati centrul service
pentru a verifica daca circuitul de incalzire este etans (vedeti daca
exista scurgeri).

Informatii

Apasand butonul @ ecranul se stinge si va fi afisat numai cuvantul
InFO (fig. 29). Apasati butonul ¥ pentru a afisa informatii de
functionare. Apasati din nou butonul pentru a trece la noul set de
informatii. Daca nu apasati butonul ¥ sistemul va iesi automat din
aceasta functiune.

Info list:
Info 0 afiseaza cuvantul InFO (fig. 29)
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Fig. 29

Info 1 numai cu senzor extern conectat, afiseaza temperatura
externa (de exemplu 12 °C) (fig. 30). Valorile afisate pe
ecran pot fi cuprinse intre - 40 °C si 40 °C. In afara acestor

valori, va fi afisat simbolul “- -”
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Fig. 30
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Info 2 afiseaza presiunea circuitulu (fig. 31)
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Fig. 31

Info 3 afiseaza temperatura de incalzire setata (fig. 32)
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Info 4 afiseaza temperatura setata a apei calde menajere (fig.
33).
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Functiunea S.A.R.A.

Daca este selectat modul “iarna” functiunea S.A.R.A. (Sistem de
autoreglare a temperaturii agentului termic) poate fi activata.
Rotiti selectorul temperaturii apei de incalzire pentru a seta o
valoarea cuprinsaintre 55 si 65 °C. Sistemul de ajustare automata
S.A.R.A.seactiveaza: infunctie de temperatura setata la termostatul
de ambient si de timpul necesar pentru a o atinge, centrala
regleaza automat temperatura apei de incalzire pentru a reduce
timpul de operare, reducand astfel consumul de energie.

Depanare

Atunci cand o eroare este afisata pe ecran, simbolul flacara @ se
stinge, este afisat un cod de eroare ce clipeste iar simbolurile
(ESED, s—z sunt afisate impreuna sau separat. Pentru a descriere
a erorilor, consultati urmatorul tabel.

Functiunea S.A.R.A. BOOSTER

Daca este selectat modul “iarna comfort” functiunea S.A.R.A.
Booster este activata pentru circuitul de incalzire si atinge tempe-
ratura ambientala dorita mult mai rapid.

Functiunea de preincalzire a apei clade menajere

Daca este selectat modul “iarna comfort” functiunea de preincalzire
a apei calde menajere este activata. Aceasta functiune mentine
calda apa calda menajera din centrala, pentru a reduce considerbil

timpul de asteptare. Functiunea 3,>I¢ trebuie selectata pentru a re-

duce consumul de energie, in zonele in care apa de alimentare
nu este rece.
In acest caz, functiunile Booster si preincalzire nu sunt activate.

;

Fig. 34 ©
E “HH B
nm v =,
C\D‘% * o | Lx o

--@

= | =

Fig. 35

EROARE Cod Simbol Simbol
alarma ==
LIPSA BLOC FLACARA (D) 10 DA NU
TERMOSTAT DE SIGURANTA (D) 20 DA NU
TERMOSTAT ARZATOR (D) (MIX C.S.1.) 21 DA NU
TERMOSTAT FUMURI (D) (C.A.l.) 22 DA DA
IESIRE GAZE SAU PRESOSTAT AER (D) (MIX C.S.1.) 30 DA NU
IESIRE GAZE SAU PRESOSTAT AER (T) (MIX C.S.1.) 31 NU DA
PRESIUNE INSUFICIENTA IN CIRCUIT (D*) 40 DA NU
PRESIUNE INSUFICIENTA IN CIRCUIT (T%) 41 NU DA
TRADUCTOR PRESIUNE APA (D) 42 DA DA
FLACARA FALSA (D) 50 DA DA
PLACA ELECTRONICA (D) 51-59 DA DA
SENZOR NTC ACM 1 (T°) 60 NU DA
SENZOR NTC INCALZIRE (T) 71 NU DA
TERMOSTAT TEMPERATURA REDUSA (T) 77 DA DA

(D) Permanent

(T) Temporara. In aceasta stare de operare, centrala incearca sa elimine eroarea

(°) Vedeti NOTA din pagina urmatoare

(*) Pentru eroarea “presiune insuficienta circuit”’, executati operatiunile de umplere a circuitului descrise in capitolul “Funciunile cazanului”.
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Resetarea erorilor

Asteptati timp de 10 secunde inainte de a reseta conditiile de
operare. Apoi procedati dupa cum urmeaza:

1) Afisare numai simbol o—¢

Daca simbolul g—z dispare, aceasta inseamna ca a fost
descoperita 0 eroare defunctionare, pe care centrala incearca
sa o rezolve singura (oprire temporara). Daca centrala nu revine
la operare normala, pot avea loc doua situatii:

caz A (fig. 36)

J—a dispare, apare simbolul si un cod de alarma diferit. In
acest caz, procedati conform punctului 2.

|
“groare = 2 > (1~ ﬂ%ﬂ
temporara” = (> =
i >, N =
l ® oF | o
_ |
voroare E = }I_llgi ME
» . - ~ =
permanenta N w v } N~
Fig. 36 * o1t o

caz B (fig. 37)
o—2 Si un cod de alarma diferit sunt afisate impreuna cu EEED. In
acest caz, procedati conform punctului 3.

|
“eroare = - mgﬂ
temporara” = = - [I> =
[ >, N
l % |0 o
|
“eroare Em [T 7 l—li Eﬂ
permanenta” |= = -~ (LI =
(LS S N =
Fig. 37 ® |kt &

2) Afisare numai simbol GESED (fig. 38)

Apasati butonul @ pentru a reseta aparatul. Daca centrala incepe
faza de aprindere si continua functionarea normala, oprirea a
fost accidentala.

Daca centrala nu porneste, contactati centrul service.
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Fig. 38

3) Afisare simbol si === (fig. 39)
Contactati centrul service.

PROGRAMAREA PARAMETRILOR

12.
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Fig. 39 *w&@

Nota: Eroare senzor circuit apa calda menajera - 60: centrala
functioneaza normal, dar nu asigura stabilitatea temperaturii apei
calde, ce este livrata la o temperatura de aproximativ 50°C. Codul
de eroare este afisat in standby.

Centrala incorporeaza o noua generatie de placi electronice care
prin setarea/modificarea parametrilor de operare, permit
personalizarea acesteia pentru a satisface cerintele diferitor
sisteme si a diferitor utilizatori. Parametrii programabili sunt
prezentati in tabelul din pagina urmatoare.

Parametrii de operare trebuie programati atunci cand centrala
este oprita. Pentru aceasta, apasati butonul @ pana ce este
afisat simbolul “- -” (fig. 40).

® D0EY

=

Fig. 40

In timpul modificarii parametrilor de operare, butonul “selectare
functiuni” are rol de buton ENTER (confirmare), iar § are rol
de buton ESC (escape). Daca nu se face confirarea in 10
secunde, valoarea este anulata si se revine la valoarea setata

anterior.
|
— ]
_LDDE -
TN
ENTER
Fig. 41 = | =

Setarea parolei

Apasati si tineti apasat butonul selectare functiuni si § impreuna,
timp de 10 secunde. Afisajul va fi similar cu cel din fig. 41. Introuceti
parola pentru a accesa functiune de modificare a parametrului,
prin rotirea selectorului temperatura apa calda menajera, pana la
obtinerea valorii dorite. Parola pentru accesarea functiunii de
programare a parametrului este marcata pe partea posterioara a
panoului de control. Confirmati apasand ENTER.

Modificarea parametrilor

Rotiti selectorul temperatura apa calda menajera (fig. 42) pentru a
rule secvential codurile din doua cifre ale parametrilor indicati in
tabel. Dupa identificarea parametrului pe care doriti sa il identificati,
procedati dupa cum urmeaza:

Fig. 42

- apasati ENTER pentru a accesa functiunea de modificare a
parametrului. Atunci cand apasati ENTER valoarea setata
anterior incepe sa clipeasca (fig. 43)

| numar

~Er”
valoare ZoLi= L | parametru
Cparametru | IS [

o> (@ ©9

& =ml= i @

Fig. 43

- rotiti selectorul de temperatura a apei calde menajere pentru a
schimba valoarea

- apasati ENTER pentru a confirma noua valoare. Cifrele nu mai
clipesc (fig. 44)

55 1
[y

.
|g.44 & =m| =

- apasati ESCAPE pentru a iesi din meniul functiunii.
Centrala revine la modul “- -” (OFF). Pentru resetare, apasati butonul

@ (fig. 40).
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C.A.l.: parametrii programabili

N° |DESCRIERE PARAMETRI UNITATE DE MIN MAX IMPLICIT PARAMETRI
PAR. MASURA (setat in fabrica) (setat de Centrul Service)
1 TIP GAZ 1 Metan 1-2
2LPG
3 Metan FR
3 NIVEL IZOLATIE CLADIRE (+) (*) min [ 5 [ 20 5
10 | MOD APA CALDA MENAJERA 0 (OFF) 1
1 (Instantaneu)
2 (Mini-rezervor)
3 (Rezervor apa extern cu termostat)
4 (Rezervor apa extern cu senzor)
11 | ACM PUNCT DE SETARE MAXIM CIRCUIT °C [ 40 [ 60 60
12 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL. NU MODIFICATI 60
13 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL. NU MODIFICATI 80
14 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL. NU MODIFICATI 5
20 | MOD INCALZIRE 0 (OFF) 1
1(ON)
2 (valva de zona + panoul de comanda a distanta)
21 PUNCT DE SETARE MAXIM CIRCUIT INCALZIRE °C I 40 I 80
22 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL. NU MODIFICATI 40
28 | IMER REDUCERE PUTERE MAX DE INCALZIRE min 0 20 15
29 | TIMER OPRIRE INCALZIRE FORTATA min 0 20 3
30 | FUNCTIUNE RESETARETIMER INCALZIRE - 0 1 0
40 | ACMTERMOSTAT MOD DE OPERARE 0 (OFF) 1
(AUTO)
(ON)
41 | ACMFUNCTIUNE PREINCALZIRE 0 (OFF) 1
(AUTO)
(ON)
42 | FUNCTIUNE S.A.RA. 0 (OFF) 1
(AUTO)
43 | FUNCTIUNE S.A.R.A.BOOSTER 0 (OFF) 1
(AUTO)
44 | FUNCTIUNE TERMO-REGLARE 0 (OFF) 1
(AUTO)
45 | DEVIERE GRAFIC TERMO-REGLARE (OTC) (%) 2,5 40 20
48 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL.NU MODIFICATI 0
50 | PARAMETRUL NUESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL. NU MODIFICATI 1
61 | ACMTEMPERATUR FUNCTIUNE ANTI-INGHET (ON) °C [ 0 [ 10 4
62 | TEMP.LIVRARE FUNCTIUNE ANTI-INGHET (ON) °C \ 0 \ 10 6
85 | UMPLERE SEMI-AUTOMATA 0 (dezactivat)/1 (activat) 1
86 | PRESIUNE UMPLERE AUTOMATA (ON) bar [ 0.4 [ 0.8 0.6

MIX C.S.l.: parametrii programabili

N° | DESCRIERE PARAMETRI UNITATE DE MIN MAX IMPLICIT PARAMETRI
PAR. MASURA (setat in fabrica) (setat de Centrul Service)
1 TIP GAZ 1 Metan 1-2
2LPG
3 Metan FR
2 PUTERE CENTRALA 26 (26kW) 26-30-34
30 (30kW)
34 (35kW)
3 NIVEL IZOLATIE CLADIRE (+) (*) min [ 5 [ 20 5
10 | MOD APA CALDA MENAJERA 0 (OFF) 1
1 (Instantaneu)
2 (Mini-rezervor)
3 (Rezervor apa extern cu termostat)
4 (Rezervor apa extern cu senzor)
11 | ACM PUNCT DE SETARE MAXIM CIRCUIT °C \ 40 \ 60 60
12 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL. NU MODIFICATI 60
13 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL. NU MODIFICATI 80
14 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL. NU MODIFICATI 5
20 | MOD INCALZIRE 0 (OFF) 1
1(ON)
2 (valva de zona + panoul de comanda a distanta)
21 PUNCT DE SETARE MAXIM CIRCUIT INCALZIRE °C I 40 I 80 80
22 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL. NU MODIFICATI 40
28 | IMERREDUCERE PUTERE MAX DE INCALZIRE min 0 20 15
29 | TIMER OPRIRE INCALZIRE FORTATA min 0 20 3
30 | FUNCTIUNE RESETARE TIMER INCALZIRE - 0 1 0
40 | ACMTERMOSTAT MOD DE OPERARE 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
41 | ACMFUNCTIUNE PREINCALZIRE 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
42 | FUNCTIUNES.ARA. 0 (OFF) 1
(AUTO)
43 | FUNCTIUNE S.A.R.A.BOOSTER 0 (OFF) 1
(AUTO)
44 | FUNCTIUNE TERMO-REGLARE 0 (OFF) 1
(AUTO)
45 | DEVIERE GRAFIC TERMO-REGLARE (OTC) (*) 2,5 40 20
48 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL. NU MODIFICATI 0
50 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL. NU MODIFICATI 1
61 | ACMTEMPERATUR FUNCTIUNE ANTI-INGHET (ON) °C [ 0 [ 10 4
62 | TEMP.LIVRARE FUNCTIUNE ANTI-INGHET (ON) °C \ 0 \ 10 6
85 | UMPLERE SEMI-AUTOMATA 0 (dezactivat)/1 (activat) 1
86 | PRESIUNE UMPLERE AUTOMATA (ON) bar \ 0.4 \ 0.8 0.6

(*) parametri afisati numai cu senzor extern conectat si parametru 44 in 1 (AUTO).
(+) pentru cladiri bine izolate selectati valori apropiate de 20, pentru cladiri slab izolate selectati valori apropiate de 5.

Parametru 45 “Deviere grafic termo-reglare (OTC)”

Graficul trebuie selectat in functie de zona geografica si tipul de instalare. OTC = 10x —1M--20 T m. =temperatura maxima estimata a apei de incalzire

20 - Te. T e. = temperatura extrna minima estimata
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13. PORNIRE S| OPERARA
(R.A.L - MIX R.S.L)

Centrala este capabila sa functioneze in diferite conditii: In functie de tipul de instalare selectat, este necesara setarea
CAZ A) numai incalzire parametrului “mod apa calda menajera”. Aceasta operatiune
CAZ B) numai incalzire cu rezervor de apa extern conectat,  trebuie executata de catre personal service la pornire centralei.
administrat de un termostat, pentru furnizare apa calda
menajera
CAZ C) numai incalzire cu rezervor de apa extern conectat,
administrat de un senzor de temperatura (kit disponibil
la cerere), pentru furnizare de apa calda menajera.

Descrierea comenzilor

Selector temperatura apa de incalzire: selector temperatura

apa de incalzire.

Selector temperatura apa calda menajera (numai cazul C):

seteaza temperaturii apei calde menajere depozitate in

rezervorul de apa.

Selectorul de setare a parametrilor (cazurile A, B si C): utilizat

in faza de programare si calibrare.

Tasta

-ON centrala este alimentata electric si asteapta solicitari
de operare (=i - "=, )

- OFF centrala este alimentata electric dar nu va raspunde
solicitarilor de operare

- RESET reseteaza centrala in urma aparitiei unei erori

Tasta operare: tasta 5@ permite alegerea modului de

Selector Tasta Pornire- Selector Buton Selector Selector . i . . iy

temperatura circuit  Oprire-Resetare functionare  INFO  temperaturaapa  desetarea functionare dorit: prin apasare, indicatorul ,selector functii” < (]
apaincalzire “patru calda menajera parametrilor in w=am (i — H H <
L (nurmai cazul ©) se muta in =7 (iarna) sau ~=, (vara, numai daca boilerul o
extern este cuplat). g
Tasta info: afiseaza o secventa de informatii cu privire la starea DQ:

de functionare a aparatului.

Fig. 45

Descrierea simbolurilor afisate

scala gradata temperatura apa de incalzire cu simbol
functiune de incalzire

in cazul C)

i
%m scala gradata temperatura apacalda menajera (numai
LN

&=y simbol functiune apa calda menajera (indicat in cazurile
BsiC)

simbol eroare (pentru detalii, va rugam sa consultati
pagina 126)

I

HEEE. [« 1"
e U

I o
77— NOWe— W
5 < < < ~ %

EESm  simbol resetare (pentru detalii, va rugam sa consultati
pagina 126)

(===

valoarea presiune

[Gff  conectare senzor extern

1" temperatura apa de incalzire/apa calda menajera (numai
in cazul C)
sau

I{ simbol eroare (de exemplu. 10 - lipsa flacara)

<

selector functiune (pozitionat la modul de operare ales:

=l iarna sau =z, vara (numai daca boilerul extern
este cuplat)

simbol operare arzator

g &

simbol functiune anti-inghet activata
Fig. 46
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Pornire

Porniti cazanul dupa cum urmeaza:

- accesul la robinetul de gaz se face prin orificiul capacului din
partea inferioara a centralei

- deschideti robinetul de gaz, in sens invers acelor de ceas
(fig. 47)

- porniti centrala.

pozitia
deschis

<

Fig. 47

La pornire, centrala executa o secventa de testare si o serie de cifre
si litere sunt afisate pe ecran. Daca rezultatul testului este
corespunzator, centrala este gata de functionare dupa 4 secunde
de la terminarea ciclului. Afisajul va fi similar celui din figura fig. 48.

m e
[ ]

Fig. 48

Daca rezultatul testului este necorespunzator, centrala nu va
functiona si indicatia “0” va clipi pe ecran. In acest caz, contactati
centrul service.

A Centrala porneste in modul in care a functionat inainte de
oprire: daca centrala a functionat in modul iarna in momentul
opririi, aceasta va porni din nou in modul iarna; daca centrala
a fost in modul OFF, pe ecran vor fi afisate doua liniii (fig. 49).

Apasati butonul @ pentru a activa centrala.

Fig. 49 5

Alegeti modul de functionare dorit prin apasarea tastei % @D,
pana cand simbolul <~ se va muta in pozitia:

IARNA =71l
VARA "=,

Functiunea IARNA (fig. 50)

Cu selectorul in aceasta pozitie, centrala furnizeaza apa calda
pentru circuitul de incalzire si, daca un boiler extern este conectat,
va incalzi si serpentina acestuia pentru a permite prepararea apei
calde menajere. In acest mod de functionare este activa functia
SARA BOOSTER (consultati capitolul “Funciunile cazanului”).

= ] "7
~ ¥ 7 7 [} B ’-”":”
=m | = = | =
: (@
Fig. 50 o > ® i

Functiunea VARA (numai cu boiler extern conectatd, fig. 51)
Cu selectorul in aceasta pozitie, centrala furnizeaza apa calda pe
circuitul primar pentru a asigura incalzirea serpentinei boilerului
extern cu urmarirea stabilitatii temperaturii pentru prepararea apei
calde menajere.
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Fig. 51

Ajustarea temperaturii apei de incalzire
Rotind selectorul A (fig. 52), dupa mutarea selectorului de mod la

pozitia iarna =|||,este posibila reglarea temperaturii apei de
incalzire.

§

=Y e

~

\

<]

Fig. 52

Rotiti in sensul acelor de ceas pentru a mari temperatura si in
sens invers pentru a o reduce. Barele scalei se aprind (la fiecare
5°C) pe masura ce temperatura creste. Valoarea temperaturii
selectate este afisata pe ecran.

Ajustarea temperaturii apei de incalzire, cu un senzor extern
conectat

Atunci cand este conectat un senzor extern, valoarea temperaturii
de livrare este selectata automat de sistem, care va regla rapid
temperatura ambientala in functie de schimbarile temperaturii
externe. Numai segmentul central al barei este iluminat (fig. 53).
Pentru a mari sau reduce temperatura raportata la valoarea
calculata automat de circuitul electronic, rotiti selectorul apei de
incalzire in sensul acelor de ceas pentru a mari temperatura, si in
sens invers pentru a o reduce. Segmentele scalei se aprind (la
fiecare nivel), toleranta fiind cuprinsa intre - 5 si + 5 nivele de
confort (fig. 53). Atunci cand selectati nivelul de confort, zona cifrelor
de pe afisaj indica nivelul de confort necesar in timp ce segmentele
scalei indica nivelul actual (fig. 54).

45— > l 7
= I :ﬂ_ Nl nd
0, — :' ~ 1
1
Fig. 53
Fig. 54

Ajustarea temperaturii apei calde menajere

CAZ A numai incalzire - nu se pot face reglaje

CAZB numai incalzire + rezervor apa cu termostat: in acesta
conditie la fiecare solicitare a termostatului rezervorului
de apa, centrala furnizeaza apa calda pentru
producerea apei calde menajere. In timpul acestei
operatii, simbolul £, clipeste pe ecran.

numai incalzire + rezervor apa cu senzor: pentru a regla
temperatura apei calde menajere depozitate in
rezervor, rotiti butonul D (fig. 55): in sensul acelor de
ceas pentru crestere si invers pentru reducere.
Segmentele scalei se aprind (la fiecare 3°C) pe masura
ce temperatura creste. Dupa 4 secunde de la
efectuarea selectiei, noua valoare este introdusa in
memorie si afisajul va indica din nou temperatura de
livrare inregistrata de senzor.

CAZC
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Utilizarea centralei
Reglati termostatul de ambient la temperatura dorita (aproximativ
20 °C). Daca exista solicitare de apa de incalzire, centrala porneste

si simbolul @ este afisat pe ecran (fig. 56). Centrala va continua
sa opereze pana ce ajunge la temperaturile setate, dupa care
va trece in modul stand-by. In cazul unor erori la arpindere sau
la functionare, centrala va executa “o oprire de siguranta”.
Simbolul falacara () va dispare si va fi afisat codul erorii
(fig. 57). Pentru o descriere a erorilor si a resetarii acestora, con-
sultati capitolul “Depanare”.

EN = I Eﬂ

IS v:”v_’v E
Fig. 56 = | =
|
= ST B
E_ U B
Fig. 57 — ==
Oprire

Oprire pentru perioade scurte

Pentru perioade scurte de timp, apasati butonul @ pentru a opri

centrala. Pe ecran, in zona centrala, vor fi afisate doua linii (fig. 49).

Atunci cand centrala ramane alimentata si robinetul de gaz este

deschis, aceasta este protejata de urmatoarele sisteme:

- anti-inghet (fig. 58): atunci cand temperatura apei din centrala
scade sub valorile de siguranta, pompa de recirculare si
arzatorul opereaza la putere minima pentru a creste tempera-
tura apei pana la o valoare sigura (35 °C). Simbolul £ se aprinde
pe ecran.

g

Fig. 58

- pompa de recirculare antiblocaj: un ciclu de operare este
efectuat la fiecare 24 de ore.

Oprire pentru perioade lungi

Pentru perioade lungi de timp, apasati butonul @y pentru a opri
centrala (fig. 49). Pe ecran, in zona centrala, vor fi afisate doua linii.
Inchideti intrerupatorul principal. Inchideti robinetul de gaz situat
sub centrala, rotindu-I in sensul acelor de ceas (fig. 59).

robinet
inchis

Fig. 59

In acest caz, sistemele anti-inghet si anti-blocare sunt
dezactivate. Goliti circuitul de apa sau protejati-l cu un sistem
anti-inghet corepsunzator.

Funciunile cazanului

Umplerea circuitului

Daca presiunea circuitului ajunge la 0.6 bari, valoarea presiunii
clipeste pe afisaj (fig. 60a). Daca aceasta scade sub valoarea
minima de siguranta (0.3 bar), este afisat codul de eroare 41 (fig.
60b) pe o perioada de timp, dupa care, daca eroarea persista,
este afisat codul de eroare 40 (vedeti capitolul “Depanare”).

Fig. 60a & F®

Fig. 60b

In eventualitatea aparitiei erorii 40 (fig. 61) procedati conform

instructiunilor urmatoare pentru a restabili presiunea corecta in

instalatie:

- apasati tasta ¢

- deschideti robinetul extern de umplere a instalatiei, pana cand
presiunea afisata pe display va fi intre 1 si 1,5 bar.

%ﬂ O3, I
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Fig. 61

Romana

Daca este necesara umplerea de cateva opri a sistemului,
contactati centrul service pentru a verifica daca circuitul de incalzire
este etans (vedeti daca exista scurgeri).

Informatii

Apasand butonul ¥ ecranul se stinge si va fi afisat numai cuvantul
INFO (fig.62). Apasati butonul 0 pentru a afisa informatii de
functionare. Apasati din nou butonul pentru a trece la noul set de
informatii. Daca nu apasati butonul 8 sistemul va iesi automat din
aceasta functiune.

Info list:
Info 0 afiseaza cuvantul InFO (fig.62)

= ® [

Fig. 62

numai cu senzor extern conectat, afiseaza temperatura
externa (de exemplu 12 °C) (fig. 63).

Valorile afisate pe ecran pot fi cuprinse intre - 40 °C si 40
°C. In afara acestor valori, va fi afisat simbolu “ -”.

Info 1

Fig. 63
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Info 2 afiseaza presiunea circuitulu (fig. 64)

=

“IIII

Fig. 65

Info 4 indica temperatura setata (numai rezervor de apa cu
senzor, fig. 66).
Lz
1 -
.

Fig. 66 ) 3

Depanare

Atunci cand o eroare este afisata pe ecran, simbolul flacara @) se
stinge, este afisat un cod de eroare ce clipeste iar simbolurile
(ESED, s—= sunt afisate impreuna sau separat. Pentru a descriere
a erorilor, consultati urmatorul tabel.

Functiunea S.A.R.A. BOOSTER

Daca este selectat modul “iarna” functiunea S.A.R.A. Booster este
activata pentru circuitul de incalzire si atinge temperatura am-
bientala dorita mult mai rapid.

In functie de temperatura setata la termostatul de ambient si de
timpul necesar pentru a o atinge, centrala regleaza automat tem-
peratura apei de incalzire pentru a reduce timpul de operare,
reducand astfel consumul de energie.

§ 4B

=m | =

Fig. 67

EROARE Cod Simbol Simbol
alarma ==
LIPSA BLOC FLACARA (D) 10 DA NU
TERMOSTAT DE SIGURANTA (D) 20 DA NU
TERMOSTAT ARZATOR (D) (MIX R.S.1.) 21 DA NU
TERMOSTAT FUMURI (D) (R.A.lL.) 22 DA DA
IESIRE GAZE SAU PRESOSTAT AER (D) (MIX R.S.1.) 30 DA NU
IESIRE GAZE SAU PRESOSTAT AER (T) (MIXR.S.1.) 31 NU DA
PRESIUNE INSUFICIENTA IN CIRCUIT (D*) 40 DA NU
PRESIUNE INSUFICIENTA IN CIRCUIT (T*) 41 NU DA
TRADUCTOR PRESIUNE APA (D) 42 DA DA
FLACARA FALSA (D) 50 DA DA
PLACA ELECTRONICA (D) 51-59 DA DA
SENZOR NTC ACM 1 (T°) 60 NU DA
SENZOR NTC INCALZIRE (T) 71 NU DA
TERMOSTAT TEMPERATURA REDUSA (T) 77 DA DA

(D) Permanent

(T) Temporara. In aceasta stare de operare, centrala incearca sa elimine eroarea
(°) Numai cu rezervor de apa extern cu senzor. Codul de eroare este afisat atunci cand centrala este in stand-by
(*) Pentru eroarea “presiune insuficienta circuit”’, executati operatiunile de umplere a circuitului descrise in capitolul “Funciunile cazanului”.




Resetarea erorilor

Asteptati timp de 10 secunde inainte de a reseta conditiile de
operare. Apoi procedati dupa cum urmeaza:

1) Afisare numai simbol o—¢

Daca simbolul g—z dispare, aceasta inseamna ca a fost
descoperita o eroare defunctionare, pe care centrala incearca
sa o rezolve singura (oprire temporara). Daca centrala nu revine
la operare normala, pot avea loc doua situatii:

caz A (fig. 68)

>—z dispare, apare simbolul si un cod de alarma diferit. In
acest caz, procedati conform punctului 2.

eroare |5 LI l’ -
temporara® |BB =&~ [
P il v O\
|
l =m | =
M l ~
“eroare ﬂ%ﬂ L ;’-,’B:
permanenta’ | ww v L0\
A A R —
Fig. 68 =W

caz B (fig. 69)
—2 si un cod de alarma diferit sunt afisate impreuna cu EED. In
acest caz, procedati conform punctului 3.

14.

PROGRAMAREA PARAMETRILOR

t “eroare Em \\.,':,E’ ;ijll ’I é
emporara” | &R 1
=m |I?
Vo
“eroare Em ic. _I1 '—’i
permanenta” ﬁ /v { '._’ i
Fig. 69 =T

2) Afisare numai simbol (fig. 70)

Apasati butonul @» pentru a reseta aparatul. Daca centrala incepe
faza de aprindere si continua functionarea normala, oprirea a
fost accidentala.

Daca centrala nu porneste, contactati centrul service.

Em ic. -
W = v’ '—i’ AN
ENTT] =

Fig. 70

3) Afisare simbol si === (fig. 71)
Contactati centrul service.

I
=TSR iy fd
- ~
Fig. 71 = | =

Centrala incorporeaza o noua generatie de placi electronice care
prin setarea/modificarea parametrilor de operare, permit
personalizarea acesteia pentru a satisface cerintele diferitor
sisteme si a diferitor utilizatori. Parametrii programabili sunt
prezentati in tabelul din pagina urmatoare.

/\ Parametrii de operare trebuie programati atunci cand centrala

este oprita. Pentru aceasta, apasati butonul @ pana ce este
afisat simbolul “- -” (fig. 72).

i
ig. 72 ® = ®© 3

In timpul modificarii parametrilor de operare, butonul “selectare
functiuni” are rol de buton ENTER (confirmare), iar § are rol
de buton ESC (escape). Daca nu se face confirarea in 10
secunde, valoarea este anulata si se revine la valoarea setata
anterior.

Setarea parolei

Apasati si tineti apasat butonul selectare functiuni si § impreuna,
timp de 10 secunde. Afisajul va fi similar cu cel din fig. 73. Introuceti
parola pentru a accesa functiune de modificare a parametrului,
prin rotirea selectorului temperatura apa calda menajera, pana la
obtinerea valorii dorite. Parola pentru accesarea functiunii de
programare a parametrului este marcata pe partea posterioara a
panoului de control. Confirmati apasand ENTER.

\ |
—LodE

1
CTINN L
ENTER ESCAPE

DD

> ®

Fig. 73

Modificarea parametrilor

Rotiti selectorul temperatura apa calda menajera (fig. 74) pentru a
rule secvential codurile din doua cifre ale parametrilor indicati in
tabel. Dupa identificarea parametrului pe care doriti sa il identificati,
procedati dupa cum urmeaza:

B0 711

(1
.
Fig.74 ® =® 7

- apasati ENTER pentru a accesa functiunea de modificare a
parametrului. Atunci cand apasati ENTER valoarea setata
anterior incepe sa clipeasca (fig. 75)

|
| G- —l’\ numar
valoare NP .
Cparamet |7 | parametru
,
F|g.75 ) e

- rotiti selectorul de temperatura a apei calde menajere pentru a
schimba valoarea

- apasati ENTER pentru a confirma noua valoare. Cifrele nu mai
clipesc

- apasati ESCAPE pentru a iesi din meniul functiunii.

Centrala revine la modul “- -” (OFF). Pentru resetare, apasati butonul

@ (fig. 72).
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R.A.l.: parametrii programabili

N° | DESCRIERE PARAMETRI UNITATE DE MIN MAX IMPLICIT PARAMETRI
PAR. MASURA (setat in fabrica) (setat de Centrul Service)
1 TIP GAZ 1 Metan 1-2
2LPG
3 Metan FR
3 | NIVEL IZOLATIE CLADIRE (+) (*) min \ 5 \ 20 5
10 | MOD APA CALDA MENAJERA 0 (OFF) 3
1 (Instantaneu)
2 (Mini-rezervor)
3 (Rezervor apa ext. cu termostat - caz A si B)
4 (Rezervor apa ext. cu senzor - caz C)
11 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL. NU MODIFICATI 60
12 | TEMPERATURA MAXIMA SETABILA BOILER ACM °C 40 80 60
13 | TEMP LIVRARE REZERVOR DE APA EXTERN °C 50 80 80
14 | DELTA REZERVOR DE APA EXTERN (ON) °C 0 10 5
20 | MOD INCALZIRE 0 (OFF) 1
1(ON)
2 (valva de zona + panoul de comanda a distanta)
21 | PUNCT DE SETARE MAXIM CIRCUIT DE INVALZIRE °C 45 80 80
22 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL. NU MODIFICATI 40
28 | TIMER REDUCERE PUTERE MAXIMA INCALZIRE min 0 20 15
29 | TIMER OPRIRE INCALZIRE FORTATA min 0 20 3
30 | FUNCTIUNE RESETARETIMER INCALZIRE - 0 1 0
40 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL. NU MODIFICATI 1
41 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL. NU MODIFICATI 1
42 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL. NU MODIFICATI 1
43 | FUNCTIUNE S.A.R.A.BOOSTER 0 (OFF) 1
1(AUTO)
44 | FUNCTIUNE TERMO-REGLARE 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 | DEVIERE GRAFIC TERMOREGLARE (OTC) (*) - 2,5 40 20
48 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL. NU MODIFICATI 0
50 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL. NU MODIFICATI 1
61 | ACMTEMPERATURA FUNCTIUNE ANTI-INGHET (ON) °C 0 10 4
62 | TEMP LIVRARE FUNCTIUNE ANTI- INGHET (ON) °C 0 10 6
85 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL. NU MODIFICATI 1
86 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL. NU MODIFICATI 0.6
MIX R.S.l.: parametrii programabili
N° | DESCRIERE PARAMETRI UNITATE DE MIN MAX IMPLICIT PARAMETRI
PAR. MASURA (setat in fabrica) (setat de Centrul Service)
1 TIP GAZ 1 Metan 1-2
2LPG
3 Metan FR
2 PUTERE CENTRALA 26 (26kW) 30
30 (30kW)
34 (35kW)
3 NIVEL IZOLATIE CLADIRE (+) (*) min \ 5 20 5
10 | MOD APA CALDA MENAJERA 0 (OFF) 3
1 (Instantaneu)
2 (Mini-rezervor)
3 (Rezervor apa ext. cu termostat - caz A si B)
4 (Rezervor apa ext. cu senzor - caz C)
11 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL. NU MODIFICATI 60
12 | TEMPERATURA MAXIMA SETABILA BOILER ACM °C 40 80 60
13 | TEMP LIVRARE REZERVOR DE APA EXTERN °C 50 80 80
14 | DELTA REZERVOR DE APA EXTERN (ON) °C 0 10 5
20 | MOD INCALZIRE 0 (OFF) 1
1(ON)
2 (valva de zona + panoul de comanda a distanta)
21 | PUNCT DE SETARE MAXIM CIRCUIT DE INVALZIRE °C \ 45 \ 80 80
22 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL. NU MODIFICATI 40
28 | TIMER REDUCERE PUTERE MAXIMA INCALZIRE min 0 20 15
29 | TIMER OPRIRE INCALZIRE FORTATA min 0 20 3
30 | FUNCTIUNE RESETARETIMER INCALZIRE - 0 1 0
40 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL. NU MODIFICATI 1
41 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL. NU MODIFICATI 1
42 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL. NU MODIFICATI 1
43 | FUNCTIUNE S.A.R.A.BOOSTER 0 (OFF) 1
1(AUTO)
44 | FUNCTIUNE TERMO-REGLARE 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 | DEVIERE GRAFIC TERMOREGLARE (OTC) (*) - 2,5 40 20
48 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL. NU MODIFICATI 0
50 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL. NU MODIFICATI 1
61 | ACMTEMPERATURA FUNCTIUNE ANTI-INGHET (ON) °C 0 10 4
62 | TEMP LIVRARE FUNCTIUNE ANTI- INGHET (ON) °C 0 10 6
85 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL. NU MODIFICATI 1
86 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LA ACEST MODEL. NU MODIFICATI 0.6

(*) parametri afisati numai cu senzor extern conectat si parametru 44 in 1 (AUTO).
(+) pentru cladiri bine izolate selectati valori apropiate de 20, pentru cladiri slab izolate selectati valori apropiate de 5.

Parametru 45 “Deviere grafic termo-reglare (OTC)”

Graficul trebuie selectat in functie de zona geografica si tipul de instalare.

OTC =10 x
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15.

Centrala este deja reglata din fabrica, de catre producator. Pentru
gaz LPG: centrala a fost reglata pentru categoria I3B/P (G30). Daca
este necesara reglare pentru categoriile I3+ sau I3P (G31) excludeti
regulatorul de presiune.

Daca este necesara o noua reglare, de exemplu dupa operatii de
intretinere, inlocuiti supapa de gazsau faceti conversia de la gaz
natural la LPG, procedati astfel.

/\ Puterea minima si maxima, incalzirea minima si maxima,
trebuie reglate in secventa indicata de personalul calificat.

- Desurubati surubul de fixare a capacului racordurilor (C, fig. 3c)

- Trageti capacul si scoateti-l (A-B) (fig. 4a)

- Desfaceti cele doua suruburi de fixare (D) si scoateti panoul de
protectie (fig. 3a)

- Ridicati panoul si rotiti-| spre inainte

- Desfacti surubul de presiune, situat dupa supapa de gaz, cu
doua rotatii si conectati manometrul

- Scoateti cu atentie capacul ce protejeaza surubul de ajustare,
folosind o surubelnita

- Deconectati intrarea de compensare de la cutia de distributie a
aerului (MIX C.S.I.-MIX R.S.1,, fig. 76)

Fig. 76

REGLAJE

Capac compensare
(numai MIXC.S.I. - MIXR.S.1.)

Surub de presiune

Capacde

é/( siguranta

Piulita ajustare
presiune maxima

Conectori

Piulita ajustare
presiune minima

/\ Operatiunile de CALIBRARE&SERVICE trebuie executate cu
centrala oprita. Pentru aceasta, apasati butonul @ pana
cesimbolul “- -” este afisat pe ecran (fig. 40 C.A.l. -MIX C.S.1;
fig.72 R.A.l. - MIXR.S.1.).

/\ In timpul modificarii parametrilor, buton “selectare functiuni”
are rol de buton ENTER (confirmare), iar § are rol de buton
ESCAPE. Daca nu se face confirmarea in 10 secunde,
valoarea este anulata si se revine la valoarea setata anterior.

Setarea parolei

Apasati si tineti apasat butonul “selectare functiuni” si i impreuna,
timp de 10 secunde. Afisajul va fi similar cu cel din fig. 41 (C.A.l. -
MIX C.S.1) sifig. 73 (R.A.l. - MIX R.S.1.). Introduceti parola pentru a
accesa functiunea de modificare a parametrului, prin rotirea
selectorului temperatura apa calda menajera, pana la obtinerea
valorii dorite. Parola este marcata pe partea posterioara a panoului
de control. Confirmati apasand butonul ENTER.

Fazele de calibrare

Rotiti selectorul apei calde menajere pentru a rula secvential fazele
de CALIBRARE & SERVICE:

-1 tipgaz

- 2 putere centrala (MIX C.S.1.-MIX R.S.l., parametrul nu este
folosit in aceasta faza)

- 10 mod apa calda menajera (parametrul nu este folosit in
aceasta faza)

- 3 nivelul izolatiei cladirii (numai daca este conectat un senzor
extern)

- 45 deviere grafic termo-reglare (OTC, numai daca este conectat
un senzor extern)

- HH centrala la putere maxima

- LL centrala la putere minima

- 23 setarea puterii maxime in regim de incalzire

- 24 setarea puterii minime in regim de incalzire.

/\ Parameterii vor fi modificati numai de catre personal calificat
si doar daca este neaparat necesar. Producatorul refuza
orice responsabilitate in cazul setarii incorecte a
parametrilor.
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TIP GAZ (P. 1)

Modificati valoarea setata astfel:

- apasati butonul ENTER pentru a accesa functiunea de modificare
a parametrului. La apasarea butonului ENTER, valoarea setata
anterior incepe sa clipeasca (fig. 43 C.A.l. -MIX C.S.l; fig. 75
R.A.l.-MIXR.S.I.)

- pentru a modifica valoarea (1 MTN - 2 GPL)

- apasati butonul ENTER pentru a confirma noua valoare.Cifrele
afisate nu vor mai clipi.

REGLARE MECANICA PUTERE MAXIMA (P. HH)

- Rotiti selectorul temperaturii apei calde menajere pana ce
indicatia HH este afisata

- Folosoti o cheie CH10 pentru a seta puterea maxima la valoarea
indicata in tabelul multigaz

- Asteptati ca presiune sa se stabilizeze la valoarea dorita.

REGLARE MECANICA PUTERE MINIMA (P. LL)

- Rotiti selectorul temperaturii ape calde menajere pana ce
indicatia LL este afisata

- Procedati cu atentie, la rotirea surubului de ajustare a puterii
minime a apei calde menajere, de culoare rosie, folosind o
surubelnita pana ce presiunea corespunde cu valoarea indica-
ta in tabelul multigaz.

SETAREA PUTERII MAXIME IN REGIM DE INCALZIRE (P. 23)

C.A.l.-MIX C.S.I.: verificati daca presiunea indicata de manometru

corespunde cu cea indicata in tabelul multigaz.

R.A.l.-MIX R.S.l.: verificati ca presiunea afisata pe display este

255.

In caz contrar, executati operatiunile de reglare de mai jos:

- rotiti selectorul temperaturii apei calde menajere pana ce este
afisat numarul 23. Asteptati sa porneasca centrala

- apasati ENTER pentru a accesa functiunea de modificare a
parametrului

- C.A.l.-MIX C.S.l.: rotiti selectorul temperaturii apei calde
menajere pana ce presiunea manometrului corepunde cu cea
din tabel

- R.A.L-MIX R.S.I.: rotiti selectorul de apa calda menajera pana
cand valoarea afisata pe display va fi 255 (fig. 77)

- apasati butonul ENTER pentru a confirma noua valoare.

Fig.77

SETAREA PUTERII MINIME IN REGIM DE INCALZIRE (P. 24)

C.A.L.-MIX C.S.1.: verificati daca presiunea indicata de manometru

corespunde cu cea indicata in tabelul multigaz.

R.A.L.-MIX R.S.I.: verificati ca presiunea afisata pe display este 0.

In caz contrar, executati operatiunile de reglare de mai jos:

- rotiti selectorul temperaturii apei calde menajere pana ce este
afisat numarul 24. Asteptati sa porneasca centrala

- apasati ENTER pentru a accesa functiunea de modificare a
parametrului

- C.A.l.-MIX C.S.I.: rotiti selectorul temperaturii apei calde
menajere pana ce presiunea manometrului corepunde cu cea
din tabel

- R.A.L.-MIX R.S.I.: rotiti selectorul de apa calda menajera pana
cand valoarea afisata pe display va fi 0 (fig. 78)

- apasati butonul ENTER pentru a confirma noua valoare.

Fig. 78

lesiti din functiunea CALIBRARE & SERVICE apasand ESCAPE.
Centrala revine la starea “- -” (OFF).
Pentru resetare, apasati butonul @
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- Reconectati tubul de compensare la camera de ardere (MIX
C.S.I.-MIXR.S.1)
- Deconectati manometrul si strangeti bine surubul de presiune.

/\ Dupa reglarea supapaei de gaz, etansati bine.

Dupa efectuarea ajustarilor:

- setati temperatura de termostatul de ambient la pozitia dorita
- inchideti panoul

- montati panoul de protectie.

Setati parametrul “Tip gaz” si reglati centrala asa cum se specifica
in capitolul “Reglaje”.

/\ Conversia centralei trebuie executat numai de catre perso-
nal calificat.

Dupa conversie, reglati din nou centrala asa cum este
prezentat anterior si aplicati noua placuta livrata impreuna
cu kitul de conversie.

16.

CONVERSIE GAZ

17.

VERIFICAREA PARAMETRILOR
DE ARDERE

Conversia de la un tip de gaz la altul e face foarte usor, chiar si
dupa instalarea centralei. Aceasta operatiune trebuie executata
numai de catre personal calificat. Centrala este conceputa sa
functioneze cu gaz natural sau LPG. Placuta de identificare a
produsului indica tipul de combustibil setat entru utilizar.

Este posibila convrsia centralei de la un tip de gaz la altul folosind
kitul de conversie, ce se livreaza la cerere:

- kit de conversie de la gaz natural la LPG

- kit de conversie de la LPG la gaz natural.

Pentru demontare, procedati dupa cum urmeaza:

- deconectati centrala de la sursa electrica de alimentare si
inchideti robinetul de gaz

- indepartati componentele pentru a avea acces la partile
interioare ale centralei (fig. 79-80)

- deconectati cele doua suruburi ale termostatului arzatorului de
la terminal (MIX C.S.I.-MIX R.S.I.)

- deconectati cablul bujiei

- demontati suportul de cablu inferior de la cutia de distributie a
aerului (MIX C.S.I.-MIX R.S.1.)

- scoateti suruburile ce fixeaza arzatorul, apoi scoateti arzatorul
cu bujia si termostatul (MIX C.S.L.-MIX R.S.1.)

- scoateti duzele si saibele cu o cheie si inlocuiti-le cu cele din
kitul de conversie

/\ Folositi saibele incluse in kit.

- puneti arzatorul in camera de combustie si strangeti suruburile
fixandu-I la colectorului de gaz

- pozitionati suportul bcablului cu cablul bujiei in locasul din cutia
de distributie a aerului (MIX C.S.I.-MIX R.S.1.)

- reconectati terminalele termostatului arzatoruluio (MIX C.S.1.-
MIXR.S.I.)

- reconectati cablul bujiei

- montati inapoi componentele demontate anterior

- alimentati centrala si deschideti robintul de gaz (in timp ce cen-
trala functioneaza, verificati daca nu exista scurgeri circuitului
de gaz).

PLACUTA DE IDENTIFICARE

Pentru a va asigura ca aparatul ramane in perfecta stare de
functionare si pentru conformitate cu legislatia actuala, verificati
sistematic centrala, la intervale de timp regulate.

Pentru analiza arderii, procedati dupa cum urmeaza:

- accesati faza de CALIBRARE & SERVICE introducand parola,
asa cum se indica in capitolul “Reglaje”

- rotiti selectorul de temperatura a apei calde menajere la puterea
maxima de incalzire (parametru HH).

/\ Centrala lucreaza la putere maxima timp de 4 minute.

C.A.l.-R.A.lL:

- Gaura pentru sonda analizorului de gaze arse trebuie facuta in
sectiunea din cos imediat urmatoare iesirii din centrala termica,
in conformitate cu legislatia in vigoare (A, fig. 81a).

MIX C.S.I.-MIX R.S.1.:

- folositi unelte corespunzatoare pentru cepurile montate la cutia
de distributie a aerului, dupa scoaterea capacului (B, fig. 81b/c).

Primul racord este conectat la circuitul de intrare a aerului si

detecteaza infiltratia gazelor din iesirile concentrice; al doilea este

conectat direct la circuitul de iesire a gazelor si este folosit pentru

a detecta parametrii de ardere si eficienta.

/\ Senzorul de analiza a gazelor trebuie introdus complet.

IMPORTANT: functiunea care opreste centrala atunci cand
temperatura apei atinge un maxim de aproximativ 90 °C este
activata in continuare, in timpul fazei de analiza a arderii.

% Functionare in regim ACM Beretta Gas type: Gas category:
\! PT-CZ-GR:
m" Functionare in regim incalzire EE-LT-SK-SI-HR-SRB-RO: c €
MT:
Qn Putere termica focolara nominala AL-BR-TN:
. . . HU:
Pn PUtere term|Ca Utlla n0m|na|a RU: npupoAHbIYi ras (Qp.H. 31800 - 34000 kx/m*)
IP Nivel prOteCtie IP X5D ‘P. min. G20=13,5mbar (1350 la) Jl".[ gg/TgleEEgirective
P. min  Minimum pressure N. 00000000000 > = kk
Pmw  Maximum pressure in regim ACM 230V ~50Hz 120W Qn= D:
Pms  Maximum pressure in regim incalzire
©2N Pmw=6bar T=60°C Pn= NOx:
T temperatura
A C12-C22-C32-C42-C52-C62-C82 < HI €& )
n Eficienta mu Pms =3bar T=90°C | c12x-C32x-C42x-C52x-C62x-C82x @1 C w& C
. g 05/CA3
D Capacitate specifica prrs SRB: C12-C12x-C32-C32x-C42-C42x \F}iiaelllr?gsgi-lg\de Riello. 7
NOx clasa NOx C52-C52x-C62-C62x 37045 Legnago (VR) - ltaly
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BOILER OPERATING ELEMENTS

Burner
Ignition/detection electrode

Purgeur d’air
Braleur
Bougie allumage-détection flamme

DHW exchanger (C.A.l. only)
Gas valve
Flow switch (C.A.l. only)

(C.A.l.-R.A.lL)
1 Filling tap (C.A.l. only) 12 Fume thermostat 1 Robinet de remplissage
2 Pressure transducer 13 Main exchanger (uniquement C.A.l)
3 Discharge valve 14 Expansion vessel Transducteur de pression
4 Three-way solenoid valve 15 Hydrometer Robinet de vidange
5 Safety valve 16 Remote control ignition Vanne a trois voies électrique
6 Circulation pump transformer Soupape de sécurité
7  Air vent valve 17 DHW NTC sensor (C.A.l. only) Pompe de circulation
8
9
1
1

0 High limit thermostat
1 Primary NTC sensor

COMPONENTES FUNCIONALES DE LA
CALDERA (C.A.l.-R.A.L)

1 Llave de llenado (solo C.A.l) 12
2 Transductor de presion 13
3 Valvula de vaciado 14
4 Valvula de tres vias eléctrica 15
5 Vélvula de seguridad 16
6 Bomba de circulaciéon

7 Vélvula de desfogue aire 17
8 Quemador

9 Electrodo encendido-deteccion 18

llama

10 Termostato limite 19
11 Sonda NTC primario 20

= 2 OO NOOOBRWN

0 Thermostat limite
1 Sonde NTC primaire

Termostato humos 1 Torneira de enchimento (s6 C.A.l.)
Intercambiador principal 2 Transdutor de pressao

Vaso expansion 3 Valvula de descarga
Hidrémetro 4 Valvula eléctrica de trés vias
Transformador de encendido 5 Vaélvula de seguranga

exterior 6 Bomba circuladora

Sonda NTC sanitario (solo 7 Valvula de saida ar

C.AlL) 8 Queimador

Intercambiador agua sanitaria 9 Vela de ignigao/detecgdo chama
(solo C.A.lL) 10 Termdstato limite

Vélvula gas 11 Sonda NTC circuito primario
Flusostato (solo C.A.l)

ELEMENTELE FUNCTIONALE
ALE CENTRALEI (C.A.l.- R.A.lL)

1 Robinetde umplere (numai C.A.L) 12

2 Traductor de presiune 13

3 Robinet evacuare 14

4 Vana cu 3 cai 15

5 Robinet de siguranta 16

6 Pompa de circulatie

7  Aerisitor automat 17

8 Arzator

9 Electrod aprindere-detector 18
flacara

10 Termostat limita superioara 19

11 Senzor NTC primar 20

Termostat fumuri

Schimbator principal

Vas de expansiune

Hidrometru

Transformator aprindere de la
distanta

Senzor ACM NTC sanitar (numai
C.A.lL)

Schimbator apa calda menajera
(numai C.A.lL)

Vana gaz

Fluxostat (numai C.A.l.)
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17

18

19
20

ELEMENTS FONCTIONNELS DE LA
CHAUDIERE (C.A.l.-R.A.L)

Thermostat fumées
Echangeur principal

Vase d’expansion
Hydrométre

Transformateur d’allumage a
distance

Sonde NTC sanitaire
(uniqguement C.A.l.)
Echangeur eau sanitaire
(uniqguement C.A.l.)

Vanne gaz

Fluxostat (uniquement C.A.l.)

ELEMENTOS FUNCIONAIS DA
CALDEIRA (C.A.l.-R.A.lL)

Terméstato fumos

Permutador principal

Tanque de expanséao
Hidréometro

Transformador de ignicdo remoto
Sonda NTC circuito sanitario (s6
C.A.lL)

Permutador agua sanitéria (sé
C.A.lL)

Vélvula do gas

Fluxémetro (s6 C.A.l)
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EXCLUSIVE 30 MIX R.S.1I.
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BOILER OPERATING ELEMENTS
(MIX C.S.I. - MIX R.S.l.)
1 Filling tap (MIX C.S.I. only) 13 Suction pressure sensor tube
2 Pressure transducer 14 Fan
3 Discharge valve 15 Main exchanger
4 Three-way solenoid valve 16 Burner thermostat
5 Safety valve 17 Expansion vessel
6 Circulation pump 18 Hydrometer
7 Air vent valve 19 Remote ignition transformer
AR 8 Burner 20 DHW NTC sensor (MIX C.S.I.
9 Ignition  sparkplug-flame only)
detector 21 Domestic hot water exchanger
High limit thermostat (MIX C.S.I. only)
Primary NTC sensor 22 Gas valve

Differentiel fumes pressure 23 Flow switch (MIX C.S.I. only)
switch

ELEMEl\{TS FONCTIONNELS DE LA
CHAUDIERE (MIX C.S.I.- MIX R.S.1.)

Robinet de remplissage 13 Tube détection dépression

(uniquement MIX C.S.1.) 14 Ventilateur

Transducteur de pression 15 Echangeur principal

Robinet de vidange 16 Thermostat du brdleur

Vanne a trois voies électrique 17 Vase d’expansion

Soupape de sécurité 18 Hydrométre

Pompe de circulation 19 Transformateur d’allumage a
Purgeur d’air distance

Braleur 20 Sonde NTC sanitaire
Bougie d’allumage-détection de (uniquement MIX C.S.1.)
flamme 21 Echangeur eau sanitaire
Thermostat limite (uniquement MIX C.S.1.)
Sonde NTC primaire 22 Vanne gaz

Pressostat différentiel des 23 Fluxostat (uniquement MIX
fumées C.S.l.)
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COMPONENTES FUNCIONALES DE LA
CALDERA (MIX C.S.I. - MIXR.S.1.)

Llave de llenado (solo MIX
C.S.l)

Transductor de presion
Valvula de vaciado

Valvula de tres vias eléctrica
Valvula de seguridad

Bomba de circulacion
Valvula de desfogue aire
Quemador

Electrodo encendido-
deteccion llama

Termostato limite

Sonda NTC primario
Presostato humos diferencial

13
14
15
16
17
18
19

20

21

22
23

Tubo deteccién depresion
Ventilador

Intercambiador principal
Termostato quemador

Vaso expansion

Hidrémetro

Transformador de encendido
exterior

Sonda NTC sanitario (solo
MIX C.S.I.)

Intercambiador agua sanitaria
(solo MIX C.S.1.)

Valvula gas

Flusostato (solo MIX C.S.I.)

A KAZAN FUNKCIONALIS ALKATRESZEI
(MIX C.S.I. - MIX R.S.1.)

Feltéltécsap (csak MIX C.S.1.
esetén)

Viznyomas-jelzé

Lelrité szelep

Villamos haromijaratu szelep
Biztonsagi szelep
Keringet6szivattyu
Légtelenitd szelep

Egé

Gyujté- langér elektréda
Hatarold termosztat

Fit6kori NTC érzékeld
Differencial fustgaz-
presszosztat

13

14
15
16
17
18
19
20

21

22
23

Nyomaéascsdkkenést érzékeld
cs6

Ventilator

F(it6kori hécseréld

Egé termosztat

Tagulasi tartaly

Hidrométer

A tavgyujtas transzformatora
HMV NTC érzékel6 (csak MIX
C.S.l. esetén)

HMV hécserélé (csak MIX
C.S.l. esetén)

Gazszelep
amlasszabalyozé (csak MIX
C.S.l. esetén)
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10
11
12

ELEMENTOS FUNCIONAIS DA
CALDEIRA (MIX C.S.I. - MIXR.S.l.)

Torneira enchimento (sé MIX
C.S.l.)

Transdutor de pressao
Vélvula de descarga

Valvula eléctrica de trés vias
Valvula de seguranga

Bomba circuladora

Vélvula de saida ar
Queimador
Vela de
chama

ignicao/deteccao

13

14
15
16
17
18
19

20

Pequeno tubo deteccéo
depresséao

Ventilador

Permutador principal

Termostato queimador
Tanque de expansao
Hidrémetro

Transformador de ignicao re-
moto

Sonda NTC circuito sanitario
(s6 MIX C.S.1)

Terméstato limite 21 Permutador dgua sanitaria (s6
Sonda NTC circuito primario MIX C.S.I.)
Comutador de presséo fumos 22 Valvula do gas
23 Fluxémetro (s6 MIX C.S.1.)
ELEMENTELE FUNCTIONALE

ALE CENTRALEI (MIX C.S.l. - MIXR.S.1.)

Robinet umplere (numai MIX
C.S.l)

Traductor de presiune
Robinet evacuare

Vana cu 3 cai

Robinet de siguranta

Pompa de circulatie

Aerisitor automat

Arzator

Electrod aprindere-detector
flacara

Termostat limita superioara
Senzor NTC primar

Presostat diferential gaze arse

13
14
15
16
17
18
19

20

21

22
23

Tub venturi

Ventilator

Schimbator principal
Termostat arzator

Vas de expansiune
Hidrometru

Transformator aprindere de la
distanta

Senzor ACM NTC sanitar
(numai MIX C.S.1)
Schimbator apa calda
menajera (numai MIX C.S.I.)
Vana gaz

Fluxostat (numai MIX C.S.1.)
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D C B A
84
J  Hydrometer J  Hydrométre
L Circulator CIRCUIT L Circulateur
HYDRAULIC CIRCUIT M Expansion vessel HYDRAULIQUE M Vase d’expansion
(C.ALL.-MIX C.S.1.) N  Primary NTC sensor C.A.L-MIX C.S.I N Sonde NTC primaire
O Primary exchanger ( Sl = ) O Echangeur primaire
P Burner P Brdleur
A Domestic hot water inlet Q Gas valve A Entrée sanitaire Q Vanne de gaz
B Domestic hot water outlet R Domestic hot water exchanger B Sortie sanitaire R Echangeur sanitaire
C Heating delivery S Domestic hot water sensor C Départ chauffage S Sonde NTC sanitaire
D Heating return T Check valve D Retour chauffage T Clapet anti-retour
E  Check valve U Filling electrovalve E  Clapet anti-retour U Electrovanne de remplissage
F  Drain valve V  Filling tap F Robinet de vidange V  Robinet de remplissage
G Safety valve Z Flow regulator G Soupape de sécurité Z Régulateur de débit
H Automatic by-pass X  Flow switch H By-pass automatique X  Fluxostat
| Pressure transducer Y DHW filter I Transducteur de pression Y Filtre sanitaire
J  Hidrémetro J  Hidrémetro
- L  Circulador A L Bomba circuladora
CIRCUITO HIDRAULICO M Vaso expansion Clel{l}Ol\TllQFéAgll.lco M Tanque de expansao
(C.A.L.-MIX C.S.1.) N Sonda NTC primario (C.A.L S.1) N Sonda NTC circuito primario
O Intercambiador primario O Permutador circuito primario
P Quemador o o P Queimador
A Entrada sanitario Q Valvula gas A Entrada circuito sanitario Q Valvula do gés
B Salida sanitario R Intercambiador sanitario B Sa[da circuito sanitario R Permutador circuito sanitario
C Impulsion calefaccion S Sonda NTC sanitario C Saida aquecimento S Sonda NTC circuito sanitario
D Retorno calefaccion T Valvula antirretorno D Rgtorno aguecimento T Vélvula de ndo retorno
E  Vélvula de no retorno U Electrovélvula de llenado E  Vélvula de ndo retorno U  Electrovélvula de enchimento
F  Vélvula de vaciado V  Liave de llenado F Valvula de descarga Vv Torneira de enchimento
G Valvula de seguridad Z Limitador de caudal G Valvula de seguranca Z Regulador de caudal
H By-pass automatico X  Flusostato H By-pass automatico X Fluxémetro
| Transductor de presion Y  Filtro sanitario | Transdutor de presséo Y Filtro circuito sanitario
L Keringet6szivattyu L Pompa
VIZKERINGETES M Taguasitantaly = CIRCUIT HIDRAULIC M Vas de expansiune
(MIX C S.| ) N F(itékori NTC érzékel6 (C.A.L-MIX C.S.1) N Senzor NTC primar
St O F(itékoéri hécseréld e St O Schimbator primar
P Egé P Arzator
A HMV bemenet Q Gézszeﬂlep o A Intrare apa calda menjera Q Van? gaz .
B HMV kimenet R HMV hocse'relc? ) B lesire apa calda menajera R Schimbator apa calda menajera
C Fiitérendszer eléremend aga S H_MV NTC t?rzekelo C Tur incazlire S Sen.zor ACM NTC
D Fitérendszer visszatérs aga | Visszacsapd szelep D Retur incalzire T Robinet antiretur
E Visszacsapé szelep u Feltc">lt<3 magnesszelep E Robinet antiretur u Supgpa electrica de umplere
F  Leirits szelep V' Feltltéesap F  Robinet de evacuare V' Robinet de umplere
G Biztonségi szelep Z Hozamszabalyoz6 G Robinet de siguranta Z Regulator de debit
H Automata by-pass X Aramlasszabilyoz6 H By-pass automat X Fluxostat
| Viznyomas-jelzé Y HMV szird | Traductor de presiune Y Filtru ACM
J  Hidrométer J  Hidrometru
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H Safety valve H Soupape de sécurité
HYDRAULIC CIRCUIT ' Automatic by-pass CIRCUIT | By-pass automatique
(R.A.L-MIX R.S.l.) J Pressure transducer HYDRAULIQUE J  Transducteur qe pression
e B L 3-way motor valve (R.A.L.-MIX R.S.1.) L Moteur vanne a trois voies
M Circulator M Circulateur
A Water tank delivery N Expansion vessel A Départ ballon N Vase d’expansion
B Water tank retumn O Primary NTC sensor B Retour ballon O Sonde NTC primaire
C Heating delivery P Primary exchanger C Départ chauffage P Echangeur primaire
D Heating return Q  Burner D Retour chauffage Q Braleur
E Cold water inlet R Gas valve E Entrée eau froide R Vanne de gaz
F Hot water outlet S Hydrometer F Sortie eau chaude S Hydromeétre
G Drain valve T Water tank (available upon G Robinet de vidange T Ballon (disponible & la
request) demande)
| By-pass automatico | By-pass automatico
CIRCUITO HIDRAULICO i I/'I'at”SdU?ltOfl d?j p;esién’ CIRCUITOHIDRAULICO J Transdutor de presséo
otor vélvula de tres vias L Motor valvula de trés vias
(R-A1-MIXR.S.) M Circulador (RAL-MIXR.S.1.) M Bomba circuladora
N Vaso expansion N Tanque de expansao
A Impulsién interacumulador O Sonda NTC primario A Suprimento boiler O Sonda NTC circuito primario
B Retorno interacumulador P Intercambiador primario B Retorno boiler P Permutador circuito primario
C Impulsién calefaccion Q Quemador C Saida aquecimento Q Queimador
D Retorno calefaccién R Vélvula gas D Retorno aquecimento R Valvula do gés
E Entrada agua fria S Hidrémetro E Entrada 4gua fria S Hidrémetro
F Salida agua caliente T Interacumulador (accesorio F Saida agua fria T Boiler (pode-se fornecer a
G Valvula de vaciado opcional) G Valvula de descarga pedido)
H Vélvula de seguridad H Vélvula de seguranca
| Automata by-pass H Supapa de siguranta
i = J  Viznyomas-jelzé |  By-pass automat
VIZKERINGETES L Ha'lroymja'lratuJ szelep motorja CIRCUIT HIDRAULIC J Télductor presiune
(MIX R.S.l.) M Keringet()’szivattyl] (R.A.l-'MIx R-S-l-) L Vana cu 3-cai
N Tagulasi tartaly M Pompa
A Tarol6 eléremend aga © thék?r! NTC ér,Z(,é,kelé A Tur rezervor apa N Vas de expansigne
B Tarold visszatéré aga g E;:’;)kon hdcseréld B Retur rezervor apa g :irr:izrrc:tr)a’\tl(-)rrcpfi::qma?r
C Fit6rendszer el6remend aga R Gazszelep C Tur incalzire Q Arzator
D Fit6rendszer visszatéré aga S Hidrométer D Retur incalzire R Vana gaz
E Hidegviz bemenet PR . E Intrare apa rece .
F Melegviz kimenet T Tar’ol’q (ktldbn megrendelésre F lesire apa calda S Hidrometru . N
G Leirité szelep szallitjuk) G Robinet evacuare T Rezervor apa (disponibil la
H Biztonsagi szelep cerere)
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MULTI-WIRE DIAGRAM
(C.A.l.-R.A.L.-MIX C.S.I.-MIX R.S.1.)

L-N POLARISATION IS RECOMMENDED

Blu=Blue Marrone=Brown Nero=Black
Rosso=Red Bianco=White Viola=Violet
Giallo=Yellow Arancione=Orange Grigio=Grey

Verde=Green

Collegamento valvole di zona = Zone valves connection
Valvolagas Gas valve

Fusibile Fuse

Elettrodo Electrode

RISC. CH

SAN. DHW

ABO1X Control board (MIX C.S.I.-MIX R.S.1.)

ABO5X Control board (C.A.l.-R.A.L)

ACO02X Display board

CN1-CN12  Connectors

C.S.A. Semi-automatic heating circuit filler (C.A.1.-MIX C.S.1. only)

E.A/R. Ignition/detection electrode

F External fuse 2 AF (F2AL 250 V)

F1 Fuse 2 AF (F2AL 250 V)

F.L. Flow switch (C.A.l.-MIX C.S.I. only)

ME1 Terminal board for high voltage external contacts

ME2 Terminal board for low voltage external contacts

ME3 Terminal board for water tank probe contacts (R.A.L.-MIX R.S.l.only)

MOD Modulator

OPE Gas valve operator

P Pump

PA.D. Analogical differential pressure switch (MIX C.S.l.-MIX R.S.I. only)

RL1-RL4 Gas operator control relay

RL2 Circulator control relay

RL3 Three-way valve motor control relay

RL5 Semi-automatic heating circuit filler control relay (C.A.1.-MIX C.S.1. only)

S.R. Primary circuit temperature sensor (NTC)

S.S. Domestic hot water circuit temperature sensor (NTC) (C.A.l.-MIX C.S.I.
only)

T.B. Burner thermostat (MIX C.S.I.-MIX R.S.1. only)

T.F Fume thermostat (C.A.l.-R.A.l. only)

T.L. Safety thermostat

T.P. Pressure transducer

S.Boll Water tank sensor (R.A.l.-MIX R.S.l.only)

T.Boll Water tank thermostat (R.A.I.-MIX R.S.l.only)

\ Fan (MIX C.S.I.-MIX R.S.I. only)

3V 3-way solenoid valve servomotor

TRX Fan transformer

ESQUEMA ELECTRICO MULTIHILO
(C.A.l.-R.A.l.-MIX C.S.I.-MIX R.S.1.)

LA POLARIZACION L-N E ACONSEJADA

Blu=Azul Marrone=Marrén Nero=Negro
Rosso=Rojo Bianco=Blanco Viola=Violeta
Giallo=Amarillo Arancione=Anaranjado Grigio=Gris

Verde=Verde

Collegamento valvole di zona = Conexién vélvulas de zona
Valvola gas Valvula gas

Fusibile Fusible

Elettrodo Electrodo

RISC. CALEF.

SAN. SAN.

ABO1X Tarjeta comando (MIX C.S.I.-MIX R.S.I.)

ABO5X Tarjeta comando (C.A.l.-R.A.l)

AC02X Tarjeta visor digital

CN1-CN12  Conectores de conexion

C.S.A. Llenado semiautomatico instalacién calefaccion (solo C.A.1.-MIX C.S.1.)

E.A/R. Eléctrodo encendido/deteccion

F Fusible externo 2 AF (F2AL 250 V)

F1 Fusible 2 AF (F2AL 250 V)

F.L. Flusostato sanitario (solo C.A.l.-MIX C.S.1.)

ME1 Bornera para conexiones externos en alta tension

ME2 Bornera para conexiones externos en baja tension

ME3 Bornera para conexion sonda interacumulador (solo R.A.l.-MIX R.S.1.)

MOD Modulador

OPE Operador valvula gas

P Bomba

PA.D. Presoéstato analdgico diferencial (solo MIX C.S.1.-MIX R.S.I.)

RL1-RL4 Relé mando operadores gas

RL2 Relé mando circulador

RL3 Relé mando motor valvula de tres vias

RL5 Relé mando carga semiautomatica instalacién calefaccion (solo C.A.l.-
MIX C.S.L.)

S.R. Sonda (NTC) temperatura circuito primario

S.S. Sonda (NTC) temperatura circuito sanitario (solo C.A.l.-MIX C.S.1.)

143

SCHEMA ELECTRIQUE MULTIFILAIRE
(C.A.L-R.A.L.-MIX C.S.l.-MIX R.S.1.)

LA POLARISATION L-N EST CONSEILLEE

Blu=Bleu Marrone=Marron Nero=Noir
Rosso=Rouge Bianco=Blanc Viola=Violet
Giallo=Jaune Arancione=Orange Grigio=Gris
Verde=Vert

Collegamento valvole di zona = Branchement vannes de zone
Valvola gas Vanne gaz

Fusibile Fusible

Elettrodo Electrode

RISC. Chauffage

SAN. Sanitaire

ABO1X Carte de commande (MIX C.S.1.-MIX R.S.I.)

ABO5X Carte de commande (C.A.l.-R.A.L)

AC02X Carte de lafficheur

CN1-CN12  Connecteurs de connexion

C.S.A. Remplissage semi-automatique de l'installation de chauffage (uniquement
C.A.l.-MIX C.S.1.)

E.A/R. Electrode allumage/détection

F Fusible externe 2 AF (F2AL 250 V)

F1 Fusible 2 AF (F2AL 250 V)

F.L. Fluxostat sanitaire (uniquement C.A.l.-MIX C.S.I)

ME1 Bornier pour branchements externes en haute tension

ME2 Bornier pour branchements externes en basse tension

ME3 Bornier pour branchement de la sonde du ballon (unig. R.A.l.-MIX R.S.1.)

MOD Modulateur

OPE Opérateur robinet du gaz

P Pompe

PA.D. Pressostat différentiel analogique (unig. MIX C.S.I.-MIX R.S.1.)

RL1-RL4 Relais de commande des opérateurs du gaz

RL2 Relais de commande du circulateur

RL3 Relais de commande du moteur de la vanne a trois voies

RL5 Relais de commande du remplissage semi-automatique de l'installation
de chauffage (uniquement C.A.1.-MIX C.S.1.)

S.R. Sonde (NTC) température circuit primaire

S.S. Sonde (NTC) température circuit sanitaire (uniquement C.A.l.-MIX C.S.1.)

T.B. Thermostat du brileur (uniquement MIX C.S.1.-MIX R.S.1.)

TF Thermostat fumées (uniquement C.A.l.-R.A.l.)

T.L. Thermostat limite

T.P. Transducteur de pression

S.Boll Sonde du ballon (uniquement R.A.l.-MIX R.S.1.)

T.Boll Thermostat du ballon (uniquement R.A.l.-MIX R.S.1.)

\ Ventilateur (uniqguement MIX C.S.I.-MIX R.S.1.)

3V Servomoteur vanne 3 voies

TRX Transformateur d’allumage a distance

DIAGRAMA ELECTRICO MULTIFILAR
(C.A.l.-R.A.l.-MIX C.S.I.-MIX R.S.l.)

SUGERE-SE A POLARIZACAO L-N
Blu=Azul Marrone=Castanha
Rosso=Vermelho Bianco=Branco
Giallo=Amarelo Arancione=Laranja
Verde=Green

Nero=Preto
Viola=Roxo
Grigio=Cinzento

Collegamento valvole di zona = Ligacao valvulas de zona
Valvola gas Valvula de gas

Fusibile Fusivel

Elettrodo Eléctrodo

RISC. AQUEC.

SAN. SANIT.

ABO1X Cartao de comando (MIX C.S.I.-MIX R.S.1.)

ABO5X Cartao de comando (C.A.l.-R.A.L)

AC02X Cartao do display

CN1-CN12  Conectores de ligagao

C.S.A. Carregamento semi-automatico da instalacéo de aquecimento (s6 C.A.l.-
MIX C.S.1.)

E.A/R. Eléctrodo igni¢cao/deteccao

F Fusivel externo 2 AF (F2AL 250 V)

F1 Fusivel 2 AF (F2AL 250 V)

F.L. Fluxémetro circuito sanitario (s6 C.A.l.-MIX C.S.1.)

ME1 Placa de bornes para ligagbes externas em alta tenséo

ME2 Placa de bornes para ligagbes externas em baixa tensdo

ME3 Placa de bornes para ligagcdo da sonda queimador (s6 R.A.l.-MIX R.S.1.)

MOD Modulador

OPE Operador valvula do gas

P Bomba

PA.D. Comutador de pressao analégico (s6 MIX C.S.I.-MIX R.S.1.)

RL1-RL4 Relé comando operadores gas

RL2 Relé comando bomba circuladora

RL3 Relé comando motor vélvula de trés vias

RL5 Relé comando carregamento semi-automatico instalagao de aquecimento
(s6 C.A.L-MIX C.S.I.)

S.R. Sonda (NTC) temperatura circuito primario

S.S. Sonda (NTC) temperatura circuito sanitario (s6 C.A.l.-MIX C.S.1.)



T.B. Termostato quemador (solo MIX C.S.I.-MIX R.S.1.)

TF Termostato humos (solo C.A.l.-R.A.l)

TL. Termostato limite

T.P. Transductor de presion

S.Boll. Sonda interacumulador (solo R.A.l.-MIX R.S.1.)

T.Boll. Termostato interacumulador (solo R.A.l.-MIX R.S.1.)

Vv Ventilador (solo MIX C.S.I.-MIX R.S.I.)

3V Servomotor valvula 3 vias

TRX Transformador de encendido remoto
KAPCSOLASI RAJZ

(MIX C.S.I.-MIX R.S.l.)

A FAZIS-NULLA POLARIZACIO AJANLOTT

Blu=Kék Marrone=Barna Nero=Fekete
Rosso=Piros Bianco=Fehér Viola=Lia
Giallo=Sarga Arancione=Narancssarga Grigio=Szlrke
Verde=Z6ld

Collegamento valvole di zona = Zénaszelepek csatlakozasa
Valvolagas Gazszelep

Fusibile Biztositék

Elettrodo Elektréda

RISC. Fit.

SAN. HMV

ABO1X Vezérl6panel

AC02X Kijelz6-panel

CN1-CN12  Csatlakozdkabel

C.S.A. F(t6rendszer félautomata feltdltés (csak MIX C.S.I. esetén)

E.A/R. Gyujté/langér elektroda

F Kls6 biztositék 2 AF (F2AL 250 V)

Fi Biztositék 2 AF (F2AL 250 V)

F.L. HMV aramlasszabalyozé (csak MIX C.S.1. esetén)

ME1 Sorkapocsléc magasfesziltségl kilsé csatlakozashoz

ME2 Sorkapocsléc alacsonyfeszlltségl kils6é csatlakozashoz

ME3 Sorkapocsléc tarol6 érzékel6hoz vald csatlakozashoz (csak MIX R.S.I.
esetén)

MOD Modulaciés tekercs

OPE A gazszelep operatoregysége

P Szivattyu

PA.D. Analég nyomaskilonbség-érzékeld

RL1-RL4 Gazszeleptekercsek reléje

RL2 Keringet8szivattyu relé

RL3 Haromjaratu szelep motor relé

RL5 F(t6érendszer félautomata feltéltés relé (csak MIX C.S.I. esetén)

S.R. Ftékori (NTC)h6érzékeld

S.S. HMV kéri (NTC) héérzékeld (csak MIX C.S.1. esetén)

TB. Eg6 termosztat

TL. Hatarold termosztat

T.P. Viznyomas-jelz6

S.Boll. Tarol6 érzékel6 (csak MIX R.S.I. esetén)

T.Boll. Tarol6 termosztat (csak MIX R.S.I. esetén)

Vv Ventilator

3V Haromijaratu szelep allitémotor

TRX A tavgyuijtas transzformatora

T.B. Terméstato queimador (s6 MIX C.S.1.-MIX R.S.1.)
T.F. Terméstato fumos (s6 C.A.l.-R.A.l.)

T.L. Termdstato limite

T.P. Transdutor de pressao

S.Boll. Sonda boiler (sé R.A.l.-MIX R.S.1.)

T.Boll. Terméstato boiler (s6 R.A.l.-MIX R.S.1.)

Vv Ventilador (sé MIX C.S.I.-MIX R.S.1.)

3V Servomotor valvula de trés vias

TRX Transformador de ignigdo remoto

SCHEMA ELECTRICA MULTIFILARA
(C.A.L.-R.A.L.-MIX C.S.1.-MIX R.S.l.)

ESTE RECOMANDATA POLARIZAREA L-N

Blu=Albastru Marrone=Maro Nero=Negru
Rosso=Rosu Bianco=Alb Viola=Violet
Giallo=Galben Arancione=Portocaliu Grigio=Gri

Verde=Verde

Collegamento valvole di zona = Legatura valva de zona
Valvolagas Vanagaz

Fusibile Sigurante

Elettrodo Electrod

RISC. Incalzire

SAN. ACM

ABO1X Placa de control (MIX C.S.I.-MIX R.S.I.)

ABO5X Placa de control (C.A.l.-R.A.l)

AC02X Placa de afisare

CN1-CN12  Conectori

C.S.A. Umplere semi-automata circuit incalzire (numai C.A.L.-MIX C.S.1.)

E.A/R. Electrod aprindere/detectie

F Siguranta externa 2 AF (F2AL 250 V)

F1 Siguranta 2 AF (F2AL 250 V)

F.L. Intreruptor debit apa calda menajera (numai C.A.L-MIX C.S.l.)

ME1 Panou terminale pentru contacte externe voltaj ridicat

ME2 Panou terminale pentru contacte externe voltaj redus

ME3 Panou terminale pentru contacte senzor rezervor apa (numai R.A.l.-MIX
R.S.L)

MOD Modulator

OPE Operator supapa gaz

P Pompa

PA.D. Presostat analogic diferential (numai MIX C.S.I.-MIX R.S.1.)

RL1-RL4 Releu de control operator gaz

RL2 Releu de control circulator

RL3 Releu de control motor supapa cu trei cai

RL5 Releu de control umplere semi-automata circuit incalzire (numai C.A.l.-
MIX C.S.l.)

S.R. Senzor circuit primar de temperatura (NTC)

S.S. Senzor temperatura circuit apa calda menajera (NTC) (numai C.A.l.-MIX
CsS.l)

T.B. Termistor arzator (numai MIX C.S.L.-MIX R.S.I.)

T.F. Termostat fumuri (numai C.A.L.-R.A.1.)

T.L. Termostat de siguranta

T.P. Traductor de presiune

S.Boll. Senzor rezervor apa (numai R.A.L.-MIX R.S.1.)

T.Boll. Termostat rezervor apa (numai R.A.L.-MIX R.S.I.)

Vv Ventilator (numai MIX C.S.1.-MIX R.S.1.)

3V Supapa solenoidala cu 3 cai, cu servomotor

TRX Transformator aprindere de la distanta
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C.Al.-MIXC.S.L
R.A.l. - MIX R.S.L

C.A.l. - MIX C.S.l
R.A.l. - MIX R.S.I.

C.A.l. - MIX C.S.l.

R.A.l. - MIX R.S.I.

C.Al.-MIX C.S.l

R.A.l. - MIX R.S.I.

CONNECTINGTHE AMBIENT THERMOSTAT
AND/ORTIME CLOCK
(C.A.L-MIX C.S.l.-R.A.l.-MIX R.S.l.)

Fit the ambient thermostat as shown in the diagram after removing the
jumper on the 6-pin terminal board.

The ambient thermostat contacts must be suitable for V= 230 Volt.
1= 2AF fuse

Fit the heating time clock as shown in the diagram after removing the
jumper on the 6-pin terminal board.

The heating time clock contacts must be suitable for V= 230 Volt.

1= 2AF fuse

Fit the heating time clock and the smbient thermostat as shown in the
diagram after removing the jumper on the 6-pin terminal board.

The ambient thermostat and heating time clock contacts must be
suitable for V=230 Volt.

1= 2AF fuse

Fit low voltage connections as shown in figure on the board ME2
previewed for low voltage connections.

T.B.T. = Low temperature thermostat

S.E. = External sensor

Fit low voltage connections as shown in figure on the board ME2
previewed for low voltage connections.

T.B.T. = Low temperature thermostat

S.E. = External sensor

P.O.S. = DHW time clock

T. Boll. = Water tank thermostat

S. Boll. = Water tank sensor
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CONNEXION DUTHERMOSTAT D’AMBIANCE
ET/OU DU PROGRAMMATEUR HORAIRE
(C.A.L-MIX C.S.1.-R.A.l.-MIX R.S.l.)

Le thermostat d’ambiance doit étre placé de la fagon indiquée sur le
schéma aprés avoir 6té le cavalier placé sur le bornier a 6 pdles. Les
contacts du thermostat d’ambiance doivent étre dimensionnés pour
V=230 Volt.

1= 2AF fusible

Le programmateur horaire de chauffage doit étre placé de la fagon
indiquée sur le schéma aprés avoir 6té le cavalier du thermostat
d’ambiance placé sur le bornier a 6 pdles. Les contacts du
programmateur horaire doivent étre dimensionnés pour V= 230 Volt.
1= 2AF fusible

Le programmateur horaire de chauffage et le thermostat d’ambiance
doivent étre placés de la fagon indiquée sur le schéma apres avoir 6té
le cavalier placé sur le bornier a 6 péles. Les contacts du thermostat
d’ambiance et du programmateur doivent étre dimensionnés pour V=
230 Volt.

1= 2AF fusible

Les usagers de basse tension doivent étre branchés de la fagon
indiquée par la figure sur le bornier ME2 prévu pour le branchement
des usagers en basse tension.

T.B.T. = Thermostat basse température

S.E. = Sonde extérieure

Les usagers de basse tension doivent étre branchés de la fagon
indiquée par la figure sur le bornier ME2 prévu pour le branchement
des usagers en basse tension.

T.B.T. = Thermostat basse température

S.E. = Sonde extérieure

P.O.S. = Programmateur horaire sanitaire

T. Boll. = Thermostat ballon

S. Boll. = Sonde ballon




CONEXION TERMOSTATO AMBIENTE Y/O PRO-
GRAMADOR HORARIO
(C.A.lL.-MIX C.S.I.-R.A.l.-MIX R.S.l.)

El termostato ambiente se introducira como indicado en el esquema
después de quitar el puente presente en la regleta de 6 polos. Los
contactos del termostato ambiente tienen que ser dimensionados
para V= 230 Voltios.

1= fusible 2AF

El programador horario calefacciéon se introducira como indicado en
el esquema después de quitar el puente del termostato ambiente
presente en la regleta de 6 polos. Los contactos del programador
horario tienen que ser dimensionados para V= 230 Voltios.

1= fusible 2AF

El programador horario calefaccion y el termostato ambiente se
introduciran como indicado en el esquema después de quitar el puente
presente en la regleta de 6 polos. Los contactos del termostato am-
biente y del programador horario tienen que ser dimensionados para
V=230 Voltios.

1= fusible 2AF

Los aparatos de baja tension se conectaran como indicado en figura en la
regleta ME2 predispuesta para la conexion de los aparatos de baja tension.
T.B.T. = Termostato baja temperatura

S.E. = Sonda exterior

Los aparatos de baja tensiéon se conectaran como indicado en figura
en la regleta ME2 predispuesta para la conexién de los aparatos de
baja tension.

T.B.T. = Termostato baja temperatura

S.E. = Sonda exterior

P.O.S. = Programador horario sanitario

T. Boll. = Termostato interacumulador

S. Boll. = Sonda interacumulador

SZOBATERMOSZTAT ES/VAGY
IDOPROGRAMOZO CSATLAKOZASOK
(C.A.L-MIX C.S.1.-R.A.L.-MIX R.S.1.)

A szobatermosztatot a kapcsolasi rajznak megfeleléen késse be,
miutan eltavolitotta a 6 pdlusu sorkapocslécen talalhatd athidalast. A
szobatermosztat érintkezéjét V = 230 Volt-ra kell méretezni.

1= 2AF olvaddbiztositék

A flitési id6programozét a kapcsolasi rajznak megfeleléen kdsse be,
miutan eltavolitotta a 6 pélusu sorkapocslécen talalhaté athidalast. Az
id6programozé érintkezéjét V = 230 Volt-ra kell méretezni.

1= 2AF olvaddbiztositék

A f(itési id6programozét és a szobatermosztatot a kapcsolasi rajznak
megfeleléen kdsse be, miutan eltavolitotta a 6-pdlusu sorkapocslécen
talalhaté athidalast. Az idéprogramozé és a szobatermosztat
érintkez6jét V = 230 Voltra kell méretezni.

1= 2AF olvaddbiztositék

Az abranak megfelel6en, az alacsony fesziltségl alkatrészeket az
ME2 sorkapocslécre kdsse, melyet kifejezetten az alacsony
feszliltségli alkatrészeket csatlakozasara alakitottunk ki.

T.B.T. = Alacsony hémérséklet termosztat

S.E. = Klls6 érzékel6

Az abranak megfelel6en, az alacsony fesziltségl alkatrészeket az
ME2 sorkapocslécre kdsse, melyet kifejezetten az alacsony
feszliltségl alkatrészeket csatlakozasara alakitottunk ki.

T.B.T. = Alacsony hémérséklet termosztat

S.E. = Klils6 érzékel6

P.O.S. = HMV id6programozé

T. Boll. = Tarolé termosztat

S. Boll. = Tarol6 érzékeld
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LIGAGAOTERMOSTATO AMBIENTE E/OU
PROGRAMADOR HORARIO
(C.A.L-MIX C.S.I.-R.A.l.-MIX R.S.1.)

O termdstato ambiente tera de ser inserido, segundo indicado no
diagrama, apés ter retirado a pec¢a de ligagdo em forquilha presente
na placa de bornes de 6 pdlos. Os contactos do termdstato ambiente
devem estar dimensionados para V= 230 Volt.

1= fusivel 2AF

O programador horario do aquecimento tera de ser inserido, segundo
indicado no diagrama, apos ter retirado a pega de ligagao em forquilha
presente na placa de bornes de 6 pdlos. Os contactos do programador
horéario devem estar dimensionados para V= 230 Volt.

1= fusivel 2AF

O programador horario do aquecimento e o termdstato ambiente terdo
de ser inseridos, segundo indicado no diagrama, apoés ter retirado a
peca de ligacdo em forquilha presente na placa de bornes de 6 pélos.
Os contactos do terméstato ambiente e do programador horario devem
estar dimensionados para V= 230 Volt.

1= fusivel 2AF

Os usos de baixa tensdo terdo de estar ligados, segundo indicado na
figura, a placa de bornes ME2, predisposta para a ligagdo dos usos em
baixa tens&o.

T.B.T. = Termdstato baixa temperatura

S.E. = Sonda externa

Os usos de baixa tensdo terdo de estar ligadas, segundo indicado na
figura, a placa de bornes ME2 predisposta para a ligagao aos usos em
baixa tens&o.

T.B.T. = Termdstato baixa temperatura

S.E. = Sonda externa

P.O.S. = Programador horario circuito sanitario

T. Boll. = Termdstato boiler

S. Boll. = Sonda boiler

CONECTAREATERMOSTATULUI DE AMBIENT
SI/SAU A PROGRAMATORULUI ORAR
(C.A.L.-MIX C.S.I.-R.A.I.-MIX R.S.1.)

Conectati termostatul de ambient asa cum este prezentat in diagrama,
dupa scoaterea jumperului de la rigleta de 6 posturi. Termostatul de
ambient trebuie conectat la V=230 Volti.

1= siguranta 2AF

Conectati programatorul pentru timp incalzire asa cum este prezentat
in diagrama, dupa scoaterea rigletei de 6 posturi. Programatorul pentru
timp de incalzire trebuie conectat la V= 230 Volti.

1= siguranta 2AF

Conectati programatorul pentru timp incalzire si termostatul de ambient
asa cum este prezentat in diagrama, dupa scoaterea jumperului de la
rigleta de 6 posturi. Termostatul de ambient si progrmatorul pentru
timp de incalzire trebuie conectate la V= 230 Volti.

1= siguranta 2AF

Executati conexiunile de voltaj redus, asa cum este prezentat in figura
pentru placa ME2.

T.B.T. = Termostat temperatura redusa

S.E. = Senzor extern

Executati conexiunile de voltaj redus, asa cum este prezentat in figura
pentru placa ME2.

T.B.T. = Termostat temperatura redusa

S.E. = Senzor extern

P.O.S. = Ceas ACM

T. Boll. = Termostat rezervor apa

S. Boll. = Senzor rezervor apa
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CIRCULATOR RESIDUAL HEAD

A - Residual head (x 100 mbar)

B - Capacity (I/h)

The residual head for CH system is shown in the graph 1, depending on
capacity.

CH pipes are to be dimensioned considering residual head value available.
Remember that boiler properly operates if water circulation in heat
exchanger is sufficient.

To this purpose, the boiler is equipped with an automatic bypass which
regulates proper water capacity to heat exchanger under any system
condition.

first speed
second speed
third speed

ALTURA DE CARGA RESIDUAL
DEL CIRCULADOR

A - Carga hidrostatica residual (x 100 mbar)

B - Caudal (I/h)

La carga hidrostatica residual para la instalacion de calefaccion esta
representada, en funcién de la capacidad, por el grafico 1. El
dimensionamiento de las tuberias de la instalacion de calefaccion se tiene
que efectuar teniendo presente el valor de la altura de carga residual
disponible. Hay que considerar que la caldera funciona correctamente si
en el intercambiador de calefaccidon existe una suficiente circulacion de
agua. Por eso la caldera estd dotada de un by-pass automatico que
provee regular un correcto caudal de agua en el intercambiador calefac-
cion para cualquier tipo de instalacion.

first speed= primera velocidad
second speed= segunda velocidad
third speed= tercera velocidad

A KERINGETOSZIVATTYU
MARADEK EMELONYOMASA

A - Maradék emelényomas (x 100 mbar)
B - Hozam (I/h)

A f(itérendszer maradék emelényomasat a hozam fliggvényében az 1.sz.
grafikon szemlélteti. A f(it6rendszer cséveinek méretezését a maradék
emelényomas értékét szem el6tt tartva kell meghatarozni. Vegye figyelembe
tovabba, hogy a kazan akkor mikddik megfeleléen, ha a fiitérendszer
hdcserél6jében elégséges a vizaramlas. Ezért van a készlilékben egy
automata by-pass szelep, mely minden rendszertipus esetén gondoskodik
a megfeleld vizhozam biztositasardl a flitérendszer hécseréléjében.

first speed= elsd sebesség
second speed= masodik sebesség
third speed= harmadik sebesség
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PREVALENCE RESIDUELLE
DU CIRCULATEUR

A - Prévalence résiduelle (x 100 mbar)

B - Débit (I/h)

La prévalence résiduelle de l'installation de chauffage est représentée en
fonction du débit sur le graphique 1.

Le dimensionnement des tuyauteries de l'installation de chauffage doit
étre effectué en tenant compte de la valeur de la prévalence résiduelle
disponible. N'oubliez pas que la chaudiére fonctionne correctement si on
a une circulation d’eau suffisante dans I'échangeur du chauffage.

Dans ce but la chaudiére est équipée d’un by-pass automatique qui
régularise le débit de I'eau dans I'échangeur du chauffage en fonction des
conditions de linstallation.

first speed = premiére vitesse
second speed = deuxieme vitesse
third speed = troisieme vitesse

ALTURATOTAL DE ELEVAGAO RESIDUAL
DA BOMBA CIRCULADORA

A - Altura total de elevacao residual (x 100 mbar)

B - Caudal (I/h)

A altura total de elevacao residual para a instalagdo de aquecimento esta
representada, em fungdo do caudal, no grafico 1. O dimensionamento
dos tubos da instalagdo de aquecimento tem de ser efectuado conside-
rando o valor da altura total de elevagéao residual disponivel. E’ preciso ter
presente que a caldeira funciona correctamente se no permutador do
aquecimento houver uma circulagéo de agua suficiente. Para esta finali-
dade, a caldeira é dotada de um by-pass automatico que prové, quais-
quer que sejam as condi¢des da instalagéo, a regular um correcto caudal
de agua no permutador do aquecimento.

first speed= primiera velocidade
second speed= segunda velocidade
third speed= Terceira velocidade

CARACTERISTICA DE
DEBIT A POMPEI

A - Cap rezidual (x 100 mbar)

B - Capacitate (I/h)

Presiunea reziduala pentru sistemul de incalzire centrala este prezentat
in diagrama 1, in functie de capacitate. Tevile de incalzire centrala trebuie
dimensionate luand in considerare valoarea presiunii reziduale disponibi-
le. Centrala functioneaza corect daca circulatia apei in schimbatorul de
caldura este suficienta. In acest scop, centrala este echipata cu un dispozitiv
automat de bypass, care regleaza capacitatea apei la schimbatorul de
caldura, in orice conditii ale sistemului.

first speed= viteza intai
second speed= viteza a doua
third speed= viteza a treia
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